Автобіографія
Я, Тищенко Анастасія Олександрівна, народилась 29 жовтня 1982 року в м. Караганда, Казахстан у родині військовослужбовця.

У 1984 році разом з батьками переїхала до України.

З 1989 по 2000 рік навчалась у Ювілейній СШ № 1 Дніпропетроввського району, Дніпропетровської області.

 З 2000 по 2005 рік навчалася в Українському державному хіміко-технологічному універсітеті. Закінчила з відзнакою, ступінь – магістр.

З 2005 по 2007 рік навчалась на факультеті післядипломної освіти Українського державного хіміко-технологічного універсітету за спеціальністю економіка підприємства.

З 2011 по 2014 рік навчалась у Національній академії державного управління при Президентові України  Дніпропетровського регіонального інституту державного управління, отримала кваліфікацію магістра у галузі державного управління.

З 2019 по 2021 рік  навчалась у Рівенському інституті Вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» за  спеціальністю  психологія.

З 2005 по  2007 рік працювала провідний спеціалістом служби у справах неповнолітніх Дніпропетровської районної державної адміністрації. 

З 2007 по 2016 рік працювала головним спеціалістом відділу захисту прав дитини, усиновлення та розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

З 2017 по 2018  рік працювала інспектором контролю за основною діяльністю відділу фінансово - кредитного забезпечення, економічного аналізу та соціально – трудових відносин управління агропромислового розвитку Дніпровської районної державної адміністрації.

З 2018 – 2021 рік  працювала в управлінні-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради.

З 2021 року по теперішній час працюю директором Дніпровського міського центру соціальних служб. 

Заміжня, маю дитину.
