Звіт про роботу керівника
Комунального підприємства 

«Дніпровські пороги» Дніпровської міської ради

за 2019 рік
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       У відповідності до плану роботи Комунальним підприємством «Дніпровські пороги» здійснювався комплекс заходів по утриманню та благоустрою території Парку «Козацької слави - Кирилівка», догляду за зеленими насадженнями. 
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В травні була проведена толока, до якої долучились місцеві мешканці та громадська організація, під час якої здійснювалося масштабне прибирання Парку «Козацької слави - Кирилівка» від побутового та ін. сміття. Був укладений договір на  вивіз твердих побутових відходів та  сміття, придбаний садовий інвентар, пакети для збору сміття.
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На початку березня пройшло обстеження території Парку профільною Комісією щодо стану зелених насаджень, внаслідок чого був складений відповідний акт, який був узгоджений з відповідними виконавчими органами. Визначивши  необхідний об’єм робіт по догляду за зеленими насадженнями Парку, Комунальнимм підприємством «Дніпровські пороги» проведено процедуру закупівлі на «Prozorro», а саме відкриті торги та був визначений переможець. Так була виконана робота по видаленню аварійних та фаутних дерев ,санітарній обрізці дерев та видаленню дикої порослі.  Протягом весняного та літнього періоду регулярно проходили заходу з покосу трави.
 
          Проведені заходи з охорони праці, а саме атестація робочих місць. 
