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Панахида Наталія Іванівна
Місто:                                                                          Дніпро

Дата народження:                                             19.11. 1989р.

Громадянство:                                                   Українка

Освіта/ кваліфікація:                                        Дніпропетровська 

                                                                            консерваторія ім. М. Глінки,

                                                                            викладач, концертний виконавець,

                                                                            артист капели бандуристів,

                                                                            диригент капели бандуристів 

                                                                            (ансамблю )

Мови:                                                                  українська, російська, англійська зі   

                                                                             словарем

Досвід роботи: з 2013-2014рр. працювала на посаді викладача бандури в ДДМШ №1, з 2014-2018рр. - працювала на посаді методиста, викладача бандури та сольного співу, була секретарем засідань естрадного відділу.

Мета: Досягти необхідного досвіду, використовувати та реалізовувати його. Вдосконалювати свої знання, реалізовувати творчі проекти.


В 2009 році закінчила музичне училище та отримала диплом з відзнакою, була нагороджена обласною стипендією Черкаської обласної адміністрації, її кандидатуру неодноразово висували на отримання іменної стипендії Дениса Федорчука, якою Наталія була нагороджена двічі в рамках музичного фестивалю «Фарботони», в навчальному закладі за результатами творчої діяльності та успіхи в навчанні отримувала підвищену стипендію. 

По закінченню училища вступила до Дніпропетровської консерваторії   ім. М. Глінки за напрямом підготовки «Музичне мистецтво» та здобула кваліфікацію бакалавра( 2013 р. - диплом з відзнакою) та відразу ж вступила до консерваторії на здобуття кваліфікації спеціаліста, яку отримала з успіхом (2014р. диплом з відзнакою). 

За роки навчання брала участь у всіх концертних заходах, які проходили в консерваторії та в місті. Виступала з сольною програмою в Дніпропетровській обласній філармонії ім. Л. Когана, в складі капели бандуристів «Чарівниці» була запрошена до Праги, де виступала на Міжнародному фестивалі. В складі квартету бандуристок була запрошена до Руминії, де в співпраці з танцювальним колективом «Жайвір» (керівник Рогозін В.І. ) виступала  в різних містечках та концертних залах. 
На сьогодні є учасницею творчого колективу – ансамблю бандуристок «Фарби життя», який є лауреатом ХХIV Всеукраїнського фестивалю духовних піснеспівів «Від Різдва до Різдва» та нагороджені Благословенною грамотою Владики Іринея (2017р.).

Працювала рік на посаді викладача бандури в Дніпровській дитячій музичній школі № 8. Після закінчення консерваторії влаштувалася до Дніпровської дитячої музичної школи №1 на посаду викладача бандури та сольного співу. Була керівником ансамблю бандуристів «Кобзарики», які вже брали результативну участь в Міжнародному конкурсі «Осінній серпантин» - диплом Лауреата І ступеню, виступали на Творчому Звіті Дніпровської дитячої музичної школи № 1 в літньому театрі парку Т. Г. Шевченка, приймали участь сольно та в складі оркестру Тутті в ювілейному концерті до 95-річчя з дня заснування школи на сцені Національного театру ім. Т. Г. Шевченка, брали участь в обласному семінарі-практикумі в Дніпропетровському коледжі культури і мистецтв;

Приймала активну участь в шкільних та міських концертах, неодноразово була ведучою на Відкритті Міської новорічної ялинки, брала участь в конкурсах різних рівнів, де неодноразово отримувала дипломи лауреата:

В складі інструментального тріо бандуристок «Фарби життя»

· ІІ Міжнародний конкурс вокальної та інструментальної майстерності «Осінній серпантин»  - Диплом лауреата І ступеню, в номінації «Вокал», сольний виступ – Диплом лауреата І ступеню;

як солістка:

· ІІІ Міжнародний фестиваль-конкурс «Київський колорит» - Диплом лауреата І ступеню;

· Міжнародний фестиваль-конкурс «Мелодії сцени» - Диплом лауреата І ступеню;
· І Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Музичне Різдво»  - Диплом лауреата І ступеню;
· VI Міжнародний фестиваль-конкурс «Музика любові» - Диплом лауреата ІІ ступеню;
· ІІІ Міжнародний конкурс вокальної та інструментальної майстерності «Парад талантів » - Диплом лауреата ІІ ступеню;
· ІV Міжнародний конкурс вокальної та інструментальної майстерності «Парад талантів » - Диплом лауреата ІІІ ступеню;
· V Міжнародний фестиваль-конкурс «Зірки ХХІ сторіччя» - диплом лауреата ІІ ступеню;

· ІІ відкритий фестиваль-конкурс «Битва хорів» (в складі ансамблю “Воскресіння”) - Диплом за ІІ місце;

·  VІ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтва та творчості «Музика любові» - Диплом лауреата І ступеню (як концертмейстер);

·  ХVІ міський конкурс виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «Музична веселка» (як концертмейстер);
· VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс інструментального, вокального, хореографічного, театрального, циркового мистецтва та театрів мод “Якщо кохаєш” - Диплом лауреата ІІ ступеню;
· VII Міжнародний фестиваль-конкурс “Зірки ХХІ століття” в стилі Hollywood Fest”;
· Міжнародний конкурс “Festival Marathon” - Диплом Гран-Прі в складі оркестру “Тутті”.
Учні класу були постійними учасниками культурно-просвітницьких заходів, виступають на шкільних концертах, кожен з них приймав результативну участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, міських конкурсах, де отримували дипломи лауреатів. За їх якісну підготовку неодноразово була нагороджена Грамотами та подяками оргкомітету та членів журі конкурсів.

За сумлінну та плідну працю нагороджена Грамотою начальника управління культури Дніпровської міської ради Є. В. Хорошилова, Листом-подякою першого заступника Дніпропетровського міського голови А. Ф. Крупського, Подякою за вагомий внесок у виховання підростаючого покоління, Листом-подяки М. В. Романенко, Грамотою з нагоди 95-річчя заснування закладу нагороджена Грамотою начальника управління культури департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

Як молодий викладач постійно підвищую педагогічний та виконавський рівень, працюю над самовдосконаленням, вивчаю інноваційні методики, цікавлюсь проблематикою виконавської майстерності. Брала активну участь у роботі міського об'єднання викладачів класу бандури, провела Майстер-клас “Новітні технології та сучасні музичні інтерпретації творів в класі бандури ДМШ”.

Працювала за сумісництвом на посаді методиста в ДМШ №1, приймала активну участь у методичній роботі естрадного відділу та відділу народних інструментів, постійно виступала на засіданнях Педагогічної ради школи на теми:

- “Методична робота в школі – спеціально організована діяльність педагогічного колективу, що створює умови для підвищення майстерності педагога”;

- “Анонс проведення Тижню вокально-хорового та естрадного відділів “Voise Empire”;

- “Предмет «додатковий інструмент» - важлива складова комплексного розвитку учня ДМШ, розкриття його творчого потенціалу”;

- “Про функціонування в школі системи методичної з елементами науково-дослідницької роботи”;

- “Положення музичного фестивалю для дітей “Ласкаво запрошуємо!”;

- “Музична педагогіка в нашій школі: вивчаємо минуле, працюємо сьогодні, дивимось в майбутнє”;

- “Сучасні психологічно-педагогічні підходи до розвитку музичної обдарованості учнів в умовах особисто-орієнтованого навчання та виховання”;

- “Cтимулювання педагогічного вдосконалення або мотивація працювати краще”;

- “Чи повинен сучасний викладач досліджувати кращі методики” «Взаємодія методичної роботи з педагогічною» тощо.
Написала статтю: “Класика вічна”, яка ввійшла до шкільної книги  “Двадцять сходинок до прекрасного”, організовувала та вела методичну роботи викладачів, яка оформлена в шкільні методичні видання.

Пройшла атестацію отримала кваліфікаційну категорію “спеціаліст І категорії”. Брала участь у майстер-класі солістки Варшавської камерної опери Ольги Пасічник в рамках Міжнародного фестивалю музичного мистецтва “Музика без меж” - сертифікат про участь (листопад 2017р.).

З 2018-2020 рр. працювала на посаді головного спеціаліста відділу інфраструктури галузі культури міста управління культури департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.
З 2020 року – керівник МКЗК «ДДМШ № 11» працюю над впровадженням та реалізацією якісної мистецької освіти шляхом реалізації проєктів, участі учнів закладу у фестивалях, конкурсах, реалізовую активність навчальних платформ для підвищення педагогічної майстерності викладачів школи.
