[bookmark: top]ЗАТВЕРДЖЕНО
ініціативною групою 
протокол  № 2
від 12 січня 2022 року


ПОВІДОМЛЕННЯ
[bookmark: _Hlk92787153]ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів за участю представників інститутів громадянського суспільства для обрання членів Громадської ради при Дніпровській міській раді


Ініціативна група повідомляє, що установчі збори за участю інститутів громадянського суспільства для обрання членів Громадської ради при Дніпровській міській раді відбудуться 15 березня 2022 року о 12.00 у конференц-залі Дніпровської міської ради за адресою: просп. Дмитра Яворницького, 75А. Реєстрація почнеться з 11.30 до 12.00 (при собі мати документи, що посвідчують особу).

Увага! У разі неможливості проведення установчих зборів у вказаний час через обмеження, пов’язані з карантином або з інших причин, установчі збори можуть бути відкладені/перенесені рішенням ініціативної групи. Інформація про таке рішення буде розміщена на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради, не пізніше ніж за 5 календарних днів від затвердженої дати, а також розіслана на електроні пошти інститутам громадянського суспільства, які подали документи для участі в установчих зборах та були допущені до них.
До складу Громадської ради при Дніпровській міській можуть бути обрані представники громадських об’єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об’єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об’єднань, засобів масової інформації (далі – інститути громадянського суспільства, ІГС), які зареєстровані в установленому порядку і провадять статутну діяльність на території м. Дніпра.
[bookmark: _GoBack]Процедура подання документів ІГС для участі їх представників в установчих зборах для обрання членів Громадської ради при Дніпровській міській раді, порядок перевірки поданих пакетів документів та відмови ІГС в участі їх представників в установчих зборах, інші процедурні питання щодо підготовки проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при Дніпровській міській раді визначаються Порядком подання документів інститутами громадянського суспільства для участі їх представників в установчих зборах для обрання членів Громадської ради при Дніпровській міській раді, затвердженим рішенням ініціативної групи відповідно протоколу № 2 від 12.01.2022 (додається) та Положенням про Громадську раду при Дніпровській міській раді, затвердженого рішенням Дніпровської міської ради від 24.07.2019 р. №94/47 (зі змінами).
