Річний звіт
Директора комунального підприємства «Дніпровське міське бюро технічної інвентаризації» Дніпровської міської ради за 2021 рік
Комунальне підприємство «Дніпровське міське бюро технічної інвентаризації» Дніпровської міської ради створено 29 грудня 1951 року у відповідності до наказу Міністерства комунального господарства Української РСР.

Комунальне підприємство «Дніпровське міське бюро технічної інвентаризації» Дніпровської міської ради здійснює свою діяльність на підставі Статуту, відповідно до чинного законодавства України, керуючись Конституцією, та законами України, Законом України «Про інформацію», Законом України «Про доступ до публічних даних», Законом України «Про звернення громадян» та інше.
Відповідно до мети та предмету діяльності підприємства, що визначені Статутом, Комунальне підприємство «Дніпровське міське бюро технічної інвентаризації» Дніпровської міської ради постійно забезпечує раціональну експлуатацію приміщень та обладнання, що перебувають у комунальній власності, підтримує приміщення у чистоті та належному експлуатаційному стані.

Основним предметом діяльності підприємства є проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, надання інформації про зареєстровані права на об’єкти нерухомості міста Дніпра, які виникли до 31.12.2012 року та збереження інвентаризаційних справ в належному стані
Незважаючи на велику конкуренцію на ринку надання послуг з технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, підприємству вдалось отримати прибуток.
Завдяки цьому з’явилась можливість провести наступні заходи:

· співробітникам забезпечений правильний питний режим (доставка природної і очищеної води);

· організовано медичне обстеження по деяких позиціях для співробітників.

За 2021 рік підприємством було оброблено:
· запитів від нотаріусів, фізичних та юридичних осіб – 15241 запитів;
· запитів, що надійшли від правоохоронних та других компетентних органів та ін. – 3367 запитів.

Та незважаючи на істотне підвищення тарифів на опалення (у чотири рази) та електричну енергію (у три рази), наше підприємство продовжує забезпечувати своєчасне та якісне виконання своїх статутних завдань, у тому числі надавати вкрай важливу інформацію на запити громадян, правоохоронних органів, судів, органів місцевого самоврядування та інших компетентних органів.
