ЗВІТ ПРО РОБОТУ У 2020 РОЦІ
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Комунальне підприємство «Школа сучасного образотворчого  мистецтва та дизайну ім. Вадима Сідура» Дніпровської міської ради розпочало свою діяльність наприкінці 2018 року. У 2019 - 2020 роках проходило становлення підприємства, формування матеріальної бази.
У 2020 році, у зв’язку з фінансовими скрутнощами, було змінено структуру підприємства, відбулась оптимізація структури та скорочення 4,5 штатних одиниць (вакантних).
У структурі підприємства три відділи.
Відділ художніх майстерень складається з 4-х майстерень (скульптури та кераміки, гарячої художньої емалі, друкованої графіки, художньої реставрації). У майстернях працюють досвідчені майстри, чия діяльність направлена на створення витворів мистецтва та на освітню (просвітницьку) діяльність для творчої молоді. У майстернях проводяться майстер-класи та практичні заняття для дітей та молоді на безкоштовній основі (для учнів дитячих художніх шкіл) так і на комерційній основі (для усіх бажаючих).
Відділ архітектури та дизайну направлений на роботу з дизайн-проектами (на комерційній основі або за дорученням міської ради).
Відділ матеріально-технічного забезпечення направлений на вирішення питань по забезпеченню витратними матеріалами та обладнання усі структурні підрозділи підприємства.
Події 2020 року, а саме епідемія COVID-19 та карантинні обмеження, що були введені керівництвом держави та міською владою, внесли коретиви у плани роботи з творчою молоддю. Деякі заплановані заходи були відмінені, частину переведено у формат онлайн. 
 Творчі проекти, робота з творчою молоддю
У форматі онлайн відбувались публічні лекції для творчої молоді та усіх бажаючих містян: 
- лекція «Сакральне мистецтво. Концепція у контексті сучасності», лектор художник-реставратор Валерія Кравченко;
- лекція про життя та творчість скульптора Вадима Сідура, лектор мистецтвознавець Володимир Маліков;
- лекція «Творчість Дніпровських митців ХХ ст.», лектор мистецтвознавець Володимир Маліков;
-  лекція «Художня емаль. Мистецтво вогню та металу», лектор художник, майстер з художньої емалі Аліна Набока;
- лекція «Мистецтво вітражу крізь віки до сучасності», лектор художник, дизайнер Інга Касаткіна;
- лекція «Гравюра. Історія. Матеріали. Види друку», лектор художник Сергій Алієв-Ковика.
Для проведення виставок творчої молоді та авторів дизайнерських та творчих проектів підприємством було організовано мистецький простір «7-ме НЕБО», а саме організовано виставковий простір для експонування мистецьких творів. Простір було відкрито до Дня міста. 
З вересня по грудень там були організовані виставки: 
- виставка живопису «Чарівні світи Євгенії Самойленко»;
- виставка молодих художників «Неформат».
Основною метою було бажання дати можливість молодим художникам та художникам-аматорам виставити ті свої роботи, які з різних причин часто є неформатом для традиційних виставок живопису та графіки. 
Найважливіше з статутних завдань комунального підприємства «ШСОМД ім. В. Сідура» – покращення міського середовища, залучення до цієї роботи молоді та провідних спеціалістів.  
З цією метою було організовано Воркшоп  «DniproTRAMstation» (з розробки концепцій та ескізних пропозицій платформ і павільйонів для зупинки трамваїв). Результати було опубліковано на офіційній сторінці підприємства у Фейсбук.  Усі проекти було передано до Департаменту транспорту та інфраструктури міської ради для розгляду щодо можливості їх реалізації.
Влітку 2020 року завдяки КП «ШСОМД ім. В. Сідура» було організовано «Практичний воркшоп з художньо-дизайнерського оформлення приміщень закладів дошкільної освіти».
 Воркшоп проводився на базі комунальних закладів освіти "Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 165"  та "Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 210" з метою реалізації завдань Міської програми «Місто сучасного та комфортного простору на 2019-2023рр.». У заході взяли участь 12 молодих художників з міст Дніпро та Харків. 
Результатом воркшопу стало яскраве, сучасне оформлення приміщень дитячих садочків. Майже 300 м.кв. художніх панно, 13 настінних декоративних панно та 8 підвісних інсталяцій, що створені майже з 200 елементів, оформлення музичних залів, коридорів та сходів, розробка логотипів обох садочків та на їх основі створені елементи навігації. Юні дніпряни отримали сучасні, яскраво оформлені приміщення.
Підприємство постійно співпрацює з Дніпропетровським осередком Національної спілки архітекторів України, виступає співавтором та партнером низки важливих для міста проектів, особливо тих, де бере участь творча молодь.
У 2020 році підприємство виступило партнером заходу Всеукраїнський архітектурний форум «Міста України – 2020». Захід отримав грант від Програми «Культурна столиця». 
Деякими організаційними моментами Форуму займались і співробітники  КП «ШСОМД ім. В. Сідура» ДМР. Багато лекцій було проведено у форматі онлайн, долучитись до перегляду мав змогу будь який бажаючий.
Форум проходив з 16 по 22 грудня. Участь у форумі взяли 60 учасників з різних міст України. На Форумі були представлені міста Київ, Харків, Дніпро.

Творча освіта та підвищення професійного рівня
В рамках творчої співпраці  з Дніпровськими художніми школами було розроблено програму участі школярів цих закладів у роботі художніх майстерень підприємства. Це дозволяє учням ознайомитись з різноманітними техніками у образотворчому мистецтві. Але із-за карантину, така робота проводилась тільки по березень 2020 року. 
З січня по березень для юних художників було проведено 6 майстер-класів у майстернях підприємства.
Для підвищення професійного рівня та мотивації творчості юних художників у період карантину було започатковано  Творчий онлайн проект «Весна на карантині». 
Всього надійшло 336 робіт (246 – живопис; 62 - графіка; 28 – декоративно-прикладне мистецтво.  Учасники конкурсу - це юні художники віком від 5 до 18 років.

Увічнення пам’яті Вадима Сідура
Комунальне підприємство носить ім’я нашого відомого земляка скульптора Вадима Сідура. Це велика честь і колектив бачить свою роль у популяризації творчості Сідура серед найширших верств населення.
Щорічно співробітниками проводиться  «День пам’яті Вадима Сідура», до  у день народження митця (27 червня). Цього року із-за карантину формат заходів був обмежений кількістю учасників. Була проведена онлайн -лекція про життя та творчість Вадима Сідура. У виставковій залі були виставлені світлини скульптурних композицій Сідура, фото з життя митця, альбоми, присвячені його творчому надбанню. Вхід на виставку був вільний.

Матеріальна база.
У 2020 році була здійснена закупівля спеціалізованого програмного забезпечення для дизайнерських робіт. Для реалізації оформлювально-дизайнерських робіт підприємством було закуплено 3 комплекти  пересувних підмосток «Мастерок».
Комерційна діяльність підприємства у 2020 році була складена з наступних напрямків:
- розробка дизайнерських проектів, створення логотипів на замовлення;
 - проведення комерційних майстер-класів у художніх майстернях підприємства;
- проведення лекцій мистецької направленості;
- інші комерційні послуги у сфері культури та  мистецтва.
