ЗВІТ

 КНП" Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є.Г.Попкової " Дніпровської міської ради 
про стан роботи зі зверненнями громадян

за 2021 рік
     Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 
         Адміністрацією КНП "Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є.Г.Попкової" ДМР  протягом 2021 року постійно проводилась відповідна робота щодо надання обґрунтованих та повних відповідей за зверненнями громадян, без порушення строків встановлених законодавством.

           Протягом 2021 року до КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової" ДМР надійшло  21  звернення громадян (в порівнянні з 2020 роком  -  32 зверень).
 
До КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової" Дніпровської міської ради  надійшло:
· через органи влади – 19 звернень
· засобами електронного зв’язку – 2 звернення

Кількість звернень, одержаних від жителів районів міста за період  з 01.01.2021р. по 31.12.2021р.

· Дніпровська область  – 6,

· Чечелівський – 3, 

· Новокадацький  – 3,

· Самарський – 3,

· Індустріальний – 2,
· Амур – Нижньодніпровський – 2.
           Найбільше звернень надійшло щодо вирішення питання стосовно подальшого обстеження та призначення  лікування відповідно до «Державної цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів», з приводу госпіталізації та обстеження пацієнтів, всі звернення зареєстровані в журналі реєстрації звернень громадян по                       КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової" ДМР  та розглянуті згідно з вимогами законодавства України в строки відповідно до статті 20 Закону України «Про звернення громадян». Про результати розгляду звернень вчасно надані обґрунтовані відповіді  Департаменту охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради та заявникам. 
          Адміністрацією КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової" ДМР постійно ведеться робота зі зверненнями громадян, аналіз опрацьованих звернень та робота щодо удосконалення  алгоритму  відпрацювання звернень, щотижня проводиться особистий прийом громадян, при необхідності проводяться зустрічі із заявником для  вирішення питань, викладених у зверненні, питання роботи із зверненнями громадян внесені до комплексного плану роботи підприємства.
     Робота зі зверненнями громадян постійно перебуває  на контролі генерального  директора КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової" ДМР. 
      З метою недопущення порушення термінів розгляду звернень громадян  та формального підходу до підготовки відповідей, наказом по КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім. проф. Є.Г.Попкової"  ДМР  для розгляду звернень громадян,  визначені  відповідальні за роботу зі зверненнями громадян, всіх задіяних працівників попереджено про належну організацію роботи зі зверненнями громадян, недопущення порушення термінів вирішення в межах своїх повноважень порушених питань.
       Генеральний  директор                                         М.О.Турчин
