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Представник Дніпровської міської ради – начальник управління охорони навколишнього середовища департаменту транспорту та охорони навколишнього середовища Головаха Павло Володимирович відвідав міжнародну конференцію ООН з кліматичних змін у рамках Паризької угоди, на яку зібралися представники 196 країн світу. Управлінням впроваджується низка заходів щодо виконання кліматичної конвенції, які відображені в Комплексній програмі  екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпропетровська на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням міської ради 30.03.2016 № 26/5 (зі змінами).   

До відома: 

Певний рух в напрямку низьковуглецевого розвитку робить Україна. Так, 22 квітня 2016 року в День Землі представник України підписав у штаб-квартирі ООН у Нью-Йорку Паризьку угоду. За рекордно короткі строки, як для України, вже 14 липня 2016 Верховна Рада України її ратифікувала, ставши 20-ю серед усіх, хто це зробив і 2-ю європейською країною (після Норвегії). Це має суттєво вплинути на цілі та пріоритети нової Енергетичної стратегії України на період до 2035 року, процес оновлення якої значно затягнувся і є недостатньо публічним.
Паризька угода – договір, підписаний Україною в рамках конвенції ООН щодо зміни клімату. Угода передбачає драматичне зменшення викидів вуглецю в повітря, щоб запобігти глобальному потеплінню. 4 листопада Угода вступає в силу: її ратифікували і ЄС і США.
