АВТОБІОГРАФІЯ 
Начальника КП «УРЕА» Лариси САГІНОР
[bookmark: _GoBack]
 Народилась 18 листопада 1959 року в Кварельскому районі Грузинської РСР в сім’ї службовців.
· 1966 – 1976 роки навчалась у середній школі № 3 міста Зестафоні Грузинської РСР.
· 1990 – 1996 роки студентка Донецького державного комерційного інституту.
· 1999 – 2011 роки працювала в ТОВ «Екологія Україна»: начальник комерційного відділу, начальник відділу експлуатації автоколони, заступник генерального директора, директор з маркетингу та реалізації послуг, генеральний директор.
·  2012 – 2014 роки виконуючий обов’язки начальника управління Дніпропетровського міського Комунального підприємства «Управління по ремонту та експлуатації автошляхів».
· 2015 – 2016 роки працювала начальником управління Департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради.
· 2017 – 2018 роки працювала заступником начальника міського комунального підприємства «Адміністративне архітектурно будівельне управління».
· 2018 – 2018 роки працювала головним інженером комунального підприємства «Екополіс» Дніпровської міської ради.
· 2020 – 2020 роки працювала на посаді директора Комунального підприємства «Парк Лазаря Глоби» Дніпровської міської ради.
· 2021 – 2021 роки працювала заступником директора Комунального підприємства «Дирекція території і об’єктів рекреації» Дніпропетровської міської ради.
· З 01 червня 2021 року працювала заступником Комунального підприємства «Управління по ремонту та експлуатації автошляхів» Дніпровської міської ради. З 29 липня 2021 року обіймаю посаду начальника Комунального підприємства «Управління по ремонту та експлуатації автошляхів» Дніпровської міської ради.

    

