Автобіографія

[bookmark: _GoBack]Я, Єрьоменко Максим Володимирович, народився 25 грудня 1981 року в 
с. Шевченко Дніпропетровського району Дніпропетровської області, Україна. 
З 1988 по 1999 рік навчався в СШ I-III ступенів с. Шевченко,  Дніпропетровського району Дніпропетровської області.
У 1999 році працював робітником кооперативу «Урожай 2» НВД Агрофірми «Наукова», смт Таромське Дніпропетровського району Дніпропетровської області.
У 2004 році закінчив Дніпропетровський державний аграрний університет за спеціальністю «Механізація сільського господарства» та отримав кваліфікацію інженера-механіка.
З 2004 по 2006 рік працював завідувачем механічного двору НВД Агрофірми «Наукова», с. Шевченко Дніпропетровського району Дніпропетровської області. 
З 2007 по 2008 рік працював слюсарем-ремонтником ТОВ Торговий дім «Супутник», м. Дніпропетровськ.
У 2008 році працював регіональним інженером  ТОВ «Приват-Агроцентр»,                       м. Дніпропетровськ.
З 2008 по 2009 рік працював спеціалістом з розширення ринку збуту запчастин ТОВ «Автек-Дніпро», м. Дніпропетровськ.
З 2009 по 2010 рік працював інженером 2-ї категорії ТОВ «Укравтозапчастина» Дніпропетровської філії, м. Дніпропетровськ.
З 2010 по 2016 рік працював заступником директора з адміністративно-господарської роботи КЗО «Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр                 № 10» Дніпропетровської облради м Дніпро. 
У 2016 році працював заступником директора з адміністративно-господарської роботи Дніпропетровського індустріально-педагогічного технікуму, м. Дніпро.
З 2016 по 2017 рік працював інженером з ремонту та експлуатації обладнання, а з 2017 по 2019 – заступником директора з адміністративно-господарської роботи КЗ «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської облради с. Орлівщина Новомосковського району Дніпропетровської області.
У 2018 році закінчив Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького за спеціальністю «Соціальна робота» та отримав кваліфікацію соціального працівника, педагога соціального, практичного психолога у навчальних закладах.
З 2019 року по теперішній час працюю директором Міського центру соціальної допомоги, м. Дніпро.
