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У рамках підписаного Меморандуму про співпрацю між Дніпровською міською радою та Львівським регуляторним хабом 18.04.2024 проведено онлайн презентацію та обговорення модельних регуляторних актів, розроблених командою Львівського регуляторного хабу.
У цьому заході, який організовано у рамках реалізації проєкту  REcovery: «Регуляторні інструменти для економічної відбудови» за підтримки Антикорупцій-ної ініціативи ЄС (EUACI) взяли участь представники управління регуляторної політики та розвитку підприємництва департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради, а також фахівці виконавчих органів міської ради за напрямками діяльності  - департаменту торгівлі та реклами Дніпровської міської ради, департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунального підприємства Дніпровської міської ради «Дніпровські активи».
Командою Львівського регуляторного хабу проведено презентацію модельних регуляторних актів у визначених сферах, а саме:
– Рішення про затвердження Положення про оренду окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної власності на розміщення тимчасових споруд/мобільної торгівлі для провадження підприємницької діяльності;
– Регулювання порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об’єк-тів ресторанного господарства (Рішення про затвердження Порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об’єктів ресторанного господарства);
– Регулювання сфери паркування транспортних засобів у громадах: Правила паркування транспортних засобів. Порядок проведення конкурсу з визначення операторів паркування.
Розгляд питань під час обговорення проєктів модельних регуляторних актів 
допоможе профільним департаментам під час розробки проєктів регуляторних актів у визначених сферах мінімізувати регуляторне навантаження на підприємницьке середовище, зменшити адміністративне навантаження та розробити регулювання, які створюватимуть відкриті та прозорі правила гри для бізнесу, допоможуть зробити регуляторні інструменти корисними для бізнесу та важливими для економічного розвитку.
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