Інформація
про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради станом у 2023 році

У 2023 році виконавчими органами міської ради забезпечено виконання основних принципів державної регуляторної політики відповідно до законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення виконавчого комітету міської ради від 07.03.2018 № 183 «Про Порядок здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради» з метою недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, перегляду і приведення у відповідність до вимог законодавства діючих нормативно-правових актів, забезпечення відкритості та прозорості під час розробки проєктів регуляторних актів. 
Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює департа-мент правового забезпечення Дніпровської міської ради.
Постійна комісія Дніпровської міської ради, на яку покладено повноваження щодо реалізації державної регуляторної політики згідно з Законом є постійна комісія міської ради з питань комунальної власності та законності.
Згідно зі ст. 38 Закону прийнято рішення міської ради від 25.01.2023 № 43/33 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2022 році», звіт оприлюднено у встановленому порядку. 
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.02.2023 № 34-21/2 затверджено Реєстр чинних регуляторних актів, до якого станом на 31.12.2023 року включено 32 регуляторних акта: 16 рішень міської ради та 16 рішень виконавчого комітету міської ради.
Постановою Верховного Суду України від 05.07.2023 по справі № 160/3064/22  визнано чинним регуляторний акт – рішення виконкому міської ради від 03.06.2021   № 573 «Про затвердження тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у м. Дніпрі»
Визнано такими, що втратили чинність 4 регуляторні акти:
– рішення міської ради від 19.07.2017 № 38/23 «Про затвердження Положення про  облік об’єктів нерухомого майна на території міста Дніпра, передачу та зберігання інвентаризаційних справ на ці об’єкти»;
– рішення виконкому міської ради від 13.10.2021 № 1039 «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба»;
– рішення міської ради від 20.05.2020 № 11/57 «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 13/27 «Про ставки земельного податку, розмір орендної плати за землю, пільги зі сплати земельного податку на території міста»;
– рішення виконкому міської ради від 16.02.2004 № 325 «Про порядок розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі».
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На підставі пропозицій розробників проєктів регуляторних актів, з ураху-ванням рішення міської ради від 07.09.2016 № 48/13 «Про планування діяль-ності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою» рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.11.2022 № 995, зі змінами від  02.05.2023 № 8-2/5 та від 18.07.2023 № 11-18/7 затверджено плани діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, до яких включено 12 проєктів рішень міської ради та 16 проєктів рішень виконавчого комітету міської ради.  
У зв’язку з набранням чинності з 20.05.2022  Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» розробникам проєктів рішень міської ради та її виконавчого комітету, які мають ознаки регуляторних актів, рекомендовано включати до проєкту рішення пункт щодо обмеження терміну його дії.
Таких рішень за весь період воєнного стану прийнято 12.
Систематично проводиться поточний перегляд регуляторних актів, за результатами якого внесено 8 змін до 6 регуляторних актів:
– рішення міської ради від 19.09.2018 № 96/35 «Про затвердження Порядку передачі об’єктів (елементів) благоустрою м. Дніпра в тимчасове використання не за функціональним призначенням для здійснення господарської діяльності у сфері споживчого ринку та послуг»;
– рішення міської ради від 27.11.2013 № 44/43 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Дніпра»;
– рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2018 № 173 «Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/  нежитлових будинків, житлових/  нежитлових приміщень, квартир та житлових/ нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності Дніпровської міської терито-ріальної громади»;
– рішення міської ради від 21.12.2016 № 38/17 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів на території міста Дніпра»;
– рішення виконкому міської ради від 19.12.2017 № 988 «Про затвердження Порядку та умов проведення інвестиційного конкурсу з визначення інвестора для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням та форми інвестиційного договору»; 
– рішення виконкому міської ради від 18.12.2018 № 1250 «Про затверд-ження Принципів візуальної організації розміщення рекламних засобів, вивісок і табличок на фасадах будівель м. Дніпра».
Відповідно до затвердженого Плану-графіку відстежень результативності регуляторних актів було підготовлено та оприлюднено у встановленому порядку 6 звітів про:
– базове відстеження регуляторного акта рішення виконавчого комітету міської ради від 13.10.2021 № 1039 «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба»;
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– повторні відстеження результативності  регуляторних актів:
рішення міської ради від 26.05.2021 № 10/7 «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 12/27 «Про ставки та пільги зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста»;
рішення міської ради від 26.05.2021 № 11/7 «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 13/27 «Про ставки земельного податку, розмір орендної плати за землю, пільги зі сплати земельного податку на території міста»
– періодичні відстеження результативності регуляторних актів:
рішення міської ради від 18.02.2004 № 29/15 «Про розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі»;
рішення виконавчого комітету міської ради від 16.02.2004 № 325 «Про порядок розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі»;
рішення виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів».
До Державної регуляторної служби України направлено чотири запити про надання висновків щодо наявності ознак регуляторного акта у рішеннях виконавчого комітету міської ради.
Також, на виконання частини четвертої статті 20 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» до Південно-східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України направлено для погодження два проєкти рішення виконкому міської ради. 
	Відповідно до ст. 7 Закону, з метою передбачуваності регуляторної діяль-ності, за пропозиціями розробників проєктів регуляторних актів рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.11.2023 № 2-28/11 затверджено плани діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, до яких включено 13 проєктів рішень міської ради та 19 проєктів рішень виконавчого комітету міської ради. 
Згідно з розпорядженням міського голови від 28.02.2019 № 160-р «Про кодифікацію рішень міської ради, рішень виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови» продовжується системна робота щодо проведення кодифікації актів міської ради та її виконавчого комітету.
Усього кодифіковано 138 актів міської ради та її виконавчого комітету, у тому числі 30 регуляторних актів. 
У рамках впровадження Програми щодо реалізації регуляторної діяльності Дніпровською міською радою та її виконавчими органами на 2021–2025 роки, затвердженої  рішенням міської ради від 24.03.2021 № 10/5, для представників бізнесу та всіх бажаючих проводилися безкоштовні вебінари у форматі Zoom-конференції з правових та інших питань.
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З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва міста та відновлення діяльності релокованих до м. Дніпра підприємств, рішенням Дніпровської міської ради від 22.03.2023 № 9/35 затверджено Комплексну програму розвитку малого і середнього підприєм-ництва м. Дніпра на 2023–2027 роки (далі – Програма). Розробник та відповідальний виконавець Програми – департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради. 
Реалізація завдань та заходів Програми сприятиме відновленню та активізації підприємницької діяльності у місті, у тому числі релокованих виробничих підприємств, поліпшенню інвестиційного клімату, створенню належних умов для розвитку конкурентоспроможності бізнесу, забезпечення зайнятості населення, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, заохочення суб’єктів господарювання до подальшого розвитку їх діяльності. 
Так, на виконання завдань і заходів Програми рішенням виконкому міської ради від 29.08.2023 № 2-29/8 «Про питання щодо надання часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами мікро-, малого і середнього підприємництва», зі змінами, затверджено Порядок та умови використання коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади щодо надання на конкурсній основі суб’єктам мікро-, малого і середнього підприємництва часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими ними на відновлення та розвиток бізнесу (далі – Порядок).
Відповідно до Порядку 11.12.2023 відбулось перше засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору суб’єктів мікро-, малого і середнього підприємництва для отримання часткового відшкодування з бюджету Дніпровської міської територіальної громади відсоткових ставок за кредитами, залученими ними на відновлення та розвиток бізнесу (далі – Компенсація), на якому визначено переможців конкурсного відбору, яким на цей час вже надано Компенсацію.
Протягом дії воєнного стану налагоджено взаємодію міської ради з підприємствами, які здійснили релокацію своїх виробничих потужностей та обладнання до міста Дніпра з інших регіонів країни і розпочали виробництво власної продукції.
Для інформаційної підтримки підприємництва забезпечено розміщення актуальної інформації у розділі «Регуляторна політика» на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради, а саме: перелік регуляторних актів, проєкти регуляторних актів для обговорення, плани регуляторної діяльності, плани-графіки відстеження результативності регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів.
Зважаючи на вищезазначене, виконавчі органи міської ради забезпечують дотримання основних вимог Закону щодо здійснення державної регуляторної політики. 

