Автобіографія
[bookmark: _GoBack]Я, Науменко Тетяна Василівна, народилась 20 січня 1963 року в 
с. Миколай-Поле Червоноармійського району Запорізької області, Україна.
З 1970 по 1980 рік навчалась в СШ № 27, м. Дніпропетровськ.
У 1991 році закінчила Дніпропетровський державний університет за спеціальністю «Українська мова і література» та отримала кваліфікацію філолога, викладача української мови і літератури.
У 2007 році закінчила Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління» та отримала кваліфікацію магістра державного управління.
З 1980 по 1990 рік працювала керівником гуртка, методистом будинку піонерів Самарського району, м. Дніпропетровськ.
З 1990 по 1992 рік працювала заступником директора з навчально-виховної роботи СШ № 11, м. Дніпропетровськ.
З 1992 по 1999 рік працювала консультантом, спеціалістом І категорії Управління освіти і науки Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ.
З 1999 по 2008 рік працювала помічником заступника міського голови – спеціалістом І категорії, помічником заступника міського голови – провідним спеціалістом, помічником заступника міського голови – головним спеціалістом виконкому Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ.
З 2009 по 2011 рік працювала заступником начальника відділу кадрової роботи і бухгалтерського обліку департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ.
З 2011 по 2012 рік працювала завідувачем сектору відділу поводження з відходами управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ. 
З 2012 по 2014 рік працювала помічником консультанта народного депутата України Циркіна І. М., м. Дніпропетровськ. 
З 2014 по 2016 рік працювала провідним спеціалістом відділу захисту прав дітей, головним спеціалістом сектору опіки та піклування управління – служби у справах дітей Дніпровської міської ради, м. Дніпро. 
З 2016 по 2020 рік працювала головним спеціалістом сектору з питань опіки та піклування управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, м. Дніпро. 
З 2020 року по теперішній час працюю директором Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей «Довіра» Дніпровської міської ради за контрактом
