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Одна з важливих складових нинішнього підприємництва міста Дніпра  –                  це релокований бізнес, який не зважаючи на сучасні обставини продовжує підтримувати економіку міста та країни. Попри невизначеність економічної ситуації, вони не зупинили виробництва та зберегли робочі місця. 

В рамках Програми релокації підприємств, що  започаткована та діє в Україні з середини березня 2022 року, із територій, які наближені або перебувають у зоні бойових дій до міста Дніпра ряд підприємств перемістили свої виробничі потужності і обладнання та налагоджують виробництво власної продукції безпосередньо  у місті. 

Станом на 01.10.2023 за Програмою до міста Дніпра здійснили релокацію 56 підприємств, серед них є підприємства що займаються розробкою, виготовленням та монтажем гірничошахтного обладнання, комплектуючих до нього, також це підприємства, що виготовляють обладнання для хімічної, нафтопереробної та газовидобувної промисловості та металургії. Переважна більшість підприємств переїхала до Дніпра з  міст Краматорськ, Маріуполь, Харків, Покровськ, Слов’янськ, Лисичанськ та Сєверодонецьк (Луганської області),  Дружківка (Донецької області).
З них 14 підприємств вже розпочали свою виробничу діяльність у місті Дніпрі.

Починаючи з червня 2022 року керівниками Дніпровської міської ради проведено 7 нарад з представниками релокованих підприємств щодо надання допомоги у вирішенні проблемних питань. Релоковані підприємства у першу чергу потребують допомоги міської влади, бо їм потрібно якнайшвидше адаптуватися до нових умов. Саме тому з ними налагоджено тісну взаємодію  та надано допомагу з різних питань: від пошуку приміщень та земельних ділянок під виробничі потужності та складські приміщення  до питань розміщення працівників у гуртожитках, від допомоги з вивезенням обладнання з небезпечних міст до надання консультативної допомоги з  питань оподаткування та переведення бізнесу. 
Таким підприємствам постійно надається інформаційна підтримка, залучаємо до участі у заходах (навчальних проєктах та вебінарах), які проводяться провідними експертами та аналітиками.
Проведено брифінги та телепередачі з питань релокації та за участі представників таких підприємств: 2022 рік – 8, 2023 рік – 3. Тільки за 2023 рік підготовлено 5 публікацій у газеті «Наше місто» щодо взаємодії з релокованим безнесом та заходами з підтримки підприємництва.

За 2022 – 2023 організовано проведення 15 виїзних прес-конференцій та нарад за участю представників релокованого та місцевого бізнесу та міської влади.


В цілому, підприємці підтримали бюджет міста сплаченими податками, котрі за 9 місяців 2023 року становлять близько півтора мільярда гривень єдиного податку від суб’єктів підприємницької діяльності,  а це 64 677 платників. Їх кількість виросла з початку 2023 року і становила 62 554 суб’єктів підприємницької діяльності. Це вкрай позитивна динаміка приросту підприємців, яка вказує на поступове відновлення рівню підприємницької діяльності у військовий стан.
Від релокованих підприємців у 2022 році до бюджету міста Дніпра надійшло близько 4,5 млн. грн, тоді як за 9 місяців 2023 року релоковані підприємці сплатили  до бюджету більше 9 мільйонів гривень єдиного податку.
Місцевий бізнес, який після повномасштабного вторгнення майже повністю відновив свою роботу, також потребує уваги з боку місцевої влади. І насамперед це інформаційна підтримка у форматі форумів та семінарів, залучення до виставок а також до державних та міжнародних програм фінансової підтримки.

Відповідно перед органами місцевого самоврядування постали нові задання – допомогти бізнесу вирішити ці питання, надати інформаційну та практичну допомогу і підтримку, залучати гранти та самим брати участь у грантових проєктах бізнесу і влади, освітніх, навчальних та проєктах зі створення об’єктів підтримки бізнесу.
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва  міста та сприяння  відновленню  діяльності релокованих до м. Дніпра підприємств прийнято Комплексну програму розвитку малого і середнього підприємництва м. Дніпра на 2023 – 2027 роки, яку затверджено рішенням Дніпровської міської ради від 22.03.2023 № 9/35. 
В рамках реалізації Комплексної програми  у 2023 році проведено заходи для підтримки підприємців міста та релокованого бізнесу:
Бізнес – конференція «Сучасні фінансові продукти, «Доступні кредити 5-7-9%» та грантові проєкти».

Під час бізнес-конференції досвідчені спікери від фінансових установ, міжнародних організацій з фінансової підтримки бізнесу, бізнес-експерти та представники релокованого бізнесу ознайомили учасників з сучасними фінансовими інструментами та продуктами, що можуть бути використані ними для відновлення та розвитку власної справи, розповіли про можливості держаної підтримки та допомоги міжнародних донорських організацій і детально роз’яснити порядок отримання грантової підтримки на прикладах.

Нові кейси для підприємницької діяльності: у Дніпрі провели бізнес-конференцію «Сучасні фінансові продукти, доступні кредити 5-7-9%, грантові проєкти»:https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/56967/novi-kejsi-dlya-pidpriemnickoi-diyalnosti-u-dnipri-proveli-biznes-konferenciyu-suchasni-finansovi-produkti-dostupni-krediti-5-7-9-grantovi-proekti 
Форум підприємців «Другий рік війни: перспективи розвитку бізнесу та економіки»  який відбувся 1 вересня 2023 року у місті Дніпрі.
Захід організовано з нагоди відзначення особливої ролі підприємців у підтримці економіки країни в умовах воєнного стану та з нагоди професійного свята Дня підприємця.
Метою Форуму було організувати своєрідний майданчик для відкритого спілкування влади з бізнесом, визначити спільні напрями та шляхи вирішення важливих питань, щоб всіляко сприяти веденню та розвитку бізнесу в цей складний час.
У Дніпрі 1 вересня з нагоди відзначення професійного свята Дня підприємця, відбувся Форум підприємців на тему: "Другий рік війни: перспективи розвитку бізнесу та економіки":https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/58917/u-dnipri-1-veresnya-z-nagodi-vidznachennya-profesijnogo-svyata-dnya-pidpriemcya-vidbuvsya-forum-pidpriemciv-na-temu-drugij-rik-vijni-perspektivi-rozvitku-biznesu-ta-ekonomiki 
У 2023 році проведено декілька нетворкінгів та семінарів по написанню заявок на грантові конкурси. Здійснено 6 виїздів на релаковані підприємства представниками Дніпровської міської ради з метою налагодження комунікаційних зв’язків і допомоги  в адаптації у місті.

Як у Дніпрі допомагають релокованиму бізнесу: https://www.youtube.com/watch?v=KACW95_ZU1s 
 Дружковский машиностроительный завод перенёс производство в Днепр: https://www.youtube.com/watch?v=VF42eSzUyN0 
Релокація: як бізнес рятується від війни: https://www.youtube.com/watch?v=ShMu1AoSgy8 
З 28 жовтня 2023  у місті стартував безкоштовний навчально-комунікаційний проєкт для бізнесу та підприємців «Dnipro & Relocate» – грантовий проєкт Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», який отримано Дніпровською міською радою спільно з Агентством системного продажу Альони Сафонової. В рамках проєкту буде проведено курс навчання для релокованих підприємців та бізнесів Дніпра (стратегія, маркетинг та просування, продажі, персонал та процеси, бухгалтерія та фінанси, бізнес-психологія); нетворкінги на понад 100 учасників для створення нових зв'язків між бізнесами Дніпра та релокованими підприємцями, бізнесменами, фізичними особами; Бізнес-Ярмарок для презентації учасниками проекту «Dnipro & Relocate» власних бізнесів та продуктів.
У Дніпрі 13 вересня 2023 року відбулася презентація навчально-комунікаційного проєкту для бізнесу, підприємців та стартаперів Дніпра "Dnipro & Relocate": https://dniprorada.gov.ua/uk/articles/item/59931/u-dnipri-13-veresnya-2023-roku-vidbulasya-prezentaciya-navchalno-komunikacijnogo-proektu-dlya-biznesu-pidpriemciv-ta-startaperiv-dnipra-dnipro-relocate 
https://www.facebook.com/pravo.dniprorada.gov.ua/videos/1515886669173124/?extid=CL-UNK-UNK-UNK-IOS_GK0T-GK1C 
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