Повідомлення про результати розгляду пропозицій громадськості 
до проекту містобудівної документації «Місто Дніпро. Внесення змін до плану зонування території міста (зонінг)».
Замовник: Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради, просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 744-12-37

Розробник: ДП Український державний науково – дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя, бул. Л. Українки,26 м.Київ, 01133, тел. (044) 285 63 38, факс. (044) 285 63 72.

Підстава розроблення проекту: Рішення Дніпровської міської ради від 20.09.2017         № 81/24 «Про надання дозволу на розроблення проекту внесення змін до плану зонування території м. Дніпра».


Результати громадських слухань:
Громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту внесення змін до плану зонування території: початок - 08.04.2020, термін – 15 днів.

Оприлюднення проекту містобудівної документації «Місто Дніпро. Внесення змін до плану зонування території міста (зонінг)» на офіційному веб-сайті Дніпровської – 11.12.2020.

Строки проведення громадських слухань: початок - 11.12.2020, завершення – 16.02.2021. 

Громадське обговорення проекту внесення змін до плану зонування території міста у процесі стратегічної екологічної оцінки: початок – 11.12.2020, завершення – 16.02.2021. 

Розгляд проекту внесення змін до плану зонування території міста архітектурно-містобудівною радою – 16.02.2021 року.

Публічний розгляд проекту – 29.01.2021 року в приміщенні КЗК «Дніпровський будинок мистецтв» за адресою: вулиця Філософська, 23.

Пропозиції громадськості, які отримані замовником містобудівної документації протягом терміну проведення процедури громадських слухань, розглянуті та надані розробнику проекту для врахування при доопрацюванні проекту або вмотивованого відхилення.
Про результати розгляду пропозицій до проекту містобудівної документації «Місто Дніпро. Внесення змін до плану зонування території міста (зонінг)» заявників повідомлено у термін та спосіб встановлений чинним законодавством.
Затверджена Дніпровською міською радою містобудівна документація «Місто Дніпро. Внесення змін до плану зонування території міста (зонінг)», результати розгляду пропозицій громадськості до проекту містобудівної документації та документи, які підлягають оприлюдненню відповідно до законодавства, розміщено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради за посиланням: https://dniprorada.gov.ua/uk/page/plan-zonuvannya-teritorii-mista, про що громадськість проінформовано через засоби масової інформації, що поширюються на території міста (газети «Наше місто» та «Днепровская неделя») відповідно до «Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555. 
