Річний звіт директора про роботу Комунального закладу культури «АРТТЕРИТОРІЯ» Дніпровської міської ради за 2022 рік
      КЗК «АРТТЕРИТОРІЯ» об’єднує будинки культури Дніпровської міської ради в єдиний заклад культури в серпні. Головною метою створення і діяльності Закладу є задоволення культурних потреб громадян у розвитку народної традиційної культури, підтримка художньої творчості, іншої самодіяльної творчої  ініціативи, організація дозвілля мешканців міста. Основна діяльність Закладу не має на меті одержання прибутку.
   Фінансування Закладу здійснювалось за рахунок коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади, додаткових джерел  фінансування та інших надходжень, не заборонених законодавством України.
   Заклад самостійно планував свою роботу та подавав план для узгодження керівнику органу, до сфери управління якого входить Заклад.
   Річний бюджет КЗК АРТТЕИТОРІЯ склав 28 835 141грн.;
   На оплату праці та нарахування на неї було витрачено 65% РБ;
   Оплата комунальних послуг склала 15 % РБ;
   Поточні видатки 16 % РБ;
   Інші видатки склали 4 % РБ.
  Надходження від платних послуг склали 2 838 859 грн., які були використані на оплату з/п та комунальних послуг.
[bookmark: _GoBack]Згідно штатного розпису, на 01.01.2022р., чисельність персоналу КЗК АРТТЕРИТОРІЯ  становить 195 штатних одиниць.
Заклад нараховує 44 клубних формування, що охоплює 913 відвідувачів, 8 колективів з яких мають звання «народний» і 6 – «зразковий».
 Не зважаючи на воєнну агресію російської федерації  проти нашої країни  з 24 лютого минулого року, було прийнято рішення та терміново внесені коригування в основну роботу Закладу і з 25 лютого в приміщеннях всіх філій були організовані волонтерські  центри «Міцна нація» в яких працювали як співробітники АРТТЕРИТОРІЇ так і не байдужі місцеві мешканці та тимчасово переміщені особи. Силами наших волонтерів було виготовлено 520 маскувальних сіток загальною площею 18 000м2, більше 60 маскувальних костюмів «кікімора» з джутового волокна, зварено 78 одиниць пічок «Дракон» та 450 од дорожніх шипів, пошита велика кількість спідньої білизни для поранених захисників, зв’язано багато теплих носків, пошиті балаклави та утеплювачі для шиї, видано 35 т. одягу та взуття, дитячі іграшки, коляски, посуд та багато іншого  для тимчасово переміщених осіб.
Враховуючи  складні умови праці та пригнічений психоемоційний стан, робітники нашого Закладу культури в 2022 році провели багато заходів з урахуванням вимог воєнного часу та потреб суспільства, а саме:
· Благодійні концерти та розважальні заходи в дитячих лікарнях, на залізничному вокзалі,  в військових частинах для наших захисників, тимчасово переміщених осіб, хворих та поранених;
· Прийняли активну участь в рамках проєкту «АРТ-наступ»  написанням картин і малюнків, в виготовленні різноманітних виробів, проведенням концертів на різних локаціях нашого міста та направлених на збір коштів для підтримки наших озброєних сил;
· Проведені концерти, вистави, мюзикли, зняті відеоролики та reels до урочистих дат і свят;
· Організовані та проведені тематичні марафони, фестиваль патріотичного кіно і флешмоби;
· Організовані та проведені міські багатожанрові фестивалі з хореографії, вокалу, циркової майстерності;
· Благодійні концерти для підтримки  і формування національно-патріотичного виховання мешканців міста.
Літом 2022 року, на виконання вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579в КЗК «АРТТЕРИТОРІЯ» були проведені ремонтні роботи в підвальних приміщеннях ряду філій для облаштування тимчасових укриттів для збереження життя і здоров’я співробітників та  відвідувачів будинків культури, а також мешканців міста. В результаті, за підтримки Дніпровської міської ради, були організовані слідуючи укриття:
· В КСК Шинник 351 м2 місткістю до 500 осіб;
· В БК Енергетик 112 м2 місткістю до 160 осіб;
· В ВХА Супутник 50,6 м2 до 50 осіб;
· В ПК Північний 34 м2 до 50 осіб;
· В КДК Кайдацький 150 м2 до 250 осіб.
Всі ці об’єкти отримали відповідні акти ДСНС, для них було закуплене необхідне обладнання, що дозволило їм повноцінно працювати з моменту підписання актів цілодобово 7 днів на тиждень.
