
Звіт про роботу в 2021 році

Міський молодіжний парк дозвілля і відпочинку «Новокодацький»

		У 2021 році Підприємством були здійсненні наступні заходи економічного і соціального розвитку об’єктів благоустрою:
		І. Благоустрій території
        Протягом року було висаджено багато однорічних рослин та дерев.
         З метою запобігання розповсюдженню гострої респіраторної хвороби та масового поширення вірусної інфекції СOVID-19 проводилася обробка території парку дезінфікуючими засобами.
      Проведено дератизацію, дезінсекцію, деларвація на території парку площею 35 га.
      Вирублено порослі, проведено підрізання аварійних та фаутних дерев. Було зібране опале листя з території, здійснений покосу трави на території власними зусиллями. Вивезені тверді побутові відходи.
На новорічні свята парк прикрашається ялинкою та світлодіодними прикрасами.

ІІ. Масові культурні заходи дали змогу задовольнити потреби населення у різноманітних видах культурної діяльності, виявити та реалізувати творчі здібності, стимулювати до імпровізації, фантазії та пробудження позитивних емоцій для відвідувачі та гостей, це також покращення естетичного смаку відвідувачів, пропаганда екологічної культури.
Протягом року в парку було проведено культурно-масові заходи, серед них самі найяскравіші: Заходи присвячені Дню захисту дітей, День молоді, заходи до дня Івана Купала, заходи до Дня Незалежності та Дня Міста, День знань, до Дня козацтва. На великому футбольному полі протягом року було проведено Чемпіонат України з футболу серед юнаків.

Льодова арена
На Льодовій арені протягом звітного року було проведено чемпіонат України по хокею з шайбою серед юнаків.
У період з кінця червня по початок серпня 2021 року робота Льодової арени була тимчасово призупинена з метою проведення ремонтних робіт, під час яких: оновлено розмітку льоду; здійснено ремонт бортів поля; здійснено ремонт системи кліматизації; здійснено огляду чиллера (охолоджувальна установка) на предмет встановлення причин витікання фріону з метою попередження у подальшому такого недоліку; здійснено огляд на предмет можливої некоректної роботи системи підігріву ґрунту.  

Території елемента благоустрою, що розташований по вул. Моніторна, м. Дніпро, в районі будинків 2 та 19
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За звітній період на території даного елементу благоустрою проведено ремонт системи автоматичного поливу газонів, в літній період здійснювалось косіння трави, в осінній період збирання опалого листя.  
