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про роботу управління-служби у справах дітей департаменту
соціальної політики Дніпровської міської ради  
за 2022 рік

У місті у 2022 році реалізовувалася Програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки, метою якої є підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; поліпшення умов проживання дітей у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, закладах соціального захисту; своєчасне виявлення бездоглядних дітей і дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Не дивлячись на ведення на території України воєнних дій у місті продовжувалася провадитися повноцінна діяльність з найважливіших напрямків роботи щодо соціального захисту дітей вразливих категорій, захисту їх прав та інтересів, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Розвитку сімейних форм виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

Станом на 01.01.2023 на первинному обліку в управліннях-службах у справах дітей перебуває 1554 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них:
•  1042 дитини перебувають під опікою, що складає 67,1 % від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
•	269 дітей виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, що складає 17,3 %  від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тобто, 1311 дітей виховуються в сімейних формах виховання, що складає 84,4 %;
•	97 дітей виховуються в закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування, що складає 6,2 % від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
За 2022 рік без батьківського піклування залишилося 231 дитина та 29 дитини на початок звітного року залишалися не влаштованими. Органами опіки та піклування адміністрацій районів Дніпровської міської ради вжито заходів по влаштуванню цих дітей у сімейні форми виховання, а саме:
-	123 дитини влаштовано під опіку та піклування в сім’ї  громадян (47,3 %);
-	9 дітей - в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу (3,5 %); 
-	6 дітей усиновлено (2,3 %);
тобто 138 дітей влаштовано у сімейні форми виховання, що становить по місту 53,1 %.
Управліннями-службами у справах дітей продовжується робота щодо створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
Станом на 01.01.2023 у місті функціонує 12 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 95 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Також функціонує 62 прийомні сім’ї, в яких виховуються 86 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Попри введення на території України воєнного стану за 2022 рік по місту Дніпру створено 2 прийомні сім’ї, до яких влаштовано 3 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Також створено  дитячий будинок сімейного типу, до якого влаштовано 6 дітей, загалом до діючих дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей протягом року довлаштовано  10 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Також до міста прибули з окупованих територій, зони проведення бойових дій,  та  продовжують функціонування на території міста 8 прийомних сімей, у яких виховуються 15 дітей   та  1 дитячий будинок сімейного типу в якому виховується 8 дітей. Цим сім’ям надається всебічна підтримка та допомога. 
За поточний рік усиновлено 26 дітей, з них 24 дитини усиновлено громадянами України та 2 дитини - іноземними громадянами. Станом на 01.01.2023 по місту на місцевому обліку з усиновлення перебуває 438 дітей, які можуть бути усиновлені. 
Управлінням - службою у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради координується робота щодо надання статусу дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, відсутність якого позбавляє права на отримання усіх пільг цією категорією дітей. Протягом 2022 року по місту надано статус 231 дитині, які залишилися без батьківського піклування.
Протягом 2022 року управлінням проводилася скоординована робота по забезпеченню захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  Станом на 01.01.2023 у місті Дніпрі на обліку в службах у справах дітей перебуває 1 554 дитини –сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, із них: 171 дитина (11,0 %) має право власності на житло, 872 дитини (56,1 %) мають закріплене житло, 511 дітей (32,9 %)  не мають власного житла. На кінець 2022 року у місті Дніпрі на квартирному обліку в позачергових списках перебуває 29 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком до 18 років та 270 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років. Також станом на 01.01.2023 на соціальному квартирному обліку перебуває 12 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
Протягом 2022 року 54 дитини досягли віку для взяття на квартирний облік. У зв’язку із введенням на території України воєнного стану та тимчасовим призупиненням роботи державних реєстрів у 2022 році діяльність щодо постановки облікових категорій осіб на квартирний облік була призупинена, однак  поставлено на квартирний облік протягом поточного року – 9 дітей, ще 45 дітей буде поставлено на квартирний облік у 2023 році. 
Відповідно до умов Постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» (далі – Постанова)  6 особам з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення у 2021 році. Для 3 осіб старше 35 років та для 3 осіб зі списку віком від 23 до 35 років дофінансовано з місцевого бюджету 2 292496,5 грн. Усі 6 отримувачів субвенції протягом 2022 року придбали житло у власність.
Соціальний захист дітей, які перебувають у складних
життєвих обставинах, попередження дитячої бездоглядності

Станом на 01.01.2023 на обліку в управліннях-службах у справах дітей знаходиться 1318 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, а саме: 
· 943 дитини, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків; 
· 9 дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання;
· 78 дітей, над якими скоєно фізичне, психологічне, економічне, сексуальне насильство;
·    87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, переміщених з окупованої території або територій де  ведуться бойові дії; 
·  201 дитина,  яка переміщена з тимчасово окупованих територій без батьків та  законних представників.
Протягом 2022 року по місту виявлено та поставлено на облік 741 дитину, зокрема 480 дітей,  які були внутрішньо переміщені до міста з тимчасово окупованих територій або територій, де ведуться бойові дії. 
У зв’язку з воєнними діями на території України особлива увага у 2022 році приділялася саме категорії дітей, які прибули до міста з тимчасово окупованих територій або територій, де ведуться бойові дії  без супроводу батьків та законних представників. З початку воєнних дій в Україні управліннями-службами у справах дітей адміністрацій районів міста було взято на облік як таких, що перебувають у складних життєвих обставинах, 404 дитини вищезазначеної категорії. Знято з обліку 169 дітей з таких підстав: батьки возз’єдналися з дітьми – 79, переїхали в іншу місцевість, повернулися додому – 70, інше (досягли повноліття, смерть дитини тощо) – 20. Станом на 01.01.2023 на обліку перебуває 235 таких дітей, із них 211 мають зв’язок з батьками (тимчасово влаштовані у сім’ї), 24 – зв’язок з батьками відсутній (8 – тимчасово влаштовано у сім’ю,  15 – влаштовано під опіку, піклування, ПС, ДБСТ, 1 – влаштовано до центру соціальної підтримки дітей та сімей).  По кожній дитині проведено відповідну роботу, надано допомогу. На День захисту дітей,  Новорічні та Різдвяні свята діти зазначеної категорії були залучені до майстер-класів, святкових програм у розважальних закладах, вистав у театрах тощо та отримали подарунки.
Протягом 2022 року здійснено перевірки умови проживання дітей у 1071 сім'ї, у якій виховуються 1614 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, направлено до судів 50 позовних заяви на позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують своїх обов'язків по вихованню дітей; 66 клопотань до правоохоронних органів щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності; 42 дитини влаштовано до центрів соціальної підтримки дітей та сімей до вирішення їх подальшої долі; 24 дитини влаштовано до лікарень; 13 дітей вилучено з сім’ї.
Протягом 2022 року направлено 73 позовних заяви щодо позбавлення батьківських прав 84 батьків по відношенню до 117 дітей, із яких 49 позовних заяв подано управліннями-службами у справах дітей. Протягом року в судах розглянуто 67 позовів по відношенню до 85 батьків стосовно 111 дітей, із них: розглянуто в термін  до 3 місяців – 8 позовів, більше 3 місяців – 59 позовів, розгляд 65 позовів перейшло на 2023 рік. Із розглянутих у 2022 році 38 справ перейшли з 2021 року, 4 позови – з 2020 року та 1 позов – з 2019 року. Із загальної кількості поданих і розглянутих у 2022 році справ 60 позовів задоволено у позбавленні батьківських прав, 4 – відмовлено, 3 – інше (смерть батьків).
У 2022 році зафіксовано 2 факти поновлення батьків у своїх батьківських правах, а саме рішенням Самарського районного суду м. Дніпропетровська задоволено дві позовні заяви щодо поновлення у батьківських правах 2 батьків стосовно 2 дітей. 
У місті створено та функціонує 2 патронатні родини (Лівобережна адміністрація та Шевченківський район), у яких виховується 8 дітей (тимчасовий догляд, виховання дитини на період подолання дитиною, її батьками складних життєвих обставин). Крім того, до міста Дніпра евакуювалися ще 3 патронатні родини, у яких виховується 5 дітей, із яких одна дитина була влаштована у місті Дніпрі. 
Протягом 2022 року проведено 123 рейди «Діти вулиці», в яких виявлено 8 дітей, із них: 4 дитини - повернено додому, 2 дитини – влаштовано до центрів соціальної підтримки дітей та сімей,  2  дитини - влаштовано до закладу охорони здоров’я. На обліку перебуває 11 дітей, які схильні до бродяжництва (з дітьми постійно проводиться профілактична робота). 

Запобігання та протидія домашньому насильству 

Станом на 01.01.2023 на обліку в управліннях-службах у справах дітей знаходиться 78 дітей, які зазнали насильства. 
За 2022 рік виявлено 27 фактів вчинення насильства по відношенню до 27 дітей. Із загальної кількості виявлених дітей, які зазнали насильства: 7 дітей зазнали  фізичного насильства, 20 дитини зазнали психологічного насильства.
По кожному факту вчинення насильства чи жорстокого поводження з дитиною фахівцями проводиться відповідна робота. За результатами проведеної роботи: 21 – притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.173-2 КУпАП; 1 – порушено кримінальне провадження; 13 – видано обмежувальний припис стосовно кривдника; 3 – винесено терміновий заборонний припис стосовно кривдника; 10 – взято на профілактичний облік кривдника;  по іншим випадкам ведеться робота.
 У 2022 році,  попри дії  на території України воєнного стану у місті продовжує функціонувати та розбудовуватись система  запобігання та протидії домашньому насильству. 
При  Дніпровському міському центрі соціальних служб (далі - Центр) створено спеціалізовану службу  первинного  соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали  від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, яка не припиняє свою роботу у воєнний час та у 2022 році 776 осіб охоплено послугами. Для зручності постраждалих осіб та доступності  отримання ними соціальних послуг фахівці Консультативної служби розміщуються у кожному районі міста при районних відділах Дніпровського міського центру соціальних служб.
При Центрі соціальних служб з 01.01.2022 функціонує денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від насильства та/або насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою) (далі – Денний центр). Протягом року 753 особи отримували послуги у Денному центрі та 37 осіб було влаштовано до Кризової кімнати. 
Також при Центрі з 2020 року функціонує мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Також з 20.04.2022 за підтримки UNFPA у місті додатково створено і функціонує 2 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, які можуть надавати допомогу особам поза межами міста. Послугами мобільних бригад охоплено 2231 особи, які постраждали від домашнього насильства чи насильства за ознакою статі. 
З метою координації дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств та громадських організацій у сфері реалізації сімейної політики, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, попередження домашнього насильства та протидії торгівлі людьми рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.04.2017 № 276 (зі змінами) створено координаційну раду з питань сімейної, ґендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми (далі – Координаційна рада). Протягом 2022 року проведено 3 засідання Координаційної ради.

Робота підпорядкованих закладів соціального захисту 

У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану, з метою збереження життя та здоров’я дітей вихованці комунальних закладів соціального захисту центри соціальної підтримки дітей та сімей (Обійми, Барвінок, Довіра) 03.03.2022 тимчасово евакуйовано за межі області до територій України, де не ведуться бойові дії. Діти проживають у  належних умовах: обладнані кімнати для відпочинку, ігор, навчання, організовано дозвілля, забезпечено чотирьох разове харчування та додаткову вечерю, організовано навчання дітей як онлайн так і в очній формі, медичне . Діти систематично охоплені допомогою та підтримкою волонтерів Німеччини, Франції, Угорщини, Чехії та Словакії,  благодійних фондів, представників ЮНЕСКО. Завдяки допомозі місцевої влади, громадських організацій та волонтерів м. Дніпра, які постійно підтримують дітей, заклади були забезпечені усіма необхідними речами та технікою, зокрема кулерами, холодильниками, вентиляторами, засобами гігієни, памперсами, бойлерами тощо.
Не дивлячись на евакуацію дітей за межі області, управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради було забезпечено безперервний процес влаштування до закладів дітей, які цього потребували.  Так, протягом 2022 року загалом у центрах соціальної підтримки дітей та сімей Обійми, Довіра, Барвінок отримало допомогу 195 дітей, а саме: центр соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми» - 56 дітей, центр соціальної підтримки дітей та сімей «Барвінок» - 51 дитина дітей, центр соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра» - 88 дітей.
 Робота щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання не зупинялася - влаштовано 48 дітей, з них: під опіку, піклування – 12 дітей, до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу – 15 дітей, усиновлено – 10 дітей, повернено у рідні сім’ї  – 11 дітей.
Впродовж 2022 року функціонувало відділення «Служба підтримки сім’ї» Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми» Дніпровської міської ради. Послуги відділення отримали 38 сімей, де виховується 62 дитини. Послуги надавались в очному та дистанційному форматі. Зокрема фахівці відділення надали послуги 12 сім’ям ВПО, в яких виховується 17 дітей та 2 сім’ям, що тимчасово перебувають за кордоном, з них 1 ДБСТ
Всього за 2022 рік відвідувачам відділення надано 513 індивідуальних послуг: 75 соціально-педагогічних; 223 психологічних; 215 логопедичних; 127 інформаційних; 255 консультаційних; а також 77 групових: 17 соціально-педагогічних; 41 психологічних; 19 логопедичних. 
	Також протягом 2022 року функціонувало відділення «Служба раннього втручання» Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра» Дніпровської міської ради. Протягом року до відділення звернулося 84 родини, із них:
      -  35 родин за первинною консультацією;
      -  49 родини (у т. ч. 5 родин з числа ВПО) отримали комплекс послуг.
Із загальної кількості отримувачів послуг 7 дітей мали встановлену інвалідність. 
За 2022 рік у відділенні надано 870 індивідуальну послугу: 155 психологічних; 248 логопедичних; дефектологічних – 78, послуги невролога – 144, реабілітаційні – 171, 49 консультаційних; крім того було проведено 25 групових занять для батьків і дітей.  
Протягом року повноцінно працював Комунальний заклад соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Мамине щастя» Дніпровської міської ради. У закладі отримали допомогу: у відділенні для матерів з дітьми – 44 матері з 86 дітьми, у відділенні для жінок – 17 осіб. Зокрема заклад надавав прихисток і допомогу 59 внутрішньо переміщеним особам з дітьми, забезпечив їх усім необхідним для повноцінного проживання, харчування, навчання дітей у закладах освіти тощо. 
Всім отримувачам послуг відповідно до їх проблем було надано соціальні послуги та необхідну комплексну допомогу у подоланні складної життєвої ситуації, а саме: організовано медичне обстеження  - 46 жінок та 86 дітей; відновлено необхідні документи та оформлено нові - 44 матері з дітьми; оформлено довідку переселенця з числа внутрішньо-переміщених осіб - 20 жінок та 39 дітей; влаштовано на офіційну роботу- 12 жінок; всім отримувачам послуг видано продукти харчування для самостійного приготування їжі, забезпечено необхідним одягом, взуттям, засобами гігієни.
У 2022 році у закладі була облаштована сенсорна кімната для проведення індивідуальних та групових занять з метою стабілізації емоційного та психологічного стану внутрішньо переміщених осіб та дітей. 
Велика робота проводилася протягом 2022 року і Дніпровським міським центром соціальних служб.  
У 2022 році Протягом року Центром охоплено соціальними послугами 4643 сім'ї / осіб, у яких виховується 5342 дитини. Загальна кількість соціальних послуг складає 4722: соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 316, консультування – 3261, соціальна профілактика – 257, екстрене втручання – 52, соціальний супровід сімей / осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах - 313, інформування – 523. Зокрема соціальними послугами охоплено 24 внутрішньо переміщені родини, в яких виховується 50 дітей. Під соціальним супроводом перебуває 227 сім'ї опікунів / піклувальників, в них виховується 470 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 77 прийомних сімей, у яких виховується 102 прийомні дитини, та 11 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 96 дітей.
У 2022 році Центром здійснено перевірку цільового використання державної допомоги при народженні дитини у 892 сім’ях. 
Функціонує «Телефон довіри», з початку 2022 року на телефони довіри за психологічною допомогою звернулося – 825 громадян. У червні 2022 року Центром проведено навчання для прийомних батьків, та батьків - вихователів з метою підвищення їх виховного потенціалу, охоплено 29 осіб.
На кінець 2022 року 15 дітей в загальноосвітніх закладах міста отримують  послугу супроводу під час інклюзивного навчання.
Крім того, опрацьовано 753 звернення щодо вирішення проблемних питань громадян, які звернулись на Урядову гарячу лінію та Гарячу лінію голови ОВА.
В рамках проєкту «Соціальна інтеграція внутрішньо переміщених осіб в обраних партнерських громадах Дніпропетровської та Львівської областей», у жовтні поточного року на базі відділу соціальної роботи Центру у Новокодацькому районі відкритий коворкінг-центр з метою прискорення соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб. У коворкінг-центрі створено мультимедійний простір та пункт обігріву. За цей час коворкінг-центр відвідали 124 дорослих та 26 дітей внутрішньо переміщених осіб, проведено 8 навчальних та розважальних заходів. 
У рамках Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні Центр отримав гуманітарну допомогу у вигляді 29,378 т рису, 29,65 т борошна, 
7,82 т соняшникової олії для родин, які перебувають у складних життєвих обставинах, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, внутрішньо переміщених осіб. Протягом вересня – грудня поточного року 1741 родина отримала зазначену допомогу. Крім того, 1075 комплектів зимового дитячого одягу передано родинам внутрішньо переміщених осіб для дітей, віком від 1 до 3 років, які отримані від Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.
Протягом року 400 родин отримали від Центру допомогу у вигляді дитячих підгузків, дитячого харчування, іграшок, засобів гігієни тощо. 
На виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022-2026 рр. Центром надано натуральну допомогу 130 особам у віці від 18 до 35 років, які відбували покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, та сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах (65 шт. - продуктові набори, 65 шт. - гігієнічні засоби).  
Продовжив свою роботу і Дніпровський міський центр денного перебування для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді. За 2022 рік послугами центру скористалися 69 сімей, в яких виховуються 79 ВІЛ-інфікованих дітей,  і 44 ВІЛ-інфіковані особи молоді. Всього на обліку в центрі  зареєстровано 123 особи, із них 7 внутрішньо переміщених осіб. У 2022 році до закладу було зараховано 7 нововиявлених осіб.
Налагоджена постійна співпраця з батьками та особами, що їх замінюють, з різних питань розвитку та виховання ВІЛ-позитивних дітей. Батьки за потребою отримали  рекомендації та консультації соціального педагога, фахівця з соціальної роботи. Для дітей центру протягом року було проведено індивідуальні та групові заняття, онлайн тренінги, терапевтичні, просвітницько-профілактичні заняття, багато розважальних заходів. Протягом року в центрі працювала дистанційно група підтримки та взаємодопомоги для батьків «Школа радості». За рік проведено 20 зустрічей, в роботі яких прийняли участь 22 батьків.
Завдяки співпраці та взаємодії центру з урядовою організацією Peace Corps  командою PC PEPFAR клієнтам центру було видано 44  продуктових фудваучерів  «Сільпо» на суму 22000 грн.,  які стали учасниками програми «Позитивні зв’язки». Благодійною організацією «БТ«100% ЖИТТЯ ДНІПРО» видано учасникам проєкту 123-М мотиваційні сертифікати «Варус» в кількості 318 шт. на суму 63 600 грн. БФ «Карітас Донецьк» також долучився до благодійної допомоги та видав сертифікати «Варус» 4000 грн. та «Метро» 2000 грн. (18 чол.). 
За традицією, найбільш масштабною стала акція до Дня Святого Миколая. За спонсорською підтримкою усі діти-клієнти центру отримали в подарунок фрукти, солодощі, канцтовари.
Крім того, необхідно відмітити, що у жовтні 2022 року представником управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, в рамках робочого візиту до Іспанії прийнято участь у Міжнародній конференції "SEVILLE Fast Track Cities 2022", одна з сесій, якої була присвячена українським містам Києву, Одесі, Дніпру та Кривому Рогу і їх роботі під час війни. У рамках всесвітнього партнерства Fast-Track Cities  (швидко зростаючі міста) міста та муніципалітети об'єднують зусилля у подоланні таких проблем, як хвороби ВІЛ/СНІД та гепатит,  ознайомлено з наробками інших міст, закордонною практикою.
Чільне місце в обговоренні посіло питання усунення нерівності, негативного ставлення суспільством до соціальної групи хворих на ВІЛ/СНІД людей, питання підтримки внутрішньо переміщених осіб із ВІЛ. Усе це є частиною широкої програми соціальних перетворень, що направлена на покращення інклюзивності і комфортності міст/муніципалітетів. 
 З метою вирішення проблем та труднощів, які виникають у населення міста у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з порушенням роботи систем централізованого водопостачання, електро-, газо- і теплопостачання (в осінньо-зимовий період) та усіх видів електронних комунікаційних послуг в умовах воєнного стану в листопаді 2022 року на базі комунальних закладів соціального захисту дітей центрі соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми», «Барвінок», «Довіра» створено Пункти незламності, кожен пункт забезпечено генераторами для безперебійної роботи. Станом на 01.01.2023 ними надано допомогу 865 особам: зарядка телефонів та гаджетів – 607, Забезпечення доступу до Інтернет-мережі – 94, обігрів – 611, забезпечення гарячими напоями та водою – 592, надання медичної, долікарської допомоги – 8 осіб. На базі відділу Дніпровського міського центру соціальних служб у Новокодацькому районі створено Пункт обігріву, отримали допомогу 22 особи.
Також на базі вищезазначених підпорядкованих закладів при Пунктах незламності організовано роботу банків одягу, де надається теплий одяг для ВПО та людей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 





Завдання, над якими буде працювати 
управління-служба у справах дітей департаменту 
соціальної політики Дніпровської міської ради у 2023 році:

- забезпечення проведення роботи щодо реалізації права кожної дитини, яка залишилась без батьківської опіки, на виховання у сім’ї;
- посилення роботи по своєчасному виявленню дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, або щодо яких виникла загроза їх життю та здоров’ю;
- проведення роботи щодо попередження вилучення дитини з біологічної родини;
- відвідування дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, за місцем їх проживання, навчання з метою контролю за умовами їх виховання та проживання, вжиття заходів для соціального захисту цих дітей,
- активізація роботи з сім’ями з дітьми, які  входять до групи ризику опинитися в складних життєвих обставинах;
- посилення взаємодії з питань запобігання скоєння домашнього насильства та насильства за ознакою статі; 
- координація роботи щодо створення/функціонування прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- координація роботи щодо створення/функціонування патронатних сімей та влаштування до них дітей;
- продовження роботи з партнерськими організаціями щодо впровадження наставництва над дітьми, які проживають у закладах соціального захисту дітей;
- здійснення контролю за станом утримання та виховання дітей, які проживають у сім’ях опікунів, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та сім’ях, де батьки не виконують батьківських обов’язків та у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- продовження роботи з упровадження сімейно – орієнтованих послуг у рамках реалізації Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017 – 2026 роки;
- проведення аналізу рівня охоплення дітей та сімей базовими соціальними послугами, залучення до їх надавання надавачів недержавного сектору,
-  запобігання дитячій бездоглядності;
- соціальний захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій на території України;
- координація роботи щодо підтвердження правового статусу дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського піклування внаслідок воєнних дій на території України, збору та поновлення необхідних документів;
- моніторинг та контроль ситуації щодо дотримання прав та інтересів дітей, які евакуювалися з прийомними батьками, батьками-вихователями, опікунами закордон під час війни в Україні;
 -  ведення державної статистики щодо дітей.

Начальник управління					                        Ганна ДОВГОТЬКО 

