Програма «Театри – місту»
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В 2018 році Дніпровський міський театр ляльок в рамках програми «Театри – місту» показав на виїзді в дитячих дошкільних закладах (ДДЗ) міста  34 вистави, які подивились 3776 глядачів (з них 376 соціально незахищені). Від показу цих вистав Театр отримав дохід розмірі 102 000, 00 грн. Кошти були направлені на матеріальне заохочення творчої частини театру у зв’язку з їх подвійним навантаженням, та на укріплення матеріальної бази театру.
Були показані наступні вистави: «Викрадення Чебурашки», «Багатоповажний Тузік», «Коза дереза», «Колискова для мишеня».
Ціна театрального квитка становила 30,00 грн.
В процесі роботи з керівниками ДДЗ, був вироботаний певний алгоритм. Офіційним листом ДДЗ запрошує Театр на показ вистави що є підставою для наказу по театру. Гарантійна вартість однієї вистави встановлена в розмірі 3000,00 грн., які ДДЗ сплачує готівковим (театральні квитки) або безготівковим (договір, акт виконаних робіт)  способом. Видаткова частина з цієї суми – приблизно 50 відсотків (транспорт, сплата авторської винагороди).
Так як театр плідно та успішно працює в своєму стаціонарному приміщенні по суботах та неділях, творчий склад має два вихідних в понеділок та вівторок. Щоб не зривати репетиційний процес, Театр виїздить один раз на тиждень в першій половині дня с середи по п’ятницю.

