Автобіографія

Я, Земенкова Марина Олегівна, народилася 25 липня 1961 року                                                  у м. Дніпропетровську, Україна.

З 1968 по 1970 рік навчалася в СШ №12, з 1970 по 1973 в СШ № 32, а  з 1973 по 1978 в СШ № 73 м. Дніпропетровська.

З 1978 по 1979 рік працювала учнем слюсаря-складальника радіоапаратури першого розряду Дніпропетровського радіозаводу, м. Дніпропетровськ.

З 1979 по 1988 рік працювала старшою табельницею цеху № 10 Дніпропетровського Південного машинобудівного заводу, м. Дніпропетровськ.

З 1988 по 1989 рік працювала завідуючою канцелярією міського Палацу піонерів, м. Дніпропетровськ.

З 1989 по 2016 рік працювала старшим економістом планово-економічного відділу управління народної освіти Дніпропетровського облвиконкому, інженером –фахівцем II категорії, провідним фахівцем відділу капітального будівництва; провідним, головним спеціалістом фінансово-економічного відділу, завідувачем фінансового сектору, начальником фінансово-економічного відділу; провідним фахівцем, начальником групи обліку централізованої бухгалтерії Головного управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації, м. Дніпропетровськ.

У 2016 році працювала економістом Нікопольського педагогічного училища ДВНЗ «Криворізький Національний університет», м. Нікополь.

У 2017 році працювала економістом Нікопольського педагогічного коледжу Дніпропетровської обласної ради, м. Нікополь.

З 2017 по 2018 рік працювала соціальним педагогом Придніпровського професійного ліцею, м. Дніпро.

У 2006 році закінчила Дніпропетровську державну фінансову академію                                                 за спеціальністю «Фінанси» та отримала кваліфікацію спеціаліста з фінансів.

[bookmark: _GoBack]У 2018 році закінчила Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького за спеціальністю «Соціальна робота» та отримала професійну кваліфікацію соціального працівника, педагога соціального, практичного психолога у навчальних закладах. Ступінь вищої освіти магістр. 

З 2018 року по теперішній час працюю директором Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Мамине щастя» Дніпровської міської ради.  
