Звіт керівника
КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" Дніпровської міської ради Турчина Миколи Олександровича за 2022 рік
Основна діяльність КНП "МКЛ №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" ДМР у звітному 2022 році були спрямована на надання в умовах війни з росією висококваліфікованої якісної медичної допомоги хворим на інфекційні захворювання, готовність до карантинних інфекцій, на фінансово-економічну стабільність закладу, на професійний і соціальний розвиток колективу закладу.

Лікарня у 2022 році працювала у відповідності із:

· Статутом і Положенням про лікарню;

· договорами з НСЗУ за пакетами медичних послуг; 

· клінічними протоколами і стандартами МОЗ України; 

· планом розвитку лікарні, фінансовим планом, комплексним річним планом роботи лікарні;

· законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб»;

· наказами МОЗ України та наказів, розпоряджень і інших нормативно-правових документів ДОЗН ДМР;

· Обласними профільними програмами «Здоров’я населення Дніпропетровщини» та комплексним планом заходів щодо боротьби з особливо небезпечними інфекційними захворюваннями.

У 2022 році уклали і працювали за договорами з НСЗУ за 7 пакетами медичних послуг, і отримали за надану медичну допомогу і медичні послуги від НСЗУ 101 млн 949 тис. грн, зокрема в розрізі пакетів: 

· «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій» - отримали від НСЗУ 4 млн 679 тис. грн або 4,6% від загальної суми; 

· «Лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту людини» - отримали від НСЗУ 19 млн 366 тис. грн або 19,0% від загальної суми; 

· «Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із використанням препаратів замісної підтримувальної терапії» - отримали від НСЗУ 482 тис. грн або 0,5% від загальної суми ; 

· «Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична допомога дорослим» - отримали від НСЗУ 230 тис. грн або 0,2% від загальної суми; 

· Стаціонарна медична допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID – 19, спричиненою коронавірусом SARS – CoV – 2» - отримали від НСЗУ 64 млн 229 тис. грн або 63,0% від загальної суми;

· «Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних захворювань, епідемій та в інших надзвичайних ситуаціях» отримали від НСЗУ 12 млн 642 тис. грн або 12,4% від загальної суми;

· «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів» отримали від НСЗУ 321 тис. грн або 0,3% від загальної суми.
Фінансовий план 2022 року виконаний і на 01.01.2023 відсутня заборгованість за надані послуги та по зарплаті працівникам лікарні. 
Виконання договорів з НСЗУ дозволило нам забезпечити фінансування наших витрат та забезпечити, в цілому, пристойну заробітну плату згідно законодавства.
Проведені заходи укріплення їх матеріально-технічної бази лікарні. 

Всього на поточні  ремонти будівель лікарні за кошти НСЗУ та спецрахунку  витрачено 169,36 тис. грн.

Суттєво поліпшилось забезпеченість лікарні комп’ютерами – у 2022 році їх придбано 9 на суму 158 тис. грн. 
Укомплектованість кадрами на кінець 2022 року: лікарями 60,6% (у 2021р. -66,7%), медсестрами 74,4% (у 2021р. - 71,1%).

Виконаний план атестації медичних працівників.

На сьогодні в лікарні високий відсоток фахівців з вищою кваліфікаційною категорією: лікарів – 46,5% від всіх лікарів, середніх медпрацівників 59,5%.
Проведена робота дозволила забезпечити надання у 2022 році якісну медичну допомогу, відповідно до клінічних протоколів 34895 амбулаторним пацієнтам (Центр СНІДу і консультативно-діагностичний кабінет за 7-ма спеціальностями) і 2247 стаціонарним хворим.
Станом на 01.01.2023 року під диспансерним наглядом в лікувально-профілактичних закладах міста знаходиться 8417 хворих на ВІЛ/СНІД. 

З початку російської агресії вагомий відсоток серед пацієнтів склали внутрішньо переміщені особи та наші військовослужбовці.
Виконані заходи комплексного річного плану робот лікарні та плану розвитку лікарні на 2022-2023 рр.
Завдання на 2023 рік забезпечити надання медичної допомоги хворим на інфекційні захворювання, в т.ч. хворим на СOVID-19, відповідно до укладених договорів з НСЗУ за 7-ю пакетам 
Досягти запланованих якісних показників надання медичної допомоги: готовності до виникнення випадків карантинних інфекцій; ефективності управління майном; фінансових-економічної та господарської діяльності та професійного та соціального розвитку колективу закладу
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