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Звіт

про роботу Правобережного управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради станом на 01.10.2020
Протягом зазначеного періоду в управлінні зареєстровано 10 828 звернень від мешканців Новокодацького та Чечелівського районів з питань надання різних видів державної соціальної допомоги. Станом на 01.10.2020 28308 мешканців районів отримали різні виплати державних соціальних допомог, в тому числі: 

· допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 593 особи;  

· допомога при народженні дитини – 6364 особи;                                                                                  

-  допомога на дітей одиноким матерям – 1289 осіб;

· допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 299 осіб; 

· тимчасова державна допомога дітям – 63 особи;

· державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 630 сімей;

· допомога при усиновленні дитини – 34 особи; 

· державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 2318 осіб; 

· державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам – 27 сімей;

· державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю – 1090 осіб; 

· компенсація як фізичній особі, яка надає соціальні послуги – 364 особи; 

· компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за особою з інвалідністю I групи або за особою, яка досягла 80-річного віку – 51 особа; 
· щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею – 312 осіб;

· тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 175 осіб; 
· допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях – 755 осіб;

· щомісячна компенсаційна виплата задля відшкодування вартості послуг по догляду за дитиною до трьох років «Муніципальна няня» – 379 осіб;

· допомога на дітей фізичним особам - підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку – 413 осіб;
· щомісячна адресна допомога внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг – 1731 особа;                                                                                   

· субсидією на житлово-комунальні послуги користуються 11421 домогосподарств. 

Видано 5050 довідок про отримання\неотримання державної соціальної допомоги.

Станом на 01.10.2020 на обліку в Правобережному управлінні соціального захисту населення Дніпровської міської ради перебуває 7883 внутрішньо переміщені особи. За звітний період взято на облік та видано 489 довідки внутрішньо переміщених осіб. 
Підрозділом державних соціальних інспекторів протягом звітного періоду: 
· надіслано 7165 запитів до НАІС ДДАІ МВС України, державного реєстру речових прав на нерухоме майно, єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; 
· надіслано 1544 запитів до державного реєстру речових прав на нерухоме майно, щодо перевірки майнового стану внутрішньо переміщених осіб.
· проведено 1562 обстеження матеріально-побутового стану сімей з метою підтвердження їх права на призначення державної соціальної допомоги.
Станом на 01.10.2020 в управлінні на обліку знаходиться 1498 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них 985 особам були нараховані різні види допомоги та компенсації. 
Протягом 9 місяців Правобережним управлінням соціального захисту населення дніпровської міської ради було видано посвідчення: 

- 490 осіб отримали пільгові посвідчення («Ветеран праці», «Особа з інвалідністю внаслідок війни», «Член сім’ї загиблого (померлого)», довідки “Дитина війни” та талони на пільговий проїзд по Україні; 

- 74 сім’ї отримали посвідчення «батьків багатодітної сім’ї», 
- 134 осіб отримали посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; 

- 13 сімей отримали тимчасову довідку «батьків багатодітної сім’ї» та тимчасову довідку «дитини з багатодітної сім’ї» отримали 209 осіб.
Протягом звітного періоду 7 осіб влаштовано до будинків-інтернатів;

- 13 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 16 осіб з інвалідністю загального захворювання отримали компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування.

- прийнято 18 заяв на отримання компенсації на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

- прийнято 140 заяв на поховання безробітних громадян; 

- 115 осіб отримали компенсаційні виплати на транспортне обслуговування;

- 63 особи отримали компенсаційні виплати на бензин, ремонт та технічне обслуговування.
Протягом звітного періоду проводилась робота по оновленню та наповненню Централізованого банку даних з проблем інвалідності. За звітний період видано 2511 направлень особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, іншим категоріям на протезно-ортопедичні вироби та на забезпечення технічними засобами реабілітації. Укладено 332 двосторонніх та трьохсторонніх договорів з підприємствами – виробниками на забезпечення осіб з інвалідністю протезно-ортопедичними та технічними засобами реабілітації.
Станом на 01.10.2020 була проведена робота щодо направлення дітей з інвалідністю на реабілітацію:
- видано 37 направлень для дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю для проходження реабілітації в «Центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю» та Міському центрі соціальної та професійної реабілітації осіб з інвалідністю;
- пройшли реабілітацію 10 дітей з інвалідністю, ще 7 дітей пройдуть реабілітацію у листопаді-грудні в «Міжнародній реабілітаційній клініці Козявкіна» та «Інново».

Протягом звітного періоду також проводилась робота щодо оздоровлення пільгових категорій громадян.
За рахунок місцевого бюджету було оздоровлено 

- 22 ветерана війни;
- 22 особи з інвалідністю внаслідок війни та учасника бойових дій на території інших держав;

- 39 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи;
- 45 дітей з інвалідністю, ще планується оздоровити 3 дитини з інвалідністю
За рахунок державного бюджету по тристороннім договорам оздоровлено:
-42 особи з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій АТО отримали оздоровлення, ще у листопаді-грудні планується оздоровити 11 осіб;
- 33 особи з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства, у листопаді-грудні планується оздоровити 6 осіб;
- 23 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
У санаторіях, які належать до сфери Міністерства соціальної політики України оздоровлено 28 осіб.
Станом на 01.10.2020 професійну реабілітацію пройшли 8 учасників АТО, ще 22 особи проходять професійну реабілітацію.
Психологічну реабілітацію пройшли 11 учасників АТО.
Соціальну стипендію отримують 42 студента пільгових категорій.
Відповідно до рішень Дніпропетровської міської ради адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей, сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО, що проживають у м. Дніпрі отримала 1486 сім’я; адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг родинам осіб з інвалідністю, дружинам, (чоловікам) померлих громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи отримали 776 сім’ї. 

На протязі звітного періоду проводилась робота з обліку пільгових категорій громадян з метою підтримання Єдиного державного автоматизованого реєстру пільгових категорій громадян в актуальному стані. На обліку в управлінні знаходиться 48418 особи, які користуються пільгами.
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