Звіт

про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік
1. Розвиток реального сектора економіки

За статистичними даними у 2017 році промисловими підприємствами міста реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 115,2 млрд. грн., що становить 27,6 % від загального обсягу реалізації промислової продукції по Дніпропетровській області. 

За січень-грудень 2017 року освоєно (використано) капітальних інвестицій по місту у сумі 14,0 млрд. грн., що становить 34,8 % від загального обсягу освоєних капітальних інвестицій по області.

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на          2017 рік на будівництві та реконструкції об'єктів соціального призначення станом на 01.01.2018 освоєно всього 2 664,4 млн. грн. або 76 % від планових бюджетних призначень (2 602,1 млн. грн. за рахунок коштів міського бюджету, у тому числі 15,8 млн. грн. на виконання природоохоронних заходів).

Завершено роботи по таких об’єктах:

– реконструкція мереж дощової каналізації в районі вул. Олени Блавацької до просп. Дмитра Яворницького;

– будівництво мереж водопостачання вул. Ялинової ж/м Чаплі;

– будівництво мережі водопостачання Сурсько-Литовського кладовища по пр. Богдана Хмельницького, 175А;
– заходи для запобігання зсуву грунтового масиву на правому схилі Рибальської балки, у районі аварійного нежитлового будинку № 90 по                   вул. Нахімова;

– винос транзитного водопроводу з підвалів житлових будинків на                    ж/м Червоний Камінь 

– винос транзитного водопроводу з підвалів житлових будинків на        ж/м Комунар та Парус;
– інженерний захист території ж/м Тополя-2 – будівництво дощової каналізації;

– капітальний ремонт вул. Набережної Перемоги від вул. Космічної до Південного мосту;

– капітальний ремонт будівлі та благоустрій КЗО «СЗШ № 34» ДМР по вул. Д. Кедріна, 57 (виконано утеплення та фарбування фасаду);
– капітальний ремонт будівлі КЗО «СЗШ № 46» ДМР по вул. Робоча, 75А (виконано оздоблювальні роботи стелі та підлоги);

– капітальний ремонт покрівлі КЗО «НВК № 102» ДМР по                            вул. Дзеркальна , 42 А (виконано влаштування покрівлі);

– капітальний ремонт будівлі та мереж КЗО «ДНЗ № 88» ДМР по          вул. Робоча, 93 А (виконано утеплення та фарбування фасаду);
– капітальний ремонт харчоблоку та санвузлів в КЗО «ДНЗ № 391» по вул. Новошкільна, 74 А (виконано оздоблювальні роботи стелі, підлоги, дверей, монтаж обладнання харчоблоку).
За інформацією, наданою департаментом благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, у 2017 році поточний (середній) ремонт доріг міста виконано роботи на 280 об’єктах (586,9 тис. кв. м.), зокрема, на Євпаторійському шляхопроводі, вул. Передовій, Донецькому шосе,               вул. Орловській, вул. Кайдацький шлях, вул. Титова, вул. Писаржевського,                 вул. Андрійченка, дорозі на Сурсько-Литовське кладовище, вул. Далекій,             пров. Добровольців, просп. Олександра Поля, вул. Генерала Волівача,                    вул. Привокзальній (Таромське), вул. Футбольній (Таромське), вул. Ріжкова (Таромське), вул. Старий шлях (Таромське), вул. Лісній, вул. Ближній,                        вул. Широкій, вул. Бориса Кротова, вул. Поточній, вул. Данила Галицького, вул. Верстова, вул. Новошкільній, вул. Дзеркальній тощо.
У весняно-літній період працювали 205 одиниць спеціалізованої техніки, в тому числі: підмітало-прибиральної та поливомийної – 56 од., самоскидів –   60 од., навантажувачів – 40 од., інша техніка – 49 од.
До зимового періоду було  підготовлено 162 одиниці спеціалізованої техніки, в тому числі: посипальної – 78 од., снігоочисної – 57 од., навантажувальної – 27 од. та заготовлено посипальних матеріалів в кількості 38,2 тис. тон. 

За рахунок коштів міського бюджету виконано роботи з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення на 583 об’єктах міста (вул. Генерала Кравченко, вул. Бальзака, вул. Бебеля, вул. Вільхова, вул. Вінницька, вул. Зої Космодем'янської, вул. Баженова, вул. Затишна, вул. Січнева, вул. Керченська, вул. Берегова, вул. Базарна, вул. Льоні Голікова, вул. Липнева, вул. Роторна та інші.).
На ремонт мереж зливової каналізації використано 6,7 млн. грн. Було виконано роботи з:

– очищення мереж проводилось по основним транспортним магістралям по місту, а також по таким житловим масивам міста (ж/м Червоний Камінь, Покровський та Парус, ж/м Тополя-1,2,3, ж/м Перемога 1-5, ж/м Сокіл,             ж/м Лівобережний-1,2,3, ж/м Сонячний, 12 квартал та ін.);
– відремонтовано колектори зливових мереж на ж/м Тополя-2 в районі будинку № 3, на ж/м Червоний Камінь в районі вул. Коробова, по                           вул. Моніторна в районі будинку № 2;

– виконувались ремонти мереж зливової каналізації на пр. О. Поля, Набережній Заводській, Запорізькому шосе, вул. Яснополянській,                        вул. 6-ї Стрілецької дивізії, пр. Гагаріна, пр. Дмитра Яворницького,                         ж/м Червоний Камінь, вул. Данила Галицького, пр. Пушкіна, вул. Надії Алексєєнко, Донецькому шосе, пр. Героїв та інших вулицях міста;
– встановлено антивандальні дощоприймачі по вулицям міста в кількості  230 шт.;
– встановлено люки зливових мереж в кількості 283 шт. та решітки в кількості 400 шт., відремонтовано колекторів – 234 пог. м.  

Загальна протяжність відремонтованих мереж склала 7 900 пог. м., а саме:
– проведено накриття відкритих дощоприймачів решітками та встановлено антивандальні люки по таким вулицям міста: просп. Богдана Хмельницького, просп. Івана Мазепи, Кайдацький щлях, вул. Енергетична,               вул. Метробудівська, ж/м Червоний Камінь, ж/м Покровський, Донецьке шосе, Запорізьке шосе, вул. Каруни, пр. Миру, пр. О. Поля, вул. Космічна,                            вул. Набережна Перемоги, Набережна Заводська,  вул. Маяковського,                       вул. М. Малиновського та багато інших;
– підприємством виконано роботи з очищення русел відкритих канав по основним балкам міста та випусків зливових колекторів: ж/м Чаплі, канал Гнилокиш, Балка Зустрічна, випуски зливових колекторів правого та лівого берегу р. Дніпро;
– в рамках підготовки до зимового періоду проведено ревізію випусків зливових мереж та вздовж випусків в балці Зустрічні та на ж/м Червоний камінь виконано улаштування під’їзних доріг з метою забезпечення надійної роботи зливових мереж та їх обслуговування в будь-яку пору року.

Виконано роботи по встановленню нової направляючої оцинкованої пішохідної огорожі по 22 об’єктам (вул. Січеславська Набережна, шосе Запорізьке, вул. Набережна Заводська, бульв. Слави (ж/м Перемога),                    вул. Василя Жуковського, вул. Каруни, пров. Добровольців, вул. Набережна Перемоги, вул. Панікахи, вул. Титова, просп. Богдана Хмельницького,                      вул. Космічна, вул. Академіка Янгеля (сквер), вул. Янтарна, сквер Героїв полку «Дніпро-1», вул. Юрія Кондратюка, вул. Юліуша Словацького, вул. Троїцька, пров. Парусний, вул. Князя Володимира Великого, вул. Високовольтна,                    вул. Марії Лисиченко), всього 6020 секцій – 12040 пог. м., встановленню 415 од. паркувальних стовпчиків на 14 об’єктах (пл. Героїв Майдану, вул. Глинки,                вул. Михайла Грушевського, вул. Короленка та інші). Встановлено 500 урн по просп. Дмитра Яворницького та 200 од. сфер на 5 об’єктах (вул. Січеславська Набережна, просп. Дмитра Яворницького, пл. Вокзальна, вул. Шмідта,                         вул. Лешко-Попеля).

Виконуючи роботи з експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху, координації роботи світлофорних об’єктів, заміни технічних засобів регулювання дорожнього руху, нанесення та відновлення дорожньої розмітки виконано наступні роботи:

– капітальний ремонт світлофорних об’єктів – 9 од. (просп. Дмитра Яворницького – вул. Пастера, вул. Космічна – просп. Праці, вул. С. Хороброго – вул. Січових Стрільців, Донецьке шосе – просп. Миру, Донецьке шосе –                      вул. Дементьєва, Донецьке шосе – вул. Шолохова, вул. Панікахи – ТЦ «Тера», просп. Богдана Хмельницького – вул. Будівельників, просп. Івана Мазепи –         вул. Вахрушева);

– будівництво світлофорних об’єктів – 15 од. (вул. Шмідта, 2; Запорізьке шосе, 53-Д, площа Старомостова – СШ № 1- вул. Привокзальна, просп. Петра Калнишевського – вул. Байкальська, вул. Набережна Заводська – вул. Юрія Кондратюка, просп. О. Поля – вул. Ульянова, вул. Надії Алексеєнко –                       вул. Уральська, вул. Маршала Малиновського,25 – ТРЦ «Вавілон»,                         просп. Мануйлівський – вул. Маріупольська, просп. Мануйлівський –                        вул. Просвітянська, вул. Енергетична – вул. Академіка Янгеля,                                вул. Володимира Антогновича – вул. Філософська, Запорізьке шосе – Трудові Резерви, просп. Б. Хмельницького – вул. Гавриленка, вул. Робоча –                            вул. Ньютона);

– установка та заміна дорожніх знаків – 2340 од. (вул. Чаплинська,                вул. Батумська, вул. Каштанова, вул. Данила Галицького, вул. Каруни,               просп. Слобожанський, вул. Столярова, вул. Центральна, вул. Панікахи,          вул. Гаванська, вул. Маршала Малиновського, вул. Янтарна, вул. Каруни,      вул. Чаплинська, вул. Короленко);
– нанесення ліній дорожньо розмітки фарбою – 300,76 км. (просп. Ма-нуйлівський, вул. Любарського, вул. Академіка Белюбського, вул. Шевченка, вул. Паторжинського, просп. Гагаріна, просп. Б. Хмельницького, вул. Та-ганрозька);

– виконання послуг по демаркуванню старої розмітки та нанесення горизонтальної дорожньої розмітки двокомпонентним холодним пластиком з додаванням скляних кульок (Запорізьке шосе, Небережна Перемоги, Набережна-Заводська).
Протягом року виконувались роботи для утримання 12 фонтанів міста по вул. Столярова; фонтан «Гейзер», розташований по вул. Набережній В.І. Леніна; «Водна сфера», розташований по вул. Набережній В.І. Леніна; у сквері імені Леніна; біля театру ім. Т.Г. Шевченка; на бульварній частині по                      вул. Маршала Малиновського, в районі буд. №2; по вул. Комсомольській в районі буд. №58; біля Театру опери та балету; у Центральному парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка; по проспекту Дмитра Яворницького,75; мала архітектурна форма з елементами водоспаду «Поріг Ревучий», розташована на острові Монастирському (Соборний район); «Білий Лебідь», розташований на акваторії р. Дніпро.

За інформацією, наданою департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради, у 2017 році згідно титульних списків капітального ремонту виконано ремонт на 162 житлових будинках. Виконано ремонт покрівель на 38 будинках, ліфтів – 114 шт., ремонт сантехсистем – 5 систем, ремонтно-будівельні роботи – на 2 будинках, ремонт фасадів – на 3 будинках.

Згідно титульних списків поточного ремонту на 2017 рік було виконано ремонт на 1450 житлових будинках. Виконано ремонт покрівель на 255 будинках, ремонт фасадів на 125 будинках, ліфтів – 258 шт., ремонт сходових клітин – 588 шт., ремонт вимощення – 37 будинків, ремонт сантехсистем – 147 систем, ремонт електромереж – 29 систем, ремонт ДВК (димовентканалів) – 1 шт.

Станом на 01.01.2018 року у місті зареєстровано 921 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, з них 48 створено за 2017 рік.

За даними органів державної статистики за 2017 рік по місту прийнято в експлуатацію понад 260,5 тис. кв. м загальної площі житла, що у порівнянні з 2016 роком більше на 43 %. 

За інформацією, наданою департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, у 2017 році кошти направлено на переоснащення міського електротранспорту, а саме:

– реконструкцію тролейбусної лінії № 13 (2) та на відновлення тролейбусного маршруту до ж/м Парус протяжністю 25,9 км.;

– проектування та реконструкція обладнання підстанції № 36;

– придбання 10-ти тролейбусних машин та 2-х автопідіймачів;

– проведення капітальних ремонтів трамвайної колії, контактної мережі, тягових підстанцій;

– капітальний ремонт 17 одиниць трамвайних вагонів; 

– капітальний ремонт 10 од. тролейбусів; 

– проведено капітальний ремонт 3,4 км трамвайної колії та проведено профілактичний ремонт окремих ділянок трамвайної колії загальною протяжністю 32,3 км;

– проведено заміну 4,4 км контактного проводу на окремих ділянках тролейбусної лінії (в два проводи), та 5,186 км на окремих ділянках трамвайної лінії (в один провід); 

– обладнано 2 тягові підстанції системою телемеханіки «Лоза».

За 2017 рік КП «Дніпровський електротранспорт» перевезено 111,3 млн. пас. (у т. ч. пільгових – 62,1 млн. пас.), КП «Дніпропетровський метрополітен» перевезено 7,57 млн. пас. (у т.ч. пільгових – 2,32 млн. пас.).
КП «ДніпроТрансКомплекс» обладнано зупинки громадського транспорту по маршруту тролейбуса № 2. Зупиночні комплекси придбано на суму 2,0 млн. грн. та встановлені впродовж Набережної Заводської.
За даними органів державної статистики автомобільним транспортом протягом 2017 року (крім міськелектротранспорту та метрополітену), з урахуванням обсягів, виконаних фізичними особами-підприємцями, було перевезено 45,7 млн. осіб, що на 4,8 % більше, ніж за 2016 рік. 

За інформацією, наданою департаментом стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради, у 2017 році департаментом виконано перелік завдань і заходів:

– послуги з облаштування площ та фасадів будівель художньо-естетичними зображеннями (мурал, мозаїка). Був проведений Фестиваль Муралів, в ході якого 12 фасадів будівель облаштовані художньо-естетичними зображеннями;

– облаштування та обслуговування місць відпочинку мешканців (благоустрій пляжів на Монастирському острові, Сагайдацького та Придніпровського пляжів до купального сезону 2017 року). Були проведені роботи оновлення та скринінгу піску, встановлені дерев’яні доріжки;

– проектні роботи з капітального ремонту та архітектурного освітлення головних фасадів будівель житлового фонду у місті;
– проектні роботи з реконструкції мереж освітлення Кайдацького мосту в місті;
– роботи з капітального ремонту та архітектурного освітлення головних фасадів будівель житлового фонду міста;
– роботи з реконструкції мереж освітлення Кайдацького мосту в місті.

За інформацією, наданою департаментом інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, у 2017 році впроваджено пілотний проект партиципаторного бюджетування у місті, відповідно до меморандуму про співпрацю Дніпровської міської ради та Всеукраїнської громадської організації «Інституту бюджету та соціально-економічного впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі) за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) проведено 2 етапи та за рішенням комісії направлено на голосування: у 1 етапі – 258 проектів, у 2 етапі – 209 проектів. Переможцями стали 64 проекти на сьогодні проекти знаходяться у стадії реалізації.

У 2017 році комунальними підприємствами, які підпорядковано департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради:

– закуплено обладнання (дитяче та спортивне) та облаштовано 30 дитячих та спортивних майданчиків;
– налаштовано електропостачання парку Зелений Гай;
– розпочато роботи з капітального ремонту центральної алеї парку Зелений Гай: здійснено демонтаж покриття 1495 куб. м., влаштовано покриття (ФЕМ) 1576 кв. м., корчування пнів 24 шт.; 

– зроблено озеленення квітників і газонів на території парків;

– розроблено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт елементів благоустрою частини парка ім. Писаржевського; 

– розроблено проектно-кошторисна документацію на капітальний ремонт скверу «Амурський парк»; 

– у парку ім. Володі Дубініна здійснено демонтаж конструкцій 373 куб. м., огородження території з ФБС 153 шт., корчування пнів 356 шт.; 

– розроблено проектно-кошторисну документацію реконструкції стадіону "Авангард" по вул. Євгена Маланюка, 1;

– на територій парків проведено низку культурно-масових заходів до державних свят, у тому числі до Нового року та Різдва Христового;

– введено в експлуатацію теплогенераторну потужністю 100 кВт для КЗО «ДНЗКТ» № 221» по вулиці Дмитра Кедріна 62а. На об’єктах будівництва теплогенераторних за адресами вул. Робоча, 93 та Холодноярська, 28 – виконано 90 % робіт.

2. Соціальна політика

Чисельність наявного населення міста протягом 2017 року збільшилась на 24,0 тис. осіб і станом на 01.01.2018 становила 1 002,9 тис. осіб. (дані уточнено за рахунок актуалізації адміністративних даних щодо зміни реєстрації місця проживання осіб).
За даними органів державної статистики середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту у ІV кварталі 2017 року становила              7 657 грн., що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 33,1 %.

Станом на 01.01.2018 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати становила 35,2 млн. грн. (протягом 2017 року зменшилась на 51,2 % або на 37,0 млн. грн.), з яких належить виплатити:

– 14,1 млн. грн. (або 40 %) персоналу економічно активних підприємств;

– 21,1 млн. грн. (60 %) – підприємств-банкрутів. 
За інформацією, наданою інспекцією з питань праці та занятості населення Дніпровської міської ради на підставі даних Дніпровського міського центру зайнятості станом на 01.01.2018:

– в базі даних служби зайнятості налічувалось 1283 вільних робочих місць по місту; 

– на обліку в міські службі зайнятості перебувало 3714 безробітних;
– протягом 2017 року послугами міської служби зайнятості скористались 24,5 тис. громадян, з яких статус безробітного мали 15,8 тис. осіб;
– протягом 2017 року спеціалістами міської служби зайнятості проведено              2,8 тис. заходів для сприяння працевлаштуванню незайнятого населення.  

У місті створено та працюють районні робочі групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, районні комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та комісія з питань надходжень від податку на доходи фізичних осіб і легалізації трудових відносин для вживання заходів щодо скорочення кількості підприємств, керівники яких нараховують собі заробітну плату на рівні або нижче законодавчо встановленого мінімуму. 

Інспекція співпрацює з центрами зайнятості міста. На офіційній сторінці Інспекції є посилання на вакансії роботодавців у місті.

Інспекцією на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради у розділі «ОГОЛОШЕННЯ» оприлюднено інформацію про проведення засідань комісії з питань надходжень від податку на доходи фізичних осіб і легалізації трудових відносин у 2017 році.

В подальшому будуть проводитися наради із запрошенням підприємств-боржників, за результатами яких зазначеною комісією разом з Інспекцією буде проведено аналіз стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати підприємствами-боржниками та вжито відповідні заходи, щодо забезпечення скорочення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам підприємств, розташованих на території міста. 

За інформацією, наданою Головним управлінням статистики у Дніпропетровській області, у 2017 році призначено субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 157,6 тис. домогосподарствам міста на загальну суму       73,3 млн. грн. (в 1,4 раз більше, ніж у 2016 році). Середній розмір призначеної у 2017 році субсидії склав 785,2 грн.

Крім того у 2017 році 300 домогосподарству було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 842,0 тис. грн. Середній розмір такої субсидії призначеної у 2017 року склав 2 594,0 грн.

Оплата населенням житлово-комунальних послуг, включаючи погашення боргів попередніх періодів, за 2017 рік становила 2 979,2 млн. грн. Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги станом на 01.01.2018 становила 1 983,6 млн. грн. (з початку 2017 року заборгованість збільшилась на 18,3 %). 

За інформацією, наданою департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради, у місті на реалізацію завдань у сфері соціального захисту у 2017 році було заплановано видатки зокрема по таким міським програмам:

– Комплексна програма соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017-2021 рр.; 

– Комплексна програма соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2017-2021 рр.; 

– Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017-2021 рр.;

– Програма зайнятості населення у місті Дніпрі на 2017-2021 рр.;

– Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі на 2016-2020 рр.
Зазначені програми спрямовані на підтримку найбільш вразливих верств населення: учасників бойових дій, інвалідів війни, громадян, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, родини загиблих військовослужбовців, ветеранів праці, дітей війни, ліквідаторів та потерпілих від аварії на ЧАЕС, реабілітованих громадян, жертв нацистських переслідувань, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, прийомних сімей, дітей-сиріт та інші. Представників таких категорій громадян у місті більше 200 000.

В рамках Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017-2021 рр. у 2017 році була надана матеріальна допомога вищезазначеним верствам населення до святкових та пам’ятних дат, допомогу одержали 6 362 громадянина.

У 2017 році для мешканців міста, які опинились в складних життєвих обставинах, виплачена матеріальна допомога 8 575 отримувачам.
Пенсіонери, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, за рахунок міського бюджету отримують щомісячну доплату до пенсії по 100 грн., а Почесні громадяни міста – по 200 грн. Громадянам цієї категорії щорічно здійснюється передплата на періодичні видання «Наше місто» та «Урядовий кур’єр».

Департамент соціальної політики Дніпровської міської ради передплачує газету «Естафета» для осіб з інвалідністю: з січня по листопад – 388 особам, на грудень – 1134 особам. 

Щорічно в квітні місяці проводиться фестиваль творчості осіб з інвалідністю «Крок до творчості – крок до життя». 
У вересні за сприянням Дніпровської міської ради пройшов фестиваль дитячої творчості «Почути один одного» для дітей з особливими потребами (організатор – Дніпропетровська обласна організація «Ангел дитинства»). 

Надана щомісячна адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг родинам, в складі яких є особи з інвалідністю (на кожну особу з інвалідністю в родині по 500 грн. щомісячно). Станом на 01.01.2018 таку адресну допомогу надано 1 685 в середньому.

Традиційно жінкам, які народили дітей в день святкування Дня міста, виділяється матеріальна допомога, у 2017 році таку допомогу виплатили на 26 новонароджених мешканців міста (7 500 грн. на кожну дитину).

У 2017 році на санаторно-курортне лікування та оздоровлення пільгових категорій громадян було передбачено:

– послуги санаторіїв та інших оздоровчих закладів з санаторно-курортного лікування дітей-інвалідів та інвалідів з дитинства з супроводжуючими – оздоровлено 429 осіб;
– послуги санаторіїв та інших оздоровчих закладів з санаторно-курортного лікування інвалідів війни та учасників бойових дій в Афганістані —  оздоровлено 190 осіб (в 2017 році зазначена категорія за рахунок міського бюджету оздоровлювалась вперше);
– послуги дитячих таборів (послуги дитячих закладів оздоровлення та відпочинку) для дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей — оздоровлено 934 дитини.

Також, у 2017 році до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017-2021 рр., внесено доповнення, яким передбачено надання матеріальної допомоги інвалідам війни в Афганістані на лікування та придбання ліків 25 особам.  

У 2017 році збільшено щомісячну адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг з 300,0 грн. до 500,0 грн.:

– родинам, в складі яких є особи з інвалідністю (на кожну особу з інвалідністю в родині);
– сім’ям загиблих (померлих) інвалідів війни і учасників бойових дій;
– дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 3, смерть яких пов’язана з ліквідацією наслідків аварії на ЧАЕС, які не мають права на пільги;
– дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, смерть яких не пов’язана з ліквідацією наслідків аварії на ЧАЕС.

На виконання заходів по Комплексній програмі соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у 2017 році:

– надано матеріальну допомогу 1 156 інвалідам, які постраждали внаслідок ліквідації ЧАЕС; 

– надано матеріальну допомогу 1 123 вдові (вдівцю) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

– виплачено матеріальну допомогу на лікування та придбання ліків для 186 осіб;
– виплачено щомісячну адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок ЧАЕС (в середньому для 216 осіб);

– на часткове відшкодування витрат у розмірі 2,5 тис. грн. на поховання громадян, які постраждали в результаті Чорнобильської катастрофи.
На послуги санаторіїв та інших оздоровчих закладів з санаторно-курортного лікування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи закуплено 264 путівок.

По Програмі зайнятості населення у місті Дніпрі на 2017-2021 рр. виконавчим комітетом Дніпровської міської ради було прийнято рішення «Про організацію та проведення громадських робіт у місті Дніпрі» проведені у місті громадські роботи на суму 344,1 тис. грн. на організацію громадських робіт в районних управліннях праці та соціального захисту населення міста (156 осіб).

За інформацією, наданою управлінням з питань учасників АТО, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб Дніпровської міської ради, станом на 01.01.2018 року по місту у єдиному Державному автоматизованому реєстрі пільговиків зареєстровано 5061 учасників антитерористичної операції, з яких 4870 особам надано статус учасника бойових дій. Завдяки небайдужості Дніпровської міської ради до проблем учасників антитерористичної операції та членів їх сімей була затверджена Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017-2021 роки. 

У 2017 році в рамках дії даної Програми було виділено кошти:

– сім’ям військовослужбовців, які загинули в зоні АТО надана одноразова матеріальна допомога у розмірі 100 тис. грн. на сім’ю. У 2017 році 13 сімей отримали матеріальну допомогу;
– надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих осіб, які брали безпосередню участь в АТО, у розмірі 2 прожиткових мінімумів (для осіб, які втратили працездатність). У 2017 році 126 сімей отримали зазначену допомогу;
– оплата витрат, пов’язаних із похованням осіб, які брали безпосередню участь в АТО та загинули під час бойових дій, виходячи із розміру до 30 тис. грн. на кожного загиблого. У 2017 році 5 сім’ям оплачено ці витрати;
– надання матеріальної допомоги на санаторно-курортне лікування  сім’ям загиблих, у розмірі 10 000,00 грн. У 2017 році 127 членів сімей загиблих отримали зазначену допомогу;
– надання адресної матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків особам, які брали безпосередню участь в АТО. У 2017 році отримали 1 769 осіб;
– оплата послуг з санаторно-курортного лікування учасникам АТО. У 2017 році оздоровилися 225 осіб;
– оплата послуг з перевезення учасників АТО, дітей учасників АТО, членів сімей загиблих. У 2017 році оплачено проїзд дитини учасника АТО до Болгарії для участі в фестивалі - конкурсі «Zirka», оплачено перевезення дніпровської команди з волейболу сидячи «Рівні можливості», яка складається з учасників АТО, для участі в світовому турнірі «Le cup leipzig» м. Лейпциг (Німечинна) та перевезення членів сімей загиблих на екскурсію до с. Петриківка;
– адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей. У 2017 році 4 500 сімей отримали допомогу.

Проведено роботу щодо визначення кандидатур волонтерів для заохочення відзнаками міської ради, шляхом інтерактивного опитування на сайті Дніпровської міської рада у відкритому доступі. 

Управлінням з питань учасників АТО, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб Дніпровської міської ради постійно проводилось спілкування з сім’ями загиблих учасників АТО щодо вирішення проблемних питань, допомоги по оформленню пільг, передбачених чинним законодавством та Програмою «Родина героя». Для покращення роботи з відповідною категорією сімей, управлінням було створено Реєстр сімей загиблих та членів їх сімей, з повною інформацією про їх стан та проблемні питання. Також управлінням приділялась велика увага учасникам бойових дій. Створено Реєстр учасників АТО, до якого внесено інформація про отримані пільги, матеріальну допомогу на оздоровлення, виділення земельних ділянок, нагороди та іншу інформацію. Моніторинг дає можливість визначити проблемні питання, які потребують більшої уваги для поліпшення надання підтримки учасникам АТО, формувати й реалізовувати у діяльності управління системний підхід до використання передбачених чинним законодавством пільг для соціального захисту та вести регулярну звітність за всіма сферами діяльності управління. Також ведеться Реєстр дітей учасників АТО, в якому нараховується 2 458 дітей, що дає можливість своєчасної підготовки для привітань та проведення святкових заходів.

Завдяки злагодженій роботі працівників управління з питань учасників АТО, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб Дніпровської міської ради у тісній співпраці з організаціями, військкоматами, волонтерськими організаціями та громадськістю управлінню вдалося створити забезпечення системи соціального захисту учасників АТО та членів сімей загиблих.

У місті функціонують 8 соціально спрямованих комунальних закладів:

– Комунальний заклад «Дніпровський міський соціальний гуртожиток» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Дніпровський міський соціальний центр матері та дитини» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Дніпровський міський центр денного перебування для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Міський центр соціальної допомоги» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Центр соціальної підтримки дітей «Довіра» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Дніпровської міської ради

– Комунальний заклад «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Барвінок» Дніпровської міської ради

– Дніпровський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
Комунальні заклади опікуються дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, родинами з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах та потребують особливої уваги та підтримки, ВІЛ-інфікованими дітьми, дітьми-інвалідами, особами з інвалідністю.

Основним завданням комунальних закладів є соціальний захист дітей, своєчасне виявлення бездоглядних дітей і дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. В пріоритеті – влаштування дітей до сімейних форм виховання. У місті створено 81 прийомна сім’я та 11 дитячих будинків сімейного типу, де виховуються 191 дитина. У 2017 році в місті створено 4 прийомні сім’ї.

У Міському центрі соціальної допомоги функціонує відділення професійної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю за адресою:                     вул. Комбрига Петрова, 21, де вихованці (особи з інвалідністю) навчаються основам однієї з трьох професій: оператор комп’ютерного набору, швацька справа, взуттьовик по ремонту взуття. 

З початку 2017 року надано 3 496 послуг із забезпечення гарячим харчуванням осіб з інвалідністю, які відвідують відділення професійної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю та 13 686 таких послуг громадянам, які перебувають у складній життєвій ситуації, мають низький рівень доходів, та бездомним громадянам.

У місті працює служба «Соціальне таксі», яка безкоштовно надає транспортні послуги особам з обмеженими фізичними можливостями. Перевезення здійснюється згідно із зареєстрованими замовленнями. З початку 2017 року перевезено 1 981 особу з обмеженими можливостями.

У 2017 році завдяки роботі управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради 1085 дітей отримали допомогу під час проведення міських акцій (солодкі подарунки, канцелярські приладдя). Другий рік поспіль до Дня усиновлення управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради проводиться свято для батьків-вихователів, прийомних батьків, опікунів, піклувальників та усиновлювачів, де батьки мають змогу поспілкуватися між собою та отримати насолоду від перегляду вистави. Так у 2017 році було запрошено 160 прийомних батьків, батьків-вихователів на перегляд вистави в обласному молодіжному театрі.

Станом на 01.01.2018 по місту на обліку перебуває 1659 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 1492 виховується в сімейних формах виховання.

Протягом 2017 року усиновлено 47 дітей: 43 дитини усиновлено громадянами України та 4 дитини - іноземними громадянами.

За підсумками 2017 року по місту створено 4 прийомні сім’ї, до яких влаштовано 4 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування.
Робота управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради направлена на своєчасне виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою недопущення «соціального сирітства». Станом на 31.12.2017 на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 1131 дитина. Протягом 2017 року фахівцями було виявлено та поставлено на облік 452 дитини, які опинись в складних життєвих обставинах.

З метою попередження бездоглядності серед дітей у місті проводяться профілактичні рейдові заходи «Діти вулиці», під час яких діти вилучаються з вулиць, комп’ютерних клубів та розважальних центрів, здійснюються виїзди в родини, у яких батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. Протягом 2017 року проведено 277 рейдових заходів «Діти вулиці», у яких виявлено 45 бездоглядних дітей. З кожною дитиною проведено відповідну профілактичну роботу. Станом на 01.01.2018 року проведено 227 рейдів по комп’ютерним клубам міста, під час яких здійснено 108 перевірок щодо дотримання правопорядку та етичних норм стосовно дітей. 
3. Гуманітарна сфера

Основним пріоритетним напрямком політики галузі охорони здоров’я міста в 2017 році залишалась первинна медико-санітарна допомога на засадах сімейної медицини, яка надається 12 центрами первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), в структурі яких знаходяться 73 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини (АЗП-СМ). 

В ЦПМСД працює 3707 робітників, в тому числі 1076 лікарів, з яких 530 лікарів загальної практики-сімейних лікарів, 30 лікарів-терапевтів дільничних, 28 лікарів-педіатрів дільничних, 495 лікарів інших спеціальностей, та 1504 молодших спеціаліста з медичною освітою. Укомплектованість лікарями в ЦПМСД складає 88 %, молодшими спеціалістами з медичною освітою – 75 %.

Згідно Угоди між Дніпропетровською обласною державною адміністрацією та Дніпровською міською радою у рамках реалізації субпроекту «Підтримка реформування охорони здоров’я Дніпропетровської області» проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» в частині спів фінансування, за кошти міського бюджету передбачено розробку проектно-кошторисної документації на проведення реконструкції нежитлових приміщень під розміщення АЗП-СМ по об’єктам ІІ етапу ремонтно-будівельних робіт у місті Дніпро, з подальшою передачею до департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації. 

Програмою економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік передбачено 10 об’єктів (ЦПМСД №№ 1, 2, 4, 5, 7, 10). Проектно-кошторисну документацію виконано та передано до департаменту капітального будівництва облдержадміністрації.

На ІІІ етапі виконання Плану заходів щодо реалізації субпроекту заплановано будівництво 7 нових амбулаторій за кошти позики Світового банку (ЦПМСД №№ 2, 5, 11, 12). Для нового будівництва виділено земельні ділянки, які передані в постійне користування ЦПМСД міста. 

За кошти міського бюджету планується проведення реконструкції будівлі ЦПМСД № 12. З цією метою у 2017 році розпочато розроблення проектно-кошторисної документації. Завершення розробки проектної документації заплановано на 2018 рік.

З метою проведення капітальних ремонтів, розроблено проектно-кошторисну документацію та отримано позитивні висновки експертизи проектів, а саме: в ЦПМСД №№ 1, 4, 5, 10.

Завершено капітальний ремонт нежитлових приміщень під розміщення АЗП-СМ ЦПМСД № 6 за адресою: вул. Данила Галицького, 12. 

Проведено поточні ремонти приміщень АЗП-СМ 12 ЦПМСД.
З метою підвищення енергоефективності будівель та приміщень 12 ЦПМСД за кошти міського бюджету замінено 378 вікон. 

Проведено енергетичний аудит будівель ЦПМСД №№ 1, 4, 8, 9, 11.

З метою забезпечення доступності людей з інвалідністю та маломобільних груп населення в ЦПМСД № 4 в амбулаторіях №№ 7,8 встановлено розсувні двері. 

Департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради проводиться робота по впровадженню системи зниження захворюваності на серцево-судинні хвороби та їх ускладнення. В ЦПМСД міста створені Школи здоров’я, в яких 64 лікаря проводять тренінги з хворими на гіпертонічну хворобу та ішемічну хворобу серця, з пацієнтами з групи ризику розвитку серцево-судинних захворювань. За 2017 рік лікарями-тренерами «Шкіл здоров’я» проведено 1474 занять, залучено до участі в роботі Шкіл близько       10,2 тисяч пацієнтів.

В кожному ЦПМСД проводяться тренінги з лікарями по вивченню уніфікованих протоколів з діагностики та лікування серцево-судинних захворювань. В амбулаторіях здійснюються скринінгові дослідження рівня холестерину в крові для ранньої діагностики факторів ризику розвитку серцево-судинних захворювань.

З метою покращення стану профілактичної роботи з населенням, фахівцями департаменту спільно з лікувальними закладами міста, у 2017 році в ЦПМСД було організовано та проведено тематичні декадники та тижневики.

В лютому 2017 року проведено декадник поглибленого огляду учасників бойових дій на території інших держав, воїнів-інтернаціоналістів та членів їх сімей. В рамках декаднику всього обстежено ветеранів 1489, видано пільгових рецептів – 555. Стаціонарно оздоровлено 108 ветеранів, в т.ч. в госпіталі ВВВ – 46, оздоровлено в КЗ «Дніпропетровська обласна фізіотерапевтична лікарня «Солоний лиман» – 7. Забезпечено санаторно-курортним лікуванням – 38 осіб.

В вересні 2017 року проведено тижневик з нагоди Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана. За час проведення тижневика лікарями оглянуто 22 552 осіб, проведено 16 314 досліджень, виписано 6 435 пільгових рецептів.

Також у вересні 2017 року проведено тижневик з нагоди відзначення Всесвітнього дня серця у м. Дніпро. До проведення тижневика було залучено 741 медичний працівник, 26 658 пацієнтів, виконано 48 808 досліджень. В рамках тижневика проведено: 49 лекцій та 2 282 бесіди. В «Школах здоров’я» протягом тижневика пройшли навчання 79 осіб. 
В жовтні 2017 року проведено тижневик з нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з інсультом у м. Дніпро. В кожній амбулаторії були створені пункти вимірювання артеріального тиску, глюкози крові, вимірювання внутрішньоочного тиску. Всього за цей час було проведено вимірювання артеріального тиску 21 760 пацієнтам, виявлено підвищений артеріальний тиск у 4 853 осіб, в тому числі вперше в житті – у 404 осіб. Всі ці пацієнти скеровані до сімейних лікарів для проведення подальшого обстеження та призначення лікування. Медичними працівниками за час Тижневика прочитано 137 лекцій та проведено 9 321 бесіда.

В листопаді 2017 року проведено тижневик з нагоди відзначення 3 грудня Міжнародного дня осіб з інвалідністю. Під час тижневика лікарями оглянуто 10 422 пацієнта, проведено 10 499 досліджень, направлено на стаціонарне лікування до ЛПЗ вторинного та третинного рівнів 146 осіб, виписано 2 588 пільгових рецептів.

Департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради ведеться щотижневий моніторинг, в ЦПМСД міста організована медична допомога тимчасово внутрішньо переміщеним особам з АР Крим та східних регіонів України. За 2017 рік оглянуто більше 16 тисяч переселенців, з них 4700 дітей. Взято на диспансерний облік 3 296 осіб, з них 588 дітей, 112 дітей-інвалідів, 435 дорослих інвалідів, 500 вагітних. В сім’ях тимчасово переміщених осіб вже народилось 319 дітей. З числа переселенців 32 особи є немобільними, отримують вдома паліативне лікування.

Департамент охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради спільно з адміністраціями ЦПМСД забезпечує організацію надання медичної допомоги демобілізованим із зони АТО, членам їх сімей, членам сімей загиблих військовослужбовців.

В ЦПМСД міста на диспансерному обліку знаходяться та отримують медичну допомогу 2 762 учасника АТО.

Основними питаннями в роботі з учасниками АТО були питання медичної, фізичної, психологічної реабілітації; пільгового медикаментозного забезпечення; відбору та направлення пацієнтів на санаторно-курортну реабілітацію, в госпіталі для ветеранів війни, а також вирішення проблем пільгового зубопротезування.

За 2017 рік зубопротезування отримали 146 демобілізованих учасників АТО, а 30 учасникам АТО виконано імплантацію зубних протезів. Кількість осіб, яким було виконано зубопротезування, в порівнянні з 2016 роком, зросла вдвічі. При цьому вперше в Україні учасники АТО - мешканці міста за медичними показаннями отримали високотехнологічний вид стоматологічної допомоги – імплантацію зубних протезів. 

Протягом 2017 року медичну реабілітацію в центрах отримали 1356 пацієнтів – учасників АТО, фізичну – 271 осіб, психологічну – 260. При проведенні заходів з медичної, фізичної та психологічної реабілітації учасникам АТО в центрах, особлива увага зверталась на сучасні можливості реабілітації в оновленому відділенні для учасників АТО в обласному госпіталі ветеранів війни, можливості проведення психологічної реабілітації в міській поліклініці №1.

Оздоровлення та реабілітацію в санаторно-курортних закладах та у лікарні «Солоний лиман» у 2017 році пройшли 309 учасників АТО та 9 членів їх родин. В обласному та республіканському госпіталях для ветеранів війни – 284 осіб. 

Отримали пільгові рецепти 3 855 учасника АТО та 178 членів їх сімей.
Питання медичного забезпечення учасників АТО залишається на постійному контролі в департаменті охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради.

Всього на обліку в ЦПМСД міста перебувають 25 033 ветеранів війн. На виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста протягом 2017 року одержали ліки на пільгових умовах 4194 ветеран. За рахунок коштів міського бюджету за 2017 рік проведено зубопротезування 278 ветеранам, забезпечено штучними кришталиками 30 ветеранів. 

Для 154 осіб пільгових категорій хворих з вадами слуху придбано слухові апарати та 563 особи з інвалідністю були забезпечені технічними засобами індивідуального уходу.

З 1 квітня 2017 року близько 100 тис. пацієнтів міста були залучені сімейними та дільничними лікарями до участі в урядовій програмі «Доступні ліки». Це хворі на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет 2 типу та бронхіальну астму, яким були виписані 411 тис. пільгових рецептів. 
На виконання пункту Комплексної програми «Боротьба із захворюванням на цукровий діабет» в 2017 році всі ЦПМСД були забезпечені реактивами, тест – системами та витратними матеріалами для вимірювання глікозильованого гемоглобіну, мікроальбумінурії та глюкози в крові (в 3,5 рази більше, ніж у 2016 році). Завдяки цьому було виявлено вперше цукровий діабет у 1676 хворих. Усі вони були взяті на диспансерний облік сімейними лікарями.

В цілому, протягом 2017 року пільгові ліки отримали 15 000 дітей та дорослих із захворюваннями на нецукровий діабет, бронхіальну астму, епілепсію, міастенію, хворих з пересадженими нирками та тих, що перебувають на гемодіалізі тощо.

В минулому році активно проводилась робота по впровадженню системи електронного запису до лікаря. ЦПМСД було придбано 600 одиниць комп’ютерної техніки на загальну суму 7 млн. грн. Сервіс «електронної реєстратури» було впроваджено в 60 амбулаторіях 9 ЦПМСД міста. В 2017 році 40 відсотків пацієнтів скористались «електронною реєстратурою» для реєстрації на прийом до лікаря. Система дає можливість зменшити навантаження на реєстратуру та оптимізувати роботу медичних працівників.

За кошти міського бюджету для ЦПМСД було придбано оснащення: індикатори внутрішньоочного тиску, апарати спірографи та електрокардіографи, біохімічні аналізатори, гематологічні аналізатори, крісла гінекологічні з електроприводом тощо. Кожна амбулаторія оснащена обладнанням для проведення обстеження та надання медичної допомоги дорослому та дитячому населенню. Відсоток оснащення амбулаторій в ЦПМСД по місту склав 90 %.

Виконання заходів Комплексної програми сприятиме подальшому розвитку та переоснащенню закладів первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини, підтримці профілактичної спрямованості системи охорони здоров’я, наближенню якісної медичної допомоги сучасного рівня до мешканців міста, впровадженню новітніх технологій в організації профілактичної медицини та формуванні громадського здоров’я.

За інформацією, наданою департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради, у 2016-2017 навчальному році у місті функціонувала розвинута мережа навчальних закладів, а саме:

– 160 загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі гімназії, ліцеї, школа-інтернат та спеціалізовані заклади для дітей з особливими освітніми потребами;
– 177 дошкільних навчальних закладів;
– 13 професійно-технічних навчальних закладів;
– 4 навчально-виробничих комбінати;
– 2 заклади освіти.

	У цей період діяли Програма розвитку освіти в місті Дніпрі на 2016-2020 роки, Програма впровадження шахового спорту серед учнів  загальноосвітніх навчальних закладів міста Дніпропетровська на 2016-2020 роки, Програма розвитку освітньої технології «Дебати» у загальноосвітніх навчальних закладах міста Дніпра на 2017-2021 роки, Програма «Молодий педагог» на 2017-2021 роки, Програма «Безпечна школа» на 2016-2020 роки.


У 2017 році відкрито 17 додаткових груп на 266 місць у функціонуючих дошкільних закладах. Створено навчально-виховний комплекс з дошкільним відділенням - НВК № 30, НВК № 65.

Введено в експлуатацію новобудову на ж/м Лівобережний – дошкільний навчальний заклад на 12 груп (проектна потужність 220 місць) – ДНЗ № 1.

У березні 2017 року у Київському Палаці дітей та юнацтва відбулася Восьма міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2017» та П’ята міжнародна виставка освіти за кордоном «World Edu», організатором якої була Компанія «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України.
На виставці було оформлено виставкову площу «Інноваційна освіта міста Дніпра», де презентовано досвід роботи методичного центру та Центру інноваційної педагогіки управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

Серед 760 робіт, представлених на конкурсах Восьмої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2017», 15 учасників від нашого міста отримали нагороди в різних номінаціях.

У 2017 році на виконання заходів, передбачених Програмою розвитку освіти м. Дніпрі на 2016-2020 роки, проведено конкурс «Вчитель року - 2017», міське свято «Золота надія» для випускників-медалістів загальноосвітніх навчальних закладів, проведено урочисті заходи з вшанування кращих представників галузі «День працівників освіти», де 18 педагогічних працівників відзначеного грошовими сертифікатами.

За рахунок коштів міського та державного бюджету у 2017 році проведено капітальні ремонти загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів.

Основні напрями проведення робіт з капітальних ремонтів:

– будівель – у закладах загальної середньої освіти №№ 8, 18, 55, 56, 64, 68, 86, 147, 74, 91, 103, 106, 27, 20, 100, 126, 92, 93, 36, 59, 36; закладах дошкільної освіти №№ 206, 402, 182, 238, 210, 331, 404, 96;

– спортивних залів, майданчиків – у закладах загальної середньої освіти №№ 44, 133, 54, 59, 106, 124, 141, 71, 62, 30, 102, 124, 91, 85, 134, 84, 102;

– покрівель, фасадів – у закладах загальної середньої освіти №№ 142, 23, 71, 148, 84, 36, 58, 30, 102, 124, 91, 85, 134, 84; закладах дошкільної освіти
№№ 45, 348;

– заміна вікон – у закладах загальної середньої освіти №№ 78, 45, 47, 63, 108, 118, 121, 113, 3, 41, 147, 24, 39, 70, 87, 98, 109, 110, 122, 125, 127, 129, 136; закладах дошкільної освіти №№ 68, 98, 148,169, 181, 217, 219, 258, 259, 270, 297, 306, 338, 366, 387, 4, 33, 43, 66, 81, 139, 145, 69, 261, 265;

– приміщень, санвузлів, мереж – у закладах загальної середньої освіти №№ 72, 84, 88, 28, 128, 33, 40; закладах дошкільної освіти №№ 17, 182, 189, 197, 239, 241, 331, 386, 144, 327, 26, 108;

– благоустрій території (огорожі, зовнішнє освітлення) – у закладах загальної середньої освіти №№ 106, 27, 62; закладах дошкільної освіти №№ 17, 21, 297;

– ремонт харчоблоків – у закладах загальної середньої освіти №№ 18, 114, 50, 88, 106, 132; закладах дошкільної освіти №№ 33, 47, 254, 342, 96, 157, 189, 59, 235, 240, 316, 377, 404, 239, 210.

Придбано та встановлено комп’ютерне, технологічне, музичне, мультимедійне обладнання, меблі для закладів дошкільної та загальної середньої освіти:

– комп’ютерне обладнання – для закладів загальної середньої освіти
№№ 9, 10, 11, 12, 147, НВК №№ 4, 72, 102, 103, 104, 106, 59, 92; закладів дошкільної освіти №№ 239, 6, 89, 96, 182, 189, 198, 233, 237, 240, 241, 276, 282, 299, 16, 331, 346, 377, 404, 21, 323, 105, 157, 197, 235;

– меблі – для закладу загальної середньої освіти № 94, закладів дошкільної освіти №№ 1, 105, 201, 182, 372, 197, 43, 386, 40, 391, 201;

– кухонне обладнання – для закладів загальної середньої освіти №№ 133, 105, 10, (витяжні зонти – НВО № 28, НВК №59); закладів дошкільної освіти №№ 1, 270, 238, 240, 189, 316, 404, 96, 157, 235, 239, 240, 316, 377;

– обладнання для пралень – для закладів дошкільної освіти
№№ 96, 157, 189, 235, 316, 377, 404 (пральні, сушильні та прасувальні машини);

– музичне обладнання – для закладів загальної середньої освіти №№ 94, 97, НВК №104);

– мультимедійне обладнання – для закладів загальної середньої освіти №№ 147, 5, 54, 7, 94, 96, 123, 7, 14, 29, 45, 47, 63, 69, 118, 121, 135, 24, 39, 98, 129, 108, 109, 87, Гімназія № 3, НВК №№ 113, 138, 139, 41, 70, 136, 122, МНВК № 4;

– системи відеоконференцзв’язку – для закладів загальної середньої освіти №№ 5, 50, 54, 77, 84, 88, 91, 94, 96, 105, 123, 124, 141.

Гнучкість освітньої системи відкриває якісні шляхи здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами зі своїми однолітками у загальноосвітніх навчальних закладах. Для забезпечення прав дітей з обмеженими можливостями щодо здобуття ними загальної освіти у цьому році проведено капітальний ремонт приміщень з улаштуванням медіатеки                          (СЗШ №№ 132, 44, 47, 6, 28, 76, 89, 8, 10, 16, 48, 52, 64, 81, 87, 94, 96, 102, 109, 110, 144, 142, 143, 147, Вальдорфська школа).

Також, у 13 закладах загальної середньої освіти (№№ 6, 8, 10, 16, 47, 64, 87, 89, 96, 132, 143, 147, НВО № 28) облаштовано ресурсні кімнати (особливі приміщення для проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми, які навчаються в інклюзивних класах).

З метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття любові до Батьківщини у кожному загальноосвітньому навчальному закладі міста створено шкільний штаб національно-патріотичного виховання до складу якого залучено військовослужбовців – учасників АТО, представників громадських організацій та учнівського самоврядування школи.

У 78 загальноосвітніх навчальних закладах організовано роботу 142 груп гуртків військово-патріотичного напряму, якими охоплено 2140 дітей.

У міському конкурсі «Музей АТО: мої враження та відчуття» взяли участь 228 учасників (81 ЗНЗ) переможцями стали 26 учнів з 18 навчальних закладів.

З 01.09.2017 у 53 закладах загальної середньої освіти організовано роботу гуртків за освітньою технологією «Дебати», якою охоплено 640 учнів.

У 2017 році продовжено реалізацію комплексу культурних заходів у рамках програми Бориса Філатова «Культурна столиця» реалізовано такі проекти:

– «Народна філармонія» - проведено 58 культурно-масових заходів у віддалених районах міста за участю Академічного українського музично-драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка, Обласного молодіжного театру, Дніпровської філармонії, Будинку органної та камерної музики, вокально-хореографічних ансамблів «Славутич» та «Юність Дніпра». Заходи відвідало близько 35 тис. мешканців та гостей міста;

– Міжнародний фестиваль блогерів, який зібрав найвідоміших блогерів країни. У заході взяло участь близько 1000 чоловік;

– Арт-проект «Вечір Пірсу». У рамках проекту проведено 56 заходів «Молодий Пірс», «Класика на «Пірсі» та «Джаз на Пірсі» та 3 заходи «Великий Пірс» за участю зірок української естради. Заходи відвідало близько
25 000 чоловік;

– діяльність камерного оркестру «Времена года». Проведено 3 концерти оркестру, які відвідало близько 1750 чоловік;

– «Міжнародний джазовий фестиваль «Джаз на Дніпрі» – 3000 глядачів;

– Міжнародний фестиваль авторської пісні імені Олександра Галича «Облака» - 1000 глядачів;

– «Міжнародний фестиваль лялькових театрів «DniproPappetFest» –               2500 глядачів;

– «Дніпровська ліга сміху» – 800 глядачів;

– Міжнародний фестиваль театрів-кабаре – 1000 глядачів;

– Міжнародний театральний фестиваль, проект «Дніпро – місто художників» – 1500 глядачів;

– Європейський музичний форум – 1000 глядачів.

У 2017 році проведено більш ніж 300 культурно-масових заходів, які відвідало більше 700 000 мешканців та гостей міста.

Проводились у 2017 році й заходи, які вже стали традиційними у нашому місті святкові заходи «Ялинка – 2018», Всеукраїнські фестивалі духовних піснеспівів «Від Різдва до Різдва» та «Пасхальні пісне співи», конкурс професійних читців ім. Лесі Українки, свято Водохреща, Фестиваль української та польської музики ім. Ф. Шопена спільно з Товариством Ф. Шопена в Україні, Міський фестиваль «Фольклорні скарби передмість Дніпра», Регіональний фестиваль театральних вистав «Січеславна - 2017», XIV Міський відкритий конкурс виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «Музична веселка», Свято «Масляна-2017», Міжнародний фестиваль вокально-інструментального мистецтва «Пісня на Біс», культурно-розважальні заходи з нагоди державних та професійних свят (День соборності України, Міжнародний Жіночий День, День Конституції України, День Європи, Міжнародний день театру, День лялькаря, День планетарію тощо), урочисті заходи з нагоди пам’ятних дат (День виведення військ з Республіки Афганістан, захід з нагоди річниці Небесної сотні, День народження Т. Г. Шевченка, День перемоги над фашизмом у Європі, День скорботи та примирення, День перепоховання Т. Г. Шевченка, день звільнення м. Дніпра та України від фашистських загарбників, День захисника України тощо).

У місті Дніпрі працюють 22 школи естетичного виховання. Серед них:
17 музичних шкіл, 2 школи мистецтв, 1 класичного танцю та 2 художні школи. Всього в них навчається 7 546 учнів.
У початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах працюють 935 викладачів (у 2006 р. – 855 чол., у 2011 – 929 чол.). З них
838 штатних і 97 сумісників.

У місті працюють 18 закладів культури клубного типу, з них 9 – міської комунальної власності.

Загальна кількість посадочних місць у глядацьких залах клубних закладів міського підпорядкування – 4 013 одиниць.

Комунальні заклади культури нараховують 89 клубних формувань (творчі колективи та любительські об’єднання), у яких займається понад
2 268 учасників.

У місті функціонує 309 бібліотек, з них – 54 публічні, 3 обласні,
171 шкільна, 84 інших. 54 публічні (масові бібліотеки) обслуговують книгою мешканців міста на різних житлових масивах.

Виконання основних завдань, спрямованих на реалізацію молодіжної політики та національно-патріотичного виховання, управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради здійснюється у рамках Комплексної програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017-2021 роки.

У місті функціонує 16 закладів вищої освіти (університет, академія, інститут) та 24 заклади вищої освіти (коледж, технікум).

У кожному вищому навчальному закладі міста функціонує 36 органів студентського самоврядування. Постійно ведеться активна робота зі студентським активом, проводяться різноманітні заходи, фестивалі тощо.

За 2017 рік управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради проведено більш ніж 250 загальноміських культурно-масових заходів для молоді та дітей (всього у заходах взяло участь більше 50 тис. осіб).

25.03.2017 за підтримки міського голови Бориса Філатова відбувся перший масштабний Форум «Молодь Дніпра». Форум ініційований Молодіжною радою Дніпра. Він мав на меті об’єднати активну молодь міста для обговорення стану реалізації молодіжної політики та розробки конструктивних рекомендацій щодо її вдосконалення. Кількість учасників – 500 представників молоді віком від 14 до 35 років.

Продовжено роботу щодо підтримки кращих студентів та обдарованої молоді Положення «Про іменні стипендії міського голови активній молоді міста Дніпра». Іменну стипендію мають право отримувати громадяни України віком від 14 до 35 років, які мешкають у місті Дніпрі. Раніше стипендію мали право отримувати тільки студенти, зараз категорії значно розширено – студенти, школярі, представники громадських організацій. У 2017 році стипендію отримало 100 представників молоді міста.

Щорічно проводиться міжвузівський фестиваль самодіяльної творчості «Студентська весна». Основними завдання фестивалю є розвиток усіх видів і жанрів мистецтва серед молоді та студентів, створення нових і підтримка існуючих творчих гуртків та колективів. У фестивалі та гала-концерті взяло участь більш ніж 3 000 учасників та 5 000 глядачів.

Важливим напрямом роботи з молоддю є забезпечення функціонування дорадчих органів з питань молодіжної політики. За час існування Молодіжної ради Дніпра проведено понад 150 заходів: заходи до календарних та пам’ятних дат, флешмоби, уроки мужності, поетичні вечори, форум «Let`s do it Ukraine», проект «Активне самоврядування», збір подарунків для дітей, екологічний експериментаріум, тренінг зі структуризації ЗНО, фотоконкурс та виставка робіт, проведення кіновечорів та інше. Також у 2017 році створено районні молодіжні ради.

З метою підтримки обдарованої, соціально-активної молоді міста реалізовано заходи щодо надання молодіжних муніципальних карток EURO26 на базі всесвітньої студентської карти European Youth Card. 
European Youth Card – європейська молодіжна картка, яка визнана у
41 країні Європи, США, Канади, Бразилії та є посвідченням молодого європейця. European Youth Card EURO26 – найпопулярніші дисконтні картки в Європі. Картка має найбільшу в Європі дисконтну мережу – до 200 000 знижок, 20 000 знижок у США та понад 1 800 знижок в Україні. Ця молодіжна картка є особистою карткою.

До Дня студента проведено турнір серед студентських команд вищих навчальних закладів міста «Битва за Виш – 2017». У заході взяли участь представники всіх вищих навчальних закладів, розташованих на території міста.

Спільно з громадською організацією «Промінь Дніпро» організовано та проведено 10 тренінгів для «юних тренерів» з опанування методики «рівний-рівному». Загальна кількість учасників – 80 осіб. Превентивною роботою з протидії торгівлі людьми з використанням методики «рівний рівному» охоплено 2 042 представника учнівської молоді професійно-технічних навчальних закладів. Спільно з Молодіжною радою Дніпра проведено тренінги за темою «Забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків».

До Дня святого Миколая та новорічних свят було організовано концертні програми та заходи для дітей, які виховуються та перебувають у навчально-реабілітаційному центрі № 9, протитуберкульозному санаторії, Дніпропетровській загальноосвітній санаторній школі-інтернаті № 5, обласному будинку інвалідів, Комунальному закладі «Навчально-реабілітаційний центр «Надія». Також, спільно з благодійним фондом «Даруймо радість» проведено екскурсію для дітей з учбово-реабілітаційного центру «Горлиця» на футбольному стадіоні «Дніпро-арена».

Відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки, з метою виховання юних патріотів України щорічно проводиться Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»). У 2017 році у 120 школах міста створено 305 роїв у трьох вікових категоріях: «Козачата» (7 – 10 років), «Джури козацькі» (11 – 15 років), «Молоді козаки» (16 – 18 років), було залучено 4 575 учнів.

Переможцем міського етапу став рій «Воїни світла» (Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 6» Дніпровської міської ради), який взяв участь в обласному етапі гри у червні 2017 року.

У 2017 році за участю представників Молодіжної ради Дніпра, студентів, вихованців комунальних позашкільних закладів міста проведено тематичні заходи, виховні бесіди, конкурси малюнків, концерти:

– до Дня Героїв Небесної сотні, Дня Гідності та Свободи (концерт за участю комунальних позашкільних навчальних закладів та шкіл «Герої не вмирають»);

– до Дня Соборності України (концерт комунальних позашкільних навчальних закладів «Славимо Україну творчістю юні»);

– до Дня пам’яті Героїв Крут;

– до Дня пам’яті жертв Голокосту (екскурсія до культурно-ділового центру «Менора»);

– до Дня народження Т. Г. Шевченка (проведено поетичний марафон «Здається – кращого нічого не має в Бога, як Дніпро та наша славная країна…», у рамках проведення конкурсу «Шевченківські читання» відзнятий відео-ролик, у якому представники комунальних позашкільних навчальних закладів читали вірші Т. Г. Шевченка);

– ХІV Всеукраїнський фестиваль «Дніпровські пороги» (Комунальний позашкільний навчальний заклад «Штурм»);

– проведено екскурсії до місць розташування полку поліції особливого призначення «Дніпро-1», Головного управління патрульної поліції, Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області, військових частин (комунальні позашкільні навчальні заклади та студенти);

– постійно проводяться зустрічі молоді з представниками поліції, Збройних Сил України, воїнами АТО, волонтерами, тощо.

До Новорічних свят проведено наймасштабнішу програму «Дніпро – місто, де збуваються мрії» для дітей, що за рік досягли успіхів у навчанні/спорті/культурі/місцевому самоврядуванні.

Програма охопила більш ніж 8 000 дітей у всіх районах міста. Заходи проведено у 13 закладах, підпорядкованих департаменту гуманітарної політики, та інших закладах міста. Учасники отримали солодкі подарунки та флешки.

Заключна частина проекту – карнавал «Дніпро – місто, де збуваються мрії», учасники якого взяли участь у розіграші 30 планшетів та флешок, отримали солодкі подарунки.

Управлінню молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради підпорядковано 20 комунальних позашкільних навчальних закладів та Комунальний заклад «Міський дитячо-молодіжний центр» Дніпровської міської ради. Серед комунальних позашкільних навчальних закладів: 2 станції юних натуралістів, 3 заклади науково-технічної творчості, 4 центри позашкільної роботи, 6 дитячо-юнацьких центрів, 2 будинки творчості, 2 палаци творчості дітей та юнацтва та 1 флотилія юних моряків та річковиків. Закладами протягом навчального року охоплено 19 211 вихованців (у тому числі діти пільгових категорій). Загальна кількість педагогічних працівників – 556, кількість гуртків та секцій – 573.

Продовжено роботу Комунального закладу «Міський дитячо-молодіжний центр» Дніпровської міської ради, до складу якого входять 49 (сьогодні працюють 42) клубів школярів за місцем мешкання, об’єднанні у 8 районних філій, де протягом року працюють 175 гуртків, 292 групи. За 2017 рік клуби відвідало 5 038 вихованців, з них 396 дітей пільгових категорій. За звітний період проведено 618 клубних заходів та 136 районних. Призові місця вихованці здобули у 159 конкурсах: міжнародні – 26, всеукраїнські – 57, обласні – 32, міські – 44.

У 2017 році управлінням спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради спільно зі спортивними федераціями міста Дніпра, яких налічується 78, було проведено 11 змагань Міжнародного рівня з різних видів спорту та 84 змагання Всеукраїнського рівня.

Майже кожну неділю спортивними федераціями міста за підтримки управління спорту департаменту проводяться змагання різного рівня.

Згідно календарного плану фізкультурно-оздоровчих і спортивних змагань у 2017 році, в місті було проведено 440 чемпіонатів, кубків і турнірів з різних видів спорту в яких взяли участь близько 51 тис. спортсменів. Проведено 45 навчально-тренувальних зборів з підготовки спортсменів до змагань різного рівня та 44 відрядження на змагання всеукраїнського рівня.

Для залучення до занять спортом та пропаганди здорового способу життя серед дітей шкільного віку у місті працює 30 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підпорядкованих управлінню спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради та 1 спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з плавання СК «Метеор», яка отримує фінансову підтримку з міського бюджету.

За 2017 рік 40 вихованців спортивних шкіл виконали норматив майстра спорту та 7 – норматив майстра спорту міжнародного класу. 402 учні-спортсмени виконали норматив кандидата у майстри спорту з видів спорту. Такого високого рівня роботи тренери-викладачі та адміністрація шкіл досягли завдяки професіоналізму та наполегливості. У 31 спортивній школі міста працюють 399 штатних тренерів, з яких: 36 – вищої категорії, 159 – 1 категорії, 114 – 2 категорії.

До складу збірних команд України з видів спорту входять 235 учнів спортивних шкіл міста.

Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл завоювали в 2017 році
1 510 медалей різного ґатунку на всеукраїнських та міжнародних змаганнях:

– чемпіонами та призерами України стали 1 421 вихованець спортивних шкіл з видів спорту;

– чемпіонами та призерами Європи – 42 вихованці;

– чемпіонами та призерами Світу – 22.

На інших змаганнях міжнародного рівня завойовано 25 медалей різного ґатунку.

У 2017 році встановлено 145 спортивних споруд усіх видів. На початку року формується перелік адрес на встановлення спортивних майданчиків у місті.

Рішенням Дніпровської міської ради від 21.12.2016 № 36/17 «Про міські стипендії провідним спортсменам м. Дніпра» вперше у місті з 2017 року засновано міські стипендії провідним спортсменам міста. Відповідно до клопотань федерацій з видів спорту міста визначено групу спортсменів, які отримували стипендію щомісячно протягом 2017 року.

4. Охорона навколишнього природнього середовища
З метою покращення екологічної ситуації в місті за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища виконувалися роботи направлені на:

- охорону і раціональне використання водних ресурсів;

- охорону і раціональне використання земель;

- охорону атмосферного повітря

- раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побуто-вих відходів. 

Департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради проведено закупівлі з розробки проектно-кошторисної документації «Будівництво очисних споруд у місцях скиду поверхневого стоку у р. Самара», «Рекультивація порушених земель в районі вул. Сірка, 60»; проведено обслуговування та технічне забезпечення функціонування автоматизованої системи екологічного моніторингу та поста контролю забруднення атмосферного повітря.

В рамках стратегії комплексного вирішення проблеми побутових відходів у місті, міською владою було прийнято рішення сфокусуватись на послідовному вирішенні усіх гострих питань у сфері поводження з побутовими відходами. В тому числі, шляхом будівництва у перспективі сміттєпереробного об’єкта на території Регіонального сміттєпереробного Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний» КП «Еко Дніпро» із залученням приватного партнера на основі механізму державно-приватного партнерства. 

На даний час триває конкурс з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства для будівництва сміттє-переробного об'єкта на території регіонального сміттєпереробного Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний» Комунального підприємства «Еко Дніпро» Дніпровської міської ради. 

Департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради протягом 15-16 червня 2017 року проведена Всеукраїнська конференції на тему «Реалізація екологічної політики органами місцевого самоврядування». Конференцію такого формату, в тому числі з ініціативи органу місцевого самоврядування, в особі Дніпровської міської ради, було скликано вперше. Були запрошені представники органів місцевого самоврядування промислово розвинених міст України, в тому числі тих, що розташовані на річці Дніпрі.

Основні підприємства-забруднювачі міста: ВП Придніпровська ТЕС ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго», ПАТ «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний завод», ПАТ «ЄВРАЗ - Дніпропетровський металургійний завод                         ім. Петровського», ПАТ «Дніпропетровський стрілочний завод», ПАТ «Дніпроважмаш», ТОВ «МЗ «Дніпросталь», КП «Дніпроводоканал». 

За 2017 рік підприємствами виконано такі природоохоронні заходи:

ПрАТ «Євраз ДМЗ». Виконано заходів:

– реконструкція газоочисних установок конверторів киснево-конвертерного цеху на ПрАТ «Євраз ДМЗ» (виконано частково). Екологічний ефект - зменшення викидів шкідливих речовин на 29,7 т/рік; 

– виведення з експлуатації міксера киснево-конвертерного цеху (ККЦ), Екологічний ефект - зменшення викидів шкідливих речовин на 86,1 т/рік;
– виведення з експлуатації частини обладнання ливарної ділянки СЦРКХО КХП (вагранка). Екологічний ефект - зменшення викидів шкідливих речовин на 1,4 т/рік.

Розпочато та знаходяться в стадії виконання заходи:

– реконструкція газоочисних конверторів киснево-конвертерного цеху (термін виконання заходу передбачено Міською програмою до 2020 року);
– впровадження автоматизованої системи моніторингу за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони;
– реконструкція водооборотного циклу киснево-конвертерного цеху. 

ПАТ «Дніпропетровський стрілочний завод». Виконано заходів:

– капітальний ремонт пилогазоочисних установок від печей у сталеливарних цехах ПАТ «Дніпропетровський стрілочний завод». Екологічний ефект - зменшення викидів на 5,0 т/ рік;
– застосування зливових дощових стічних вод для охолодження промислового обладнання в системі зворотного водопостачання замість технічної води. Екологічний ефект - зменшення використання технічної води на 10 – 15 тис. куб. м в місяць.

ПАТ «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний завод». Виконано такі заходи:

– автономне паро постачання технологічних споживачів. Екологічний ефект - зменшення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря по NОx на 67,8 т/рік, CO на 12,2 т/рік, CO2 на 42111,3 т/рік (парниковий газ);
– перехід на альтернативне джерело видобутку теплової енергії. Екологічний ефект - зменшення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря по NОx на 67,8 т/рік, CO на 12,2 т/рік, CO2 на 42111,3 т/рік (парниковий газ);
– заміна ртутьвміщуючих ламп на енергозберігаючі в цехах заводу. Екологічний ефект - зменшення утворення відходів 1 класу небезпеки на 2500 шт. ламп.

Розпочато та знаходяться в стадії виконання заходи: 

– реконструкція пічних агрегатів (кільцеві, роликові печі);
– організація дільниці замкнутого циклу водопідготовки на термовідділи ТПЦ-4. Встановлення фільтрів очищення води.

ТОВ «МЗ «Дніпросталь»: за напрямком охорона та поліпшення стану атмосферного повітря – впроваджується Програма «Нуль пилу» - очікуваний екологічний ефект - зменшення викидів пилу в атмосферне повітря від неорганізованих джерел викидів на 30 %.

Всього по екологічних програмах виконано 8 природоохоронних заходів, а екологічний ефект внаслідок їх впровадження склав - зменшення на                    270,0 т/рік викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря та 84,2 тис. т парникових газів (СО2). 

Незадовільно виконувалися заходи екологічних програм на ДТЕК Придніпровська ТЕС, термін виконання яких передбачено екологічними програмами 2017 року. 

В 2017 здійснювався контроль за виконанням суб’єктами господарської діяльності Планів природоохоронних заходів на 2017 рік та аналіз природоохоронної діяльності підприємств. З цією метою керівникам 253 суб’єктів господарської діяльності направлено запити щодо надання інформації про природоохоронну діяльність цих підприємств. На кінець 2017 року було отримано та проведено аналіз природоохоронної діяльності 74 підприємств. В 2017 році підприємствами-забруднювачами міста Дніпро здійснено 58 природоохоронних заходів, що увійшли до Планів природоохоронних заходів, що призвело до позитивного екологічного ефекту - зниження викидів забруднюючих речовин в атмосферу на 33,25 т/рік.

5. Регуляторна політика та розвиток підприємництва

За інформацією, наданою департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради, Центр надання адміністративних послуг м. Дніпра (далі - ЦНАП м. Дніпра) є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. 

У ЦНАП реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації чи надання необхідної послуги в одному місці у сучасно обладнаному приміщенні з професійно підготовленим і привітливим до громадян персоналом.
Завдяки ЦНАП м. Дніпра, де за принципом «єдиного офісу» і «відкритого простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги, які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними комфортними умовами очікування, заповнення документів, сплати за послуги, отримання консультації з будь-яких питань, тощо.
На теперішній час у ЦНАП м. Дніпра  надається 220 адміністративних послуг, з них:

27 % надаються виконавчими органами Дніпровської міської ради;

10 % структурними підрозділами Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

63 % територіальними органами центральних органів виконавчої влади.

Протягом 2017 року ЦНАП м. Дніпра відвідало 151,6 тис. суб’єктів звернень (що на 36,2 тис. суб’єктів більше ніж у 2016 році).

На порталі iGov.org.ua запроваджено нові електронні послуги у сфері містобудівної діяльності. Відтепер заявники можуть подати документи на отримання адміністративних послуг, які надаються Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради, у будь-який зручний час за допомогою мережі Інтернет, без необхідності особистого відвідування Центру. Електронні форми з автоматичною перевіркою введених даних та інтерактивними підказками мінімізують ризик допущення помилок при їх заповненні. За рахунок автоматизації перевірки введених даних значно пришвидшується процес розгляду документів та ухвалення рішення. Впровадження електронних послуг є одним з пріоритетів роботи Дніпровської міської ради. 

На сьогодні адміністратори ЦНАП мають можливість самостійно надавати адміністративну послугу – відомості з Державного земельного кадастру у формі витягу та довідки, та отримання такої послуги займає один візит заявника, на який він витратить до 15 хвилин свого часу.

У 2018 році планується надавати послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон (у тому числі термінове оформлення). В зв’язку з чим, 14.07.2017 департаментом було проведено процедуру закупівлі необхідного обладнання в системі Prozzoro. 

В 4 кварталі 2017 року запроваджено можливість замовлення на сайті ЦНАП довідки про склад зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб, надання для попереднього розгляду документів, необхідних для отримання довідки про місце реєстрації.

З 17 листопада 2017 року організовано надання у відділі ЦНАП «Лiвобережний» послуги електронного цифрового підпису Акредитованого центру сертифікації ключів органів юстиції України.
На теперішній час у місті довідки про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб надає відділ обліку проживання фізичних осіб департаменту. 

Департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради вжито заходи щодо спрощення процедури отримання довідки. 

Так з 05.05.2017 року запроваджено переведення паперових носіїв інформації про осіб в електронну форму та наповнення Електронної картотеки обліку зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб відповідною інформацією (далі - Електронна картотека). 

Завдяки Електронній картотеці мешканці міста, які зверталися після п’ятого травня 2017 року, можуть отримати повторну довідку про склад сім’ї за один день, замовивши її через інтернет. А саме на сайті центру надання адміністративних послуг(https://cnap.dniprorada.gov.ua/familyrequest/).
Також послуга з видачі довідок про склад сім’ї надається через портал iGov.

Крім цього, задля зручності мешканців міста, підвищення якості надання послуг, департаментом проводилась робота щодо надання працівникам управлінь праці та соціального захисту населення районних у місті рад доступу до Електронної картотеки в межах повноважень, задля можливості самостійно отримувати довідку про склад сім’ї, яка необхідна для нарахування соціальної допомоги населенню міста.

Протягом 2017 року департаментом надано 35848 послуг у сфері реєстрації бізнесу, 16011 у сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно, 100100 з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, видачі довідки про місце реєстрації, внесено до Електронної картотеки 204584 осіб.

Питання підвищення якості та спрощення процедури надання адміністративних послуг залишається на постійному контролі керівництва міської ради та департаменту.
За інформацією, наданою управління інформаційних технологій Дніпровської міської ради, у 2017 році на відкриту мапу Дніпра винесено доступні дані понад 3900 МАФів, більш як 1100 точок сезонної та мобільної торгівлі, 130 філій позашкільної освіти та 4 майданчики безкоштовних атракціонів, що беруть участь у програмі «Місто людей». Також є можливість подати заяву на прийом до закладу або залишити скаргу. Управлінням створена система місцевих петицій – один із компонентів програми EGAP. Цільовими регіонами програми є Вінницька, Волинська, Дніпропетровська та Одеська області. Програма спрямована на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), що допомагатимуть вдосконалювати якість врядування, покращать взаємодію влади та громадян та сприятимуть розвитку соціальних інновацій в Україні. 

Управлінням інформаційних технологій Дніпровської міської ради, за допомогою сервісу Navizor, паспортизовано дороги міста, що дає можливість оцінити стан дорожнього покриття і планувати поїздки.

За ініціативою волонтерів міста, управлінням впроваджено перше в Україні безкоштовний соціальний навігаційний додаток для мобільних пристроїв Waze, що дозволяє відстежувати ситуацію на дорогах і трасах в режимі реального часу, прокладати оптимальні маршрути, дізнаватися про розташування радарів швидкості, отримувати і попереджати інших користувачів про зміну дорожніх умов, перешкоди, спілкуватися з іншими користувачами на карті, у разі надзвичайних ситуаціях вказати місця допомоги і відправляти важливі повідомлення всім водіям міста тощо. Місто Дніпро - перше в Україні впровадило Waze на рівні взаємодії водіїв міста з міською радою.

Управлінням інформаційних технологій Дніпровської міської ради спільно з департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради розроблено та впроваджено веб-портал охорони здоров’я населення (http://dniprozdrav.gov.ua/), за допомогою порталу можливо знайти найближчий або зручний у розташуванні лікувально- профілактичний заклад або аптеку, здійснити пошук лікарських засобів, ознайомитись з новинами Департаменту охорони здоров’я населення Дніпровської міської У березні 2017 року управлінням запроваджено електронний квиток у громадському транспорті. Під керівництвом мера Дніпра систему вже почали впроваджувати в громадський транспорт міста. Такий метод оплати дуже зручний і швидкий.

Також, управлінням інформаційних технологій Дніпровської міської ради постійно оновлюється та актуалізується інформація на порталі «Відкритий бюджет», щодо дохідної та видаткової частини місцевих бюджетів, проведення робіт по ремонту доріг, будинків та інфраструктури, капітальному будівництву, озелененню та закупівлі обладнання в соціально значимих об’єктах. 

У 2017 році було проведено ряд заходів щодо розвитку телекомунікаційного середовища Дніпровської міської ради для підтримки працездатності мережі, на дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення, а саме:

– придбання ліцензійного програмного забезпечення для комп’ютерної техніки (постачання програмного забезпечення VMWare у вигляді комплектів ліцензій, постачання програмного забезпечення засобами мережі Інтернет, а саме: доступ до WEB-серверу і бази даних до інформаційно-правової системи «Прецедент»;

– придбання ліцензійного програмного забезпечення для комп’ютерної техніки «Комплексний облік для бюджетних установ України», яке розташовано на центральному сервері Дніпровської міської ради для централізованого використання та адміністрування. З метою забезпечити цілісності, захисту від навмисного пошкодження, несанкціонованого втручання в бази даних та уніфікованого ведення бухгалтерського обліку, управлінням було придбано електронні ключи для створення єдиної системи бухгалтерського обліку бюджетних установ Дніпровської міської ради.

Для налаштування та впровадження корпоративного акаунту було проведено ряд заходів щодо постачання програмної продукції у вигляді онлайн-сервісу, а саме Google Apps.

З метою використання та технічної підтримка електронної системи «Контакт-Центр» управлінням інформаційних технологій Дніпровської міської ради було проведено роботу по впровадженню системи та модеіфкації архітектури системи СКАУ «Міська рада», модуль «Контакт-Центр». 

Для сприяння роботи виборців було розроблено програмний продукт: «Виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради». 

Для упровадження системи «Електронне здоров’я» управлінням інформаційних технологій Дніпровської міської ради було забезпечено технічними засобами медичні заклади міста. 

Для упровадження реєстру жителів міста було придбано обладнання для функціонування та наповнення реєстру жителів міста та реалізація заходів щодо автоматичного реєстрування місць реєстрації мешканців у ЦНАП. 

6. Сфера обігу споживчих товарів і послуг

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг роздрібного товарообороту торгової мережі (юридичних осіб) міста за січень-вересень 2017 року становив понад 20,0 млрд. грн, що на 4,4 % більше ніж за відповідний період минулого року.
У ІV кварталі 2017 року обсяг реалізованих послуг по місту склав 9 953,4 млн. грн. (з них обсяг послуг, реалізованих населенню – 1 643,0 млн. грн.).
7. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг унесених з початку інвестування в економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 31.12.2017 становив 1,7 млрд. дол. США, що складає       43,6 % до загального підсумку по Дніпропетровській області.
За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області у 2017 році обсяги експорту послуг становили 120,2 млн. дол. США, імпорту – 123,0 млн. дол. США, у порівнянні з минулим роком експорт зменшився на    27,7 %, імпорт – на 52,7 %. 

За інформацією, наданою управлінням економічного розвитку та інвестицій департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, з метою встановлення та розвитку міжнародних відносин за звітній період Дніпровську міську раду відвідали делегації із країн Європи, делегації представників ЄБРР та ЄІБ, а також представники дипломатичних делегацій, усього за 2017 рік – 60 делегацій.

У травні цього року підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між містами Люблін (Польща) та Дніпро (Україна).

В рамках проведення Міжнародного Форуму СКУМО у нашому місті було підписано Меморандуми про співробітництво між Дніпровською міською радою та Українсько-Сербською Діловою Палатою (Республіка Сербія) і між Дніпровською міською радою та Іспано-Українською Торговою Палатою для розвитку (Королівство Іспанія ).
Протягом 2017 року підготовлено візити за кордон представників Дніпровської міської ради, а саме: до США, Великої Британії, Польщі, Італії, Угорщини, Республіки Корея, Естонії, Японії.
У місті працює Генеральне Консульство Федеративної Республіки Німеччина, Почесне консульство Чеської Республіки, Почесне Консульство Литовської Республіки, Почесне Консульство Австрійської Республіки, а також Почесне Консульство Бразилії.
Функціонують 5 візових центрів, а саме: Литовської Республіки, Республіки Чехія, Федеративної Республіки Німеччина, Греції, Угорщини, Італії, Болгарії.

В місті знаходиться офіс Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ, яка прирівняна до дипломатичної Місії.

У третю суботу травня святкують День Європи в Україні.

Цього року в рамках святкування Дня Європи в Україні 14 травня 2017 року у місті було проведено культурно-масові заходи, тематичні виставки в бібліотеках міста, лекції та тематичні бесіди у навчальних закладах, вікторини, квести, флешмоби, інтелектуальні ігри, покази тематичних фільмів тощо. 

Восени цього року проведено низку масштабних заходів в рамках Року Японії в Україні. Серед яких: висадження дерев сакури, вистави лялькового театру Бунраку, виступ всесвітньо відомої оперної співачки Кадзуко Камія, виступ піаніста-віртуоза Темпей Накамура, майстер-класи з виготовлення гравюри тощо.

Проекти, в яких на цей час приймає участь Дніпровська міська рада:

– проект «Запровадження громадянського самоврядного стандарту» впроваджується за підтримки Фундації Менеджерських Ініціатив (м. Люблін, Республіка Польща). Фінансується в рамках польсько-канадської підтримки демократії, співфінансується з програми польської співпраці на користь розвитку Міністерства закордонних справ Республіки Польща та Канадського Міністерства закордонних справ торгівлі та розвитку (DFATD);
– проект «Українські кластери відновлювальної енергетики – реальний інструмент розвитку та ефективного співробітництва українських малих та середніх підприємств» впроваджується з підтримки Фундації менеджерських ініціатив (м. Люблін, Республіка Польща). Працівниками управління економічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради подано заявку на участь у проекті, місто обрано учасником проекту;
– Дніпровською міською радою подано заявки на участь у спільному з ЄІБ проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та подано анкети у наступних секторах: зовнішнє освітлення населених пунктів, теплопостачання та водопостачання і водовідведення. Анкети подано:                     КП «Міськсвітло», КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради та                   КП «Комунжилсервіс» Дніпровської міської ради. Також, до проекту подано копії рішень Дніпровської міської ради «Про надання дозволів на участь у проектах»;
– проект з оновлення тролейбусного парку м. Дніпро. Оновлення рухомого складу тролейбусів, що не тільки дасть змогу частково оновити застарілий рухомий склад міського електротранспорту, а й забезпечить надійне та якісне трамвайне сполучення між житловими районами і центром міста. Кредит ЄБРР у розмірі 10 млн. євро на придбання 50 тролейбусів;

– проект «Безпека дорожнього руху в містах України», буде фінансуватись Європейським Інвестиційним Банком, ЄБРР та коштів міського бюджету. Цілі проекту є удосконалення транспортної інфраструктури міста, створення безпечних умов пересування учасникам дорожнього руху, усунення системних проблем та прогалин у забезпеченні безпеки дорожнього руху в місті, та забезпечення покращення ситуації з аварійністю на дорогах. Проект находиться на стадії ініціювання;
– проект Уряду Японії «Офіційна допомога розвитку». Сьогодні в місті існує один діючий полігон твердих побутових відходів, об’єми якого стрімко зменшуються. З огляду на перспективи розвитку міста Дніпро потребує реалізації проекту з будівництва сучасного сміттєспалювального заводу (з когенерацією теплової та електричної енергії) відповідно до передових технологій та світових стандартів. Стосовно будівництва зазначеного сучасного сміттєспалювального заводу місто потребує фінансової допомоги. В рамках проекту уряду Японії «Офіційна допомога розвитку» (ODA) за особливих умов для економічного партнерства (STEP) існує програма кредитування, яка передбачає надання кредитів в японських єнах за максимально низькими відсотковими ставками та десятирічний термін відстрочення погашення кредиту, загальний термін якого може становити до 50 років. Місто звернулось до Уряду України з ініціативою підтримати  місто у залученні «єнового» кредиту в рамках проекту уряду Японії «Офіційна допомога розвитку». 

8. Реформування відносин власності

За інформацією, наданою управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради, в продовж 2017 року підвищено ефективність і надійність функціонування житлово-комунальних систем, інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста шляхом здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм стандартів і правил, положень містобудівної документації всіх рівнів, вихідних даних для проектування об’єктів містобудування, проектної документації щодо об’єктів, розташованих у межах міста. Підвищено якість надання управлінням адміністративних послуг стосовно отримання документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчення прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів. Результатом чого є введення в експлуатацію об’єктів  житлово-комунального та соціального призначення з високим ступенем будівельної готовності та якості в кількості 713 шт.

За інформацією, наданою управлінням з комунальної власності департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, здійснено виконання наступних програм.

Програма розвитку земельних відносин у м. Дніпрі на 2016-2020 роки.

Для забезпечення реалізації повноважень Дніпровської міської ради у галузі земельних відносин відповідно до Земельного кодексу України, з метою запровадження механізму продажу та надання в користування земельних ділянок на конкурентних засадах, забезпечення ефективного використання міського земельного фонду у ринкових умовах, залучення коштів до міського бюджету протягом 2017 року проводилась підготовка документації для організації продажу права на оренду 33 земельних ділянок.

Проведена робота по розробленню 214 проектів землеустрою, щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибних ділянок) громадянам –учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей у місті.

Також систематично проводилася робота по підготовці земельних ділянок до земельних торгів з продажу права на їх оренду з метою підвищення зацікавленості у придбанні земельних ділянок у власність та збільшення обсягу продажу земельних ділянок та відповідних надходжень до міського бюджету. Підготовлено рішення міської ради від 20.09.2017 № 95/24 «Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для нового будівництва, реконструкції, реставрації, технічного переоснащення об'єктів житлового та нежитлового призначення, їх комплексів, інженерно-транспортної інфраструктури міста Дніпра».
Комплексна містобудівна програма розвитку міста Дніпра на 2016-2020 роки.

Щодо виконання запланованих завдань комплексної містобудівної програми розвитку міста, департаментом завершена розробка та процедура затвердження проекту внесення змін до генерального плану міста.

Продовжено поетапне створення програмно – апаратного комплексу містобудівного кадастру з метою забезпечення публічності та відкритості містобудівної документації та проектно–будівельного процесу для задоволення інформаційних потреб суб’єктів містобудування щодо розташування об’єктів містобудування та іншого використання територій, поверховості та інших параметрів забудови території міста.

Програма заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища міста Дніпра на 2016-2020.

Для виконання програми заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища міста Дніпра в 2017 році здійснені підготовчі заходи (аналіз наявних матеріалів історико –архітектурного опорного плану, визначення обсягів проектних робіт, наукових досліджень, показників необхідного фінансування та прогнозних термінів виконання) для замовлення у 2018 році проекту внесення змін до історико-архітектурного опорного плану міста з метою забезпечення обліку та контролю за збереженням і використанням пам’яток міста, сприяння залученню інвестицій у діяльність щодо збереження, реставрації, реабілітації і використання пам’яток, сприяння залученню об’єктів культурної спадщини до національних і світових туристичних маршрутів.

Програма розвитку відносин володіння, користування, розпорядження та обліку комунального майна, що належить до територіальної громади міста Дніпра, на 2016-2020 роки.

Департаментом по роботі з активами Дніпровської міської ради на протязі 2017 року були здійснені заходи в частині приватизації комунальної власності, а саме: 

– для забезпечення реалізації повноважень Дніпровської міської ради, з метою запровадження механізму продажу, забезпечення ефективного використання об’єктів комунального майна що належить територіальній громаді міста та залучення коштів до міського бюджету протягом 2017 року здійснювався продаж об’єктів малої приватизації шляхом аукціону (викуп). В цілому на протязі 2017 року органом приватизації було відчужено 18 об’єктів нерухомого майна;

– орендарям об'єктів комунального нерухомого майна була запропонована приватизація шляхом викупу, за умов здійснення ними з дозволу власника невід'ємних поліпшень орендованого майна за власні кошти, що також  збільшує ціну продажу об'єкта (надано 8 дозволів);

– організовано у підпорядкованому комунальному підприємстві  оформлення технічної документації на об’єкти нерухомого майна та свідоцтва на право власності. 

9. Техногенна безпека

За інформацією, наданою департаментом громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради, протягом 2017 року забезпечено своєчасне реагування на надзвичайні ситуації та події шляхом координації підрозділів Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, які розташовані на території міста, комунальних підприємств міської ради та військових частин.

У 2017 році продовжено впровадження місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, на розвиток якої згідно з Програмою «Безпечне місто» на 2016-2020:

– створено автоматизоване робоче місце чергового для прийому та передавання сигналів оповіщення, в тому числі через мережу Інтернет. Забезпечено можливість отримувати сигнали оповіщення регіонального рівня в автоматичному режимі;
– розпочато встановлення на будівлях комунальних закладів міста блоків оповіщення з акустичними системами, які забезпечують відтворення звуку сирени та транслювання звукових мовних повідомлень про надзвичайні ситуації. Встановлені пристрої живляться від сонячних батарей та не залежать від електричних мереж.
На всіх станціях метрополітену забезпечено можливість подання повідомлень про надзвичайні ситуації.

У Дніпропетровській філії Концерну радіомовлення, радіозв’язку та телебачення встановлено два модулі управління оповіщенням, за допомогою яких у разі виникнення надзвичайних ситуацій буде здійснюватися переривання трансляції двох радіостанцій та передавання на їх хвилях відповідних повідомлень.

На виконання рішення міської ради від 17.05.2017 № 35/21 «Про встановлення систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на території м. Дніпра» проводиться підключення до місцевої автоматизованої системи оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій існуючих на території міста електросирен та систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій хімічно-небезпечних підприємств міста.

Затверджено «Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій у місті Дніпрі».
