Звіт

про виконання у І півріччі 2018 року

Програми економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік

1. Розвиток реального сектора економіки

За статистичними даними у січні-червні 2018 році промисловими підприємствами міста реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму               66,5 млрд. грн., що становить 28 % від загального обсягу реалізації промислової продукції по Дніпропетровській області. 

За січень-червень 2018 року освоєно (використано) капітальних інвестицій по місту у сумі 7,7 млрд. грн., що становить 34,8 % від загального обсягу освоєних капітальних інвестицій по області.

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на          2018 рік на будівництві та реконструкції об'єктів соціального призначення станом на 01.07.2018 освоєно всього 1 016,8 млн. грн. або 23,4 % від планових бюджетних призначень (826,4 млн. грн. за рахунок коштів міського бюджету, у тому числі 1,5 млн. грн. на виконання природоохоронних заходів).

Ведуться роботи  по таких об’єктах:
– будівництво метрополітену у м. Дніпрі;

– реконструкція спортивного комплексу за адресою: вул. Універсальна, 18 А;

– реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки КП "Водно-спортивний комбінат;
– реконструкція будівлі Краснопільського будинку культури під культурно-молодіжний центр «Краснопілля» по вул. Дзеркальній, 1;
– будівництво блочної котельні в районі будинку № 19 по Запорізькому шосе;

– реконструкція будівлі майстерні КЗО НВК № 12 під дитячу музичну школу по просп. Пушкіна, 75;

– будівництво будівлі академії спорту єдиноборств.

Отримано сертифікат про введення в експлуатацію об’єкта «Реконструкція мереж освітлення Кайдацького мосту».
За інформацією, наданою департаментом благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року виконано роботи з поточного (середнього) ремонту доріг міста на площі 300,0 тис. кв. м. (вул. Желябова,                     вул. Яхненківська, вул. Промислова, вул. Дементьєва, вул. Берегова, вул. Ростовська, просп. Мануйловського, вул. Дзеркальна тощо).
У весняно-літній період працювало 193 одиниць спеціалізованої техніки, в тому числі: підмітало-прибиральної та поливомийної – 44 од., самоскидів –   60 од., навантажувачів – 40 од., інша техніка – 49 од.
До зимового періоду підготовлено 162 одиниці спеціалізованої техніки, в тому числі: посипальної – 78 од., снігоочисної – 57 од., навантажувальної –                  27 од. та заготовлено посипальних матеріалів в кількості 54,0 тис. тон. 

За рахунок коштів міського бюджету виконано роботи з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення на 106 об’єктах міста (вул. Кошута,            вул. Євпаторійська, просп. Богдана Хмельницького, вул. Переможна, вул. Фер-ганська, просп. Слобожанський (двори), вул. Айдарівська, сел. Авіаторське, вул. Лі-карняня, вул. Промислова, вул. Осіння, вул. Новосічнева тощо.).
Виконано роботи з ремонту мереж зливової каналізації, а саме:

– очищення мереж проводилось по основним транспортним магістралям по місту, а також по таким житловим масивам міста (ж/м Червоний Камінь, Покровський та Парус, ж/м Тополя-1,2,3, ж/м Перемога 1-5, ж/м Сокіл, ж/м Лі-вобережний-1,2,3, ж/м Сонячний, 12 квартал тощо);
– відремонтовано колектори зливових мереж на ж/м Сонячний в районі вул. Планетна та на ж/м Перемога в районі будинку № 134;

– виконувались ремонти мереж зливової каналізації на просп. Б. Хме-льницького, Набережній Заводській, Запорізькому шосе, просп. Пушкіна, просп. Гагаріна, просп. Дмитра Яворницького, ж/м Червоний Камінь, ж/м Покровський,             вул. Березинській, Донецькому шосе та інших вулицях міста;
– встановлено антивандальні дощоприймачі по вулицям міста в кількості  150 шт.;
– встановлено люки зливових мереж в кількості 90 шт. та решітки в кількості 890 шт.
Загальна протяжність відремонтованих мереж склала 12 000 пог. м., а саме:
– проведено накриття відкритих дощоприймачів решітками та встановлено антивандальні люки по таким вулицям міста: просп. Богдана Хмельницького, просп. Івана Мазепи, вул. Енергетична, вул. Метробудівська,                 ж/м Червоний Камінь, ж/м Покровський, Донецьке шосе, пр. Миру, вул. Космічна, Набережна Перемоги, Набережна Заводська, вул. М. Малиновського та багато інших;

– виконано роботи з очищення русел відкритих канав по основним балкам міста та випусків зливових колекторів: Балка Зустрічна, випуски зливових колекторів правого та лівого берегу р. Дніпро;
– в рамках підготовки до зимового періоду проведено ревізію випусків зливових мереж та дощоприймачів, що розташовані в занижених та схильних до підтоплення місцях.
Виконано роботи по встановленню нової направляючої оцинкованої пішохідної огорожі (просп. Дмитра Яворницького, вул. Набережна Заводська,                  вул. Гаванська, вул. Святослава Хороброго, пров. Добровольців, вул. Старокозацька,           вул. Бородинська, вул. Калинова, вул. Гоголя, вул. Володимира Липинського,                вул. Коробова, вул. Каруни), всього 2038 секцій – 4076 пог. м., встановленню 1254 од. паркувальних стовпчиків (вул. Богдана Хмельницького 18, вул. Василя Жуковського (перехрестя з вул. Шевченка), вул. Гулі Корольової 1, вул. Олеся Гончара 7,             вул. Робоча 170, вул. Старокозацька 38,42, 58/1, 60, 80, (перехрестя з вул. Короленка), вул. Титова 8, вул. Троїцька 4, вул. Шевченка 59, (перехрестя з вул. Січових Стрільців та вул. Яворницького), просп. Дмитра Яворницького 40, просп. Олександра Поля 145, 28А, просп. Петра Калнишевського (перехрестя з вул. Калинова), просп. Пушкіна (вздовж скверу Героїв та вздовж скверу Героїв полку «Дніпро-1»), пл. Троїцька 7 та інші). Встановлено 500 урн по (вул. Гоголя, вул. Святослава Хороброго, просп. Га-гаріна, вул. Княгині Ольги, вул. Робоча, просп. Олександра Поля, просп. Пушкіна, вул. Титова, сквер по вул. Бородинській, сквер Гулі Корольової).
За інформацією, наданою департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року згідно титульних списків капітального ремонту виконано ремонт покрівель – 51 шт., ліфтів – 107 шт.

Згідно титульних списків поточного ремонту на 2018 рік станом на 01.07.2018 було виконано ремонт на 369 житлових будинках. Виконано ремонт покрівель на 36 будинках, ремонт фасадів на 62 будинках, ліфтів – 112 шт., ремонт сходових клітин – 52 шт., ремонт вимощення – 27 будинків, ремонт сантехсистем – 70 систем, ремонт електромереж – 10 систем.
Станом на 01.07.2018 року у місті зареєстровано 926 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, з них за І півріччя 2018 року створено 41.
Крім того, у І півріччі 2018 року департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради розроблено міську цільову програму відновлення та реконструкції ветхого та аварійного житлового фонду міста Дніпра на 2018-2022 роки.
За даними органів державної статистики за січень-червень 2018 рік по місту прийнято в експлуатацію 82,7 тис. кв. м загальної площі житла, що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року менше на 36,8 %. 

За інформацією, наданою департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, за І півріччя 2018 року                          КП «Дніпропетровський метрополітен» перевезено 3,8 млн. пас. (у т.ч. пільгових – 1,1 млн. пас.), КП «Дніпропетровський електротранспорт» перевезено 55,2 млн. пас. (у т.ч. пільгових – 29,8 млн. пас.).

За січень-червень 2018 року придбано 23 тролейбуси, відремонтовано              21 одиницю трамвайних вагонів, 7 одиниць тролейбусів, 17 км трамвайних колій та 15 км контактної мережі (в один провід).
За даними органів державної статистики автомобільним транспортом протягом січня-червня 2018 року (крім міськелектротранспорту та метрополітену), з урахуванням обсягів, виконаних фізичними особами-підприємцями, було перевезено 23,4 млн. осіб, що на 7,2 % більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

За інформацією, наданою департаментом стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року виконано наступні заходи:
– проведено проектно-вишукувальні роботи по капітального ремонту та архітектурному освітленню головних фасадів будівель житлового фонду у місті;

– проведено облаштування та обслуговування пляжу на Монастирському острові (оновлено комунікації мереж водо та електропостачання, оновлено освітлення вздовж пляжу, встановлені елементи благоустрою (рятувальна вишка, душові, доріжки, велопарковка, лавки, контейнери для окремого збору твердого побутового сміття), встановлено обладнання для пляжного волейболу, футболу, питні фонтанчики, роздягальні, забезпечено повне обслуговування пляжу прибиральниками, встановлено біотуалети, забезпечена охорона у нічний час);
– встановлено елемент інженерної інфраструктури-багатофункціональне обладнання зовнішнього освітлення (SMART-дерево/ліхтар), який має такі функціональні складові, як маршрутизатор WiFi, кнопка SOS, камера відеоспостереження, розетки та USB порти для зарядження гаджетів, конструкція з вмонтованим світлотехнічним обладнанням, медіа-екран для вуличного застосування, вмонтований проектор, інтерактивний монітр з можливістю програмування;
– проведено обслуговування Туристичного інформаційного центру, розширені та доповнені послуги (участь у промотурі «Дивовижний Дніпровський край», екскурсійні польоти на Хортицю, 15-ти та 20-ти хвилинні польоти по місту, відкрита каса «Карабас», безкоштовне надання карт та буклетів про місто, інформаційна та телефонна підтримка іноземних та внутрішніх туристів, допомога іноземним туристам, при втраті документів, консультування туристів у наданні адміністративних послуг, продаж та реалізація сувенірної продукції Дніпровського краю, кооперація з фестивалем «Стопудівка», участь та допомога у міжнародній онлайн-грі Іngress та прийом іноземних туристів у туристичному центрі, співпраця з екскурсійним онлайн-сервісом Wayme, продаж та реклама літератури про Дніпро місцевого видання, бронювання авіабілетів, екскурсії по місту та по всій Україні).

За інформацією, наданою департаментом інноваційного розвитку Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року започатковано проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів “InnoDnipro”, всього на конкурс було подано 72 проекта, з них 61 проходить період оцінки. Конкурс є процесом відбору найкращих проектів та ініціатив інноваційного спрямування у м. Дніпрі. Переможців конкурсу буде визначено восени 2018 року. Кращі автори отримують фінансову винагороду для просування своїх ініціатив.

21 квітня 2018 року в приміщенні Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О. М. Макарова, департаментом спільно з Громадським об'єднанням «Мейкер Хаб» (м. Київ) було проведено Фестиваль технологій, винахідливості і креативності «Dnipro Mini Maker Faire». У фестивалі прийняло участь більш 50 команд мейкерів, відвідало свято близько 3 тисяч мешканців міста.

26-28 травня 2018 року проведено науково-освітній проект «Весняна школа проектного менеджменту». Захід проводився з метою популяризації провадження винахідницької та інноваційної діяльності, навчання широкого колу зацікавлених осіб методам проектної діяльності, об'єднання зусиль науковців, влади та бізнесу. Заняття школи проводили 11 тренерів – представники науки та громадськості. За підсумками школи її учасники реалізували підготовлені проекти у вигляді грантових заявок. 

Станом на 01.07.2018 року у місті продовжується робота з проведення реконструкції парків міста, а саме: парку ім. Володі Дубініна та капітальний ремонт центральної алеї парку Зелений Гай. 
За інформацією, наданою департаментом енергоефективних технологій та ініціатив Дніпровської міської ради, до кінця 2018 року планується виконати наступні роботи:

– капітальний ремонт системи опалення з встановленням індивідуального теплового пункту (ів) в КЗО «СЗШ № 98» за адресою: вул. Космонавтів, 7а;

– капітальний ремонт системи опалення з встановленням індивідуального теплового пункту (ів) в КЗО «НВК № 131 загальноосвітній навчальний заклад 1-го ступеня-гімназія» за адресою: вул. С. Крушельницької, буд. 10;

– капітальний ремонт системи опалення з встановленням індивідуального теплового пункту (ів) в КЗО «ДНЗ (ясла-садок) № 155 комбінованого типу» за адресою: вул. Маршала Судця, буд. 5.
Економічний ефект від впровадження вказаного заходу становитиме близько 750 тис. грн. за опалювальний сезон (економія теплової енергії складе 25 %). Строк окупності – до 6 років (за умови незмінної ціни на теплову енергію).

Пріоритетними напрямами у І півріччі 2018 року по виконанню завдань Програм «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі)» та «Сучасне місто» є реалізація проектів переможців ІІ етапу Бюджету участі, підготовка умов та інфраструктури для старту наступного етапу Бюджету участі, та впровадження заходів з підтримки громадських ініціатив та соціально-культурного розвитку суспільства «Сучасне місто» у місті Дніпрі на 2018-2022 роки. 

Департаментом з питань енергоефективних технологій та ініціатив Дніпровської міської ради проведено низку заходів, зокрема:
– презентація проекту переможця «Мій дім – моя фортеця»;

– моніторинг та збір інформації для формування теплової мапи міста;

– проведення просвітницької зустрічі з презентацією першого енергоефективного та повністю автономного будинку у місті Дніпрі;
– розробка та впровадження комунікаційної інфраструктури для представників громади, авторів проектів бюджету участі та інших спільнот, що зацікавлені у розвитку міста;

– подача проектів за ініціативи громадян міста до участі у грантовій програмі посольства Німеччини;
– розробка проектної документації для запуску проекту «Школа партнерства» у рамках реалізації міської цільової програми з підтримки громадських ініціатив та соціально-культурного розвитку суспільства «Сучасне місто» у місті Дніпрі на 2018-2022 роки тощо.
Крім того, у І півріччі 2018 року департаментом енергоефективних технологій та ініціатив Дніпровської міської ради розроблено міську цільову програму сприяння у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власникам одно- та двоквартирних будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя» на 2018-2022 роки. 

За інформацією, наданою інспекцією з питань благоустрою Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року вжито такі заходи:
– складено 656 адміністративних протоколів;

– видано 1934 приписів;

– розглянуто 693 звернень.

За результатами цих заходів було усунуто порушень благоустрою території міста, а саме:

– накрито 298 оглядових колодязів;

– прибрано сміття на 230 прилеглих до об’єктів територій;

– ліквідовано 12 стихійних сміттєзвалищ;

– очищено 127 об’єктів від друкованих листівок, оголошень;

– усунуто 31 недолік фарбування фасадів та вхідних груп;
– виконано 11 покосів карантинних рослин;

– усунуто 15 порушень стосовно зеленних насаджень (обрізування гілок, прибирання, ліквідація аварійних насаджень);

– прибирання 217 прилеглої території від снігу, бурульок, посипання протиожеледними засобами. 


2. Соціальна політика

Чисельність наявного населення міста протягом січня-червня 2018 року зменшилась на 2,4 тис. осіб і станом на 01.07.2018 становила 1 000,5 тис. осіб. (дані уточнено за рахунок актуалізації адміністративних даних щодо зміни реєстрації місця проживання осіб).
За даними органів державної статистики середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту у ІІ кварталі 2018 року становила              8 564 грн., що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 26,9 %.
Станом на 01.07.2018 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати становила 28,4 млн. грн. (протягом січня-червня 2018 року зменшилась на 19,4 % або на 6,8 млн. грн.), з яких належить виплатити:

– 17,4 млн. грн. (або 61,1 %) персоналу економічно активних підприємств;

– 11,0 млн. грн. (38,9 %) – підприємств-банкрутів. 
За інформацією, наданою інспекцією з питань праці та занятості населення Дніпровської міської ради на підставі даних Дніпровського міського центру зайнятості станом на 01.07.2018:

– в базі даних служби зайнятості налічувалось 1350 вільних робочих місць по місту; 

– на обліку в міські службі зайнятості перебувало 4037 безробітних;
– протягом І півріччя 2018 року послугами міської служби зайнятості скористались 14,1 тис. громадян, з яких статус безробітного мали 10 тис. осіб;
– протягом І півріччя 2018 року спеціалістами міської служби зайнятості проведено 1,6 тис. заходів для сприяння працевлаштуванню незайнятого населення;

– протягом І півріччя 2018 року за сприяння міської служби зайнятості міста знайшли роботу 6,8 тис. незайнятих осіб, в тому числі 4,7 тис. зареєстрованих безробітних.
У місті створено та працюють районні робочі групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, районні комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та комісія з питань надходжень від податку на доходи фізичних осіб і легалізації трудових відносин для вживання заходів щодо скорочення кількості підприємств, керівники яких нараховують собі заробітну плату на рівні або нижче законодавчо встановленого мінімуму. 

Інспекція співпрацює з центрами зайнятості міста. На офіційній сторінці Інспекції є посилання на вакансії роботодавців у місті.

В подальшому будуть проводитися наради із запрошенням підприємств-боржників, за результатами яких зазначеною комісією разом з Інспекцією буде проведено аналіз стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати підприємствами-боржниками та вжито відповідні заходи, щодо забезпечення скорочення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам підприємств, розташованих на території міста. 

За інформацією, наданою Головним управлінням статистики у Дніпропетровській області, у січні-червні 2018 року призначено субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 11,0 тис. домогосподарствам міста на загальну суму 7,7 млн. грн. Середній розмір призначеної у червні 2018 року субсидії склав 282,7 грн.
Крім того у січні-червні 2018 року 161 домогосподарству було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 520,9 тис. грн. Середній розмір такої субсидії призначеної у червні                2018 року склав 3 845,25 грн.
Оплата населенням житлово-комунальних послуг, включаючи погашення боргів попередніх періодів, за січень-червень 2018 року становила 2 000,0 млн. грн. Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги станом на 01.07.2018 становила 2 350,4 млн. грн. (з початку 2018 року заборгованість збільшилась на 18,4 %). 

За інформацією, наданою департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради, у місті на реалізацію завдань у сфері соціального захисту у 2018 році було заплановано видатки по таким міським програмам:

– Комплексна програма соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017-2021 рр.; 

– Комплексна програма соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2017-2021 рр.; 

– Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017-2021 рр.;

– Програма зайнятості населення у місті Дніпрі на 2017-2021 рр.;

– Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі на 2016-2020 рр.;
– Комплексна програма з питань сімейної, ґендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми на 2018-2022 рр.

Зазначені програми спрямовані на підтримку найбільш вразливих верств населення: учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, громадян, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, родини загиблих військовослужбовців, ветеранів праці, дітей війни, ліквідаторів та потерпілих від аварії на ЧАЕС, реабілітованих громадян, жертв нацистських переслідувань, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, прийомних сімей, дітей-сиріт, громадян, постраждалих від домашнього насилля, ґендерної нерівності та торгівлі людьми та інші. Представників таких категорій громадян у місті більше 200 000.
В рамках комплексної програми соціального захисту населення, до Дня вшанування воїнів-інтернаціоналістів надано матеріальну допомогу:

– учасникам бойових дій в Афганістані 300 осіб по 1000 грн. кожному;
– інвалідам-учасникам бойових дій в Афганістані 459 осіб по 1150 грн. кожному;
– 92 родини загиблих в Афганістані воїнів та сім’ї померлих учасників бойових дій в Афганістані одержали виплати одноразової допомоги у розмірі 10-ти прожиткових мінімумів (17 000 грн. на кожну родину);
– сім’ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в Афганістані надається щомісячна адресна допомога в розмірі 700 грн. На цей час допомогу сплачено 106 сім’ям.

До Міжнародного дня визволення малолітніх в’язнів фашистських концтаборів у 2018 році підготовлено розпорядження на виплату матеріальної допомоги малолітнім в’язням, які перебувають на обліку (ЄДАРП) в районних управліннях соціального захисту населення (483 особи по 500 грн).

З нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні проведено низку заходів з привітання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій 1941-1945 років, а саме:

– надано матеріальну допомогу 585 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій 1941-1945 років (по 2 500,00 грн.);
– закуплено святкові продуктові набори для ветеранів Другої світової війни (70 наборів). Святкові набори було вручино особисто кожному з 70-ти ветеранів за місцем їх мешкання;
– з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні надано матеріальну допомогу 562 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій 1941-1945 років (по 1 000,00 грн.).

До Дня вшанування жертв політичних репресій за рішенням міської комісії з питань поновлення прав реабілітованих громадян надано матеріальну допомогу 61 громадянину (по 700 грн. кожному).

Департамент соціальної політики Дніпровської міської ради сприяє організації передплати газети «Естафета» для осіб з інвалідністю (366 екземплярів).

У І півріччі 2018 році надано щомісячну адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг родинам, в складі яких є особи з інвалідністю (на кожну особу з інвалідністю в родині по 500,0 грн. щомісячно). В тому числі на осіб з інвалідністю 2-ї групи з дитинства (ця категорія одержує таку допомогу з 01.01.2018).

Протягом І півріччя 2018 виплачено щомісячну адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок ЧАЕС (231 особі).

До 32 річниці Чорнобильської катастрофи підготовлено та проведено наступні заходи:

– розпорядження міського голови про надання матеріальної допомоги 1193 вдовам (вдівцям) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи по 2 200 грн.;

– придбано годинники (70 шт.) для ліквідаторів Чорнобильської катастрофи.

Проведено процедури з закупівлі послуг лікувальних закладів та супутніх послуг (послуг санаторіїв та інших оздоровчих закладів з санаторно-курортного лікування) для:

– осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи віком від 18 років (213 путівок);

– осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій в Афганістані у кількості 131 послуга;

– дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю з дитинства з супроводжуючими (379 послуг).

Проведено роботу з закупівлі послуг дитячих таборів (послуг дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у кількості 983 послуги).
Станом на 27.07.2018 року по місту у єдиному Державному автоматизованому реєстрі пільговиків зареєстровано 5 354 учасників антитерористичної операції, з яких 5 117 особам надано статус учасника бойових дій.

Завдяки небайдужості Дніпровської міської ради до проблем учасників антитерористичної операції та членів їх сімей була затверджена Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017-2021 роки.

Щомісячну матеріальну допомогу сім’ям загиблих осіб, які брали участь в антитерористичній операції, у розмірі 2 прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб отримали допомогу 137 сімей.

Адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей отримали 4 591 сімей.

До Дня захисту дітей, для дітей загиблих (померлих) бійців АТО було придбано подарунки контейнерів для їжі (ланч бокси) та 815 розвиваючих ігр. Проведено святкові заходи у сквері імені Івана Старова.

На привітання учасників АТО до святкових та пам’ятних дат (надання різних видів допомог) заплановано надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю з числа учасників АТО та членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО до Дня захисника України.

Відділом соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради постійно проводиться спілкування з сім’ями загиблих (померлих) учасників АТО щодо вирішення проблемних питань, допомоги по оформленню пільг, передбачених чинним законодавством та Програмою «Родина героя».

Одночасно ведеться Реєстр дітей учасників АТО, в якому нараховується    2 667 діток, що дає можливість своєчасної підготовки до привітань та проведення святкових заходів.

Завдяки злагодженій роботі працівників відділу у тісній співпраці з організаціями, військкоматами, волонтерськими організаціями та громадськістю вдалося створити систему забезпечення соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО.

У місті функціонують соціально спрямовані комунальні заклади:

– КЗ «Дніпровський міський соціальний гуртожиток» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Дніпровський міський соціальний центр матері та дитини» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Дніпровський міський центр денного перебування для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Міський центр соціальної допомоги» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Центр соціальної підтримки дітей «Довіра» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Дніпровської міської ради;

– КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Барвінок» Дніпровської міської ради;

– Дніпровський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

– КЗ освіти соціального захисту «Дніпровський центр підтримки ветеранів праці та громадян похилого віку «Милосердя» Дніпровської міської ради;
– Комунальне підприємство «Патріот».

Комунальні заклади опікуються дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, родинами з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах та потребують особливої уваги та підтримки, ВІЛ-інфікованими дітьми, дітьми-інвалідами, особами з інвалідністю.

Діяльність комунальних закладів осіб з інвалідністю спрямована на допомогу мешканцям міста з особливими потребами у переміщенні по місту – для цього створено службу «Соціального таксі» на потреби якої додатково закуплено два сучасних автомобіля RENO, які обладнані підйомними механізмами для громадян з особливими потребами. За 7 місяців 2018 року надано 444 послуги з перевезення 972 осіб з обмеженими можливостями.

Для соціальної адаптації осіб з інвалідністю на базі Міського центру соціальної допомоги функціонує відділення професійної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю де вихованці навчаються основам однієї з трьох професій: оператор комп’ютерного набору, швацька справа, взуттьовик по ремонту взуття. 

У кожному з восьми районів міста функціонують територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) одиноких пенсіонерів, осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці,  де надається  понад  40  видів послуг, в тому числі і паліативного якими охоплено понад 10 тисяч мешканців міста.

З метою захисту прав і законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2018 році робота управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради була спрямована на розвиток у місті сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, набуття ними статусу.

Станом на 01.07.2018 по місту Дніпру на обліку перебуває 1 658 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 1 465 дітей виховуються в сімейних формах виховання.

Протягом 1 півріччя 2018 року усиновлено 23 дитини: 21 дитина усиновлена громадянами України та 2 дитини - іноземними громадянами.

У місті функціонує 85 прийомних сімей та 11 дитячих будинків сімейного типу, де виховуються 190 дітей. За 1 півріччя 2018 року у місті створено 5 прийомних сімей та влаштовано 5 дітей. До діючих дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей влаштовано 2 дитини.

Робота управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради направлена на своєчасне виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з метою недопущення «соціального сирітства». Станом на 01.07.2018 на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 1 150 дітей. Протягом 1 півріччя 2018 року фахівцями було виявлено та поставлено на облік 181 дитина, яка опинилась в складних життєвих обставинах.

З метою попередження бездоглядності серед дітей у місті проводяться профілактичні рейдові заходи «Діти вулиці», під час яких діти вилучаються з вулиць, комп’ютерних клубів та розважальних центрів, здійснюються виїзди в родини, у яких батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. Протягом 1 півріччя 2018 року проведено 141 рейдовий захід «Діти вулиці», у яких виявлено 20 бездоглядних дітей. З кожною дитиною проведено відповідну профілактичну роботу. Станом на 01.07.2018 проведено 111 рейдів по комп’ютерним клубам міста, під час яких здійснено 115 перевірок щодо дотримання правопорядку та етичних норм стосовно дітей. 

З метою виконання статті 31 ЗУ «Про зайнятість населення» та Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою КМУ виконавчим комітетом Дніпровської міської ради було прийнято рішення «Про проведення громадських робіт у 2018 році». Із міського бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на проведення громадських робіт станом на 01.07.2018 було пропорційно (50%/50%) профінансовано 134,5 тис. грн.
Крім того, у І півріччі 2018 року департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради розроблено Програму безоплатної правової допомоги населенню м. Дніпра на 2018-2022 роки.

3. Гуманітарна сфера

За інформацією, надаю департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради, первинна медико-санітарна допомога населенню міста надається 12-ма центрами первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), в структурі яких знаходяться 73 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини (АЗП-СМ). 
89,9 % населення міста отримує первинну медичну допомогу у лікарів загальної практики-сімейних лікарів (91,15 % дорослого населення, 83,56 % дитячого населення).

Кількість прикріпленого населення (на фізичну особу) до лікаря ЗП-СЛ складає 2043, в тому числі дорослого населення –1729, дитячого – 313. 

Усього штатних посад лікарів в ЦПМСД міста – 1328,75, фізичних осіб – 1060.

У І півріччі 2018 року в місті народилось 3202 дитини. Показник народжуваності (на 1000 жителів) склав 7,7 (аналогічний період минулого року – 8,3).

За вказаний період померло 6292 особи, показник смертності – 15,2 (аналогічний період минулого року – 14,8).

Природний приріст (на 1000 жителів) залишається від’ємним, та становить мінус 7,5.

Показник захворюваності всього населення міста за І півріччя 2018 року зменшився на 3,3 % та дорівнює 5467,0 (на 10 тисяч населення) проти 5656,6 за аналогічний період 2017 року. 

Показник захворюваності дорослого населення міста (на 10 тисяч населення) за І піріччя 2018 року склав 5126,6 проти 5270,3 у І півріччі                  2017 року. Показник розповсюдженості серед дорослого населення склав 17041,7 проти 17577,0 в 2017 році. Ці показники за звітний період зменшились, а саме: захворюваність – на 2,7%, розповсюдженість – на 3,0%.

Захворюваність дитячого населення по місту зменшилась на 5,8 %. Показник захворюваності дитячого населення складає за 1 півріччя 2017 року 7579,7 (на 10 тисяч дітей до 17років включно), за 1півріччя 2018року – 7142,4

Показник виявляємості захворювань при профілактичних оглядах дитячого населення зменшився на 3,6 % та дорівнює 480,6 (в 1 півріччі                 2017 року – 498,3).

За звітний період проліковано 18680 хворих (І півріччя 2017 року – 18030).

Департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради продовжується робота по впровадженню системи зниження захворюваності на серцево-судинні хвороби та їх ускладнення. В ЦПМСД міста створені Школи здоров’я, мета яких – проведення санітарно-просвітницької роботи з населенням з питань профілактики серцево-судинних захворювань. В кожному ЦПМСД проводяться тренінги з лікарями по вивченню уніфікованих протоколів з діагностики та лікування серцево-судинних захворювань. В амбулаторіях здійснюються скринінгові дослідження рівня холестерину в крові для ранньої діагностики факторів ризику росту серцево-судинних захворювань.

На виконання Постанови КМУ «Про забезпечення доступності лікарських засобів» в ЦПМСД проведена активна організаційна робота по формуванню диспансерної групи пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями, цукровим діабетом 2 типу, бронхіальною астмою. Уточнені плани лікування цієї групи хворих. Лікарями ЦПМСД продовжується виписка пільгових рецептів, вартість яких підлягає відшкодуванню.

Державна програма «Доступні ліки» впроваджена в кожній АЗП-СМ міста.

Департамент охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради  спільно з адміністраціями ЦПМСД забезпечує організацію надання медичної допомоги демобілізованим із зони АТО, членам їх сімей, членам сімей загиблих військовослужбовців. Ведеться щомісячний моніторинг надання медичної допомоги даній категорії населення.

В ЦПМСД 2273 учасників АТО перебувають на диспансерному обліку, 186 – мають бойові поранення. 1438 учасника АТО проходять лікування в ЦПМСД, з них 163 інвалідів, 61 учаснику АТО встановлено відсоток втрати працездатності.

В ЦПМСД міста організована медична допомога тимчасово внутрішньо переміщеним особам з АР Крим та східних регіонів України. Проводиться щотижневий моніторинг.

За 1 півріччя  2018 року оглянуто 5833 особи (з них дорослих 4131, дітей – 1702, 1107), переселенців взято на диспансерній облік, в тому числі 182 дитини.

Одним із найдієвіших методів покращення надання послуг на цей час є перехід на інформаційні сервіси. Тому департаментом ведеться робота з впровадження систем електронної медицини у ЦПМСД міста.

В рамках Програми інформатизації та інформаційної діяльності Дніпровської міської ради на 2016-2018 роки, 73 АЗП-СМ забезпечені доступом до високошвидкісного Інтернету. Розпочато впровадження сучасних інформаційних технологій та налагодження зворотнього зв’язку з пацієнтами, як медичними працівниками, закладами охорони здоров’я, так і департаментом. В амбулаторіях всіх ЦПМСД міста успішно впроваджено проект «електронна реєстратура». Це дає можливість зареєструватися на прийом до лікарів через Інтернет на сайті helsi.me або на сайті Дніпровської міської ради в розділі «Послуги для мешканців» dniprorada.gov.ua. До кінця 2018 році планується впровадити електронну картку пацієнта та електронний рецепт в усіх ЦПМСД міста Дніпро.

Для можливості отримання зворотного зв’язку від мешканців міста департаментом запущено офіційний сайт та сторінка у фейсбуці. Це дає можливість оперативно реагувати на потреби користувачів та отримувати оцінку проведених заходів. Додатково йде збір інформації для створення єдиного порталу для ЦПМСД міста.

Наступним напрямком реалізації системи електронної медицини стане електронна карта пацієнта. Робота над цими сервісами розпочата у ДЦПМСД №№ 1, 6, 11, а також найближчим часом приєднається ДЦПМСД № 5. Розвиток цього напрямку дасть можливість ефективного зберігання, швидкого обміну та обробки медичних даних.

До кінця року планується впровадження таких систем у всіх первинних медичних центрах міста.

Доповненням системи стане використання електронного рецепту. Зараз розпочато роботу з аптечними мережами міста над визначенням основних параметрів такої системи та плану подальшої розробки і впровадження. 

В результаті роботи цих сервісів будуть зібрані статистичні дані, які стануть основою для підготовки змін до законодавчих актів, що вкрай необхідні для ефективності медичної реформи.

Повна реалізація цих заходів звільнить пацієнта від паперових носіїв, зекономить час на отримання доступу до медичних послуг та упорядкує його медичні дані.
За інформацією, наданою департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради, у місті функціонує розвинута мережа навчальних закладів, а саме:

– 160 загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі гімназії, ліцеї, школа-інтернат та спеціалізовані заклади для дітей з особливими освітніми потребами;
– 177 дошкільних навчальних закладів;
– 13 професійно-технічних навчальних закладів;
– 4 навчально-виробничих комбінати;
– 2 заклади освіти.

	З метою забезпечення потреб мешканців міста у дошкільній освіті дітей упродовж I півріччя 2018 року:

– створено на базі 7 закладів загальної середньої освіти навчально-виховні комплекси з дошкільними відділеннями (НВК № № 27, 37, 42, 48, 71, 87, 120), які відвідують 80 вихованців;

– відкрито 2 додаткові групи на 40 місць (відповідно до нормативної наповнюваності) у функціонуючих закладах дошкільної освіти (№№ 372, 391); 

– реконструйовано приміщення дитячого садка НВК № 103, яке майже        20 років не функціонувало; тепер у дошкільному відділенні навчається 80 дітей.

Одним із пріоритетних напрямів роботи освітньої галузі міста є забезпечення якісною освітою дітей з особливими освітніми потребами. 

Так, у І півріччі 2018 році у 48 закладах загальної середньої освіти  функціонувало 156 класів з інклюзивним навчанням, в яких здобували освіту 205 дітей з особливими освітніми потребами. За звітний період у цих закладах відкрито 5 класів, в яких навчаються 5 дітей з особливими освітніми потребами. Психолого-педагогічний супровід дітей зазначеної категорії в інклюзивних класах забезпечувало 135 асистентів учителів, 42 корекційні педагоги, 52 практичні психологи. 

Для дітей, які за станом здоров’я не могли відвідувати заклади освіти, організовано індивідуальну форму навчання  для 353 учнів.

Дистанційне навчання здійснювалась на базі ЗЗСО № 58, 401 учень.

У 35 закладах загальної середньої освіти екстерном навчалося 242 учні.

У місті працює 13 професійно-технічних закладів, де отримують робітничу професію 6838 осіб, з яких 2088 є випускниками 2017/2018 н.р. Управлінням освіти організовано співпрацю та інформативний зв’язок закладів загальної середньої освіти міста з професійно-технічними закладами з питань проведення у школах міста профорієнтаційної роботи, проводиться робота з формування обсягу регіонального замовлення робітничих кадрів.

Статус експериментальних мають 100 закладів освіти міста: 23 заклади – всеукраїнського рівня, 77 закладів регіонального рівня. 

82 заклади беруть активну участь у міжнародних та всеукраїнських проектах «Інтелект України», «Росток», «На крилах успіху», «Освіта для сталого розвитку», «Використання інфо- та медіаосвітніх технологій у навчально-виховному процесі» тощо.

58 закладів освіти міста взяли участь у виставках педагогічних досягнень (Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті», ІХ Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2018»).

У рамках виставки поведено презентацію «Система поширення інноваційного педагогічного досвіду в освітньому просторі м. Дніпра» та спільно з науковцями Інституту педагогіки Академії Педагогічних Наук України проведено науково-практичну конференцію «Ключові та предметні компетентності учнів: особливості формування в освітньому процесі». За результатами участі у тематичних конкурсах за різними номінаціями освітяни міста здобули дипломи та медалі: 16 золотих (ЛІТ – 2, ФЕЛ, Гімназія 1, ССЗШ 23, СЗШ 35, СЗШ 37, НВК 57- 2, НВК 59, НВК 61, СЗШ 67, НВК 131, ДМСШ 144, Методичний центр – 2); 6 срібних (ФЕЛ, СЗШ 6, СЗШ 62,                СЗШ 69, СЗШ 115, НВК 131); 1 бронзова (СЗШ 24).

Проведено міський тур щорічного конкурсу педагогічної майстерності «Учитель року- 2018» за номінаціями: «Українська мова та література», «Німецька мова», «Фізика», «Фізична культура». За результатами відбору учасниками фінального етапу стали 24 конкурсанти, з яких 5 учасників посіли                  І місце, по 4 учасники – ІІ та ІІІ місце, лауреатами стали 11 педагогів. Переможці, призери та лауреати міського туру отримали грошову винагороду. В обласному турі цього конкурсу вчителі міста посіли ІІ місце в номінації «Німецька мова», «Фізика», «Фізична культура».

За підсумками участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності «Сучасний урок» плани уроків 53 учителів-переможців надруковано у науково-методичному журналі. 

З метою підвищення престижності педагогічної професії у суспільстві у першому півріччі 2018 року для матеріальної підтримки молодих педагогів, продовжено виплату щомісячної матеріальної допомоги молодим педагогам (121 особа) з 84 закладів освіти (ЗЗСО – 62, ЗДО – 22), які були вперше призначені на педагогічні посади після закінчення навчального закладу.

З метою розвитку ключових компетентностей дітей та учнівської молоді проведено міський етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України: заслухано виступи 240 учнів та проведено контрольні роботи; за підсумками          визначено 197 переможців, які стали слухачами обласних наукових відділень МАН та учасниками ІІ (обласного) етапу. Переможцями обласного етапу та учасниками ІІІ (всеукраїнського) етапу стали 20 учнів, з яких 11 отримали перемогу.

За підсумками участі у ІІ (міському) етапі всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (фінальний тур – 2501 учень) переможцями ІІІ (обласного) етапу став 261 учен, переможцями ІV (всеукраїнського) етапу – 24 учні: ЛІТ – 14 (інформатика, інформаційні технології, математика, фізика), УАЛ – 1 (англійська мова), ХЕЛ – 1 (екологія), гімн. 3 – 1 (українська мова), гімн. 1 – 1 (російська мова), НВК 144 – 2 (іврит), СШ 126 – 1 (французька мова), СШ 81 – 1 (французька мова), СШ 53 – 1 (німецька мова), СШ 115 – 1 (біологія).

Проведено міжпредметні міські конкурси: Мультилінгвальний еко-конкурс «Торкнутись серцем до природи» (в рамках заходів Року німецької мови), конкурс дитячої творчості арт-інсталяції «Людина та вторинна сировина», творчий художній проект «Традиційні народні ігри країн Європи».

Проведено І етап міської екологічної акції «Квіти Дніпра - 2018», в рамках якої для кожного закладу загальної середньої освіти департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради придбано насіння квітів для озеленення та благоустрою пришкільних ділянок. 

Спільно з департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради організовано проведення наукової учнівської конференції «Екологічна освіта як засіб формування суспільно відповідальної людини» та презентаційний захід «Екологічні проекти молоді Дніпра».

Упродовж І півріччя проведено 235 спортивних змагань (відбіркові та фінальні етапи) з 5 видів спорту (волейбол, змагання «Шкіряний м’яч», «Козацький гарт», «Старти надій», «Олімпійське лелеченя») у межах олімпіади «Сузір’я спорту» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста, 124 спортивні змагання (відбіркові та фінальні етапи) з 5 видів спорту (стритбол, баскетбол, лазертаг, флорбол, регбі-5) у «Шкільних іграх Дніпра  2017-2018».

До участі у відбіркових етапах змагань було залучено 6340 учнів, у фінальних етапах міських змагань – 920 учнів, переможцями цих змагань стали 206 учнів 19 закладів загальної середньої освіти міста (ЗЗСО №№ 15, 24, 28, 31, 37, 42, 46, 54, 62, 63, 70, 75, 96, 100, 136, 137, 142, 143, ФЕЛ). Переможців та призерів змагань нагороджено грамотами, кубками, подарунками. 

У 78 загальноосвітніх навчальних закладах організовано роботу 142 груп гуртків військово-патріотичного напряму, якими охоплено 2140 дітей.

З метою відзначення випускників з державною нагородою «За високі досягнення у навчанні» та «За досягнення у навчанні» у червні проведено міське свято «Золота надія - 2018», де 180 випускників-медалістів         2017/2018 н.р. отримали вітальні листи від міського голови та подарунки Power Bank з нанесенням логотипу міста, назви свята. 

З метою попередження нещасних випадків під час освітнього процесу та в побуті протягом березня-квітня 2018 року в закладах освіти міста проведено дні цивільного захисту, тижні безпеки дитини з організацією евакуаційних заходів із запрошенням територіальних підрозділів пожежно-рятувальної служби Державної служби з надзвичайних ситуацій України із відпрацюванням практичних навичок надання першої допомоги у разі надзвичайних ситуацій.

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в закладах освіти міста здійснюються відповідні заходи: придбано протипожежне, рятувальне та захисне обладнання (вогнегасники, знаки безпеки), протипожежні двері; закуплено послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів, з інженерного проектування (послуги з проектування автоматичної пожежної сигналізації), пожежних і рятувальних служб (послуги з протипожежного захисту), комп’ютерного обладнання,  на вогнезахисну обробку дахів.

З метою поширення руху юних пожежних-рятувальників, навчання підростаючого покоління правил безпечної поведінки, формування у дітей умінь і навичок діяти індивідуально та колективно в різних життєвих і надзвичайних ситуаціях, управлінням освіти разом з Дніпровським міським управлінням ГУ ДСУНС у Дніпропетровській області з березня по травень                2018 року, в рамках ХХIV Всеукраїнського фестивалю Дружин юних пожежних у 2018 році, проведено районні, міський, зональний та обласний етапи вищезазначеного заходу, учасниками якого став 41 заклад загальної середньої освіти міста; переможцями міського етапу стали – СЗШ № 79 та СЗШ № 117; в обласному етапі конкурсу команда НВО № 79 посіла друге місце.

Інформаційно-комунікаційне обслуговування закладів освіти міста здійснювалося через єдину систему електронної пошти та сайтів на платформі dnepredu.dp.ua з поступовим переходом на доменне ім’я dhp.dniprorada.gov.ua

По галузі культура у I півріччі 2018 року продовжено реалізацію комплексу культурних заходів в рамках програми Бориса Філатова «Культурна столиця». 

Реалізовано такі проекти як: 

– «Народна філармонія» - проведено 28 культурно-масових заходів у віддалених районах міста за участю Академічного українського музично-драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка, Обласного молодіжного театру, Дніпропетровської філармонії, Будинку органної та камерної музики та вокально-хореографічного ансамблю «Юність Дніпра». Заходи відвідало    понад 5 тис. мешканців та гостей міста;
– Міжнародний фестиваль блогерів, який зібрав найвідоміших блогерів країни. У заході взяли участь майже 2000 осіб;
– Арт-проект «Вечір Пірсу». У рамках проекту проведено 20 заходів: «Молодий Пірс», «Класика на «Пірсі» та «Джаз на Пірсі». Заходи відвідали понад 10 000 осіб;
– діяльність камерного оркестру «Времена года». Проведено 2 концерти оркестру, які відвідали майже 1300 шанувальників музики. 

– Міжнародний джазовий фестиваль «Джаз на Дніпрі» - відвідали понад 3000 глядачів;
– DNEPR-AССO-BEST: концерт видатних українських та європейських виконавців баяністів і акордеоністів – 2000;
– соціальні танці «Крок вперед» - 5000 глядачів.

У I півріччі 2018 року проведено понад 150 культурно-масових заходів, які відвідали 150 000 мешканців та гостей міста, а саме:

– Всеукраїнські фестивалі духовних піснеспівів «Від Різдва до Різдва» та «Пасхальні піснеспіви»;

– Свято Водохреща;

– Фестиваль української та польської музики ім. Ф. Шопена спільно з Товариством Ф. Шопена в Україні;

– Поетичний марафон «SHEVCHENKO DNIPRO FEST»;

– Міський фестиваль «Фольклорні скарби передмість Дніпропетровська»; 

– Регіональний фестиваль театральних вистав «Січеславна-2018»;

– XIV Міський відкритий конкурс виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «Музична веселка»;

– Свято «Масляна-2018»;

– Міжнародний фестиваль вокально-інструментального мистецтва «Пісня на Біс»; 

– Свято «Новруз Байрам» спільно з Регіональною організацією Конгресу азербайджанців України Дніпропетровської області;

– Х Міжнародний  фестиваль-конкурс юних баяністів і акордеоністів ім. Миколи Різоля;

– Дні культури Ізраїлю.

До Міжнародного дня театру проведено прийом керівництва міської ради провідних діячів театрів міста, вручено 4 мистецькі премії у галузі театрального мистецтва з грошової винагороди у розмірі двох тисяч гривень: ім. Іллі Кобринського (для режисерів і постановників), ім. Марата Стороженка (для акторів), ім. Зінаїди Хрукалової (для актрис), премії імені Анатолія Ареф`єва (для художників постановників).

У місті Дніпрі працюють 22 школи естетичного виховання. Серед них: 17 музичних шкіл, 2 школи мистецтв, 1 школа класичного танцю та 2 художні школи. Всього в них навчається 7 тис. 639 учнів. 

Загальна кількість учнів, які навчаються на відділах та відділеннях музичних шкіл складає 6,7 тис. учнів.
У місті, з метою підтримки обдарованих дітей, з 2016 року засновано іменну стипендію міського голови імені Гаррі Логвина для учнів шкіл естетичного виховання міського підпорядкування по класу скрипки. З початку року 5 учнів стали стипендіатами та протягом І півріччя, отримують іменні стипендії міського голови, розмір якої складає 500 грн на місяць.

З 2001 року започаткована та щорічно виплачується стипендія міського голови провідним діячам літератури та мистецтва. З початку року встановлено та виплачується 25 стипендій провідним діячам мистецтв міста та виплачується протягом І півріччя.

Управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання Дніпровської міської ради за І півріччя 2018 року проведено більш ніж 80 загальноміських заходів для молоді та дітей (всього у заходах прийняли участь більш 30 тис. осіб).

У зазначений період проведені заходи відповідно до міської Програми «Комплексна програма розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017 – 2021 роки».

Управлінню підпорядковані 18 комунальних позашкільних навчальних закладів та КЗ «Міський дитячо-молодіжний центр» Дніпровської міської ради. Серед комунальних позашкільних навчальних закладів є станція юних натуралістів, заклади науково-технічної творчості, центри позашкільної роботи, дитячо-юнацькі центри, будинки творчості, палаци творчості дітей та юнацтва та флотилія юних моряків та річковиків. Заклади протягом навчального року охоплюють 19 334 вихованців (в тому числі діти пільгових категорій). Загальна чисельність педагогічних працівників – 556, кількість гуртків та секцій – 573.

Продовжено роботу КЗ «Міський дитячо-молодіжний центр» Дніпровської міської ради, до складу якого входять 47 (сьогодні працюють 37) клубів за місцем мешкання, об’єднанні у 8 районних філій, де протягом року працюють 129 гуртків, 247 груп. За І півріччя 2018 року клуби відвідало 3 043 вихованці, з них 245 дітей пільгових категорій. За звітний період було проведено 1296 клубних заходів та 24 районних. Призові місця вихованці здобули у 579 конкурсах: міжнародні – 59, всеукраїнські – 251, обласні – 82, міські – 187.

У Дніпрі функціонує 40 закладів вищої освіти (16 – університет, академія, інститут; 24 – коледжи, технікуми). 

У кожному вищому навчальному закладі міста функціонує 36 органів студентського самоврядування. Постійно ведеться активна робота зі студентським активом, проводяться різноманітні заходи, фестивалі тощо.

22.04.2018 в університеті митної справи та фінансів (вул. Володимира Вернадського) за підтримки міського голови Бориса Філатова управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради було проведено щорічний масштабний форум «Молодь Дніпра», ініціатором якого є Молодіжна рада Дніпра.

Метою форуму є формування у молодіжному середовищі громадянської свідомості, активізації молоді міста, розвиток суспільно-активного молодого покоління в умовах децентралізації, можливість для реалізації ідей.

Окрім цього, у внутрішньому дворі університету працювала інтерактивна «Ярмарка можливостей для молоді», на якій була презентована діяльність організацій, що працюють з молоддю. 

Кількість учасників – 500 представників молоді віком від 14 до 35 років. Результати напрацювань форуму будуть взяті до реалізації. 

Продовжено роботу щодо підтримки кращих студентів та обдарованої молоді. Рішенням міської ради затверджено положення «Про іменні стипендії міського голови активній молоді міста Дніпра».

Щорічно проводиться міжвузівський фестиваль самодіяльної творчості «Студентська весна». Основними завдання фестивалю є – розвиток усіх видів і жанрів мистецтва серед молоді та студентів, створення нових і підтримка існуючих творчих гуртків та колективів (у фестивалі та гала-концерті взяли участь понад 3 000 учасників та 5 000 глядачів).

24.05.2018 на базі Університету митної справи та фінансів (вул. Воло-димира Вернадського, 2/4) відбувся ІІІ інтернаціональний фестиваль «Дружба без кордонів». 

Фестиваль було відкрито проведенням параду (20 країн), де під прапорами своїх рідних країн пройшли представники всіх держав-учасників заходу.

Метою фестивалю є формування міжетнічної толерантності та взаємозбагачення національних культур студентів, а також збереження традицій національної культури в максимально широкому спектрі жанрів самодіяльного аматорського мистецтва.

За участь у ⅠⅠІ міському фестивалі інтернаціонального рівня «Дружба без кордонів» та вклад у міжкультурний діалог колективи вузів та общини були нагороджені подяками міської ради.

01.06.2018 на території парку Лазаря Глоби управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради спільно з Молодіжною радою Дніпра було проведено міське свято до Міжнародного Дня захисту дітей.

Під час свята Молодіжною радою Дніпра була проведена акція «Скринька добра», де гості могли залишити іграшки, книги, канцелярське приладдя тощо для передачі дітям до лікарні. 

Протягом святкування на сцені відбувся фінал дитячого шоу «Kids-Rock-Fashion-Dnipro». Мета заходу: ознайомлення підростаючого покоління з одним із стилів та напрямів музики, поширення та пропаганда рок-культури, сприяння розвитку інтересів учнів до мистецтва, розвиток духовних цінностей та цікаве проведення дозвілля дітей, молоді та їх батьків. 

Важливим напрямом роботи з молоддю є забезпечення функціонування дорадчих органів з питань молодіжної політики. За І півріччя 2018 року Молодіжною радою Дніпра було проведено понад 50 заходів, серед яких: заходи до календарних та пам’ятних дат, кіновечори під відкритим небом, тренінг з Інстаграм-блогінгу, танцювальний батл «Dance-Battle Dnipro», ІІ відкритий турнір з міні-футболу «КУБОК МРД», екскурсії для школярів 7 – 10 класів до Дніпровської міської ради та інше.

Відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки, з метою виховання юних патріотів України щорічно проводиться Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»). 

У відбіркових змаганнях взяли участь 93 рої. До фіналу міського етапу потрапили 10 команд, які набрали найбільшу кількість балів у загальному заліку. 

Фінал міського етапу гри було проведено у рамках фестивалю «Джура-Самар-Фест» на території Новобогородицької фортеці (вул. Новгородська, Самарський район). 

Під час фестивалю працювали майстер-класи, козацька кузня, показові виступи козаків, реконструкція старовинної козацької фортеці, проведено прогулянки на козацькій чайці по Самарі, екскурсія до старовинної фортеці, продемонстровано справжні археологічні розкопки. Було облаштовано наметовий табір для гостей. Хедлайнером фестивалю був гурту «Кімната Гретхен». Також відбулося спілкування з прототипом головного персонажу та перегляд фільму «Кіборги».

Переможець міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») рій «Воїни світла» (КЗ освіти «СЗШ               № 6» Дніпровської міської ради) представив місто на обласному етапі гри. 

05.05.2018 у Дніпрі відбувся фінальний етап міської військово-патріотичної спортивної гри «Прорив» («Дніпровська звитяга»). На міському рівні ця гра проводилася вперше. Загалом у ній взяли участь 1300 учнів 10-х та 11-х класів зі 130 загальноосвітніх шкіл міста, у фінал вийшли 12 команд. Особливістю змагань стала участь команди вчителів та команди ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.

Учасники показали свої навички у воєнізованій естафеті, військовій топографії, стрільбі з пневматичної гвинтівки, метанні гранати на дальність та проходженні стройовим кроком з піснею.

Переможцями першої міської гри «Прорив» («Дніпровська звитяга») стали команди спеціалізованої школи №129 фізико-математичного профілю та ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою.

У І півріччі 2018 року управлінням спорту спільно з спортивними федераціями міста, яких у місті Дніпрі 80, було проведено 4 змагання Міжнародного рівня з різних видів спорту та 20 змаганнь Всеукраїнського рівня.

Кожну неділю спортивними федераціями міста за підтримки управління спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради проводяться змагання різного рівня. 

Згідно з календарним планом фізкультурно-оздоровчих і спортивних змагань в місті було проведено 233 чемпіонати, кубки і турніри з різних видів спорту, в яких взяли участь майже 25 500 тис. спортсменів. Проведено 44 навчально-тренувальних збори з підготовки спортсменів до змагань різного рівня та 12 відряджень на змагання обласного та всеукраїнського рівня.

Для залучення до занять спортом та пропаганди здорового способу життя серед дітей шкільного віку у м. Дніпрі працює 27 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 1 спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з плавання СК Метеор.
За І півріччя 2018 року - 24 вихованці спортивних шкіл виконали норматив майстра спорту та 5 – норматив майстра спорту міжнародного класу, 211 учнів-спортсменів виконали норматив кандидата у майстри спорту з видів спорту. Такого високого рівня роботи тренери-викладачі та адміністрація школи досягли завдяки професіоналізму та наполегливості. У 27 спортивних школах міста працюють 399 штатних  тренерів, з яких: 36 – вищої категорії, 159 – 1 категорії, 114 –  2 категорії.

До складу збірних команд України з видів спорту входять 235 учнів спортивних шкіл міста.

Учні наших дитячо-юнацьких спортивних шкіл завоювали за І півріччя 2018 року 713  медалей різного ґатунку на всеукраїнських та міжнародних змаганнях:

– чемпіонами та призерами України - 659 вихованців спортивних шкіл з видів спорту;

– чемпіонами та призерами Європи – 11 вихованців;

– чемпіонами та призерами Світу – 1;

На інших змаганнях міжнародного рівня завойовано 42 медалі різного ґатунку.

У І півріччі 2018 року встановлено 37 спортивних споруд. На початку року формується перелік адрес на встановлення спортивних майданчиків у місті.

Постійно продовжується інвентаризація майданчиків, які знаходяться у місті Дніпрі, формується перелік тих, які потребують ремонту. На балансі Комунального підприємства «Спорт-Дніпро» в І півріччі 2018 року знаходяться 1 016 майданчиків.

З метою відзначення досягнень видатних спортсменів, створення необхідних умов для підготовки та участі спортсменів міста у змаганнях, протягом І півріччя 2018 року виплачуються міські стипендії спортсменам міста Дніпра. Згідно з розпорядженням міського голови «Про виплату міських стипендій провідним спортсменам м. Дніпра» затверджено список у кількості 50 спортсменів.

Управлінням спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради за І півріччя 2018 року проведено:

– VI міжнародний юнацький турнір з водного поло «DNEPR CUP» на призи заслуженого тренера України Фоміченка Г. Д. серед юнаків;

– ІV етап чемпіонату України з хокею серед жінок сезону 2017-2018;

– зональний чемпіонат України з боксу серед юнаків пам’яті тренера Олексія Бурцева;

– чемпіонат міста серед дорослих з армспорту;

– відкритий чемпіонат міста Дніпра з рукопашного бою серед юнаків та юніорів;

– легкоатлетичний забіг «Закохані в біг»;

– XIX всеукраїнський фестиваль «Століття грації та краси»; 

– ХХХ відкритий всеукраїнський турнір з дзюдо «Меморіал Івана Прищепи»;

– відкритий Кубок  Дніпра зі стрибків у воду серед юнаків;

– відкритий всеукраїнський  чемпіонат з таеквон-до ІТФ серед дітей та юнаків;

– всеукраїнський турнір з боротьби вільної пам’яті ветеранів-борців Дніпропетровщини серед юнаків та Кубок України з вільної та греко-римської боротьби серед ветеранів;

– захід «Sport Day у Лавині»;

– чемпіонат України зі змішаних єдиноборств ММА серед дорослих; 

– чемпіонат України зі скелелазіння серед юніорів, юнаків та дівчат; 

– відкритий чемпіонат м. Дніпра з кінного спорту серед юніорів, юнаків та дітей;

– міжнародний  турнір з плавання «Meteor Open – 2018»;

– відкритий турнір Дніпра з джіу-джитсу «DNEPR OPEN JUJUTSU» серед дітей, юнаків та дорослих;

– чемпіонат України серед молоді до 23 років із дзюдо;

- Кубок України з веслування на байдарках і каное пам’яті Олімпійської чемпіонки Ю. Рябчинської;

– установлення національного рекорду України з хайлайну;

– легкоатлетична естафета, присвячена Дню пам'яті та примирення                 73-й річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

– відкритий чемпіонат міста з дитячої легкої атлетики за міжнародною програмою ІААF;

– напівмарафон Interpipe Dnipro Half Marathon 2018;

– захід «Велодень Дніпро 2018»;

– захід «Олімпійський день 2018»;

– міжнародний фестиваль триатлону у Дніпрі – DNIPRO TRIATHLON FEST 2018  та Кубок Європи з триатлону;

– фестиваль екстремальних видів спорту «Dnepr Extreme Open»;

– літній чемпіонат України серед юнаків з плавання; 

– відкритий чемпіонат України із сучасного п’ятиборства;

– чемпіонат Центрального оперативно-територіального об'єднання Національної гвардії України з військово-спортивного багатоборства;

– ІІ етап чемпіонату України з автомобільного кросу та кантрі-кросу;

– святкування  міжнародного Дня Йоги в Дніпрі 2018;

– чемпіонат Європи з регбі-7 серед жінок.

Проводяться спартакіади серед різних верств населення: волонтерів та воїнів АТО, депутатів Дніпровської міської ради та інших, а також                      щомісяця - етапи чемпіонатів з водного поло, чемпіонати міста з бадмінтону, таеквонд-до ІТФ, студентська та дитяча ліги з дзюдо, у веснянно-літній період стартують регати з парусного спорту та чемпіонати України з веслування на байдарках і каное. 

До зазначених заходів постійно залучаються всі верстви населення міста Дніпра, включаючи школярів і студентів. Мета заходів – популяризація здорового способу життя та залучення мешканців міста до занять спортом.


За інформацією, наданою департаментом з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради, відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017-2020 роки було здійснено такі заходи:
– організація та проведення новорічних та різдвяних свят 2018 року;

– проведення урочистих заходів з відкриття лекційного семестру соціального проекту для літніх людей міста Дніпра «Університет третього віку», які відбувалися у Дніпропетровській державній медичній академії (24.02.2018), МКЗК «Будинок культури «Енергетик» (03.03.2018), університеті імені Альфреда Нобеля та університеті митної справи та фінансів (10.03.2018), КЗ «Палац культури «Північний» (24.03.2018) та КЗК «Культурно-дозвіллєвий комплекс «Кайдацький» (29.03.2018). Загалом в урочистих заходах прийняли участь 680 пенсіонерів міста;
– участь у практичних заняттях прийняли 1440 пенсіонерів, з них 554 особи – курси іноземної мови (англійська – 407 осіб, німецька – 74 особи, польська – 73 особи); курси з української мови – 56 осіб; 778 осіб – комп’ютерні курси, 52 особи – рукоділля;

– участь у лекційних заняттях: лекції у великих групах з правових та гуманітарних питань – 328 осіб; лекції з психології – 493 особи; лекції зі здорового способу життя – 473 особи; лекції з агрономії – 224 особи; лекції з українознавства – 154 особи;
– участь у лекційних заняттях з різних напрямків в університеті митної справи та фінансів – 122 особи,  у МКЗ Будинок культури «Енергетик» – 200 осіб, у КЗ «Палац культури «Північний» - 72 особи, у КЗК «Культурно-дозвіллєвий комплекс «Кайдацький» – 33 особи;
– участь у лекційних заняттях у невеликих групах, які проводилися у територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районів міста – 919 осіб;
– організація безкоштовного відвідування пенсіонерами концертів у Дніпропетровській академії музики ім. М. Глінки – 63 особи;

– видача запрошень на безкоштовне відвідування вистав у Дніпропетровському театрі опери та балету – 2938 запрошень, у Дніпровському академічному театрі драми та комедії – 785 запрошень, у Дніпропетровській філармонії – 1173 запрошення, у Дніпропетровському академічному обласному українському молодіжному театрі – 1594 запрошення;
– проведення танцювальних вечорів для людей похилого віку на відкритих майданчиках міста та у МКЗ Будинок культури «Енергетик», в яких прийняли участь близько 155 пенсіонерів міста;
– організація занять хоровим співом у Комунальному закладі освіти «Будинок учителя» Дніпровської міської ради – 25 осіб;
– проведення шахового турніру на призи міського голови (19 та 20 травня 2018) – 47 осіб;
– проведення 16.06.2018 флеш-мобу «Танцююче місто» серед учасників соціального проекту «Університет третього віку» з занесенням до Національного реєстру рекордів, як наймасовійший танцювальний флеш-моб людей похилого віку, у якому прийняли участь 280 учасників соціального проекту;
– проведення екскурсій в Петриківку та Галушківку – 8 екскурсій, в яких прийняло участь 416 осіб;
– проведення екскурсій до ботанічного саду Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара – 2 екскурсії, в яких прийняв участь 41 учасник Проекту.

Проведено семінари та конференції:

– «Інноваційні практики органів місцевого самоврядування»;

– семінар у рамках заходів під час Дев’ятого Всеукраїнського антинаркотичного союзу Міжнародної Антинаркотичної Асоціації;

– «Розвиток місцевого самоврядування в контексті удосконалення студентського самоврядування ВНЗ м. Дніпра».
4. Охорона навколишнього природнього середовища
З метою покращення екологічної ситуації в місті за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища виконувалися роботи направлені на:

– охорону і раціональне використання водних ресурсів;

– охорону і раціональне використання земель;

– охорону атмосферного повітря;
– раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побуто-вих відходів. 

В рамках стратегії комплексного вирішення проблеми побутових відходів у місті, міською владою було прийнято рішення сфокусуватись на послідовному вирішенні усіх гострих питань у сфері поводження з побутовими відходами. В тому числі, проведено закупівлі з надання послуг по ліквідації стихійних сміттєзвалищ на 8,34 млн. грн., а також зі збирання, зберігання, оброблення, видалення, знешкодження, перевезення та організації утилізації небезпечних відходів (лампи люмінесцентні відпрацьовані, прилади, відходи, що містять ртуть). 

Продовжується будівництво Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний» Комунального підприємства «Еко Дніпро» Дніпровської міської ради, (далі - Комплекс) розташований в тальвегу і відвершках балки Пташина, на землях Новоолександрівської сільради Дніпровського району Дніпропетровської області, комплекс будівель та споруд № 11. Під Комплекс відведена земельна ділянка у 131,5 га.

У 2018 році, відповідно наданого бюджетного фінансування, КП «Еко Дніпро» розпочато будівництво 2-ї черги 1-го пускового комплексу Сміттєпереробний комплекс.

Основним завданням КП «Еко Дніпро» є будівництво та розвиток сучасного регіонального сміттєпереробного комплексу з поетапним втіленням сучасних технологічних рішень щодо вилучення ресурсоцінних компонентів з ТПВ і розміщенням залишків ТПВ на полігоні. Прийнята добова кількість відходів з урахуванням сезонів та погодних умов 500-600 тон/добу.  

Департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради проведено закупівлю послуг з лабораторних досліджень вмісту забруднюючих речовин, стічних і природних водойм, ґрунтів тощо на 150 тис. грн. Це дозволить визначати забруднюючі компоненти, перевищення ГДК у складових навколишнього середовища за зверненнями громадян. 

За І півріччя 2018 року основними підприємствами-забруднювачами міста: ВП Придніпровська ТЕС ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго», ПрАТ «Дніпровський металургійний завод», КП «Дніпроводоканал», ПАТ «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний завод», ТОВ «МЗ «Дніпросталь» виконані такі природоохоронні заходи:

ПрАТ «Дніпровський металургійний завод». Розпочато та знаходяться в стадії виконання заходи:

– впровадження автоматизованої системи моніторингу за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони;

– реконструкція рибозахисного пристрою Берегової насосної станції № 2 з винесенням з прибережної зони. 

ВП Придніпровська ТЕС ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго». Виконано захід з впровадження автоматизованої системи контролю та обліку водоспоживання.

Розпочато та знаходяться в стадії виконання заходи:

– заміна скруберів на емульгатори та впровадження системи безперервного моніторингу відхідних газів на енергоблоці ст. №8 в період середнього ремонту на ДТЕК Придніпровська ТЕС, з очікуваним екологічним ефектом - зменшення викидів твердих суспендованих часток – 1500 т/ рік; діоксину сірки – 650 т/рік;

– реконструкція колектора і мережі промзливової каналізації на ВП Придніпровська ТЕС ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго» (2 етап) з очікуваним екологічним ефектом -запобігання забрудненню поверхневих вод.

КП «Дніпроводоканал» ДМР» виконано захід з модернізації систем водопостачання та водовідведення м. Дніпра. Очищення стічних вод (ЦСА), коригування та проектування.

Заходи направлені на збільшення ефективності роботи очисних споруд, покращення якості стічних вод та посилення контролю за їх якістю, поліпшення якості питної води:

– реконструкція аеротенків ІІ черги на Лівобережних очисних спорудах м. Дніпро (проектування);
– реконструкція будівлі решіток із заміною обладнання на ПСА м. Дніпро (проектування):
– реконструкція очисних споруд Центральної станції аерації, Лівобережної станції аерації, Південної станції аерації, санаторію-профілакторію «Лісний», з облаштуванням спостережних свердловин (проектування).

ПАТ «Інтерпайп Нижньодніпровський трубопрокатний завод». Виконано заходи:

– заміна ртутьвміщуючих ламп на енергозберігаючі в цехах заводу. Екологічний ефект - зменшення утворення відходів 1 класу небезпеки на 2500 шт. ламп;
– реконструкція пічних агрегатів (кільцеві, роликові печі). З екологічним ефектом – скорочення викидів в атмосферне повітря на 15,4 т/рік, зменшення витрат природнього газу на 2500 м3/рік.

Розпочато та знаходяться в стадії виконання заходи: 

– реконструкція аспіраційних систем з встановленням рукавних фільтрів за верстатами плазмового різання труб у цехах заводу. З екологічним ефектом – зменшення викидів завислих речовин;

– організація дільниці замкнутого циклу водопідготовки на термовідділі ТПЦ-4. Встановлення фільтрів очищення води. З екологічним ефектом – зменшення концентрацій забруднюючих речовин по завислим речовинам та залізу в зворотньому циклі;

– розробка системи моніторингу стічних вод підприємства.

ТОВ «МЗ «Дніпросталь»: за напрямком охорона та поліпшення стану атмосферного повітря – впроваджується Програма «Нуль пилу» - очікуваний екологічний ефект - зменшення викидів пилу в атмосферне повітря від неорганізованих джерел викидів на 30 %. 

Департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради здійснюється контроль за виконанням суб’єктами господарської діяльності Планів природоохоронних заходів на 2018 рік та аналіз природоохоронної діяльності підприємств. За І півріччя 2018 року було отримано та проведено аналіз природоохоронної діяльності 68 підприємств. 

5. Регуляторна політика та розвиток підприємництва

За інформацією, наданою департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради, починаючи з 2013 року у місті працює Центр надання адміністративних послуг м. Дніпра (далі - ЦНАП                   м. Дніпра).
У ЦНАП реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації чи надання необхідної послуги в одному місці у сучасно обладнаному приміщенні з професійно підготовленим і привітливим до громадян персоналом.

Через ЦНАП надається 195 адміністративних послуг. Із них 58 (30 %) адміністративних послуг надаються виконавчими органами Дніпровської міської ради, 20 (10 %) – департаментами та управліннями Дніпропетровської обласної державної адміністрації та 117 (60 %) – територіальними органами центральних органів виконавчої влади. 

З початку 2018 року ЦНАП відвідало 101910 суб’єктів звернень. Зареєстровано 43660 адміністративних справи. Видано 40786 результатів надання адміністративних послуг. Надано 17464 фахових консультацій щодо порядку отримання адміністративних послуг.

З метою забезпечення прозорості надання адміністративних послуг адміністраторів та суб’єктів надання адміністративних послуг підключено до програмно-апаратного комплексу електронної інформаційної взаємодії центрів надання адміністративних послуг, суб’єктів надання адміністративних послуг та суб’єктів звернень «Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області». 

У 1 півріччі 2018 року пріоритетним напрямком у розвитку надання адміністративних послуг стало запровадження замовлення в он-лайн режимі найбільш популярних серед населення та суб’єктів господарювання адміністративних послуг. На теперішній час громадяни та суб’єкти господарювання мають можливість замовити 44 адміністративних послуги у режимі он-лайн без відвідування ЦНАП. 

У відділі ЦНАП «Лівобережний» можливо отримати повторну довідку про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб та замовити довідку про місце реєстрації особи.

Крім цього, з 02.01.2018 року у відділі ЦНАП “Лiвобережний» розпочато надання адміністративних послуг щодо оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 

З червня 2018 року у відділі ЦНАП «Лівобережний» розпочали надавати свої консультації фахівці Дніпровського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області з питань застосування законодавства про соціальне страхування.

Працівники КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради на підставі рішення виконавчого комітету міської ради отримають дозвіл на підключення та використання у межах повноважень відомостей, що містяться в Електронній картотеці, що надасть можливість більше не вимагати від абонентів довідку для здійснення нарахувань за послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.

У другому півріччі 2018 року планується надати відповідний доступ працівникам КП «Житлове господарство Самарського району» Дніпровської міської ради, КП «Жилсервіс - 2» Дніпровської міської ради, департаменту житлового господарства Дніпровської міської ради. 

Також на теперішній час вживаються заходи щодо надання мешканцям міста можливості подавати документи для внесення до Електронної картотеки через портал iGov за посиланням https://igov.org.ua/, завіривши їх своїм електронно-цифровим підписом. 
За інформацією, наданою департаментом інформаційних технологій Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року на відкриту мапу міста винесено доступні дані Постійно додаються нові розділи до веб-сайту Відкрита мапа Дніпра (функціонує 24 розділів). Також Департамент передає досвід упровадження електронних сервісів іншим містам Дніпропетровської області. На цей час п’ять міст Дніпропетровської області почали наносити інформацію про свою діяльність на нову Відкриту мапу області, створену на прикладі Відкритої мапи Дніпра. Такі карти вже мають Вільногірськ, Жовті Води, Марганець, Першотравенськ та Покров. Завдяки Відкритій мапі місто може відображати інформацію, візуалізувати її на основі Google Maps. Додавати дані мають змогу і мешканці. Так місто отримуватиме оперативну інформацію про те, що відбувається (поява нових МАФів, рекламних конструкцій, несанкціонований продаж алкоголю тощо). Також за допомогою Відкритої мапи містяни можуть подавати скарги на діяльність установ, які опрацьовуватимуть виконавчі органи міських рад. Інформацію можна зазначати через мобільний пристрій або комп'ютер. З мобільного телефону також додається геолокація і можна завантажити фотографії.  

Департамент спільно з департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради спрощено процедуру отримання довідки про склад сім’ї. У Дніпрі громадянам, які звертаються до районних управлінь соціального захисту щодо призначення різних видів державної допомоги, субсидії, пільг та інших державних виплат, не потрібно надавати довідку про склад сім'ї. Працівники управлінь самостійно отримають її через електронний реєстр мешканців. Проте це стосується лише тих громадян, які вже включені до реєстру. Нині він містить інформацію про 339 тис. містян і постійно оновлюється. А також запущено процедуру оформлення біометричних паспортів та оформлення цифрового підпису у ЦНАПах м. Дніпро. З метою забезпечення відповідного рівня якості та безпеки надання доступу до реєстрів  було придбано послуги хмарного хостингу ТОВ «ДеНово», після періоду тривалої тестової експлуатації, Дніпровською міською радою було здійснено закупівлю послуг хмарного сервісу, який забезпечує функціонування вкрай важливого електронного сервісу – «Реєстру мешканців м. Дніпро». 

На доступі до цього сервісу побудовано значну частину функціональних обов’язків Центрів з надання адміністративних послуг, тому якість та надійність роботи сервісу надзвичайно важлива. Саме ТОВ «ДеНово» було в змозі забезпечити необхідний рівень якості хмарного сервісу.

Департамент продовжує впровадження системи місцевих петицій – один із компонентів програми EGAP. Цільовими регіонами програми є Вінницька, Волинська, Дніпропетровська та Одеська області. Програма спрямована на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), що допомагатимуть вдосконалювати якість врядування, покращать взаємодію влади та громадян та сприятимуть розвитку соціальних інновацій в Україні. Серед головних завдань програми: формування та впровадження кращих стандартів е-урядування та інноваційних практик, які покращують якість послуг та доступ до інформації для громадян, підвищення прозорості та підзвітності органів влади завдяки застосуванню ними нових технологій, зміцнення ролі громадянського суспільства та просування е-демократії. 

Також, зазначаємо, що на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради у пункті меню «Документи міської ради» створено розділ «Пошук кодифікованих НПА», а також на порталі відкритих даних м. Дніпро (https://opendata.dniprorada.gov.ua) створено категорії «Кодифіковані регуляторні акти» та «Кодифіковані НПА» у якому відображаються кодифіковані нормативно-правові акти міської ради у форматі відкритих даних.

Впроваджено портал опитування громадян проживаючих у м. Дніпро «Думка. Дніпрорада» http://dumka.dniprorada.gov.ua на цей час загально проголосувало 2076 громадян.

Департамент у співпраці з IGov впроваджує «Кабінет мешканця».

Департамент підписав меморандум з ПрАт «Київстар» про співпрацю та підключення послуги MobileID.

Створюється стратегія «Dnipro–Smart City» Департаментом проводяться робочі наради з представниками вищих навчальних закладів м. Дніпро.

Постійно ведеться робота над підвищенням рейтингу прозорості серед 100 найбільших міст України,  на цей час м. Дніпро посідає 21 місце ( у 2017 році м. Дніпро посідало 66 місце) у рейтингу за версією проекту «Прозорі міста» який реалізується Transparency International Україна. 

На цей час здійснюються заходи щодо підключення м. Дніпро до «Платформи ефективного регулювання», яка допомагає людям відкрити власний бізнес (https://regulation.gov.ua/regulator/index).

Активно ведеться робота щодо запуску геопорталу містобудівного кадастру м. Дніпро який планується у серпні 2018 року, одразу після запуску посилання на нього буде розміщено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради у пункті меню «Відкрите місто».

Департаментом, за допомогою сервісу Navizor, надає технічну підтримку та оновлює бази даних по паспортизованим дорогам міста, що дає можливість оцінити стан дорожнього покриття і планувати поїздки.

За ініціативою волонтерів міста, департамент продовжує впровадження соціального навігаційний додаток для мобільних пристроїв Waze, що дозволяє відстежувати ситуацію на дорогах і трасах в режимі реального часу, прокладати оптимальні маршрути, дізнаватися про розташування радарів швидкості, отримувати і попереджати інших користувачів про зміну дорожніх умов, перешкоди, спілкуватися з іншими користувачами на карті, у разі надзвичайних ситуаціях вказати місця допомоги і відправляти важливі повідомлення всім водіям міста тощо. Місто Дніпро - перше в Україні впровадило Waze на рівні взаємодії водіїв міста з міською радою.

Департамент спільно з департаментом охорони здоров’я Дніпровської міської ради продовжує впровадження веб-порталу охорони здоров’я населення (http://dniprozdrav.gov.ua/), за допомогою порталу можливо знайти найближчий або зручний у розташуванні лікувально-профілактичний заклад або аптеку, здійснити пошук лікарських засобів, ознайомитись з новинами Департаменту охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради. 

Департамент продовжує роботу з впровадження електронного квітка у громадському транспорті. Під керівництвом мера Дніпра систему вже почали впроваджувати в громадський транспорт міста. Такий метод оплати дуже зручний і швидкий.

Також, департаментом постійно оновлюється та актуалізується інформація на порталі «Відкритий бюджет», щодо дохідної та видаткової частини місцевих бюджетів, проведення робіт по ремонту доріг, будинків та інфраструктури, капітальному будівництву, озелененню та закупівлі обладнання в соціально значимих об’єктах. 

З метою використання та технічної підтримки електронної системи «Контакт-Центр» департаментом проведено роботу по впровадженню системи та модифікації архітектури системи СКАУ "Міська рада", модуль "Контакт-Центр".

Систему "Контакт Центр" впроваджено 05.06.2018. Робота в системі ведеться при постійній взаємодії комунальних служб та жителів міста. На разі через систему подано 3118 звернень від мешканців. Крім того розроблені особистий кабінет мешканця для формування звернень та мобільні додатки для iOS та Android. 

Система надає жителям можливість: отримувати інформацію про діяльність органів влади; контролювати своєчасність та якість робіт, що виконуються за аварійними ситуаціями; повідомляти про виявлені аварійні ситуації; оцінювати роботу комунальних служб; підтверджувати чи спростовувати виконання робіт за аварійними ситуаціями.

Створено та впроваджено веб-сайт «ОСББ Дніпро» http://osbb.dniprorada.gov.ua  для пересічних мешканців, які зможуть дізнатись як працює їх об’єднання та що можна покращити у його діяльності.

Постійно актуалізується інформація на порталі Відкрити даних м. Дніпро https://opendata.dniprorada.gov.ua, опубліковано 308 наборів даних у відкритому форматі.

Департамент забезпечує подальший розвиток та експлуатацію системи «Безпечне місто».
6. Сфера обігу споживчих товарів і послуг

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг роздрібного товарообороту торгової мережі (юридичних осіб) міста за січень-березні 2018 року становив понад 7,5 млрд. грн, що на 4,5 % більше ніж за відповідний період минулого року.
У ІІ кварталі 2018 року обсяг реалізованих послуг по місту склав 10 327,9 млн. грн. (з них обсяг послуг, реалізованих населенню – 1 849,8 млн. грн.).
За інформацією, наданою департаментом торгівлі та реклами Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року була проведена така робота:

– надано 210 дозволів на розміщення зовнішньої реклами;

– демонтовано 234 незаконно розміщених рекламних засобів.
7. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг унесених з початку інвестування в економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 01.07.2018 становив майже 1,6 млрд. дол. США, що складає 41,8 % до загального підсумку по Дніпропетровській області.
За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області у І півріччі 2018 року обсяги експорту послуг становили 63,2 млн. дол. США, імпорту – 38,5 млн. дол. США, у порівнянні з минулим роком експорт збільшився на 16,6 %, імпорт зменшився – на 3,2 %. 

За інформацією, наданою управлінням економічного розвитку та інвестицій департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, з метою встановлення та розвитку міжнародних відносин за звітній період Дніпровську міську раду відвідали делегації із країн Європи, делегації представників ЄБРР та ЄІБ, представники іноземних та дипломатичних делегацій, усього за І півріччя 2018 року – 33 делегації.

У місті працює Генеральне Консульство Федеративної Республіки Німеччина, Почесне консульство Чеської Республіки, Почесне Консульство Литовської Республіки, Почесне Консульство Австрійської Республіки, Почесне Консульство Бразилії, влітку 2018 році відкрито Почесне Консульство Латвійської Республіки.
Функціонують 5 візових центрів, а саме: Литовської Республіки, Республіки Чехія, Федеративної Республіки Німеччина, Греції, Угорщини, Італії, Болгарії.

В нашому місті знаходиться офіс Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ, яка прирівняна до дипломатичної Місії.
06.06.2018 Дніпровську міську раду з офіційним візитом відвідала делегація Вишеградської четвірки, куди входять Посли чотирьох країн – Польщі, Угорщини, Чехії та Словаччини.
04.07.2018 року у місті за підтримки Дніпровської міської ради, разом з представниками Почесного Консульства Литовської Республіки, за участі Посла Литовської Республіки пана Марюсом Януконісом проведено масштабний захід – заплив на історичних литовських човнах по річці Дніпро. В ході заходу представники литовських ЗМІ мали змогу зняти репортажі та відвідати історичні місця Дніпропетровської області, в тому числі Фортецю Кодак, відвідали історичний музей та музей АТО.
Проекти, в яких на цей час приймає участь Дніпровська міська рада:
– проект з оновлення тролейбусного парку м. Дніпро. Оновлення рухомого складу тролейбусів, що не тільки дасть змогу частково оновити застарілий рухомий склад міського електротранспорту, а й забезпечить надійне та якісне трамвайне сполучення між житловими районами і центром міста (придбання 50 тролейбусів);

– проект «Безпека дорожнього руху в містах України», буде фінансуватись Європейським Інвестиційним Банком, ЄБРР та коштів міського бюджету. Цілі проекту є удосконалення транспортної інфраструктури міста, створення безпечних умов пересування учасникам дорожнього руху, усунення системних проблем та прогалин у забезпеченні безпеки дорожнього руху в місті, та забезпечення покращення ситуації з аварійністю на дорогах;

– проект Уряду Японії «Офіційна допомога розвитку». Сьогодні в місті існує один діючий полігон твердих побутових відходів, об’єми якого стрімко зменшуються. З огляду на перспективи розвитку міста Дніпро потребує реалізації проекту з будівництва сучасного сміттєспалювального заводу (з когенерацією теплової та електричної енергії) відповідно до передових технологій та світових стандартів;
– проект «Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпро-петровську». Завершення будівництва другої черги метрополітену у м. Дніпрі. 
Крім того, у І півріччі 2018 року департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради розроблено міську цільову програму підтримки малого підприємництва м. Дніпра «Легкий старт» на 2018-2022 роки.
8. Реформування відносин власності

За інформацією, наданою управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради, у І півріччі 2018 року виконано наступні заходи:

– видано 414 зареєстрованих повідомлень про початок виконання підготовчих/будівельних робіт;

– видано 42 зареєстрованих дозволів на виконання будівельних робіт;

– видано 182 зареєстрованих декларацій про готовність об’єкта до експлуатації;

– видано 32 зареєстрованих сертифікатів готовності об’єкта до експлуатації;

– проведено 158 заходів державного архітектурно-будівельного контролю;

– винесено 14 постанов про накладання штрафу за правопорушення у сфері містобудівної діяльності;

– винесено 64 постанови по справі про адміністративне порушення;

– стягнуто 343,0 тис. грн. до місцевого бюджету за правопорушення у сфері містобудівної діяльності.

За інформацією, наданою департаментом по роботі з активами Дніпровської міської ради, здійснено виконання наступних програм.
Програма розвитку земельних відносин у м. Дніпро на 2016-2020 роки для забезпечення реалізації повноважень Дніпровської міської ради у галузі земельних відносин відповідно до Земельного кодексу України, з метою запровадження механізму продажу та надання в користування земельних ділянок на конкурентних засадах, забезпечення ефективного використання міського земельного фонду у ринкових умовах, залучення коштів до міського бюджету протягом І півріччя 2018 року проводилась підготовка документації для організації продажу права на оренду 40 земельних ділянок.

Проведена робота по розробленню 20 проектів землеустрою, щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибних ділянок) громадянам –учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей у місті Дніпро.

Також систематично проводилася робота по підготовці земельних ділянок до земельних торгів з продажу права на їх оренду з метою підвищення зацікавленості у придбанні земельних ділянок у власність та збільшення обсягу продажу земельних ділянок та відповідних надходжень до міського бюджету відповідно до рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для нового будівництва, реконструкції, реставрації, технічного переоснащення об'єктів житлового та нежитлового призначення, їх комплексів, інженерно-транспортної інфраструктури міста Дніпра».

Комплексна містобудівна програма розвитку міста Дніпра на 2016-2020 роки щодо виконання запланованих завдань комплексної містобудівної програми розвитку міста, департаментом укладені договори на розроблення наступної містобудівної документації:

– проекту внесення змін до плану зонування міста Дніпро;

– детального плану території в межах вулиць Широкої та Бєляєва.

Продовжено поетапне створення програмно – апаратного комплексу містобудівного кадастру з метою забезпечення відкритості та прозорості містобудівної документації та проектно–будівельного процесу для задоволення інформаційних потреб суб’єктів містобудування щодо розташування об’єктів містобудування та іншого використання територій, поверховості та інших параметрів забудови території міста.

Програма заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища міста Дніпра на 2014-2018. На виконання програми заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища міста Дніпра в І півріччі 2018 року замовлена розробка проекту внесення змін до історико-архітектурного опорного плану міста з метою забезпечення обліку та контролю за збереженням і використанням пам’яток міста Дніпра, сприяння залученню інвестицій у діяльність щодо збереження, реставрації, реабілітації і використання пам’яток, сприяння залученню об’єктів культурної спадщини до національних і світових туристичних маршрутів.

Програма розвитку відносин володіння, користування, розпорядження та обліку комунального майна, що належить до територіальної громади міста Дніпра, на 2016-2020 роки, на протязі І півріччя 2018 року здійснено заходи в частині приватизації комунальної власності, а саме: 

– для забезпечення реалізації повноважень Дніпровської міської ради, з метою запровадження механізму продажу, забезпечення ефективного використання об’єктів комунального майна що належить територіальній громаді міста та залучення коштів до міського бюджету протягом І півріччя 2018 року здійснювався продаж об’єктів малої приватизації шляхом аукціону (викуп). В цілому на протязі І півріччя 2018 року органом приватизації було відчужено 23 об’єкти нерухомого майна;

– орендарям об'єктів комунального нерухомого майна була запропонована приватизація шляхом викупу, за умов здійснення ними з дозволу власника невід'ємних поліпшень орендованого майна за власні кошти, що також  збільшує ціну продажу об'єкта (надано 6 дозволів);

– організовано у підпорядкованому комунальному підприємстві  оформлення технічної документації на об’єкти нерухомого майна та свідоцтва на право власності.

9. Техногенна безпека

За інформацією, наданою департаментом громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради, з метою забезпечення швидкого реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та своєчасного оповіщення населення про їх загрозу та виникнення продовжуються роботи щодо створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (далі – МАСЦО) та підтримання її у працездатному стані. Забезпечено можливість оповіщення в автоматичному режимі складу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та комісії з питань евакуації, а також  безпосереднього зв’язку МАСЦО з регіональною системою оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій. 

Продовжується робота з підприємствами міста, які експлуатують об’єкти підвищеної небезпеки, щодо виконання рішення міської ради «Про встановлення систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на території м. Дніпра». Протягом першого півріччя 2018 року до МАСЦО було під’єднано 15 електричних сирен та одну систему раннього виявлення аварій на хімічно-небезпечному об’єкті.

З метою недопущення зменшення фонду та здійснення контролю за станом захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗС ЦЗ) проводиться їх технічна інвентаризація з оновленням облікової документації та щорічна комплексна перевірка стану утримання ЗС ЦЗ. У першому півріччі спільно з Дніпровським міським управлінням Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області перевірено стан 140 ЗС ЦЗ.

Спільно з Дніпровським міським управлінням Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області розроблено та затверджено «Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій у місті Дніпрі», в якому визначено найбільш вірогідні джерела виникнення надзвичайних ситуацій на території міста, оцінено ймовірні наслідки, а також наведено перелік сил та засобів для їх ліквідації.

Відповідно до розпорядження міського голови «Про затвердження Організаційно-методичних вказівок з підготовки населення міста Дніпра до дій у надзвичайних ситуаціях» інформування населення здійснюється за місцем роботи, навчання та шляхом самостійного вивчення інформаційних матеріалів за тематикою техногенної безпеки та цивільного захисту. Протягом першого півріччя працівниками департаменту громадського порядку і цивільного захисту підготовлено 7 інформаційних матеріалів та через районні у місті ради надано для вивчення на підприємства, установи та заклади міста, житлово-експлуатаційні підприємства, головам квартальних комітетів, ОСББ, ЖБК. 

З метою забезпечення  надання своєчасної допомоги при виникненні надзвичайних ситуацій, аварій та нещасних випадків у першому півріччі за Програмою «Безпечне місто» на 2016 – 2020 роки надано субвенцію:

– обласному бюджету на створення матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідації їх наслідків;

– державному бюджету на покращення матеріально-технічного забезпечення та підвищення боєздатності 8 пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, що діє на території міста.
