Інформація про стан роботи зі зверненнями громадян 

в адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради 

за підсумками 2021 року

Протягом 2021 року в адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради (далі – адміністрація) постійно проводилася робота щодо розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів влади та органів місцевого самоврядування».

У 2021 році до адміністрації надійшло 487 звернень (у 2020 році – 1377 звернень), з них: доручення від органів влади вищого рівня – 301 звернення     (61 % від загальної кількості) (у 2020 році – 134);  безпосередньо отримано адміністрацією від громадян – 186 звернень (38%), з яких 5 (1 %) – на особистому прийомі громадян головою адміністрації, протягом 2020 року на прийомі побувало 50 відвідувачів.

У порівнянні з 2020 роком кількість звернень громадян до адміністрації зменшилася в 2,8 рази, відповідно зменшилася і кількість піднятих громадянами питань, у 2021 році – 572 питання, у 2020 році – 1402.

За видами звернень, як правило домінують заяви, яких надійшло 473      (97 % від загальної кількості), скарг – 12 (2,4 %), пропозицій – 2 (0,4 %).

Адміністрація у своїй діяльності  керується повноваженнями наданими відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 24.02.2021 № 71/4 «Про затвердження положень про адміністрації районів Дніпровської міської ради».  У випадках, коли питання  порушені у зверненні не входять до повноважень адміністрації, їх, відповідно до ст. 7 Закону України «Про звернення громадян», було переслано за належністю до відповідних органів, про що було своєчасно повідомлено заявників. 


Окремо слід відзначити показник повторних звернень, яких за звітний період отримано 18, що становить 3,6 % від загальної кількості отриманих звернень (у 2020 році таких було 12). Проведений аналіз показав, що існує декілька причин, які викликають повторні звернення громадян. І це, наприклад,  адресація звернень з питаннями, які не входять до повноважень адміністрації, та як слідство, не можуть бути нею вирішеними; це звернення, на які заявникам надано обґрунтовані роз’яснення,  але вони залишаються ними не задоволені  і вважають, що їм не бажають допомагати;  надходження звернень з питаннями, для вирішення яких потрібно отримати інформацію від інших установ, організацій  та у разі її затримки заявник повторно надсилає листи до адміністрації, інколи навіть не зважаючи на отриману попередню відповідь з відповідними роз’ясненнями; а також, є заявники, які вважають, що для скорішого вирішення питання треба за короткий термін надати декілька заяв. Та існує ще певна категорія заявників, які звертаються до адміністрації з питаннями, на які їм надаються роз’яснення з посиланням на правові норми або повідомляється про необхідність вжиття додаткових дій  спочатку з їх боку і лише після цього виникне можливість подальшого вирішення питання адміністрацією.


За соціальним станом заявників за звітний період найбільша кількість заяв надійшла від робітників – 132 (27 % від загальної кількості), від пенсіонерів – 84 (17 %), від працівників бюджетної сфери та підприємців по        6 звернень (по 1,2 % відповідно).

За категоріями найбільше звернень від осіб з інвалідністю І-ІІІ груп –       15 (3 %), багатодітних сімей – 8 (1,6 %), ветеранів праці – 6 (1,2 %).
Серед піднятих у заявах 572 питаннях переважають, як завжди, питання комунального господарства – 300, що становить 52,4 % від загальної кількості питань, хоча кількість і знизилася в 1,5 рази (у 2020 році таких було 489).  
І це переважно питання благоустрою території, будівництва та ремонту доріг – 240, з них найбільше: вивезення сміття та встановлення баків – 112, видалення карантинних рослин – 87, ліквідація сміттєзвалищ – 36, підтоплення та ремонт зливостоків – 18. 

Також значно зменшилася кількість звернень з питань:  
- діяльності органів місцевого самоврядування – 53 (10,8 %), в минулому році було 99; 
- соціальної політики, соціального захисту населення – 43 (8,8 %), було 531; 
- житлової політики – 30 (6 %), минулого року було 119;

- сімейної та гендерної політики – 25 (5 %), було 92.

- аграрної політики і земельних відносин – 13, було 35;

- транспорту і зв’язку – 3, було 34;  


Слід зазначити, що є і збільшення кількості питань піднятих у зверненнях:

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 51 (10 %), було 2;

- культури та культурної спадщини – 16, було 3;
- економічної, цінової, інвестиційної, регіональної політики – 15, було 4.


За звітний період до адміністрації надійшло 15 колективних звернень, в яких 1197 підписів, що свідчить про небайдужість мешканців до  проблем району та їх вирішення. Це питання ремонту дорожнього покриття, відновлення зовнішнього освітлення, знесення аварійних дерев, облаштування майданчика під сміттєві баки тощо.

З метою запобігання або зменшення обсягів утворення відходів, ліквідації несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів, відповідно до вимог законодавства створено постійно діючу комісію з питань поводження з безхазяйними відходами на території Новокодацького району. Протягом 2021 року зазначеною комісією було здійснено 63 виїзних засідання з обстеженням звалищ відходів, про що складено відповідні акти та направлено до департаменту екологічної політики міської ради для подальшого вжиття заходів.


Для захисту прав дітей,  у разі підтвердження випадків невиконання батьками своїх батьківських обов’язків,  вирішення конфліктних ситуацій під час розлучення батьків або непорозуміння між ними для  максимального урахування інтересів дітей створено комісію з питань захисту прав дитини, засідання якої відбувалися щомісяця. За 2021 рік проведено 16 засідань.


Також, протягом звітного періоду проведено 7 засідань опікунської ради, де розглядалися питання кандидатів як можливих опікунів над недієздатними родичами, дозволи на продаж та дарування їх майна тощо.

Проаналізувавши стан виконання звернень громадян, що надійшли на розгляд до адміністрації протягом 2021 року, слід відмітити, що відповідно до повноважень, всі звернення опрацьовано згідно з вимогами чинного законодавства та вжито заходів реагування.


За підсумками розгляду звернень, що надійшли до адміністрації, вирішено позитивно – 113, що  становить 23 % від загальної кількості звернень, задоволено – 97 (20 %), надано роз’яснення – 116 (23,8 %).

Діловодство за зверненнями громадян в адміністрації з 2021 року ведеться шляхом автоматизованої реєстрації звернень у комп’ютерній базі «Загальний облік звернень громадян», здійснюється спеціалістом відділу з загальних питань, відповідальним за роботу в цьому напрямку.

Керівництвом адміністрації та спеціалістом, відповідальним за роботу за зверненнями громадян,  проводиться робота щодо відпрацювання системи контролю за розглядом звернень, аналізуються найбільш поширені недоліки та помилки при оформленні та підготовці відповідей на звернення. Робота спрямовується на вдосконалення методів оперативного опрацювання звернень з максимально позитивним результатом, недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей на звернення.

Робота зі зверненнями громадян в адміністрації  перебуває під особистим контролем голови адміністрації та проводиться відповідно до вимог діючого законодавства. 
