Інформація про стан роботи зі зверненнями громадян 

в адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради 

за підсумками 2023 року

Протягом 2023 року в адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради (далі – адміністрація) постійно проводилася робота щодо розгляду звернень громадян відповідно до вимог законів України «Про звернення громадян», «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів влади та органів місцевого самоврядування». Адміністрація у своїй діяльності  керується повноваженнями наданими згідно з рішенням Дніпровської міської ради від 24.02.2021 № 71/4 «Про затвердження положень про адміністрації районів Дніпровської міської ради» (зі змінами).  

У 2023 році до адміністрації надійшло 1173 звернення, що на 2 % більше ніж у 2022 році (1149 звернень), з них: доручення від органів влади вищого рівня – 120 звернень, 10 % від загальної кількості (у 2022 році – 75); безпосередньо отримано адміністрацією від громадян – 749, 64 %  (у 2022– 875); через уповноважену особу – 71(торік було 30); засобами електронного зв’язку – 42 (було 35).
Отримано з Урядової гарячої лінії – 71 звернення, з Гарячої лінії голови облдержадміністрації – 46, з Єдиної гарячої лінії для звернень громадян Дніпровської міської ради – 189. Безпосередньо з міської ради надійшло 360.

За видами звернень, як правило домінують заяви, яких надійшло 1161      (99 % від загальної кількості), скарг – 9 (0,8 %), пропозицій – 3.

У випадках, коли питання  порушені у зверненні не входять до повноважень адміністрації, воно пересилається за належністю до відповідного органу (ст. 7 Закону України «Про звернення громадян»), про що письмово повідомляється заявнику. 


Повторних звернень за звітний період надійшло 32, що становить 2,7 % від загальної кількості отриманих звернень (у 2022 році також було 32). Найчастіше це пов’язано з наданням обґрунтованих роз’яснень щодо відсутності повноважень адміністрації  для вирішення піднятих питань, але заявники залишаються не задоволені  і вважають, що їм не бажають допомагати тому звертаються вдруге.  

За соціальним станом заявників за звітний період найбільша кількість заяв надійшла від пенсіонерів – 248, з них 3 з числа військовослужбовців         (21 % від загальної кількості); від робітників – 75 (6,4 %); працівників бюджетної сфери – 22 (1,9 %); підприємців – 19; військовослужбовців – 17; безробітних – 11, тощо.

За категоріями найбільше звернень від внутрішньо переміщених осіб –          47 (4 % від загальної кількості); осіб з інвалідністю І-ІІІ груп – 40, з них 2 особи з інвалідністю внаслідок війни  (3,4 %); багатодітних сімей – 15 (1,3 %); ветеранів праці – 10 (0,9 %); учасників бойових дій та дітей війни – по 8          (0,7 %). 
У порівнянні з 2022 роком кількість звернень громадян отриманих адміністрацією трохи збільшилася (на 24 звернення), також збільшилася і кількість піднятих питань з 1259 у 2022 році до 1334 у 2023 році, серед яких переважають питання:  
 
сімейної та гендерної політики – 370 (на  24 %,  було 298), що складає  27,7 % від загальної кількості питань;
комунального господарства – 349 (в 1,8 рази,  було 192), що складає         26 %;
діяльності органів місцевого самоврядування – 137 (в 1,7 рази,  у 2022 році було 79) і складає 10,3 %;  
екології та природних ресурсів – 113 (у 4 рази, було 27), складає 8,5 %;

забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 39     (було 22), складає майже 3 %; тощо. 
Ураховуючи межі наданих повноважень та незважаючи на збільшення загальної кількості піднятих питань, кількість з питань соціальної політики, соціального захисту населення зменшилася у 2,4 рази – 162 (торік було 392) і становить 12 % від загальної кількості питань.
Починаючи з повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України з’явилися питання пов’язані з військовою агресією. 
Такими є: 
подолання наслідків ракетних обстрілів – 100, що складає 7,5 % від кількості піднятих питань (протягом 2022 року було 210); 
за заявами батьків 36 неповнолітнім внутрішньо переміщеним особам надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

За звітний період отримано 30 колективних звернень (в них 1936 підписів), в яких піднімалися питання ремонту: дорожнього покриття вулиці, мереж електропостачання багатоповерхівки, під’їзду, вимощення навколо будинку, тощо. За 2022 рік колективних звернень надійшло 7.

Протягом року певну кількість звернень було розглянуто на засіданнях відповідних комісій.


Направлено листи до голови Дніпровської міської ради з проханням порушити клопотання перед головою Дніпропетровської облдержадміністрації щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» двом багатодітним матерям.

З метою запобігання або зменшення обсягів утворення відходів, ліквідації несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів, відповідно до вимог законодавства постійно діючою комісією з питань поводження з безхазяйними відходами на території Новокодацького району було здійснено 21 виїзне засідання з обстеження звалищ відходів, про що складено відповідні акти та направлено до департаменту екологічної політики міської ради для подальшого вжиття заходів (протягом 2022 року було 37).

Внаслідок ракетних обстрілів мають місце пошкодження та руйнування будівель. Протягом року комісією з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об’єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території Новокодацького району міста Дніпра проведено обстеження та складено 228 актів пошкоджень  будинків, квартир, підприємств та навчальних закладів (з них  стосовно житлових приміщень – 187). Протягом 2022 року актів пошкоджень житла було складено 151.

Наприкінці липня сталося природне стихійне лихо, в результаті якого було пошкоджено приватні будинки певної території району, відповідною створеною комісією було проведено обстеження та складено 65 актів. 

Для захисту прав дітей,  у разі підтвердження випадків невиконання батьками своїх батьківських обов’язків,  вирішення конфліктних ситуацій під час розлучення батьків або непорозуміння між ними для  максимального урахування інтересів дітей створено комісію з питань захисту прав дитини, засідання якої відбувалися щомісяця. За 2023 рік проведено 12 засідань, торік було 15. 

Також, протягом звітного періоду проведено 12 засідань опікунської ради, де розглядалися питання кандидатів як можливих опікунів над недієздатними родичами та питання призначення дієздатній фізичній особі помічника (за 2022 рік – 8).

Проаналізувавши стан розгляду звернень громадян, які надійшли до адміністрації протягом 2023 року, встановлено, що всі звернення опрацьовано згідно з вимогами чинного законодавства та вжито заходів реагування відповідно до наданих повноважень.

За підсумками: вирішено позитивно – 597, що  становить 51 % від загальної кількості звернень, надано роз’яснення – 346 (29,5 %), переслано за належністю – 139 (12 %).

Діловодство за зверненнями громадян в адміністрації з 2021 року ведеться шляхом автоматизованої реєстрації звернень у комп’ютерній базі «Загальний облік звернень громадян», здійснюється спеціалістом відділу з загальних питань, відповідальним за роботу в цьому напрямку.


Керівництвом адміністрації та спеціалістом, відповідальним за роботу зі зверненнями громадян,  проводиться робота щодо відпрацювання системи контролю за розглядом звернень, аналізуються найбільш поширені недоліки та помилки при оформленні та підготовці відповідей на звернення. Робота спрямовується на вдосконалення методів оперативного опрацювання звернень з максимально позитивним результатом, недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей на звернення.

Робота зі зверненнями громадян в адміністрації  перебуває під особистим контролем голови адміністрації та проводиться відповідно до вимог діючого законодавства. 
