Організаційна структура
Комунального некомерційного підприємства

“Стоматологічна поліклініка №2”Дніпровської міської ради
Адміністративно-управлінський персонал (генеральний директор, медичний директор, медичний директор з дитинства, заступник генерального директора з економічних питань; головна медична сестра, юрисконсульт)
Відділ кадрів (інспектор з кадрів, діловод, секретар-друкарка)
Фінансово-економічний відділ (головний бухгалтер, бухгалтера, економісти, фахівець з державних закупівель, касир)
Технічний відділ (інженер з охорони праці, фахівець з питань цивільного захисту)
Господарсько-обслуговуючий персонал (працівник з господарської діяльності закладу охорони здоров’я , технік, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, монтажник санітарно-технічних систем і устаткування, ливарник, гардеробник, сторожа, оператор комп’ютерного набору)
Загально-поліклінічний персонал (статистик медичний, лікарі-інтерни)
Стоматологічне відділення №1 (завідувач відділення, лікарі-стоматологи-терапевти, лікарі-стоматологи-хірурги,  сестри медичні зі стоматології, рентгенолаборант, молодші медичні сестри, реєстратори медичні) обслуговує Новокодацький район міста Дніпро за місцем провадження діяльності;  

· Україна, 49017, місто Дніпро, проспект Івана Мазепи, будинок 47 – кабінети терапевтичної та хірургічної стоматології на базі КНП  “СП №2” ДМР;

· Україна, 49102, місто Дніпро, вулиця Ближня, будинок 31 – кабінет терапевтичної стоматології на базі КНП  “ДЦПМСД №6” ДМР;

· Україна, 49128, місто Дніпро, вулиця Велика Діївська, будинок 111 – кабінети терапевтичної та хірургічної стоматології на базі КНП  “ДЦПМСД №5” ДМР.
Стоматологічне відділення №2 (завідувач відділення, лікарі-стоматологи, лікарі-стоматологи-терапевти, сестри медичні зі стоматології, молодші медичні сестри) обслуговує Новокодацький та Чечелівський райони міста Дніпро за місцем провадження діяльності; 
· Україна, 49017, місто Дніпро, проспект Івана Мазепи, будинок 47 – стоматологічні кабінети на базі КНП  “СП №2” ДМР;

· Україна, 49033, місто Дніпро, вулиця Краснопільська, будинок 6 “б”- стоматологічні кабінети на базі Амбулаторії ЗПСМ №5 КНП “ДЦПМСД №7”ДМР;

· Стоматологічне відділення №3  (завідувач відділення, лікарі-стоматологи, лікарі-стоматологи-терапевти, лікар-стоматолог-хірург,  сестри медичні зі стоматології, молодші медичні сестри) обслуговує Чечелівський район міста Дніпро за місцем провадження діяльності ; 
· Україна, 49006, місто Дніпро, вулиця Філософська, будинок 62 ( вул. Бардіна, 1) – стоматологічні кабінети терапевтичної та хірургічної стоматології  на базі Амбулаторії ЗПСМ №1,2,3  КНП “ДЦПМСД №7” ДМР.
Стоматологічне відділення №4 (завідувач відділення, лікарі-стоматологи, лікарі-стоматологи-терапевти, лікар-стоматолог-хірург, сестра медична старша, сестри медичні зі стоматології, молодші медичні сестри)   обслуговує Центральний  район міста Дніпро за місцем провад-ження діяльності; 
· Україна, 49000, місто Дніпро, вулиця Столярова, будинок 12  - стоматологічні кабінети терапевтичної та хірургічної стоматології  на базі  Амбулаторії ЗПСМ №1 КНП “ДЦПМСД №1” ДМР.

Ортопедичне відділення з зуботехнічною лабораторією (завідувач відділення, лікарі-стоматологи-ортопеди, техніки зубні, сестри медичні зі стоматології, рентгенолаборант, молодші медичні сестри, реєстратор медичний)  обслуговує Новокодацький, Чечелівський та Центральний райони міста Дніпро за місцем провадження діяльності; 
· Україна, 49017, місто Дніпро, проспект Івана Мазепи, будинок 47 – кабінети ортопедичної стоматології та зуботехнічної лабораторії;
· Україна, 49000, місто Дніпро, вулиця Столярова, будинок 12  -  кабінет ортопедичної стоматології та на базі Амбулаторії ЗПСМ №1 КНП “ДЦПМСД №1” ДМР.
Госпрозрахункове відділення (лікарі-стоматологи, лікарі-стоматологи-терапевти, лікарі-стоматологи-хірурги, сестри медичні зі стоматології, молодші медичні сестри) обслуговує Новокодацький, Центральний та Чечелівський райони міста Дніпро  
Дитяче стоматологічне відділення (завідувач відділення, лікарі-стоматологи дитячі, лікар-анестезіолог дитячий, лікарі-стоматологи-ортодонти, техніки зубні, сестра медична старша, сестри медичні зі стоматології, сестра медична – анестезист, рентгенолаборант, молодші медичні сестри, реєстратори медичні, психолог, логопед) обслуговує дитяче населення Новокодацького, Чечелівського та Центрального районів міста Дніпро за місцем провадження діяльності; 
· Україна, 49000, місто Дніпро, вулиця Старокозацька, будинок 68  -  кабінети дитячої       стоматології, ортодонтії та зуботехнічної лабораторії; 
· Україна, 49128, місто Дніпро,  вулиця Велика Діївська, будинок 111 - стоматологічний кабінет дитячої стоматології  на базі  КНП “ДЦПМСД №5” ДМР;
Допоміжні служби (централізоване стерилізаційне відділення, рентгенологічні кабінети, реєстратури медичні) 
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