Річний звіт
директора комунального підприємства «Комзем» 
Дніпровської міської ради за 2021 рік

Комунальне підприємство «Комзем» є комунальним унітарним комерційним підприємством, підпорядкованим департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради, предметом господарської діяльності якого є надання послуг та виконання робіт, пов’язаних зі створенням, веденням і моніторингом містобудівної та землевпорядної документації. 
До червня 2021 року підприємство перебувало у стані припинення діяльності та за вищевказаними видами діяльності фактично розпочало свою діяльність з жовтня 2021 року на підставі рішень Дніпровської міської ради від від 23.06.2021 № 73/8 «Про припинення процедури ліквідації Комунального підприємства «Комзем» Дніпропетровської міської ради, зміну його найменування та затвердження Статуту у новій редакції».
Внесок до статутного капіталу підприємства у 2021 році було отримано частково, у зв’язку з чим це вплинуло на планування господарської діяльності підприємства. Протягом четвертого кварталу 2021 року  підприємство вирішувало питання щодо оренди приміщення, обладнання робочих місць для співробітників та закупівлі виробничого обладнання, необхідного для забезпечення статутної діяльності підприємства.
Зважаючи на це, чистий фінансовий результат (прибуток) на 2021 рік підприємством не планувався.
[bookmark: _GoBack]Разом з тим, підприємство протягом 2021 року виконувало роботи та надавало послуги на виконання рішень Дніпровської міської ради про проведення інвентаризації земель міста Дніпра та відповідно до укладених договорів із замовниками. 
Витрати підприємством здійснювались з урахуванням обмежень, встановлених вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів».
Протягом 2021 року залучення підприємством будь-яких кредитних коштів не здійснювалось.
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