

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

(лот №1)
1.Види охорони: 
► охорона майна та захист працівників та пацієнтів лікарні з застосуванням технічних засобів систем охоронно-тривожної сигналізації, (цілодобовий автоматизований контроль системи охоронно-тривожної сигналізації, прийом сигналів охоронно-тривожної сигналізації на пункт централізованого спостереження з виїздом групи швидкого реагування на об’єкт охорони); 

► цілодобовий пост фізичної охорони(24 години, щоденно, приймальне відділення) та нічний пост фізичної охорони (12 годин, щоденно з 19:00 до 7:00, відділення реанімації) для забезпечення охорони майна по внутрішньому та зовнішньому периметру будівлі та прилеглій території, захисту безпеки працівників та пацієнтів лікарні з використанням технічних засобів (радіозв’язку, систем відеонагляду), посилення групами швидкого реагування з використанням спеціальних  засобів;

► дислокація автомобілю групи швидкого реагування біля об’єкту охорони, в межах доїзду до об’єкту впродовж 5 хвилин.

2. Охорона приміщень технічними засобами включає:

	- цілодобове спостереження за системою охоронно-тривожної сигналізації (ОТС);

	- цілодобовий прийом сигналів тривоги ОТС та реагування на них (кількість викликів не лімітовано);

	- технічне обслуговування ОТС.



Для прийняття сигналів тривоги Виконавець використовує власний пункт централізованого спостереження з цілодобовим режимом чергування операторів такого пункту, який повинен бути укомплектований штатними працівниками, що мають відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони. На пункті централізованого спостереження Виконавець забезпечує ведення електронного журналу реєстрації подій (тривога, несправність, відсутність живлення тощо) з терміном збереження запису про відповідну подію протягом не менш як 30 діб (надати довідку про наявність власного пункту).

3. Пости фізичної охорони з використанням технічних засобів (радіозв’язку, систем відеонагляду) та дислокація автомобілю групи швидкого реагування. 


Пости фізичної охорони додатково обладнується елементами тривожної сигналізації, а саме: тривожною кнопкою з виводом сигналу на пункт централізованого спостереження (ПЦС) охоронного підприємства – Виконавця. Виконавець забезпечує монтаж, встановлення, технічне обслуговування обладнання системи тривожної сигналізації за рахунок власних коштів. 


Пости фізичної охорони повинні бути укомплектовані штатними працівниками, які мають відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш ІІ розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Виконавця (охоронного підрозділу).Надати довідку в довільній формі про наявність у персоналу охорони сертифікатів щеплення від COVID-19.
Виконавець за власний рахунок та власними силами забезпечує встановлення на території закладу системи відеоспостереження та забезпечує її технічне обслуговування протягом терміну дії договору (надати гарантійний лист), а саме:

- IP камери відеоспостереження у кількості не менше 28 од. (кольорові, роздільною здатністю не менше 4 Мрх, забезпечують якість зображення 2160p, з інфрачервоним підсвічуванням дальністю не менше 30 м, зі ступенем захисту не нижче ІР67);

- прокладання кабельної мережі системи відеоспостереження загальною протяжністю (орієнтовано) 1200 метрів);

- встановлення обладнання системи відеоспостереження (відеореєстратор, жорсткий диск об’ємом не менше 6Tb, блоки живлення, роз’єми) з архівацією подій  терміном не менше 30 діб;

-  технічне обслуговування обладнання протягом терміну дії договору за рахунок власних коштів (надати гарантійний лист; підтвердити наявність кваліфікованого спеціаліста для здійснення обслуговування системи відеоспостереження (надати довідку у довільній формі, копії підтверджуючих документів щодо спеціаліста про роботу на підприємстві, про відповідну освіту тощо));

- все обладнання (камери відеоспостереження, блоки живлення, відеореєстратори, кабель, посилювачі сигналу тощо) повинні бути сертифіковані в Україні, відповідати вимогам протипожежної безпеки, забезпечувати чітке зображення на всій площі спостереження, надійну архівацію подій спостереження та автономне джерело живлення.  
4. Групи швидкого реагування та дислокація автомобілю біля об’єкту охорони.

Виїзд групи швидкого реагування, за сигналом тривоги, здійснюється на транспорті реагування, обладнаному, відповідно до вимог пп.2 п. 12 Постанови КМ України від 18.11.2015 р.  № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» (далі Постанова № 960), кольорографічними схемами (написами), які ідентифікують Виконавця, зокрема, номер телефону, емблема. Учасник, у складі тендерної пропозиції повинен надати копії реєстраційного документу на транспорт швидкого реагування. Надати підтверджуючі фото власного (орендованого) патрульного транспорту реагування (не менше 2 одиниць), обладнаного відповідними кольорографічними схемами (написами), спеціальними світловими сигнальними пристроями авто жовтого (оранжевого) кольору (Постанова КМУ №960 від 18.11.2015р.). Для орендованого транспорту реагування надати копії договорів оренди. Надати копії реєстраційних документів (свідоцтво про реєстрацію) на власний (орендований) транспорт швидкого реагування, що підтверджують належність автотранспорту реагування охоронному підприємству, з відміткою у свідоцтві про його реєстрацію як спеціального (спеціалізованого); копії дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності, скан-копії оригіналів довідок про перебування транспортних засобів на військовому обліку відповідно до Постанови КМУ від 17.06.2015 № 405.
       Патрульні груп швидкого реагування Виконавця повинні бути штатними працівниками Виконавця, мати відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не меншІІ розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Виконавця (охоронного підрозділу), екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови КМ України від 11.02.2013 р. №97 (бронежилети, газові балончики з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії, гумові кийки, наручники пластикові (текстильні) одноразового використання).

        Місце дислокації автомобілю групи швидкого реагування повинно знаходитись біля об’єкту охорони в м. Дніпро, в межах доїзду до об’єкту впродовж 5 (п’яти) хвилин (Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати гарантійний лист). 

         Виконавець повинен організувати взаємодію з державними правоохоронними органами з метою належного виконання зобов’язань за Договором, негайно сповістити правоохоронні органи та відповідальних працівників Замовника у випадку виявлення порушення цілісності об’єкту охорони, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу, тощо. До прибуття представників вищезазначених органів Виконавець забезпечує недоторканість місця події (надати копію меморандуму про співпрацю або взаємодію з органами поліції).

З метою з’ясування особливостей охорони об’єкта замовника, визначення місць розташування технічних засобів охорони, системи відеоспостереження, оцінки своїх технічних, кадрових та фахових можливостей учасник повинен ознайомитись з об’єктом (виконати візуальний огляд об'єкту) та надати скан-копію акту/листа візуального огляду (в довільній формі) з підписами уповноважених представників Учасника і Замовника. Під час такого ознайомлення і огляду Учасник і Замовник не можуть вести переговори щодо змісту або ціни тендерної пропозиції, яка подається таким Учасником. Замовник створює всі умови для обстеження об'єкту, в обов’язковому порядку надає доступ Учасникам для з огляду об’єкта (у тому числі з погодженням дати та часу виїзду на об’єкт), та в обов’язковому порядку надає та підписує акт/лист огляду за результатами ознайомлення Учасника з об’єктом.

5. Послуги, що поставляються, повинні відповідати технічним вимогам вказаним в даній документації. 
Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати:

- діючий договір з ДП «Український державний центр радіочастот» на радіочастотний моніторинг та забезпечення електромагнітної сумісності». У разі використання Учасником спеціального зв’язку або спеціальної частоти, і не можливості надати Договір з ДП «Українським державним центром радіочастот», Учасник повинен надати письмове обґрунтоване пояснення-роз’яснення з посиланням на закон та нормативно-правові акти. Скан-копії дозволів Українського державного центру радіочастот, на експлуатацію радіоелектронного засобу УКХ радіозв’язку з регіоном експлуатації по  території  Дніпропетровській області або України, та максимальною потужністю не менше 2 Вт (не менше 6 од.). У разі використання Учасником спеціального зв’язку технічними пристроями використання яких визначено спеціальними нормативними актами,  Учасник повинен надати письмове обґрунтоване пояснення-роз’яснення з посиланням на закон та нормативно-правові акти;

- копію діючого договору добровільного страхування професійної відповідальності при здійсненні охоронної діяльності;
- інформаційну довідку щодо наявності діючого територіального підрозділу охорони Учасника (з урахуванням необхідності постійного місця дислокації у місті транспорту реагування, місця для зберігання одягу, спеціальних засобів захисту, зброї, проведення інструктажів, перевірки стану здоров’я співробітників, які заступають на чергування, адміністративного керівництва, управління процесом охоронної діяльності, ведення відповідної документації тощо) за місцем розташування об’єкта охорони (м. Дніпро) з можливістю відвідування Замовником (копія документу щодо права власності або найму (оренди) приміщення у м. Дніпро);.
- копію ліцензії, виданої на ім’я Учасника відповідним органом ліцензування  (Міністерством внутрішніх справ України) на здійснення господарської діяльності у сфері надання послуг з охорони власності та громадян, отриману у порядку, встановленому Законом України «Про охоронну діяльність» та іншими нормативними актами.

На підтвердження спроможності Учасником надати послуги, що є предметом закупівлі, технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам Замовника, які наведені у цьому Додатку № 2 до тендерної документації), Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати підтвердження у формі гарантійного листа в довільній форміщодо погодження надання послуг з вищенаведеними характеристиками та вимогами, завіреного підписом уповноваженої особи Учасника. 
                                                                                                   

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

(лот №2)
1. Види охорони: 

► охорона майна та захист працівників та пацієнтів лікарні з застосуванням технічних засобів систем охоронно-тривожної сигналізації (цілодобовий автоматизований контроль системи охоронно-тривожної сигналізації, прийом сигналів охоронно-тривожної сигналізації на пункт централізованого спостереження з виїздом групи швидкого реагування на об’єкт охорони); 

► пост фізичної охорони (приймальне відділення,16 годин щоденно з 16:00 до 8:00)для забезпечення охорони майна по внутрішньому та зовнішньому периметру будівлі прилеглій території та захисту безпеки працівників та пацієнтів лікарні з використанням технічних засобів (радіозв’язку, систем відеонагляду), посилення групами швидкого реагування з використанням спеціальних  засобів;

► дислокація автомобілю групи швидкого реагування  біля об’єкту охорони, в межах доїзду до об’єкту впродовж 5 хвилин. 

2. Охорона приміщень технічними засобами включає:

	- цілодобове спостереження за системою охоронно-тривожної сигналізації (ОТС);

	- цілодобовий прийом сигналів тривоги ОТС та реагування на них (кількість викликів не лімітовано);

	- технічне обслуговування ОТС.



Для прийняття сигналів тривоги Виконавець використовує власний пункт централізованого спостереження з цілодобовим режимом чергування операторів такого пункту, який повинен бути укомплектований штатними працівниками, що мають відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони. На пункті централізованого спостереження Виконавець забезпечує ведення електронного журналу реєстрації подій (тривога, несправність, відсутність живлення тощо) з терміном збереження запису про відповідну подію протягом не менш як 30 діб (надати довідку про наявність власного пункту).

3. Пости фізичної охорони з використанням технічних засобів (радіозв’язку, систем відеонагляду) та дислокація автомобілю групи швидкого реагування. 


Пости фізичної охорони додатково обладнується елементами тривожної сигналізації, а саме: тривожною кнопкою з виводом сигналу на пункт централізованого спостереження (ПЦС) охоронного підприємства – Виконавця. Виконавець забезпечує монтаж, встановлення, технічне обслуговування обладнання системи тривожної сигналізації за рахунок власних коштів. 


Пости фізичної охорони повинні бути укомплектовані штатними працівниками, які мають відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш ІІ розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Виконавця (охоронного підрозділу). Надати довідку в довільній формі про наявність у персоналу охорони сертифікатів щеплення від COVID-19.

Виконавець за власний рахунок та власними силами забезпечує встановлення на території закладу системи відеоспостереження та забезпечує її технічне обслуговування протягом терміну дії договору (надати гарантійний лист), а саме:

- IP камери відеоспостереження у кількості не менше 20 од. (кольорові, роздільною здатністю не менше 4 Мрх, забезпечують якість зображення 2160p, з інфрачервоним підсвічуванням дальністю не менше 30 м, зі ступенем захисту не нижче ІР67);

- прокладання кабельної мережі системи відеоспостереження загальною протяжністю (орієнтовано) 950 метрів);

- встановлення обладнання системи відеоспостереження (відеореєстратор, жорсткий диск об’ємом не менше 6Tb, блоки живлення, роз’єми) з архівацією подій  терміном не менше 30 діб;

-  технічне обслуговування обладнання протягом терміну дії договору за рахунок власних коштів (надати гарантійний лист; підтвердити наявність кваліфікованого спеціаліста для здійснення обслуговування системи відеоспостереження (надати довідку у довільній формі, копії підтверджуючих документів щодо спеціаліста про роботу на підприємстві, про відповідну освіту тощо));

- все обладнання (камери відеоспостереження, блоки живлення, відеореєстратори, кабель, посилювачі сигналу тощо) повинні бути сертифіковані в Україні, відповідати вимогам протипожежної безпеки, забезпечувати чітке зображення на всій площі спостереження, надійну архівацію подій спостереження та автономне джерело живлення.  
4. Групи швидкого реагування та дислокація автомобілю біля об’єкту охорони.

Виїзд групи швидкого реагування, за сигналом тривоги, здійснюється на транспорті реагування, обладнаному, відповідно до вимог пп.2 п. 12 Постанови КМ України від 18.11.2015 р.  № 960 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» (далі Постанова № 960), кольорографічними схемами (написами), які ідентифікують Виконавця, зокрема, номер телефону, емблема. Учасник, у складі тендерної пропозиції повинен надати копії реєстраційного документу на транспорт швидкого реагування. Надати підтверджуючі фото власного (орендованого) патрульного транспорту реагування (не менше 2 одиниць), обладнаного відповідними кольорографічними схемами (написами), спеціальними світловими сигнальними пристроями авто жовтого (оранжевого) кольору (Постанова КМУ №960 від 18.11.2015р.). Для орендованого транспорту реагування надати копії договорів оренди. Надати копії реєстраційних документів (свідоцтво про реєстрацію) на власний (орендований) транспорт швидкого реагування, що підтверджують належність автотранспорту реагування охоронному підприємству, з відміткою у свідоцтві про його реєстрацію як спеціального (спеціалізованого); копії дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб’єктів охоронної діяльності, скан-копії оригіналів довідок про перебування транспортних засобів на військовому обліку відповідно до Постанови КМУ від 17.06.2015 № 405.
       Патрульні груп швидкого реагування Виконавця повинні бути штатними працівниками Виконавця, мати відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш ІІ розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Виконавця (охоронного підрозділу), екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови КМ України від 11.02.2013 р. № 97 (бронежилети, газові балончики з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії, гумові кийки, наручники пластикові (текстильні) одноразового використання).

        Місце дислокації автомобілю групи швидкого реагування повинно знаходитись біля об’єкту охорони в м. Дніпро, в межах доїзду до об’єкту впродовж 5 (п’яти) хвилин (Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати гарантійний лист). 

         Виконавець повинен організувати взаємодію з державними правоохоронними органами з метою належного виконання зобов’язань за Договором, негайно сповістити правоохоронні органи та відповідальних працівників Замовника у випадку виявлення порушення цілісності об’єкту охорони, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу, тощо. До прибуття представників вищезазначених органів Виконавець забезпечує недоторканість місця події (надати копію меморандуму про співпрацю або взаємодію з органами поліції).

З метою з’ясування особливостей охорони об’єкта замовника, визначення місць розташування технічних засобів охорони, системи відеоспостереження, оцінки своїх технічних, кадрових та фахових можливостей учасник повинен ознайомитись з об’єктом (виконати візуальний огляд об'єкту) та надати скан-копію акту/листа візуального огляду (в довільній формі) з підписами уповноважених представників Учасника і Замовника. Під час такого ознайомлення і огляду Учасник і Замовник не можуть вести переговори щодо змісту або ціни тендерної пропозиції, яка подається таким Учасником. Замовник створює всі умови для обстеження об'єкту, в обов’язковому порядку надає доступ Учасникам для з огляду об’єкта (у тому числі з погодженням дати та часу виїзду на об’єкт), та в обов’язковому порядку надає та підписує акт/лист огляду за результатами ознайомлення Учасника з об’єктом.

5. Послуги, що поставляються, повинні відповідати технічним вимогам вказаним в даній документації. 
Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати:

- діючий договір з ДП «Український державний центр радіочастот» на радіочастотний моніторинг та забезпечення електромагнітної сумісності». У разі використання Учасником спеціального зв’язку або спеціальної частоти, і не можливості надати Договір з ДП «Українським державним центром радіочастот», Учасник повинен надати письмове обґрунтоване пояснення-роз’яснення з посиланням на закон та нормативно-правові акти. Скан-копії дозволів Українського державного центру радіочастот, на експлуатацію радіоелектронного засобу УКХ радіозв’язку з регіоном експлуатації по  території  Дніпропетровській області або України, та максимальною потужністю не менше 2 Вт (не менше 6 од.). У разі використання Учасником спеціального зв’язку технічними пристроями використання яких визначено спеціальними нормативними актами,  Учасник повинен надати письмове обґрунтоване пояснення-роз’яснення з посиланням на закон та нормативно-правові акти;

- копію діючого договору добровільного страхування професійної відповідальності при здійсненні охоронної діяльності;
- інформаційну довідку щодо наявності діючого територіального підрозділу охорони Учасника (з урахуванням необхідності постійного місця дислокації у місті транспорту реагування, місця для зберігання одягу, спеціальних засобів захисту, зброї, проведення інструктажів, перевірки стану здоров’я співробітників, які заступають на чергування, адміністративного керівництва, управління процесом охоронної діяльності, ведення відповідної документації тощо) за місцем розташування об’єкта охорони (м. Дніпро) з можливістю відвідування Замовником (копія документу щодо права власності або найму (оренди) приміщення у м. Дніпро);.
- копію ліцензії, виданої на ім’я Учасника відповідним органом ліцензування  (Міністерством внутрішніх справ України) на здійснення господарської діяльності у сфері надання послуг з охорони власності та громадян, отриману у порядку, встановленому Законом України «Про охоронну діяльність» та іншими нормативними актами.

На підтвердження спроможності Учасником надати послуги, що є предметом закупівлі, технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам Замовника, які наведені у цьому Додатку № 2 до тендерної документації), Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати підтвердження у формі гарантійного листа в довільній форміщодо погодження надання послуг з вищенаведеними характеристиками та вимогами, завіреного підписом уповноваженої особи Учасника.
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