Повідомлення про оприлюднення заяви щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації «Детальний план території кварталу, обмеженого вулицями: Паторжинського, Олеся Гончара, Чернишевського та Василя Жуковського (Соборний район)» у місті Дніпрі

Повна назва документу державного планування:
[bookmark: _GoBack]Містобудівна документація «Детальний план території кварталу, обмеженого вулицями: Паторжинського, Олеся Гончара, Чернишевського та Василя Жуковського (Соборний район)» у місті Дніпрі. 
Орган, що буде приймати рішення про затвердження документу державного планування: Дніпровська міська рада.
Передбачувана процедура громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
Відповідно до статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі - Закон) громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування починається з дня оприлюднення такої заяви на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради за посиланням:
https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii
Повідомлення про оприлюднення заяви щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування публікуєтьсяу засобах масової інформації (газети «Наше місто» та «Днепровскаянеделя»).
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо).
в) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати зауваження і пропозиції відповідно ст. 10 Закону до головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради в письмовій формі за адресою:49000 м. Дніпро, вулицяСічеславськаНабережна, 29А та електронному вигляді (email: archplan@dmr.dp.ua).
Строк громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки - протягом 15 днів з дня її оприлюднення.
Особа, відповідальна за розгляд пропозицій та зауважень: начальник відділу по роботі зі зверненнями головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради Тепленко Олександр Миколайович,тел. (056) 745 25 29, факс. (056) 744 34 94



