комунальний заклад культури «Дніпровський академічний український театр одного актора «Крик»  ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  є неприбутковим театрально-видовищним закладом культури, який здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, законів України «Про культуру», «Про театри і театральну справу», «Про авторське право та суміжні права», інших нормативних актів чинного законодавства України.

Засновником і власником Закладу є територіальна громада міста Дніпра в особі Дніпровської міської ради, ЄДРПОУ 26510514.
Статут (нова редакція) затверджено наказом департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради № 268 від 22.11.2016.

Адреса закладу:вул. М.Грушевського, 1, м. Дніпро, 49000.

За формою господарювання — комунальний заклад.

Штатний розпис затверджено в кількості 10. 5 од.
Мета  і предмет діяльності Закладу
Заклад створено з метою розвитоку театрального мистецтва, формування та задоволення потреб населення в театральному мистецтві.

Предметом діяльності Закладу є:створення, публічне виконання та публічний показ театральних вистав, інших творів театрального мистецтва на високому художньому рівні.
Основними напрямками діяльності Закладу є:
- створення, публічне виконання та публічний показ театральних вистав, інших творів театрального мистецтва на основі договорів з юридичними та фізичними особами;
- організація гастрольної діяльності театру;
- організація гастролей інших творчих колективів;

- організація та проведення територіальних, загальнонаціональних і міжнародних фестивалів театрального мистецтва та інших художньо-мистецьких заходів, у тому числі таких, що відповідають програмам Дніпровської міської ради, а також реалізація квитків на ці заходи;
- організація театральних гуртків та курсів;
- проведення лекцій та семінарів культурно-мистецької тематики;

- організація стажувань усіх категорій працівників театрів;

- виготовлення на замовлення юридичних та фізичних осіб предметів художнього оформлення театральних постановок, концертів;

- надання організаціям на основі договорів постановочних послуг, сценічних постановочних засобів, для проведення вистав, концертів;

- надання власної сцени іншим театрам для проведення гастрольних заходів, спільних театральних проектів та програм;

- підготовка, тиражування та реалізація інформаційно-довідкових і рекламних матеріалів, пов’язаних із діяльністю театру;

· благодійна театрально-концертна діяльність.
Відомості про матеріально-технічну базу
Майно Закладу  становлять основні фонди, обігові кошти, майнові права (в тому числі інтелектуальної власності), а також інші матеріальні та фінансові ресурси, вартість яких відображається в самостійному балансі.

Майно ТЗакладу належить до комунальної власності територіальної громади м. Дніпра і закріплюється за Закладом на праві оперативного управління.
