14 – 20 листопада 2022 року в Україні відбудеться Всесвітній тиждень підприємництва (Global Entrepreneurship Week)
Всесвітній тиждень підприємництва — це масштабна кампанія з відзначення та розширення можливостей підприємців у кожній країні та спільноті по всьому світу. Цьогоріч відбудеться ювілейний, 15-й GEW. Офіційним представником GEW в Україні з 2017 року є Центр підприємництва та інновацій Startup Ukraine. Заходи відбудуться завдяки підтримці Міністерства цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту, національного проєкту Дія.Бізнес та Центру міжнародного приватного підприємництва (CIPE).

Розвиток екосистеми, освіти, інклюзії, політики

Кожного листопада 10 мільйонів людей беруть участь у десятках тисяч заходів, конкурсів та подій, які надихають їх діяти та надають нові знання, досвід і зв'язки, необхідні для успіху у 180 країнах світу.

Щороку GEW визначає перелік ключових тем, повʼязаних із підприємництвом, які будуть висвітлюватись упродовж Тижня. Цього року увага акцентується насамперед на розвитку екосистеми (ecosystem), освіта (education), інклюзія (inclusion), політика (policy).

Цього року українські підприємці зустрілися з найбільшими труднощами у своїх особистих та професійних життях. Саме тому Всесвітній тиждень підприємництва присвячений тим, хто не зупинив свій бізнес попри війну та тримає економічний фронт.

Упродовж 14-20 листопада 2022 року відбудеться низка подій (startup-cніданки, дискусійні панелі, воркшопи та майстер-класи), а також відкриється діджитал-виставка українських бізнесів, які продовжують працювати або запустились під час війни.

Для кого?
Взяти участь у Global Entrepreneurship Week можуть організації, що проводять заходи у сфері підтримки підприємництва та розвитку малого та середнього бізнесу, інвестиційні фонди, держоргани, інкубатори та акселератори, університети, а також самі підприємці.

 Як долучитись до Global Entrepreneurship Week?
Щоб долучитись до проєкту як партнер необхідно:

· [bookmark: _GoBack]Заповнити анкету партнера за посиланням.
· Запланувати власну подію та поділитися інформацією про неї з організаторами GEW Ukraine. Після цього учасник отримає набір брендових діджитал-матеріалів для демонстрації під час події (логотип та шаблон презентації).
· В анонсі та під час самої події вказати, що подія відбувається в рамках Global Entrepreneurship Week Ukraine та поставити логотип кампанії.
· Після завершення події передати представникам організаційного комітету GEW Ukraine інформацію про результати події (кількість відвідувачів/глядачів) та короткий фідбек.

Окрім цього, в рамках Global Entrepreneurship Week Ukraine 2022 пройде онлайн-виставка на порталі національного проєкту з розвитку підприємництва та експорту Дія.Бізнес, на якій представники малих або середніх підприємств, які продовжують працювати або навіть запустились після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року, матимуть можливість розповісти про себе.

 


