
Інформаційне повідомлення
 про проведення громадських слухань щодо проєкту містобудівної документації «Детальний план території у районі вул. Набережної Перемоги, ЗТ» у місті Дніпрі з урахуванням вимог Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку"

1. Відомості про замовника та розробника проекту містобудівної документації на місцевому рівні та підстави для його розроблення.
Замовник: Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради, просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000. Тел.: (056) 745-25-29.

Розробник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Гео-АС» (м. Запоріжжя).

Підстави розроблення проекту: 
- рішення Дніпровської міської ради від 21.09.2022 № 118/27 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території у районі вул. Набережної Перемоги, 3Т (Соборний район)» зі змінами;

- необхідність реалізації інвестиційних проектів.
2.  Інформація про дату, час і місце проведення громадських слухань та умови участі в них.

Громадські слухання відбудуться 03.11.2023 р. в приміщенні Адміністрації Соборного району Дніпровської міської ради за адресою: 49000, місто Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, з 16 до 18 години.
Під час реєстрації учасників громадських слухань та пропозицій (зауважень)  громадськості організатором проведення громадських слухань забезпечується  ідентифікація фізичних осіб, представників юридичних осіб. Пропозиції (зауваження) фізичних та юридичних осіб, які не подали  підтвердних документів для забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються.

3. Інформація про час і місце, де у вільному доступі протягом п’яти календарних  днів до дати проведення громадських слухань можна ознайомитися з матеріалами  проекту містобудівної документації.

Проєкт ДПТ та звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюднений 10.10.2023 р. на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради за посиланням https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii.
Місце ознайомлення з проектом містобудівної документації на паперових чи інших твердих (матеріальних) носіях: Головне архітектурно - планувальне управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, вул. Січеславська Набережна, 29-А, місто Дніпро, 49000, тел. (056) 7452529, е-mail: archplan@dmr.dp.ua протягом строку громадського обговорення – один місяць з дня оприлюднення Проєкту ДПТ та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

4. Інформація про посадову особу замовника розроблення містобудівної документації, відповідальну за забезпечення організації розгляду пропозицій (зауважень) та адресу, за якою можуть надсилатися пропозиції (зауваження).
Начальник відділу по роботі зі зверненнями головного архітектурно - планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради – Тепленко Олександр Миколайович, тел. (056)7452529, е-mail: archplan@dmr.dp.ua
Адреса, за якою можуть надсилатися пропозиції (зауваження): Головне архітектурно - планувальне управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, вул. Січеславська Набережна, 29-А, місто Дніпро, 49000, тел. (056) 7452529, е-mail: archplan@dmr.dp.ua .
Строк подання пропозицій – один місяць з дня оприлюднення проєкту.

 5. Додатки до інформаційного повідомлення (оприлюднені на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради за посиланням https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii).
   - рішення Дніпровської міської ради від 21.09.2022 № 118/27 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території у районі вул. Набережної Перемоги, 3Т (Соборний район)» зі змінами  https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/dpt_naberezhna_peremogi_1_2.pdf;

- завдання на проєктування містобудівної документації «Детальний план території у районі вул. Набережної Перемоги, ЗТ» у місті Дніпрі https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/zavdannya_na_proektuvannya_1_2.pdf;
- проєкт містобудівної документації «Детальний план території у районі вул. Набережної Перемоги, ЗТ» у місті Дніпрі з розділом «Охорона навколишнього природного середовища» (в обсязі Звіту про СЕО) https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/dpt_naberezhna_peremogi-_3t_mistbud_chastina_bez_cz_1.pdf, https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/pz_dpt_naberezhna_peremogi-_3tgeo_aspidp_2.pdf
