ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОЗВИТКУ
м. Дніпра на 2019-2021 роки

Згідно зі Стратегічним планом розвитку міста Дніпра до 2020 року Дніпро у майбутньому – це місто зі сприятливим бізнес-середовищем; економіки знань, яка забезпечує якісні робочі місця; високоефективної конкурентоспроможної промисловості; з розвинутими до рівня міжнародних стандартів фінансовим, транспортно-логістичним та інформаційно-комунікаційним секторами економіки; екологічно-коректного середовища для громади; гармонійної співпраці на засадах публічно-приватного партнерства, бізнесу і професійної влади, що забезпечує високі стандарти рівня і якості життя.
Виходячи з оцінки головних проблем та потенціалу міста, з метою стабілізації фінансового стану в усіх галузях, відновлення економічного зростання та підвищення на цій основі життєвого рівня населення, відповідно до основних напрямків урядової політики в економічній і соціальній сферах основними цілями і пріоритетами економічного і соціального розвитку міста у 2019 році мають бути:
– поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі розвитку економіки як базису для підвищення рівня зайнятості, зростання доходів населення;
– підвищення стандартів життя, дієвості і стабільності соціального захисту населення; 
– впровадження енергозберігаючих технологій;
– поліпшення стану навколишнього природного середовища;
– продовження житлового будівництва та будівництва (реконструкції) об’єктів житлово-комунального і соціального призначення, зосередження коштів на об’єктах з високим рівнем будівельної готовності;
– модернізація інфраструктури, перш за все транспортної та енергетичної. 

Пріоритетні заходи, які плануються спрямувати на соціально-економічний розвиток по сферах діяльності

ОСВІТА
	В умовах реалізації державної політики у сфері реформування освіти «Нова українська школа» працівники галузі освіти Дніпра працюють над створенням нового освітнього середовища із сукупністю комфортних умов, засобів і технологій навчання.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи: 
– забезпечення розвитку 176 закладів дошкільної освіти, 152 денних закладів загальної середньої освіти, 3 вечірніх закладів загальної середньої освіти, КЗО «Навчально-реабілітаційний центр «Надія» Дніпровської міської ради, 20 закладів позашкільної освіти, КЗО «Спеціальна середня загальноосвітня школа № 90» Дніпровської міської ради, 12 закладів професійно-технічної освіти, 22 шкіл естетичного виховання, з урахуванням вимог законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Державного стандарту початкової освіти, нових освітніх програм, реалізація державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»;
– забезпечення освітнього середовища ергономічними меблями, комп’ютерним обладнанням, дидактичними матеріалами та засобами навчання;
– облаштування медіатек та ресурсних кімнат, відкриття інклюзивно-ресурсних центрів для якісного психолого-медико-педагогічного супроводу, адаптації, реабілітації та інтеграції в суспільство осіб з обмеженими можливостями;
– поліпшення стану матеріально-технічної бази закладів освіти, проведення капітальних ремонтів.

ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я
Пріоритетними завданнями розвитку галузі є забезпечення всебічного доступу мешканців міста до сучасних якісних медичних послуг, всебічне охоплення якісними послугами в закладах первинної медико-санітарної допомоги та в закладах вторинної медичної допомоги, збереження і зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги з використанням сучасних технологічних процесів, з пріоритетним напрямком профілактики та лікування хронічних неінфекційних та інфекційних захворювань, найбільш значущих у соціально-економічному та медико-демографічному плані класів і нозологічних форм хвороби.
У 2019 – 2021  роках передбачається здійснити такі заходи:
– розвиток первинної та вторинної медичної допомоги шляхом створення локально-обчислювальної мережі та забезпечення доступу до мережі Інтернет у лікувально-профілактичних закладах;
– забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров’я населення;
– забезпечення всебічного доступу мешканців міста до сучасних якісних медичних послуг;
– переорієнтування діяльності галузі охорони здоров’я на профілактичний напрямок;
– підготовка закладів охорони здоров’я до роботи в умовах реформування галузі, побудова нової системи громадського здоров’я.
В подальшому планується реконструкція будівлі комунального некомерційного підприємства «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 12» Дніпровської міської ради за адресою: вул. Футбольна, 12 (кошторисна вартість складає майже 85 млн. грн). 
Також, для лікарень та поліклінік міста планується закупити комп’ютерної техніки на орієнтовну суму 30 млн. грн., під’єднати всі установи до мережі Інтернет та впровадити такі послуги як електронний рецепт, електронний лікарняний та електронна медична картка в усіх медичних закладах міста.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та соціального забезпечення є сприяння забезпеченню соціально вразливим верствам населення міста гідного рівня життя шляхом надання додаткових соціальних гарантій у вигляді надання адресної грошової допомоги; посилення соціального захисту та поліпшення соціального статусу осіб з обмеженими фізичними можливостями; поступове вирішення основних проблем соціального захисту ветеранів війни та праці м. Дніпра, громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; підвищення рівня соціального, медичного та побутового захисту учасників антитерористичної операції (далі – АТО) і членів сімей учасників АТО та сімей, члени яких загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в АТО, захоплені у полон або зникли безвісти.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– сприяння забезпеченню гідного рівня життя соціально вразливим верствам населення міста шляхом надання додаткових соціальних гарантій, залучення їх до активного життя, проведення заходів та надання соціальних послуг;
– надання соціальних послуг та різних видів допомоги ветеранам війни та праці, особам з обмеженими фізичними можливостями, незахищеним верствам населення та учасникам АТО і членам сімей учасників АТО та сім’ям, члени яких загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в АТО, захоплені у полон або зникли безвісти;
– надання соціальних послуг та різних видів допомоги громадянам м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
– забезпечення соціального захисту дітей, які мешкають у майже 900 сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах;
– розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (активізація національного усиновлення, влаштування дітей у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, під опіку і соціальний захист дітей, насамперед тих, які опинились у складних життєвих обставинах).
	Діяльність з розвитку системи адміністративних послуг у 2019 році:
– розміщення ЦНАП в оновлених приміщеннях;
– надання у відділі ЦНАП «Правобережний» та віддаленому робочому місці адміністратора ЦНАП послуг щодо видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон;
– збільшення кількості робочих станцій для надання послуг щодо видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон;
– видача у відділі ЦНАП «Правобережний» повторної довідки про склад зареєстрованих осіб у житловому приміщенні/будинку осіб;
– видача у відділі ЦНАП «Правобережний» довідок про місце реєстрації;
– надання у ЦНАП послуг відділів державної реєстрації актів цивільного стану.
Після закінчення строку повноважень районних у місті Дніпрі рад планується забезпечення функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, у форматі «Прозорий офіс» в адміністративних будівлях, за такими адресами: 
– пл. Шевченка, 7;  
– вул. Михайла Грушевського, 70;
– просп. Слобожанський, 8.


КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО
Пріоритетними завданнями у сфері культури є визначення стратегії розвитку культури та мистецтва у м. Дніпрі, концептуальних підходів до вирішення основних проблем галузі та досягнення високих рівнів розвитку професійного і самодіяльного мистецтва для формування гармонійно розвиненої особистості.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– забезпечення функціонування 27 закладів культури та підприємств різних форм підпорядкування культурно-мистецького призначення;
– забезпечення розвитку бібліотечної справи, центральних парків культури і відпочинку;
– приведення до сучасних вимог матеріально-технічної бази закладів культури міста;
– подальше збереження та розвиток традиційної української культури і культур національних меншин, що населяють наше місто; 
– створення умов для розвитку здібностей і талантів мешканців, виховання творчої молоді та обдарованих дітей;

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ
Пріоритетними завданнями у розвитку галузі є реалізація першочергових та перспективних заходів, спрямованих на формування у місті моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту на демократичних та гуманітарних засадах, пропаганда здорового способу життя серед усіх верств населення, розвиток масового та професійного спорту.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– удосконалення управління сферою фізичної культури шляхом створення умов для зростання ролі громадських і приватних організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, створення умов для занять фізкультурно-спортивною діяльністю понад 12,0 тис. дітей у 34 спортивних закладах; 
– забезпечення будівництва та реконструкції сучасних спортивних споруд, належного їх обладнання та використання;
– розвиток олімпійського, параолімпійського, дефлімпійського та неолімпійського спорту;
– створення належних умов для занять фізичною культурою та спортом та підвищення рівня спортивної презентації міста на міжнародній арені.
– встановлення 100 дитячо-спортивних майданчиків у кожному році.
У 2019 році заплановано завершити реконструкцію гідротехнічних споруд веслувального каналу та воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки Комунального підприємства «Водно-спортивний комбінат» Дніпровської міської ради, реконструкцію стадіону Петра Лайка Комунального підприємства «Спорт-Інвест» Дніпровської міської ради по вул. Універсальна, 18 А та капітальний ремонт бази Комунального позашкільного навчального закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву № 3» Дніпровської міської ради по вул. Любарського, 4 А.
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ЖИТЛОВО-КУМУНАЛЬНЕ ГОСПОРАДСТВО
Пріоритетними завданнями у галузі є здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території міста у належному санітарному стані, будівництво (реконструкція) об’єктів житлово-комунального та соціального призначення, утримання та ремонт інженерних, гідротехнічних, протизсувних споруд, мостів та шляхопроводів, вулично-дорожньої мережі міста, парків, фонтанів; підвищення якості послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій; фінансове оздоровлення підприємств житлово-комунального господарства.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі міста, зелених насаджень, зовнішніх електромереж, гідротехнічних та протизсувних споруд, мостів та шляхопроводів, малих архітектурних форм, кладовищ, фонтанів; утримання парків;
– ремонт та утримання житлового фонду комунальної власності та будинків об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;
– всебічне сприяння створенню об’єднань співвласників багато-квартирних будинків у житлових будинках комунальної власності територіальної громади міста з метою поліпшення умов проживання населення та демонополізації у сфері надання житлово-комунальних послуг;
– технічне обслуговування ліфтів;
– упровадження енергозберігаючих технологій;
– підвищення ефективності і надійності функціонування житлово-комунальних систем, інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста;
– провести капітальний ремонт з утеплення фасадів понад 250 будинків, замінити понад 260 застарілих ліфтів, виконати капітальний ремонт понад 300 покрівель.

ТРАНСПОРТ
Пріоритетними завданнями у галузі є створення сприятливих умов на принципах вільної конкуренції для забезпечення потреб міського господарства і населення міста у пасажирських перевезеннях транспортом загального користування; розвиток транспортної інфраструктури міста, транспортного комплексу міста для створення сучасної системи організації та управління пасажирськими перевезеннями.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– забезпечити стабільне та безпечне перевезення громадян міста, створення комфортних умов у електротранспорті та підвищення рівня екологічності та енергоефективності транспортних засобів;
– капітальний ремонт та утримання рухомого складу з установкою     електричного енергозберігаючого обладнання для відновлення їх технічного ресурсу; контактної мережі; трамвайних колій;
– проектування та обладнання станцій метрополітену пристроями для переміщення пасажирів з обмеженими фізичними можливостями на сходах ескалаторів станцій метрополітену;
– завершення будівництва метрополітену;
– реконструкція систем управління роботою станції, телемеханіки, диспетчерської сигналізації на станціях метрополітену;
– розробка Плану сталої міської мобільності м. Дніпра;
– розробка програм підвищення безпеки руху міського транспорту;
– забезпечення діяльності автоматизованої системи управління міським громадським транспортом;
– технічне переоснащення та оновлення міського пасажирського транспорту.
ПРИРОДООХОРОННІ ЗАХОДИ
Пріоритетним завданням у сфері природоохоронних заходів є забезпечення сталого розвитку м. Дніпра  шляхом узгодженості  економічного, соціального та екологічного аспектів розвитку і поліпшення екологічного стану міста.
У 2019 – 2021 роках передбачається здійснити такі заходи:
– виконання лабораторного дослідження вмісту забруднюючих речовин, стічних та природних водойм, ґрунтів тощо;
– придбання приладів для перевірки та зниження токсичності відпрацьованих газів транспортних засобів;
– збирання, зберігання, оброблення, видалення, знешкодження, перевезення та організація  утилізації небезпечних відходів;
– знищення популяції амброзії полинолистої у межах міста Дніпра;
– будівництво очисних споруд у місцях скиду поверхневого стоку у р. Дніпро, з урахуванням відновлення та розвитку дощової каналізації правобережної та лівобережної частин м. Дніпра;
– будівництво споруд, придбання та установлення контейнерів для збору і складування побутових відходів, у тому числі  вторинної сировини;  
– придбання пересувних станцій безперервного автоматичного моніторингу стану атмосферного повітря та інших спеціальних засобів з інвентаризації джерел забруднення;
– рекультивація порушених земель стихійними сміттєзвалищами;
– будівництво об’єкта «Комплекс раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний»;
– забезпечення екологічної безпеки. 

Основні проекти розвитку м. Дніпра, 
реалізація яких запланована на 2019-2021 роки

Пріоритет: Енергоефективність у місті Дніпрі (впровадження енергоефективних технологій)
Проекти:
1. Заміна (модернізація) обладнання та впровадження сучасних технологій виробництва енергії. Впровадження практичних заходів щодо термомодернізації бюджетних установ, комунальних закладів і підприємств міської ради.
2. Підвищення енергоефективності у бюджетних закладах, що фінансуються з міського бюджету, зокрема шляхом зменшення питомих втрат у теплових, електричних та водопровідних мережах (застосування енергосервісних контрактів).
3. Удосконалення системи енергоменеджменту, а саме, здійснення за допомогою автоматизованого програмного продукту енергетичного моніторингу споживання паливно- енергетичних ресурсів на об'єктах житлового і нежитлового фондів бюджетних установ, комунальних закладів і підприємств міської ради, розрахунки за спожиті енергоресурси яких здійснюються з міського бюджету.
4. Подальше сприяння органами місцевого самоврядування у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власникам одно- та двоквартирних житлових будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя».

«Впровадження практичних заходів щодо термомодернізації бюджетних установ, комунальних закладів і підприємств міської ради» на 2019 –2021 роки
Проекти:
– капітальний ремонт системи опалення з встановленням ІТП – 18 об’єктів на загальну суму – 21 млн. грн.;
– капітальний ремонт з утепленням фасаду, покрівлі та підвального приміщення 7 об’єктів на загальну суму – 86,4 млн. грн.;
– енергоаудит орієнтовно 50-60 об’єктів;
– виготовлення проектно-кошторисної документації, по капітальному ремонту системи опалення з установленням ІТП – 10 проектів;
– виготовлення проектно-кошторисної документації, по капітальному ремонту з утепленням фасаду, покрівлі та підвального приміщення – 5 проектів.

Пріоритет: Зелене місто
1. Підготовка проектно-кошторисної документації по об′єктам:
– «Капітальний ремонт парку Писаржевського»,
– «Капітальний ремонт оглядового майданчику та пішохідних алей, що примикають до центральної алеї парку Зелений Гай».
2. Проведення робіт:
– продовження робіт по капітальному ремонту центральної алеї парку Зелений Гай та ремонт оглядового майданчику та пішохідних алей, що примикають до центральної алеї парку Зелений Гай;
– роботи по  капітальному ремонту  центральної алеї парку Писаржевського;
– продовження реконструкції парку ім. Володі Дубініна (продовження будівництва зливової каналізації, перевлаштування водопроводу, влаштування пішохідних доріжок, оздоблювальні роботи, електроосвітлення). 
– капітальний ремонт скверу «Амурський парк».
3. Проведення інвентаризації та прийняття на баланс Парку Пам’яті та Примирення, Парку Дружби, Севастопольський парку, оформлення землевпорядної документації, розроблення проектної документації для озеленення і облаштування парків.
4. Здійснення заходів щодо прийняття на баланс Комунального підприємства «Дирекція територій і об’єктів рекреації» Дніпровської міської ради парків та зелених зон міста, що потребують благоустрою.
5. Проведення інвентаризацію парків та зелених зон міста, прийнятих на баланс Комунального підприємства «Дирекція територій і об’єктів рекреації» Дніпровської міської ради, створення їх Паспортів.
6. Проведення конкурсів ескізних проектів з реконструкції та облаштування парків та зелених зон (згідно з Попереднім переліком об’єктів рекреації міста першої черги).
7. Розроблення проектів реконструкції з облаштування парків та зелених зон.


Пріоритет: Інвестиції 
1. Пошук інвестиційних програм, розробка проектів та подання заявок на участь у інвестиційних програмах, проектах та конкурсах з метою отримання грантів та міжнародної технічної допомоги.
2. Реалізація інвестиційних проектів: 
2.1. Впровадження Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2024 роки. Впровадження енергозберігаючих заходів і підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра забезпечить скорочення видатків з міського бюджету на оплату енергоносіїв у бюджетних установах, ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів та розвиток ринку енергосервісних компаній.
2.2. Впровадження субпроекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України – зовнішнє освітлення у м. Дніпрі». Згідно з субпроектом планується заміна системи живлення неізольованої повітряної лінії (2 302,72 км) на самонесучий ізольований провід, що підвищить надійність і безпеку роботи мережі освітлення.	Comment by Департамент інноваційного розвитку: тут написати впровадження ....(назва проекту)
В результаті виконання проекту також буде створений та реалізований механізм впровадження дистанційного керування об’єктами зовнішнього освітлення по радіоканалу з обробкою даних комп’ютерною технікою і керуванням з центрального диспетчерського пульту, який дозволить раціонально використовувати енергетичні ресурси з відповідним забезпеченням сталого рівня якості послуги; зменшити витрати, пов'язані з обслуговуванням мереж зовнішнього освітлення; мати можливість оперативно  регулювати електроспоживанням; мінімізувати людський фактор; отримати стабільне, чітко окреслене функціонування системи зовнішнього освітлення; швидко виявляти та усувати дефекти, неполадки, аварії.	Comment by Департамент інноваційного розвитку: Це прибрати

Пріоритет: Інноваційне місто (розвиток інновацій у місті, підвищення інноваційної культури) 
Проекти: 
1. Продовження проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів “InnoDnipro”.
2. Продовження проведення Фестивалю технологій, винахідливості та креативності.
3. Розвиток культури технічної творчості та винахідництва як інструменту реалізації особистості та досягнення фінансової (підприємницької) свободи, самозайнятості населення.
4. Інформаційно-просвітницька робота, проведення семінарів та тренінгів, інших заходів щодо інноваційних підходів та новітніх технологій.
5. Створення та підтримка діяльності мережі закладів / територій / хабів для занять технічною творчістю та інноваційним підприємництвом.

