














Аналітична довідка
 про роботу управління-служби у справах дітей
департаменту соціальної політики
Дніпровської міської ради  
за 2024 рік
























1. Організаційна  робота


Управління-служба у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради (далі – Управління) у своїй діяльності згідно із законами України «Про органи та служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», указів Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», «Про заходи щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю», «Про затвердження державної цільової  соціальної програми реформування системи закладів для дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», а також інших нормативно-правових документів забезпечує додержання вимог законодавства щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, організовує роботу щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознаками статі, попередження дитячої бездоглядності у місті тощо.
У місті реалізується Програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки, метою якої є підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; поліпшення умов проживання дітей у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, закладах соціального захисту; своєчасне виявлення бездоглядних дітей і дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.08.2017                         № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І етапу» (зі змінами), розпорядженням міського голови від 02.10.2024 № 5-2/10-р створено міжвідомчу робочу групу з реалізації реформи системи інституційного догляду та виховання дітей у м. Дніпрі.
Міжвідомча робоча група є консультативно-дорадчим органом та створеним з метою забезпечення вивчення проблемних питань та забезпечення співпраці щодо реалізації національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у місті Дніпрі, узгодження заходів щодо забезпечення розвитку соціальних, медичних, освітніх, реабілітаційних послуг для дітей та сімей з дітьми у місті, створення необхідних умови для виховання дітей, забезпечення їх безпеки та благополуччя, виявлення та підтримки вразливих сімей з дітьми з метою збереження сім’ї для дитини та запобігання вилученню дитини у батьків, розроблення пропозицій щодо вдосконалення законодавства та практики його застосування. У 2024 році було проведено одне засідання за результатами, якого прийняті управлінські рішення та скоординовано роботу щодо налагодження порядку міжвідомчої і міжсекторної  взаємодії  щодо надання  комплексної послуги дитині, яка перебуває у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі
Не дивлячись на ведення на території України другий рік поспіль воєнних дій у 2024 році продовжувалась провадитися повноцінна діяльність управління з найважливіших напрямків роботи щодо соціального захисту дітей та сімей найуразливіших категорій, захисту їх прав та інтересів, надання їм відповідних соціальних послуг, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, запобіганні та протидії насильству, дитячій бездоглядності тощо.
Усі підпорядковані заклади соціального захисту протягом року продовжили повноцінно функціонувати та виконувати свої повноваження і завдання щодо захисту та підтримки дітей та сімей. Зокрема, на базі центрів соціальної підтримки дітей та сімей активно надавалися соціальні послуги у денних відділеннях: «Служба підтримки сімей» (Обійми), «Служба раннього втручання» (Довіра); безперебійно працювали 2 стаціонарних відділення (з цілодобовим перебуванням) для жінок та матерів з дітьми («Мамине щастя»). Дніпровський міський центр соціальних служб надавав широкий спектр соціальних послуг  вразливим категоріям населення.  
З метою захисту життя і здоров’я вихованці стаціонарних відділень комунальних закладів соціального захисту центрів соціальної підтримки дітей та сімей (Обійми, Барвінок, Довіра) третій рік поспіль продовжують перебувати в евакуації в Закарпатській області. Діти проживають у  належних умовах: обладнані кімнати для відпочинку, ігор, навчання, організовано дозвілля, забезпечено належне харчування, організовано навчання, медичне обстеження та лікування, дозвілля. 
З метою перевірки умов проживання вихованців закладів, забезпечення дотримання їх прав та інтересів 16.09.2024–20.09.2024 робочою групою у складі представників Управління та Дніпровського міського центру соціальних служб здійснено виїзд за місцем евакуації Центру та перевірено умови проживання та виховання дітей, отримання дітьми медичних послуг за місцем тимчасового перебування (евакуації), переглянуто особові справи, медичні картки вихованців Центру, проаналізовано дотримання прав та інтересів вихованців Центру. За результатами роботи робочою групою підготовано Звіти про перевірки з рекомендаціями для адміністрацій закладів.   
У 2024 році Управлінням продовжено координацію роботи щодо будівництва укриття в центрі соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра» Дніпровської міської ради, що надасть можливість повернути вихованців центрів соціальної підтримки дітей та сімей, які перебувають в евакуації, до міста. 28.05.2024 прийнято рішення виконкому міської ради № 2-28/5 «Про надання дозволу на передачу функцій замовника від КЗСЗ «ЦСПДС «Довіра» ДМР до департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на проєктування та будівництво об’єкта «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території КЗСЗ «ЦСПДС «Довіра» ДМР по 
вул. Тополиній, буд. 33 у м. Дніпрі», відповідно до якого адміністрацією КЗСЗ «ЦСПДС «Довіра» ДМР передано департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради проєктно-кошторисну та проєктно-вишукувальну документацію, експертні звіти, накази про затвердження проєктної документації для організації подальшої роботи щодо будівництва укриття. Ця робота триває.
В умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України стало актуальним питання надання підтримки та допомоги військовослужбовцям та членам їх родин. З метою надання допомоги цим категоріям населення Дніпровської міської територіальної громади Управлінням протягом 2024 року проведено роботу щодо створення з січня 2025 року на базі Дніпровського міського центру соціальних служби «Денний центр для військовослужбовців та членів їх родин», який буде проводити роботу із соціально-психологічної підтримки військовослужбовців, демобілізованих осіб, здійснювати соціальний супровід їх родин, родин загиблих та безвісти зниклих та надавати їм такі послуги: соціальна адаптація, інформування, консультування, соціальна профілактика, соціальний супровід, натуральна допомога,  кризове та екстрене втручання. Для реалізації цієї мети рішенням виконкому міської ради від 10.12.2024 № 7-10/12 було додатково введено 10 одиниць до штату Дніпровського міського центру соціальних служб для надання вищезазначених соціальних послуг (керівник, психолог, юрист, 4 фахівці із соціальної роботи, 2 соціальні робітники тощо). У 2024 році забезпечено облаштування (ремонтні роботи приміщення, забезпечення відповідними меблями та комп’ютерною технікою) інформаційно-консультативного простору для ветеранів, ветеранок війни, демобілізованих осіб, їх родин, родин загиблих та безвісти зниклих.
 Також Управління координує роботу щодо впровадження та розвитку соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання. Протягом 2024 року 23 особи пройшли навчання, з них 10 осіб виявили бажання працевлаштуватися та працювати асистентами дитини з початку 2024/2025 навчального року. На кінець 2024 року у загальноосвітніх закладах міста працює асистентами дитини 18 осіб, які працевлаштовані соціальними робітниками до Дніпровського міського центру соціальних служб. 
Також у 2024 році велику увагу Управлінням приділено координації роботи та виконанню Плану заходів щодо реалізації Концепції створення та розвитку системи раннього втручання, затвердженого розпорядженням КМУ від 15.09.2021 № 1117. З 2021 року у місті Дніпро функціонує відділення «Служба раннього втручання» на базі КЗСЗ «ЦСПДС «Довіра» ДМР, яке успішно надає свої послуги, психолого-педагогічну та медико-соціальну допомогу і підтримку сімей з дітьми з обмеженням чи особливими освітніми потребами  у віці від народження до 4 років. У листопаді 2024 року під час проведення Всеукраїнського форуму з раннього втручання у м. Львові відбулося підписання Угоди про вступ Служби раннього втручання КЗСЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра» Дніпровської міської ради до Української Асоціації Раннього Втручання.
Протягом 2024 року продовжилася робота щодо надання гуманітарної допомоги вразливим групам населення міста. На базі Дніпровського міського центру соціальних служб надано гуманітарну допомогу 1 168 внутрішньо переміщеним особам: 718 наборів продуктів харчування, 450 комплектів зимового дитячого одягу передано родинам внутрішньо переміщених осіб для дітей, віком від 1 до 3 років, які отримані від Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Також на виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022-2026 рр. Центром надано натуральну допомогу 130 особам у віці від 18 до 35 років, які відбували покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, та сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах (65 шт. - продуктові набори, 65 шт. - гігієнічні засоби).
У зв’язку з терористичними ударами по енергетичній інфраструктурі України та з метою надання можливості громадянам міста в послугах пункту обігріву, забезпечення місць для відпочинку, додаткового освітлення, живлення для мобільних пристроїв та гаджетів, надання домедичних послуг під час тривалого відключення електроенергії у 2024 році продовжили своє функціонування на базі центрів соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми», «Барвінок», «Довіра» пункти незламності, які  надавали можливість для кожного мешканця міста безкоштовно зігрітись чи підзарядити гаджет в умовах тривалого знеструмлення населеного пункту. Кожен пункт мав у наявності джерело тепла, води, освітлення, інтернету, живлення для мобільних девайсів, місця для відпочинку, аптечки, а також забезпечення мам та дітей. 
У звітному році з метою підвищення своїх знань, досвіду та  ефективності роботи керівництво та спеціалісти управління-служби у справах дітей приймали участь у нарадах, семінарах, круглих столах, тренінгах з основних напрямків роботи. Також підвищували свої фахові знання, уміння шляхом участі у вебінарах, ZOOM-конференціях та тренінгах, всього взяли участь у 58 заходах.
Так, в рамках угоди про співпрацю з Фондом ООН у галузі народонаселення (UNFPA) фахівцем управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради у жовтні 2024 році прийнято участь у конференції «Актуальні питання сексуального та репродуктивного здоров’я в умовах демографічної кризи». Чільне місце в обговоренні посіло питання залученості громад та медичних установ до відповіді на виклики, пов’язані із демографічною кризою, інклюзивності та доступності послуг для різних груп населення, а також розгляду ефективних підходів для поліпшення відповіді системи охорони здоров’я на гендерно зумовлене насильство в умовах гуманітарних криз 
У квітні 2024 році начальником та фахівцем управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, в рамках проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» прийнято участь у тренінгу «Управління даними в системі запобігання та протидії домашньому насильству» метою якого було надати змогу містам партнерам сотворити  та використовувати в практичній діяльності простий і доступний ІТ-продукт зорієнтований на результат моніторингу виконання суб’єктами взаємодії повноважень щодо запобігання та реагування на випадки домашнього насильства. У грудні 2024 в рамках вищезазначеного проєкту заступником начальника управління прийнято участь у воркшопі для міст-випускників «Аналіз даних та стратегії адаптації місцевих систем запобігання та протидії домашньому насильству до викликів війни». 
Крім того, у листопаді 2024 року спеціаліст управління прийняла участь у тренінгу на тему «Превенція гендерно-зумовленого насильства над дітьми», на якому розглянуто питання протидії та запобігання насильства над дітьми. У березні 2024 року спеціалісти управління також відвідали дводенний тренінг на тему «Розвиток патронату в територіальних громадах України», де  розглянули актуальність розвитку патронату та проблемні питання.
У вересні 2024 року заступником начальника управління прийнято участь у дводенному семінарі на тему «Психічне здоров’я», який проводився із залученням представників різних підрозділів 7 територіальних громад України. Під час заходу обмінялися досвідом роботи у даному напрямку, проблемними питаннями та напрацювали перспективні плани роботи з даної теми.
Начальником та спеціалістами управління прийнято участь у засіданнях робочих груп, комітетів, координаційних рад, комісій виконкому міської ради згідно графіку їх роботи (міської спостережної комісії з питань громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених осіб, звільнених від відбування покарання; комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних і визначення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення; керівного комітету з питань  міжвідомчої і міжсекторної взаємодії щодо попередження, припинення та комплексного реагування на жорстоке поводження з дитиною, надання комплексної послуги дитині, яка перебуває у складних життєвих обставинах, у тому числі дитині – учаснику кримінального провадження, у м. Дніпрі; міжвідомчої робочої групи з питань запобігання та протидії домашньому насильству на насильству за ознакою статі Координаційної ради з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми; Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у м. Дніпрі; Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності тощо).
Спеціалістами управління протягом 2024 року було здійснено перевірки  організації діяльності та надання послуг у підпорядкованих комунальних закладах соціального захисту (5 закладів). За результатами перевірок підготовлено та направлено довідки із зауваженнями та рекомендаціями для їх усунення та врахування в роботі. 
До управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики  міської ради на розгляд надійшло 367 звернень від громадян міста. Усі звернення розглянуто у терміни, встановлені чинним законодавством, та заявникам своєчасно надані відповіді.
Питання соціального захисту дітей, усиновлення та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, роботи підвідомчих закладів постійно висвітлюється на сайті Дніпровської міської ради, на сторінках департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради у мережі Інтернет та  у засобах масової інформації. Протягом року взято участь у 16 телепередачах, підготовлено близько 60 публікацій на сторінці департаменту на Фейсбуці.
Протягом 2024 року управління-служба у справах дітей тісно співпрацювало з благодійними та громадськими організаціями, волонтерами, спонсорами з питань соціального захисту дітей, підтримки та допомоги сім’ям з дітьми вразливих категорій.

2. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та соціальний захист дітей цієї категорії

З метою захисту прав і законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2024 році робота управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради була спрямована на розвиток у місті сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, набуття ними статусу, створення соціальних сервісів для сімей та дітей.
Станом на 01.01.2025 по місту Дніпру на обліку перебуває 1462 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування (у 2023 році – 1514 дітей), із них:
•  1040 дітей перебувають під опікою (у 2023 році - 1038 дитини), що складає 71,1 % (на 2,5 % вище ніж у 2023 році) від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
•	265 дітей виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях (у 2023 році – 259 дітей), що складає 18,1 %  від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тобто, 1305 дітей виховуються в сімейних формах виховання, що складає 89,3 % (на 3,6 % вище ніж у 2023 році);
•	61 дитина виховується в закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування  (у 2023 році – 94 дитини), що складає 4,2 % від загального числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У порівнянні з минулим роком, кількість дітей у закладах зменшилась на 2 %.
Продовж 2024 року без батьківського піклування залишилося 181 дитина (у 2023 році – 201 дитина, залишились без батьківського піклування), а саме: Амур-Нижньодніпровський район – 27 дітей, Лівобережна адміністрація – 35 дітей, Новокодацький район – 39 дітей, Соборний район – 23 дитини, Центральна адміністрація – 30 дітей, Шевченківський район – 27 дітей.
Органами опіки та піклування адміністрацій районів Дніпровської міської ради вжито заходів по влаштуванню цих дітей у сімейні форми виховання, а також 38 дітей, які на початок звітного року залишалися не влаштованими, а саме:
-	136 дитини влаштовано під опіку та піклування в сім’ї                      громадян (62,1 %);
-	17 дітей - в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу (7,8 %); 
-	18 дітей усиновлено (8,2 %);
тобто 171 дитину влаштовано у сімейні форми виховання, що становить по місту 78,1 %.
Показники влаштування у сімейні форми виховання дітей, які у 2024 році були влаштовані, в Лівобережній адміністрації – 17,8 % (39 дітей), Центральній адміністрації – 15,1 % (33 дитини), Шевченківському районі – 15,1 % (33 дитиниш), Новокодацькому районі – 12,8 % (28 дітей), Амур-Нижньодніпровському районі – 9,5 % (21 дитина). Найнижчий показник у Соборному районі – 7,8 % (17 дітей).
У 2024 році показник влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які протягом року залишилися без батьківського піклування, до державних закладів значно зменшився  у порівнянні з минулим роком, так, протягом 2024 року до державних закладів влаштовано 1 дитину (протягом 2023 року - 10 дітей).
Пріоритетною формою серед сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є національне усиновлення. 
Протягом 2024 року по місту громадянами України усиновлено 33 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування. 
Станом на 01.01.2025 по місту на місцевому обліку з усиновлення перебуває 384 дитини, які можуть бути  усиновлені: Амур-Нижньодніпровський район – 53 дитини, Лівобережна адміністрація – 68 дітей, Новокодацький район – 93 дитини, Соборний район – 41 дитина, Центральна адміністрація – 70 дітей, Шевченківський район – 59 дітей. Вікова характеристика цих дітей: до 1 року –  5 дітей, до 3 років – 6 дітей, до 5 років – 18 дітей, до 10 років – 79 дітей, від 10 до 18 років  – 276 дітей. 
Навіть в умовах воєнного стану на території України,  метою захисту прав та законних інтересів усиновлених дітей у сім’ях усиновлювачів за місцем проживання усиновленої дитини здійснюється нагляд за умовами її проживання та виховання. Згідно затвердженого графіку управліннями-службами у справах дітей протягом 2024 року проведено 263 перевірки щодо стану утримання усиновлених дітей: Амур-Нижньодніпровський район – 39, Лівобережна адміністрація – 71, Новокодацький район – 38, Соборний район – 41, Центральна адміністрація – 48, Шевченківський район – 26. Фактів порушення прав  дітей  в сім’ї усиновлювачів не виявлено. 
Поширеною формою влаштування дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, залишається опіка/піклування, яка передбачає влаштування дітей даної категорії переважно у сім’ї родичів, бо таким чином забезпечується збереження дитиною наявних родинних зв’язків. Станом на 01.01.2025 у місті під опікою громадян перебувають 1040 дітей-сиріт, дітей,  позбавлених батьківського піклування, що складає 71,1 % від загальної кількості дітей на обліку.
Управлінням-службою у справах дітей проаналізовано сім’ї опікунів та піклувальників та встановлено, що серед тих дітей, які виховуються під опікою/піклуванням, 80,7 % перебувають в родинних стосунках з опікунами (піклувальниками), а саме: 411 опікуни – баба чи дід, 149 опікунів – тітка чи дядько дітей, 68 опікуна – повнолітні брати та сестри дітей, 39 – інші родичі, у тому числі, які не перебувають з підопічними у родинних стосунках.
Вікова характеристика опікунів, піклувальників складає: до 25 років –  16 опікунів, 25-40 років – 130 опіку, 40-60 років – 340 опікунів та від 60 років і більше –  341 опікунів, тобто 41,2 % опікунів мають вік понад 60 років, що потребує додаткової уваги з боку фахівців управлінь-служб у справах дітей та за станом виконання опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків.
Також у зв’язку зі збройною агресією Російської федерації на територію міста переміщені з тимчасово окупованої території, або території проведення бойових дій 96 сімей опікунів зі  134 дітьми-сиротами, дітьми позбавленими батьківського піклування.
Управліннями-службами у справах дітей продовжується робота щодо створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
Станом на 01.01.2025 у місті функціонує 10 дитячих будинків сімейного типу (далі - ДБСТ), в яких виховується 68 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування: Амур-Нижньодніпровський район – 2 ДБСТ (12 дітей), Лівобережна адміністрація - 3 ДБСТ (25 дітей), Новокодацький район – 2 ДБСТ (11 дітей), Центральна адміністрація – 1 ДБСТ (9 дітей), Шевченківський район – 2 ДБСТ (11 дітей).
У місті функціонує 59 прийомні сім’ї, в яких виховуються 92 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування: Амур-Нижньодніпровський район – 9 сімей (18 дітей), Лівобережна адміністрація – 10 сімей  (12 дітей), Новокодацький район - 7 сімей  (11 дітей), Соборний район – 5 сімей (9 дітей), Центральна адміністрація - 18 сімей (25 дітей) та Шевченківський район – 10 сімей (17 дітей). 
За 2024 рік по місту Дніпру створено 11 прийомних сімей, та влаштовано (у тому числі до діючих ПС) 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: Амур-Нижньодніпровський район – 15 дітей, Шевченківський район – 7 дітей, Центральна адміністрація – 4 дитини, Новокодацький район – 1 дитина, Соборний район – 2 дитини. Також створено 2 ДБСТ у які влаштовано (у тому числі до діючих ДБСТ) 17 дітей.
Також, станом на 01.01.2025 на території міста проживають 5 прийомних сімей в яких виховуються 7 дітей та 2 дитячі будинки сімейного типу у яких виховуються 18 дітей, переміщені з тимчасово окупованої території, або території проведення бойових дій, а саме: Амур-Нижньодніпровський район – 1 ПС (1 дитина) 1 ДБСТ (8 дітей), Лівобережна адміністрація – 3 ПС (5 дітей) 1 ДБСТ (10 дітей), Новокодацький район –  1 ПС (1 дитина).
Управління-служба у справах дітей міської ради щоквартально аналізує перебування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу в санаторіях, лікарнях та школах-інтернатах.
Управлінням - службою у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради координується робота щодо надання статусу дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, відсутність якого позбавляє права на отримання усіх пільг цією категорією дітей. Протягом 2024 року по місту надано статус 181 дитині, яка залишилась без батьківського піклування.
[bookmark: _GoBack]З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, управлінням-службою у справах дітей Дніпровської міської ради організовано інформаційну  кампанію щодо  популяризації сімейних форм виховання, а також на офіційних сторінках Дніпровської міської ради, Департаменту, Дніпровського міського центру соціальних служб у соціальних мережах постійно розміщуються інформаційні матеріали про різновиди та відмінності сімейних форм виховання, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до комунальних закладів соціального захисту дітей та потребують улаштування до сімейних форм виховання. Протягом 2024 року на інформаційних ресурсах розміщено 66 публікацій щодо 48 дітей.
Управління-служби у справах дітей щоквартально інформують Дніпровський міський центр соціальних служб про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують влаштування на виховання в сім’ї. 
Управлінням-службою у справах дітей міської ради постійно проводиться робота щодо контролю за умовами утримання, навчання, виховання дітей, над якими встановлена опіка, яких влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, шляхом відвідування родин. В усіх управліннях-службах у справах дітей складено графіки щодо відвідування цієї категорії дітей. 
	Управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради проаналізовано проходження курсів підвищення кваліфікації прийомних батьків та батьків вихователів у 2024 році та встановлено, більшість прийомних батьків та батьків-вихователів, які не евакуйовані та перебувають на території міста пройшли навчання в установлені терміни.
Протягом 2024 року управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради проводилася скоординована робота по забезпеченню захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
Станом на 01.01.2025 у місті Дніпрі на обліку в службах у справах дітей перебуває 1462 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, із них: 153 дитини (10,5 %) мають право власності на житло, 832 дітей (56,9 %) мають закріплене житло, 473 дитини (32,3%)  не мають власного житла.
Районними (у місті  радами) адміністраціями забезпечено своєчасне взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей з інвалідністю.
На кінець 2024 року у місті Дніпрі на квартирному обліку в позачергових списках перебуває 40 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком до 18 років та 274 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років, а саме:
Амур-Нижньодніпровський – 8 - віком до 18 років і 30- віком від 18 до 23 років; Лівобережна адміністрація – 6 - віком до 18 років і 59 - віком від 18 до 23 років; Новокодацький - 16 - віком до 18 років і 48 - віком від 18 до 23 років;  Соборний - 1 - віком до 18 років і 68 - віком від 18 до 23 років; Центральна адміністрація - 4 - віком до 18 років і 46 - віком від 18 до 23 років; Шевченківський – 5 - віком до 18 років і 23 - віком від 18 до 23 років.
Щорічно управління – служби у справах дітей адміністрацій районів Дніпровської міської ради, з метою своєчасного взяття на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, складають списки дітей, яким протягом поточного року виповниться 16 років і які не забезпечені житлом. Так, протягом 2024 року 40 дітей досягли віку для взяття на квартирний облік, із них поставлено на квартирний облік протягом поточного року – 9 дітей. Готуються документи для постановки на квартирний облік ще 67 дітей, у тому числі, яким виповнилось 16 років у попередніх роках, але вони не були поставлені на облік вчасно у зв’язку із  введенням на території України воєнного стану.
Згідно з Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим Постановою                         Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 (зі змінами), у місті вживається заходів щодо збереження майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, яке належить їм на праві власності або праві користування та повернення у придатному для проживання стані. 
На цей час до реєстру житла дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, внесено 933 квартир, по районах: Амур-Нижньодніпровський - 155, Лівобережна адміністрація – 269, Новокодацький - 214,  Соборний – 41, Центральна адміністрація - 134, Шевченківський – 120.
 З метою захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, протягом 2024 року адміністраціями районів Дніпровської міської ради прийнято: 
- 97 рішень про збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, на праві користування та призначено відповідальних за його збереження, із них: Амур-Нижньодніпровський - 11, Лівобережна адміністрація – 7, Новокодацький - 35,  Соборний – 7,  Центральна адміністрація - 16, Шевченківський – 21;
- 25 рішень про збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, на праві власності та призначено опікуна над житлом, із них: Амур-Нижньодніпровський - 3, Лівобережна адміністрація – 4, Новокодацький - 7,  Соборний – 3, Центральна адміністрація - 4, Шевченківський – 4;
З метою збереження житла дітей відповідно до графіків здійснюються перевірки стану збереження житлових приміщень, які на праві власності чи користування належать дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, за результатами складаються відповідні акти, що містять усі відомості про житло, які зберігаються в особових справах дітей, аналізується стан заборгованості за користування комунальними послугами у житлових приміщеннях, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, з метою проведення заходів по реструктуризації чи списанню заборгованості. 
Відповідно до Порядку та умов  надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 (зі змінами) (далі – Порядок) протоколом засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення (далі – Комісія) від 11.10.2024 № 1, було визначено потребу в субвенції з державного бюджету  Дніпровській міській територіальній громаді за напрямком щодо придбання житлового будинку для дитячого будинку сімейного типу, Карнаух В. М та Карнаух Н. О., що евакуйовані з території проведення бойових дій та розміщені на території м. Дніпра.
Відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 30.10.2024 № 4/57 «Про придбання у комунальну власність Дніпровської міської територіальної громади житлового об’єкта для дитячого будинку сімейного типу за рахунок субвенції з державного бюджету» Дніпровською міською радою, за кошти державної субвенції придбано житловий об’єкт за адресою: вул. Мечетна, буд. 120, м. Дніпро, який буде надано у користування дитячому будинку сімейного типу, Карнаух В. М та Карнаух Н. О у якому виховується 10 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 25.08.2005      
 № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку», діти зазначеної категорії, незалежно від форми влаштування, мають право на отримання одноразової грошової допомоги. Сума допомоги у 2024 році становила  1810 грн. на одну особу.
Управлінням – службою у справах дітей протягом 2024 року скоординовано роботу районних служб по складанню списків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мали досягнути 18-річного віку. 
У м. Дніпрі у 2024 році до департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради передано списки на дітей по досягненню 18-річного віку для здійснення виплати 191 особи із числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Усі особи були вчасно повідомлені управліннями-службами адміністрацій районів Дніпровської міської ради про необхідність надання документів для виплати. Робота щодо виплат одноразової допомоги по досягненню повноліття дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, знаходиться на постійному контролі.
У зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації та запровадженням на території України воєнного стану, з метою збереження життя та здоров’я дітей, які перебувають у закладах, 04.03.2022 вихованців центрів соціальної підтримки дітей та сімей Дніпровської міської ради евакуйовано до безпечних місць у Закарпатську область. Діти тимчасово розміщені у державних закладах та забезпечені усім належним для комфортного проживання, навчання, дозвілля та медичного обслуговування. У зв’язку із тим, що вихованці центрів соціальної підтримки дітей та сімей Дніпровської міської ради  у продовж 2024 року перебували у екологічно чистій та рекреаційній частині Закарпатської області загальними заходами оздоровлення не охоплювались.
З метою моніторингу стану утримання та виховання дітей, влаштованих до центрів соціальної підтримки дітей та сімей Дніпровської міської ради евакуйовано до безпечних місць у Закарпатську область, фахівцями управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради у вересні 2024 року здійснено робочі виїзди за місцем розташування закладів. Перевірено стан задоволення потреб дітей, визначенно наявності/відсутності складних життєвих обставин. За  результатами збору інформації, шляхом опитування дітей, їх супроводжуючих, огляду умов проживання, вибірково складено акти оцінки потреб на 25 дітей.
У місті Дніпрі скоординовано роботу щодо соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій  та збройних конфліктів. Управліннями-службами адміністрацій районів Дніпровської міської ради ведеться облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, переміщених з тимчасово окупованих територій України і населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють  свої повноваження. 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 11.04.2018                № 301 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від                   24 вересня 2008 р.  № 866  і від 5 квітня 2017 р. № 268» у місті впроваджуються заходи стосовно надання відповідного статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій  та збройних конфліктів. Фахівцями Дніпровського міського центру соціальних служб спільно із фахівцями управлінь-служб у справах дітей адміністрацій районів Дніпровської міської ради  здійснено оцінку потреб відносно 2494 дітей зазначеної категорії. 
Станом на 01.01.2025 органами опіки та піклування згідно з        «Порядком надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних  дій та збройних конфліктів», затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 05.05.2017 року № 268, надано відповідний статус за ознакою «психологічне насильство»  1551 дитині, а саме по районах:	 Амур-Нижньодніпровський - 202, Лівобережна адміністрація – 321, Новокодацький - 131,  Соборний - 322, Центральна адміністрація - 298, Шевченківський – 277. Загалом управліннями-службами у справах дітей районних адміністрацій 1563 дітям визначено статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних  дій та збройних конфліктів. Робота щодо захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перемістилися з тимчасово окупованої території та районів проведення бойових дій знаходиться  на постійному контролі.

3. Соціальний захист дітей, 
які перебувають у складних життєвих обставинах

Одним із актуальних і важливих напрямків роботи управління-служби у справах дітей у 2024 році і надалі залишається робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.
[bookmark: n3]Відповідно до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866  із змінами, Порядку  забезпечення соціального захисту  дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 та з метою соціального захисту дітей управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради забезпечується координація роботи та контроль щодо своєчасного виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, їх облік та перевірку умов їх утримання та виховання. 
Своєчасне виявлення дітей цієї категорії та подальша робота дає можливість попередити соціальне сирітство, що є одним із основних завдань.
Станом на 01.01.2025 на обліку в управліннях-службах у справах дітей знаходиться 1338 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах (2023 рік – 1266 дітей), а саме: 
- 845 дітей проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків; 
 - 127 дітей, відносно яких скоєно фізичне, психологічне, економічне, сексуальне насильство;
- 9 дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання;
- 3 дитини, які перебувають у конфлікті з законом;
- 158 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  переміщених з окупованої території або району проведення активних бойових дій;
-  196 дітей, які переміщені з тимчасово окупованих територій без законних представників. 
 	Управлінням-службою у справах дітей міської ради проаналізовано кількість дітей, які знаходяться на обліку як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах, по районних адміністраціях: Центральна адміністрація (Центральний та Чечелівський район) – 303, Лівобережна адміністрація (Індустріальний та Самарський район) – 251, Новокодацький – 242, Шевченківський – 219, Амур-Нижньодніпровський –  168 та  Соборний – 155. 
	При порівнянні з роками до повномаштабного вторгнення росії кількість дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах суттєво зросла з 1046 дітей у 2021році  до 1338 дітей у 2024 році. 
Через збройну агресію росії мсто Дніпро стало хабом та прихистило велику кількість вимушених переселенців, які прибули з окупованих територій або місць, де ведуться активні бойові дії. Частина переселенців згодом перемістилася до більш безпечних територій або за кордон, інша частина залишилась і надалі проживати в місті Дніпрі. 
За підсумком 2024 року по місту виявлено та поставлено на облік 551 дитину, які перебувають у складних життєвих обставинах, у порівнянні з довоєнним роками кількість дітей цієї категорії значно збільшилась, на кінець 2021 року взято на облік 312 дітей.  
Найбільше дітей виявлено та поставлено на облік в Лівобережній адміністрації – 136 та в Центральній адміністрації - 113 (в 2021 році – 83 та 45, відповідно). В Шевченківському та Амур-Нижньодніпровському районі по 85 дітей (в 2021 році – 33 та 71 відповідно), в Новокодацькому – 72 (в 2021 – 63 дитини), в Соборному – 60 (в 2021 році – 17 дітей).
Із загальної кількості виявлених дітей, 213 дітей виявлено управліннями-службами у справах дітей адміністрацій районів, що складає 39 % від загальної кількості дітей поставлених на облік, що свідчить про те, що активність роботи управлінь-служб у справах дітей щодо виявлення дітей зазначеної категорії є нижче середньої.
Протягом 2024 року з обліку знято 479 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, (у 2021 році – 306 дітей): Лівобережною адміністрацією  - 146, Центральною  - 94, Новокодацьким районом – 73, Шевченківським – 64,  Амур-Нижньодніпровським районом – 54, Соборним – 48 дітей. Зняття дітей з обліку відбулося, переважно, через: припинення підстав для перебування на обліку – 210 випадків, зміна місця проживання  –145, досягнення повноліття – 121 та 3 випадки – через смерть дітей. Як показує аналіз, Лівобережною адміністрацією було знято з обліку більше дітей, ніж виявлено та поставлено, в решті районів  – ситуація протилежна. 
Фахівцями управлінь-служб у справах дітей у 2024 році перевірено умови проживання дітей у 1003 сім’ях, у яких виховуються 1420 дітей, що перебувають в складних життєвих обставинах (у 2021 – 916 сімей/1624 дитини). У 325 сім'ях фахівці управлінь-служб у справах дітей побували більше одного разу. 
З метою соціально-правового захисту дітей за результатами відвідувань фахівцями управлінь-служб у справах дітей адміністрацій районів направлено до судів 53 позовні заяви на позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують свої обов'язки по вихованню дітей (у 2023 році – 38 позовів); 65 клопотань до правоохоронних органів щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності (у 2023 році – 61 клопотання); 36 дітей влаштовано до центрів соціальної підтримки дітей та сімей до вирішення їх подальшої долі (у 2023 році – 33 дитини); 82 дитини влаштовано до лікарняних закладів (у 2023 році – 55 дітей); 5 дітей вилучено з сім’ї (у 2023 році – 8 дітей).
У ході профілактичної роботи фахівцями управлінь-служб у справах дітей протягом 2024 року проведено 970 бесід з батьками щодо належного виконання ними батьківських обов’язків.
Протягом року в судах розглянуто 22 позови по відношенню до 30 батьків стосовно 42 дітей, із них: розглянуто в термін: до 1 місяця -1 позовну заяву,  від 1 до 3 місяців – 4 позовних заяви, решту заяв розглянуто у термін більше 3 місяців. Розгляд 41 позовної заяви перейшло на 2025 рік. Також протягом року розглянуто 30 справ, які перейшли з 2023 року, та 17 позовів з попередніх років (2020-2022рр.). Із загальної кількості поданих і розглянутих у 2024 році справ на позбавлення батьківських прав – 20 задоволено, 1 – відмовлено та 1 – позбавлено одного з батьків.
У  2024 році зафіксовано три факти поновлення батьків у своїх батьківських правах, у Шевченківському районі - два факти та один факт в Амур-Нижньодніпровському районі. (у 2023 році зафіксовано 1 факт поновлення батьківських прав у Лівобережній адміністрації). 
Питання щодо захисту прав та інтересів дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, розглядалось на засіданнях комісій з питань захисту прав дитини (відносно 122 дітей), на радах профілактики, координаційних радах (відносно 153 дітей). 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 "Деякі питання здійснення патронату над дитиною", з метою забезпечення захисту прав дитини, яка через складні життєві обставини тимчасово не може проживати разом з батьками/законними представниками, надання їй та її сім’ї послуг, спрямованих на повернення у сім’ю відповідно до найкращих інтересів дитини, у 2024 році проводилась інформаційна кампанія щодо запровадження послуги патронату над дитиною.   
Реклама щодо патронату над дитиною розміщувалась у соціальних мережах, на сайті департаменту, на білбордах міста, спеціаліст управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради брав участь у телевізійних програмах, телемарафонах, випусках новин місцевого телебачення з виступами на тему патронату над дитиною. 
На кінець 2024 року в місті функціонує чотири патронатні сім’ї,  дві з яких були створені безпосередньо у м. Дніпрі (Шевченківський та Амур-Нижньодніпровський райони) та дві патронатні сім’ї прибули до міста через збройну агресію росії і проживають на території Шевченківського та Соборного районів. Станом на 01.01.2025 у патронатних сім’ях виховується    4 дитини. Наприкінці року із патронах сімей вибуло ще 4 дитини, одну – повернули на виховання рідній бабусі, трьох було влаштовано в дитячий будинок сімейного типу, їх  не вдалося повернути в біологічну родину через те, що батьків було позбавлено  батьківських прав.  
Управлінням – службою у справах дітей міської ради скоординовано роботу по місту щодо дітей, які залишились без батьківського піклування та перебувають  у лікарняно-профілактичних закладах. На початок 2024 року в лікарняних закладах міста перебувало 14 дітей, упродовж року доставлено - 257 дітей, що майже в 2 рази більше ніж в довоєнні роки (кількість дітей в лікарнях була на рівні 150 осіб). Збільшення кількості дітей в лікарняних закладах  відбулося, в тому числі, і через збройну агресію росії та евакуацію до м. Дніпра родин, в яких батьки неналежно виконують свої батьківські обов’язки. Такі діти були знайдені на вокзалах, вулицях, в парках, вилучені з родин та доставлені до медичних закладів для обстеження та подальшого лікування. 
Через введення воєнного стану в Україні, переважна частина закладів для дітей евакуювалася до більш безпечних міст країни, або за межі України, тому виникають певні труднощі із влаштуванням дітей до закладів і такі діти досить тривалий час залишаються  перебувати в лікарнях, не маючи для цього медичних показань. 
Проаналізувавши за 2024 рік звітність по лікарняних закладах було встановлено, що 121 дитину було повернуто батькам для виховання та спільного проживання, 27 - влаштовано до сімейних форм виховання, 41 - влаштовано до центрів соціальної підтримки дітей та сімей, або інтернатних закладів, 46 - влаштовано на тимчасове проживання в сім’ї громадян України, 22 – до будинків дитини, патронатних сімей або передано службам у справах дітей інших міст для подальшого їх влаштування. Решта дітей залишається в медичних закладах для подальшого лікування. 
Особливу увагу у 2025 році необхідно звернути на посилення проведення заходів щодо виявлення дітей, які перебувають у  складних життєвих обставинах, активізувати роботу щодо надання дітям зазначеної категорії допомоги та продовжити співпрацю з організаціями недержавного сектору у вирішенні питання щодо соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. А також докласти максимум зусиль в організації роботи щодо розвитку мережі патронатних сімей. 

4. Запобігання та протидія домашньому насильству 

Відповідно до Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей", на виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 22.08. 2018  № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», управліннями – службами у справах дітей ведеться облік дітей, щодо яких скоєно фізичне, психологічне, сексуальне або економічне насилля.
Станом на 01.01.2025 на обліку в управліннях-службах у справах дітей знаходиться 127 дітей, які зазнали насильства, а саме: Амур-Нижньодніпровський район –  24 дитини, Лівобережна адміністрація – 11 дітей, Новокодацький – 3 дитини (в т. ч. 1 дитина кривдник), Центральна адміністрація – 47 дітей (в т. ч. 1 дитина кривдник), Шевченківський – 40 дітей. Як показує аналіз, найбільша кількість дітей зазначеної категорії на обліку у Центральній адміністрації.
Протягом 2024 року 86 дітей взято на облік управліннями –службами у справах дітей у зв’язку із вчиненням насильства по відношенню до них. Із загальної кількості виявлених дітей, які зазнали насильства: 23 дитини зазнали  фізичного насильства, 2 дитини зазнали сексуального насильства, 61 дитина зазнала психологічного насильства.  
По кожному факту вчинення насильства чи жорстокого поводження з дитиною фахівцями проводиться відповідна робота. За результатами проведеної роботи: 44 – притягнуто до адміністративної відповідальності за ст.173-2 КУпАП; 6 – порушено кримінальне провадження; 16 – видано обмежувальний припис стосовно кривдника; 7 – винесено терміновий заборонний припис стосовно кривдника, 2 – направлено на проходження програми для кривдників, 2 – подано позов на позбавлення батьківських прав чи відібрання у батьків, які є кривдниками, по решті випадків ведеться робота. 
 Щоквартально управлінням-службою у справах дітей узагальнюється та аналізується інформація по місту щодо насильства в сім’ї, де зазначається кількість виявлених фактів насильства в сім’ї, прізвище дитини, місце її навчання, проживання, суть факту, проведена робота та її результати.
У 2024 році,  попри дії  на території України воєнного стану у місті продовжує функціонувати та розбудовуватись система  запобігання та протидії домашньому насильству. 
При  Дніпровському міському центрі соціальних служб (далі - Центр) створено спеціалізовану службу  первинного  соціально-психологічного консультування осіб (далі – Консультативна служба), які постраждали  від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, яка не припиняє свою роботу у воєнний час та у 2024 році 580 осіб охоплено послугами.
При Центрі соціальних служб функціонує денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від насильства та/або насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою) (далі – Денний центр). Протягом року 819 осіб отримували послуги у Денному центрі та 51 особу було влаштовано до Кризової кімнати, з яких  24 особи  - діти. 
У зв’язку зі потребою в усунені наслідків аварії, спричиненої військовою агресією РФ, збільшенням потреби у доступності надання соціальних послуг постраждалим та необхідністю забезпечення сталого функціонування Денного центру Фондом ООН у галузі напродонаселення в рамках проєкту UNFPA «Міста, вільні від домашнього насильства» у 2024 році підтримано заявку департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради  та виділено кошти  на проведення поточного ремонту приміщення Денного центру. Також виділено кошти на проведення ремонту і закупівлю обладнання для облаштування консультаційного кабінету  Денного центру та облаштування кабінетів Консультативної служби для проведення консультування постраждалих осіб.
Також при Центрі функціонує мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Також з 20.04.2022 за підтримки UNFPA у місті додатково створено і функціонує 2 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, які можуть надавати допомогу особам поза межами міста. Послугами мобільної бригади Центру охоплено 1447 осіб, які постраждали від домашнього насильства чи насильства за ознакою статі.
Відповідно до постанови КМУ від 30.05.2024 № 616 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.10.2024 р. № 1030-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у 2024 році» та згідно поданих пропозицій, виділено кошти з державного бюджету у сумі 1 625 230,0 грн на придбання автомобілю для забезпечення ефективного функціонування мобільної бригади Центру.
Протягом 2024 року 55 жінок та 61 дитина, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, отримували комплекс соціальних послуг у Центрі  соціальної  підтримки  дітей  та  сімей  «Мамине  щастя» Дніпровської міської ради. 
З метою координації дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств та громадських організацій у сфері реалізації сімейної політики, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, попередження домашнього насильства та протидії торгівлі людьми рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.04.2017 № 276 (зі змінами) створено координаційну раду з питань сімейної, ґендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми (далі – Координаційна рада), основним завданням якої є вирішення нагальних питань, налагодження взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі у місті Дніпрі, а також розроблення пропозицій щодо покращення системи надання послуг постраждалим особам. 
Протягом 2024 року проведено 4 засідання Координаційної ради, на яких було розглянуто актуальні питання та пропозиції, зокрема затверджено план спільних дій суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, у м. Дніпрі на 2024 – 2025 роки; Алгоритм взаємодії суб’єктів запобігання та протидії домашньому насильству у м. Дніпрі; План спільних дій управлінь-служб у справах дітей та  ювенальної превенції ВП ДРУП ГУНП в Дніпропетровській області щодо протидії вчинення насильства відносно дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності у м. Дніпрі на 2024 – 2025 роки.
Відповідно до законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» та «Про протидію торгівлі людьми», з метою підвищення рівня соціального захисту мешканців міста Дніпра рішенням міської ради від 08.06.2022 № 5/22 затверджено Комплексну програму з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми на 2023–2027 роки.
У зв’язку з дією воєнного стану на території України серед населення не проводилося масових інформаційно-просвітницьких заходів з протидії торгівлі людьми у м. Дніпрі. На офіційних сторінках департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради у соціальних мережах постійно розміщуються інформаційні матеріали щодо розпізнання та протидії торгівлі людьми, зокрема популяризації Гарячої телефонної лінії «1547» з питань протидії торгівлі людьми, домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей.
На офіційних сайтах та інформаційних стендах Управлінь, закладів загальної середньої освіти міста розміщено інформацію про діяльність національних    ліній   та   центрів   надання   безоплатної   правової допомоги; у соціальних мережах закладів освіти постійно оновлюється інформація щодо проведення заходів, спрямованих на протидію насильству та насильству за ознакою статі, наявність навчальних курсів для педагогів, зокрема курсу з протидії торгівлі людьми.
5. Запобігання дитячій
 бездоглядності, вчинення дітьми правопорушень

Запобігання дитячій бездоглядності, вчинення дітьми правопорушень є одним з важливих напрямків роботи управління – служби у справах дітей.
З метою запобігання правопорушень у підлітковому середовищі, попередження негативних проявів серед дітей управління – служба у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради щомісячно здійснює аналіз та узагальнює інформацію щодо дітей, які потрапили в поле зору правоохоронних органів, для проведення відповідної профілактичної роботи. 
У 2024 році  кількість дітей, які потрапили в поле зору правоохоронних органів склала 597 дітей. З числа адміністративних правопорушень, вчинених дітьми, найбільшу кількість складають: залишилися без нагляду батьків – 92 випадки, пропуски занять – 85 випадків, вживання спиртних напоїв у громадських місцях – 84 випадки, залишення домівки – 68 випадків, паління тютюнових виробів – 54 випадки, 32 дитини затримано за дрібне хуліганство, за бродяжництво – 26 дітей, 24 дитини вчинили фізичне насильство, 17 – дрібну крадіжку,  решта – інші правопорушення. 
З усіма неповнолітніми, які потрапили в поле зору працівників поліції, та їх батьками проведена профілактична робота, батьки попереджені про відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов’язків, направлені запити до навчальних закладів для отримання характеристик на дітей, що вчинили протиправні діяння, та повідомлення до районних відділів Дніпровського міського центру соціальних служб якщо сім’я потребує соціального супроводу та допомоги. 
За підсумками 2023 року до управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради надійшло 89 листів від сектору ювенальної пробації м. Дніпра щодо перебування неповнолітніх правопорушників на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з метою підготовки сектором досудової доповіді відносно неповнолітніх. З метою підготовки інформації спеціалістами управлінь – служб у справах дітей обстежено житлово-побутові умови проживання дітей, зібрано характеристики від закладів освіти, де навчаються діти. Також щоквартально з правопорушниками та їх батьками проводяться індивідуально-профілактичні заходи спрямовані на недопущення повторного вчинення адміністративних та кримінальних правопорушень, відповідального ставлення до навчання тощо.
З метою попередження дитячої бездоглядності та соціального сирітства, запобігання правопорушенням серед дітей у місті департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради 12 січня 2024 видано наказ № 7 «Про проведення рейдів».
На виконання даного наказу спеціалістами управління – служби у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради спільно з спеціалістами управлінь – служб у справах дітей адміністрацій районів Дніпровської міської ради  упродовж 2024 року здійснено 8 виїздів з метою перевірки умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та обстежено 17 сімей (протягом 2023 року – 12 виїздів). Під час інспектування складено акти обстеження умов проживання родин, з батьками проведено профілактичні бесіди щодо відповідальності у разі ухилення від виконання батьківських обов’язків.
Протягом 2024 року управліннями – службами у справах дітей проведено 183 профілактичних рейдових заходи «Діти вулиці», в яких виявлено 6 дітей (Шевченківський район – 3 дитина, Центральна адміністрація – 2 дитини та 1 дитина Лівобережної адміністрації). Всі затримані діти мешканці міста Дніпра або Дніпропетровської області, віком від 6 до 14 років. (за 2023 рік проведено 170 рейдів, виявлено 6 дітей). По кожній виявленій дитині вживались конкретні заходи, а саме: 2 дітей  повернено додому, 3 – влаштовано до комунального закладу соціального захисту, 1 дитину влаштовано до медичного закладу.
Управлінням – службою у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради скоординовано роботу по місту щодо своєчасного обліку дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання. Постійно оновлюється  банк дітей даної категорії. Станом на 01.01.2025 в управлінні – службі у справах дітей на обліку перебуває 9 дітей, які схильні до бродяжництва (станом на 01.01.2024 – 4 дитини). З дітьми даної категорії постійно проводиться профілактична робота, їх відвідують за місцем мешкання, навчання тощо. 

6. Основні завдання в роботі управління-служби у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради на 2025 рік:

- забезпечення проведення роботи щодо реалізації права кожної дитини, яка залишилась без батьківської опіки, на виховання у сім’ї;
- посилення роботи по своєчасному виявленню дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, або щодо яких виникла загроза їх життю та здоров’ю;
- проведення роботи щодо попередження вилучення дитини з біологічної родини;
- відвідування дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, за місцем їх проживання, навчання з метою контролю за умовами їх виховання та проживання, вжиття заходів для соціального захисту цих дітей,
- активізація роботи з сім’ями з дітьми, які  входять до групи ризику опинитися в складних життєвих обставинах;
- посилення взаємодії з питань запобігання скоєння домашнього насильства та насильства за ознакою статі; 
- координація роботи щодо створення/функціонування прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- координація роботи щодо створення/функціонування патронатних сімей та влаштування до них дітей;
- продовження роботи з партнерськими організаціями щодо впровадження наставництва над дітьми, які проживають у закладах соціального захисту дітей;
- здійснення контролю за станом утримання та виховання дітей, які проживають у сім’ях опікунів, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та сім’ях, де батьки не виконують батьківських обов’язків та у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- продовження роботи з упровадження сімейно – орієнтованих послуг у рамках реалізації Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017 – 2026 роки, Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки;
- проведення аналізу рівня охоплення дітей та сімей соціальними послугами, залучення до їх надавання надавачів недержавного сектору,
-  запобігання дитячій бездоглядності;
- соціальний захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій на території України;
- надання допомоги внутрішньо переміщеним особам/ сім’ям з дітьми (надання тимчасового притулку, охоплення відповідними соціальними послугами, надання гуманітарної допомоги тощо);
-  ведення державної статистики щодо дітей.




Начальник управління					                      Ганна ДОВГОТЬКО 
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