АВТОБІОГРАФІЯ
Цимиренко Дмитро Леонідович

	Народився 19 травня 1964 року  у м. Гадяч Полтавської області у сім’ї службовців. Закінчив середню загальноосвітню школу № 1 у 1981 році.
	Одразу після школи пішов працювати транспортним робітником у будівельній організації ПМК-66 тресту «Миргородсільбуд», звідки був направлений на навчання в СПТУ № 7  м. Гадяч, яке закінчив у 1982 році.
З травня 1982 року  по серпень 1982 року працював машиністом екскаватора IV розряду в ПМК-66 тресту «Миргородсільбуд».
З серпня 1982 року по червень 1986 року навчався у  Київському інституті народного господарства ім. Д.Коротченка ( на сьогодні Національний економічний університет ім. В.Гетьмана) на фінансово – економічному факультеті, отримав спеціальність «економіст».
З серпня 1986 року по грудень 1987 року працював  спочатку економістом, а потім старшим економістом в Дніпропетровському міському відділенні Дніпропетровської обласної контори Всесоюзного банку фінансування капітальних вкладень Будбанку СРСР.
З січня 1988 року по грудень 1990 року працював в Дніпропетровському обласному управлінні Жилсоцбанку СРСР на посадах старшого економіста та  економіста другої категорії.
З січня 1991 року по червень 1993 року працював в управлінні капітального будівництва Дніпропетровського міськвиконкому на посадах економіста І категорії та заступника начальника планового відділу.
З серпня 1993 року був запрошений на роботу до Дніпропетровської філії АБ «Брокбізнесбанк» де пропрацював на посадах провідного та головного спеціалістів, а потім і начальника відділу до лютого 1997 року.
У лютому 1997 року перейшов на роботу в Акціонерний Комерційний Банк «Південкомбанк» де працював  на посаді головного економіста, з лютого 1998 - на посаді начальника відділу, де пропрацював до червня 1999 року.
З червня 1999 року по квітень 2000 року працював на посаді начальника управління кредитних ресурсів АКБ «ПРЕМ’ЄРБАНК».
[bookmark: _GoBack]З квітня 2000 року по грудень 2013 року працював в Дніпропетровській філії АБ «Експрес-Банк» на посадах: заступника керуючого, керуючого філією, а з грудня 2013 року по березень 2014 року, після реорганізації банку – начальником  Дніпропетровського регіонального відділення.
З березня 2014 року по листопад 2014 року  працював в ПАТ «КБ«ПІВДЕНКОМБАНК» на посаді директора Дніпропетровського регіонального управління.
У вересні 2015 року був запрошений на роботу до Державного Підприємства «Управління промислових підприємств» Державної адміністрації залізничного транспорту України  ( в грудні 2015 року реорганізовано в ПАТ «Українська залізниця») на посаду заступника начальника підприємства.  З грудня 2015 року по жовтень 2015 року займав посаду заступника начальника філії  «Центр управління промисловості» ПАТ «Укрзалізниця» .
В червні  2018 року прийнятий до  КП «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  на посаду директора.
Маю трьох дітей: двох синів та доньку.
