Автобіографія

Я, Жадан Алла Олександрівна, народилася 24 травня 1950 року у м. Дніпропетровську у родині робітників заводу ім. Комінтерна, є громадянкою України.


У 1957 р.  пішла до школи №86, яку закінчила у 1967 р. В цьому ж році була зарахована до Дніпропетровського училища культури за спеціальністю хорове диригування, яке успішно закінчила у 1970 р. У 1975 р. зарахована до Харківського державного інституту культури на заочне відділення факультету культурно-освітня робота, який закінчила у 1980 р.


Моя трудова діяльність:

- розпочала у 1970 р. в Синельниківському відділі культури інструктором-методистом,


- з вересня 1983 р. по серпень 1985 р. працювала у Палаці культури Придніпровської ТЕС керівником дитячого хору, 

- з 1985 р. по 1987 р. художнім керівником, 

- з вересня 1987 р. по квітень 2011 р. – директором Палацу культури Придніпровської ТЕС,

- з квітня 2011 р. по теперішній час працюю на посаді директора Міського комунального закладу культури «Будинок культури «Енергетик».

Весь час займаюся громадською роботою: народним засідателем Самарського районного суду, членом ради жінок Самарського району та ради ветеранів Придніпровської ТЕС.

Мої найближчі родичі:

- син Жадан Олег Анатолійович, 08.09.1971 р.н., мешкає з сім’єю за адресою м. Дніпро, вул. Календарна, 23, працює ТОВ «Ласунка» механіком холодильних установ;

- син Жадан Юрій Анатолійович, 11.07.1980 р.н., мешкає з сім’єю за адресою м. Тернопіль, вул. Буйківська, 4, кв. 34, підприємець.

Я мешкаю за адресою: м. Дніпро, тупик Солончаковий, 2, тел.  0663955895.
Я та мої родичі до кримінальної відповідальності не притягувалися, під судом та слідством не перебували.
