АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Коптовець Людмила Олексіївна, народилась 5.02.1957 року у с. Яшмолкіно  Горномарійського району Марійської республіки в сім’ї робітників.

З 1964р. до 1974 р. навчалась в Микряковській середній школі. Одночасно з навчанням у середній школі, здобула середню музичну освіту за класом гуслі.

З 1974р. до 1978р. навчалась в Казанському державному інституті культури та отримала диплом ( спеціальність – культурно-освітня робота, кваліфікація  - клубний працівник вищої кваліфікації, організатор – методист клубної роботи).
У 1978 році почала працювати методистом Горномарійського Районного Будинку культури. В цей же рік була на гастролях у Нідерландах у складі фольклорно – етнографічного ансамблю у якості виконавця на гуслях.

З листопада 1978р. до серпня 1980р. працювала у Республіканському методичному центрі Міністерства культури Марійської республіки. 

У 1980 році за сімейними обставинами переїхала в м. Павлоград Дніпропетровської області. Працювала  деякий час на посаді завідуючого культурно – масовим відділом Палацу  культури «Ровесник» м. Павлоград. 

З 1980р. до 1985 р. працювала В Дніпропетровському науково - методичному центрі народної творчості та культурно – освітньої роботи.
З 1985 р. до 1992 р. працювала інспектором з клубної роботи управління культури Дніпропетровського облвиконкому. 

З 1992р. до 1997 р. працювала в Обласному центрі народної творчості .

З 2003 р. до 2013 рік працювала у комітеті у справах  сім’ї та молоді Самарської районної у місті Дніпро ради на посаді спеціаліста, заступника голови комітету у справах  сім’ї та молоді. 
З 2013 року працюю у Будинку культури сел. Чаплі. 

Заміжня. Маю склад сім’ї:

Чоловік – Коптовець Геннадій Іванович, 27.11.1959 р.н., працює в ТОВ «Сигма», проживає за адресою: м. Дніпро, вул. 20-річчя Перемоги, буд.11., кв. 26;
Син – Коптовець Іван Геннадійович, 18.06.1993 р.н., працює в ПАТ «Дніпропетровський стрілочний завод», проживає за адресою: м. Дніпро, вул. 20-річчя Перемоги, буд.11., кв. 26;

Разом з  сім’єю проживаю за адресою: м. Дніпро, вул. 20-річчя Перемоги, буд.11., кв. 26.

Я та мої найближчі родичі до кримінальної відповідальності не притягувались. Під судом та слідством не перебували.
