Автобіографія

Я, Фетісов Валентин Васильович, народився 13.04.1968 року в                            м. Дніпропетровську в сім’ї робітників.
У 1975 році пішов у перший клас СШ № 82. У 1985 році після закінчення 10 класів, працював старшим піонерським вожатим до травня 1986 року.
З травня 1986 до травня 1988 року служив в лавах Радянської Армії.
В липні 1988 року вступив до Дніпропетровського державного театрального училища, яке закінчив у 1991 році за спеціальністю «актор театру ляльок». У цьому ж році вступив на заочне відділення Київського державного інституту театрального мистецтва ім. І. К. Карпенка-Карого.
З квітня 1991 року по січень 1992 року, одночасно з навчанням, працював артистом розмовного жанру групи «Дзеркала» Дніпропетровської обласної філармонії.
З березня 1992 року по січень 1996 року - головний адміністратор, заступник директора Дніпропетровського обласного театру ляльок.
З січня 1996 року по січень 1997 року - провідний спеціаліст відділу поставок підприємства матеріально-технічного забезпечення «Армко».
У 1996 році закінчив інститут за спеціальністю «театрознавство» та отримав кваліфікацію «спеціаліст-театрознавець, організатор театральної справи».
З січня 1997 року по червень 2001 року - директор Колективного підприємства «Експериментальне творче об’єднання «Театр актора і ляльки».
З червня 2001 року по листопад 2007 року - директор Міського комунального закладу культури «Дніпропетровський міський театр ляльок».
З листопада 2007 року по травень 2008 року - заступник начальника Управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради.
З травня 2008 року по  січень 2009 року – головний режисер, директор-художній керівник Міського комунального закладу культури «Дніпропетровський міський театр ляльок».
З січня 2009 року по теперішній час - директор-художній керівник Міського комунального закладу культури «Дніпровський міський театр ляльок «Театр актора і ляльки».
З 2015 року є віце-президентом Всеукраїнської громадської організації «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР МІЖНАРОДНОЇ СПІЛКИ ДІЯЧІВ ТЕАТРУ ЛЯЛЬОК «УНІМА-УКРАЇНА».
У 2006, 2014, 2017 рр. отримував винагороду «Кращий директор».
[bookmark: _GoBack]У 2019 присвоєно звання Заслужений діяч мистецтв. 
Мої найближчі родичі:
Батько – Фетісов Василій Михайлович, 1946 р. н., місце проживання невідомо, зв’язок не підтримуємо.
Мати – Фетісова Людмила Миколаївна, 03.03.1947 р., пенсіонерка, проживає за адресою: м. Дніпро, вул. Космодромна, буд. 6, корп. 2, кв. 9.
Брат – Кундузов Олександ Закірович, 16.09.1982 р., тимчасово не працює, вул. Космодромна, буд. 6, корп. 2, кв. 9.
Склад сім’ї:
Дружина – Фетісова Наталія Анатоліївна, 07.05.1973 р., працює у Дніпровському міському театрі ляльок, м. Дніпро, вул. Шелгунова, буд. 8, кв. 409.
Син – Фетісов Олексій Валентинович, 12.01.1997 р., студент Wyzsza Szkola Bankowa м. Гданськ, Республіка Польща.
Разом з сім’єю проживаю за адресою: м. Дніпро, вул. Максима Дія,               буд. 8, кв. 409, тел. 067 565 93 52.
Я та, мої найближчі родичі до кримінальної відповідальності не притягувались. Під судом та слідством не перебували.


