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	БІОГРАФІЯ


	

	
	
	27.12.1969 року народження,
освіта вища,

Дніпропетровський державний університет, фізико-технічний факультет, 1995 рік, інженер-механік. 

Міжнародна вища школа бізнесу «МІРБІС», 2009 рік, стратегічне і корпоративне управління.

Загальний стаж роботи – 25 років


Мєшковський Едуард Євгенійович, народився 27.12.1969 року в місті Горлівка, Донецької області. В 1987 році закінчив середню загальноосвітню школу № 53 в м. Горлівка, Донецької області, де отримав атестат про повну середню освіту. Вищу освіту здобув у Дніпропетровському державному університеті, 1995 рік, фізико-технічний факультет, спеціальність інженер-механік. В 2009 році, випускник міжнародної вищої школи бізнесу інститут «МІРБІС» (World Executive Education Alliance), стратегічне і корпоративне управління, диплом МВА. За програмою NАТО-Україна з перепідготовки військовослужбовців, 2016 рік, маркетинговий менеджмент. 2017 рік, підвищення кваліфікації за програмою Prometheus. Активна життєва позиція, орієнтованість на результат. Знання англійської мови на розмовному рівні. Постійно працюю над підвищенням професійного рівня шляхом самонавчання щодо сучасних стандартів, технологій та технологічних рішень при поводженні з побутовими відходами, розвитку сміттєпереробної галузі при природоохоронній спрямованості. Постійний учасник виставок з тематики поводження з відходами. 
Працюю в сфері поводження з відходами з 2008 року, отримав сертифікат дипломованого інженера за фахом проект менеджмент у сфері поводження з побутовими відходами. В 2010 році призначений директором комунального підприємства «Еко Дніпро» Дніпропетровської міської ради. За час роботи, організував «з нуля» роботу підприємства. Одночасно розробив та виконав низку конкретних робіт від проектних, містобудівних, землевпоряджувальних робіт до будівництва об’єкту нового будівництва. Мій досвід і знання перевірені часом і підтверджені практикою, шо надало можливість в 2012 році ввести в експлуатацію «Комплекс раціонального використання і зберігання побутових відходів «Правобережний». Перша черга будівництва. 1-й та 2-й пускові комплекси. Полігони побутових та будівельних відходів».
З грудня 2012 року, призначений заступником начальника управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради, начальник відділу поводження з відходами. Працюючи на цій посаді, проявив себе кваліфікованим, професійно грамотним спеціалістом та вимогливим організатором низки проектів поводження з відходами в місті: «Схеми санітарної очистки м. Дніпропетровськ», коригування «Правил поводження з відходами», ініціатор проектів закриття та рекультивації стихійних сміттєзвалищ, першого онлайн поста екологічного моніторингу, проектів контейнерних майданчиків. Аналіз, оцінка ризиків проектів, здатний швидко та реально оцінювати обстановку і правильно приймати рішення, наперед прораховувати ситуації і планувати на перспективу. При вирішенні складних питань проявляю розумну ініціативу та творчій підхід до справи. Високо розвинені почуття обов’язку і виконавська дисципліна.
2015 рік, мобілізований на особливий період на військову службу, зарахований в ряди збройних сил України в/ч пп В 2612. В складі батальйону спеціального призначення «Донбас Україна», брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення та захисті незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України. Маю урядові винагороди.
Після демобілізації з військової служби в 2016 році, призначений директором комунального підприємства «Еко Дніпро» Дніпровської міської ради. Працюючи на цій посаді, проявив здатність працювати в стресових ситуаціях, при ненормованому робочому дні. Завдяки моєму досвіду було  вирішено декілька завдань одночасно, що надало можливість в обмежені терміни усунути всі порушення та недоліки допущені попереднім керівництвом. Та  привести роботу «Комплексу раціонального використання і зберігання побутових відходів «Правобережний» в відповідність проектним показникам, нормативним актам і ліцензійним вимогам. З дотриманням визначеної санітарно-захисної зони від житлової та громадської забудови.

Сьогодні господарська діяльність підприємства з захоронення побутових відходів віднесена к суб’єктам природних монополій у цій сфері. Послуги з щоденного, якісного, безперебійного надання комунальних послуг з захоронення побутових відходів надаються на договірних засадах, за фіксованими тарифами, з обов’язковим ущільненням та пересипкою ґрунтом. На цей час КП «Еко Дніпро» це сучасний, надійний, потужний комплекс поводження з відходами, який приймає майже 100% побутових відходів що утворюється в м. Дніпро. 
В складних економічних та фінансових умовах підприємства, мої навики роботи в умовах жорсткої конкуренції та досвід вирішення складних планових завдань одночасно, надали можливість в 2016 році виконати проектно-кошторисну документацію та розпочати будівництво 4 пусковий комплекс (новий полігон ТПВ) та будівництво сучасного сміттєсортувального комплексу потужністю від 100 тис. тон/рік, будівництво швидко споруджувальних ангарів і побутових приміщень, облаштування, підключення інженерних комунікацій, преса з допоміжнім обладнанням, побутові приміщення, з перспективою поступово нарощувати переробні потужності. Що повністю відповідає стратегії та національної політики України у відповідності з європейськими принципами щодо впровадження сучасних вимог та ефективних технологій у сфері поводження з побутовими відходам.
Комунікабельний, легко спілкуюсь з людьми, враховую думку інших. Маю заохочувальні винагороди і грамоти за успішний розвиток цільового бізнесу, дострокове виконання проектів і успішному виконанні ряду програм у сфері поводження з побутовими відходами.

Одружений, маю неповнолітніх дітей.

Ні я, ні мої рідні засудженими не були і під слідством не знаходилися.
Посилання на декларацію про майно 2017 рік
https://public.nazk.gov.ua/declaration/9617b2b4-cf9e-41a1-a365-040aefced19d
Посилання на декларацію про майно 2018 рік
https://public.nazk.gov.ua/declaration/5c532d07-d638-4f64-b203-4b2e536b2959 
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