Автобіографія
Я, Ткачук Станіслав Сергійович, народився 7 липня 1979 року в м. Нова Каховка, Херсонської області.
1996 року закінчив середню загальноосвітню школу № 10 м. Нова Каховка.
З 1998 року працював у комерційних підприємствах, зокрема з 2000 року, провідним спеціалістом з постачання на ЗАТ Чумак, м. Каховка.
З 2003 року працював як приватний підприємець, керівник та засновник декількох підприємств, які здійснювали свою діяльність у харчовій та будівельній галузях. Основний напрямок відповідальності – закупівельна, складська та транспортна логістика.
2012 року здобув вищу освіту за спеціальністю «облік та аудит» у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини «Україна».
З 2012 року працював на керівних посадах в галузі транспортної та складської логістики. 
З вересня 2016 року працював заступником директора КП «Автопідприємство санітарного транспорту» ДМР. З березня 2017 призначений директором вищезгаданого підприємства.
Одружений. Дружина – Соляник Катерина Анатоліївна, 1980 р.н., працює головним спеціалістом сектору по роботі зі зверненнями громадян відділу організаційно-кадрової роботи та правового забезпечення управління організаційно-кадрової роботи, правового та технічного забезпечення департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.
Маю двох неповнолітніх синів. 
Мати - Ткачук Галина Вікторівна, 1956 р.н., пенсіонерка. 
Ні я, ні мої близькі рідні до кримінальної відповідальності не притягувалися.

