Автобіографія

	Я, Мешко Ольга Федорівна, народилася 13 серпня 1961 року в               м. Дніпропетровськ.
З 1969 по 1979 рр. навчалася  в СШ № 55 м. Дніпропетровськ.
У 1984р. закінчила Дніпропетровський орден Трудового Червоного Прапора металургійний інститут ім. Л.І. Брежнєва, за спеціальністю «Автоматизація металургійного виробництва», та отримала кваліфікацію «Інженер по автоматизації»;
У 2014 році закінчила Дніпропетровську державну фінансову академію за спеціальністю «Фінанси і кредит», кваліфікація «Спеціаліст з фінансів і кредиту» 
З 1984 – 1995 рр. працювала на  Південному машинобудівному заводі на посаді  інженер -технолог 3 категорії;
У 1995 році працювала головним спеціалістом служби житлових субсидій Амур-Нижньодніпровського району;
У 1996 році переведена на посаду  заступника начальника служби субсидії Амур-Нижньодніпровського району.
 З 2001 по 2006 рік була призначена начальником відділу житлових субсидій Управління праці та соціального захисту населення Амур-Нижньодніпровського району.
  	З 2006  по 2019 рік працювала директором територіального центру соціального обслуговування  пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян Амур-Нижньодніпровського району у місті Дніпропетровську ради.
З 2019 по 2021 рік працювала заступником директора-начальником відділу Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради у Амур-Нижньодніпровському районі міста.
У  січні 2021 року переведена на посаду першого заступника директора Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради.
З 01 вересня 2022 року по теперішній час покладено виконання обов`язків директора Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради.




