Автобіографія
[bookmark: _GoBack]Я, Біневська Наталія Володимирівна, народилася 21 жовтня 1972 року 
м. Ташкент, Узбекистан.
З 1980 по 1981 рік навчалася  в СШ № 95, м. Ташкент.
З 1981 по 1990 рік навчалася в СШ № 5 м. Александрія Кіровоградської області.
У 1997 році закінчила Державну гірничу академію України за спеціальністю Комп’ютеризовані системи управління і автоматики» отримала кваліфікацію інженера-системотехніка. 

З 1999 по 2000 рік працювала спеціалістом ІІ категорії Бабушкінського відділу соціального захисту населення, м. Дніпропетровськ.

У 2001 році закінчила Дніпропетровський національний університет за спеціальністю «Державна служба» та отримала кваліфікацію магістра у галузі державного управління.

З 2001 по 2014 рік працювала спеціалістом І категорії Бабушкінського районного відділу соціального захисту населення, заступником начальника управління праці та соціального захисту населення Бабушкінської районної у 
м. Дніпропетровську ради.

З 2014 по 2019 рік працювала директором територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківської районної у місті Дніпрі ради, м. Дніпро.

З 2019 року по теперішній  час працюю директором  Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради, м. Дніпро.
