Автобіографія

Чуб Олександр Сергійович народився 30 квітня 1979 року в місті Дніпропетровськ, Дніпропетровської області. 
З 1985 по 1994 рік навчався в Дніпропетровській середній загальноосвітній школі № 77.
Після закінчення 9-го класу, з 1994 по 1998 рік, навчався в Дніпропетровському приладобудівному коледжі, де отримав диплом спеціаліста з відзнакою.
З 1998 по 2002 рік навчався у Дніпропетровському національному університеті та здобув кваліфікацію «бакалавр з технологій та засобів телекомунікацій» за спеціальністю «Електронні апарати».
З січня по квітень 1998 року проходив виробничу практику у Дніпропетровському локомотивному депо на посаді слюсаря з ремонту контрольно-вимірювальних приладів та автоматів.
З вересня 2002 року по вересень 2005 року  – спеціаліст, старший спеціаліст корпорації НВІГ «Інтерпайп».
З вересня 2005 року по грудень 2008 року – спеціаліст, керівник групи рекламних та презентаційних заходів у ТОВ «Інтерпайп Україна»
З липня по листопад 2013 року працював фахівцем із зв’язків з громадськістю та пресою у ПАТ «Дніпрогаз».
З березня 2014 року по травень 2015 року – менеджер з реклами ТОВ «РВП «Прем’єр АС».
З лютого по травень 2017 року був призначений на посаду керівника патронатної служби голови Миколаївської державної адміністрації.
З серпня 2019 року по листопад 2021 року – заступник директора КП «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради.
[bookmark: _GoBack]З грудня 2021 року – директор Комунального підприємства «Розвиток територій міста» Дніпровської міської ради.
Одружений, є син.
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