Автобіографія

Я, Добаріна Ірина Володимирівна, народилася 24 квітня 1981 року в селищі Васильківське Петропавлівського району Дніпропетровської області, Україна.

З 1987 по 1998 рік навчалася в Гродівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Красноармійського району Донецької області. 

У 2002 р. закінчила факультет додаткових професій Донецького національного університету за спеціальністю «Документоведення та інформаційна діяльність» та отримала кваліфікацію референта вищого рівня.

У 2003 році закінчила Донецького національний університет за спеціальністю «Математика» з кваліфікацією спеціаліста з математики, викладача математики і інформатики.
 
З 2003 по 2013 рік працювала вчителем інформатики в Приватному навчальному закладі Навчально-виховний комплекс № 14 «Лінгва» «Середня загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад», м. Дніпропетровськ. 
	
З 2013 по 2014 рік працювала вихователем в Комунальному закладі освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 5» Дніпровської міської ради,                         м. Дніпропетровськ.

	З  2014 по 2016 рік працювала головним спеціалістом відділу освіти Центральної районної у місті Дніпрі ради, м. Дніпро.

	З 2017 по 2018 рік працювала начальником управління з питань гуманітарного розвитку департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради, м. Дніпро.
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	З 2018 по 2020 рік працювала начальником управління з питань розвитку місцевого самоврядування департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради,                                                  м. Дніпро.

З 2020 р по теперішній час – депутат Дніпровської районної ради Дніпропетровської області. 

	З 2020 по 2021 рік працювала заступником директора Комунального підприємства «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради, м. Дніпро.
	З 2021 р по теперішній час працюю директором Комунального підприємства «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради, м. Дніпро. 
