Довідка про консультації
при здійсненні стратегічної екологічної оцінки проекту 
містобудівної документації Детальний план території в районі вул. Андрія Сахарова (Самарський район)» місто Дніпро

Замовник: Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради,
просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 744-12-37
Розробник: ТОВ Науково-виробниче підприємство «ХЕЛГ».
Підстава розроблення проекту: Рішення міської ради від 22.05.2019 №221/45 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території в районі вул. Андрія Сахарова (Самарський район)», договір від 31.07.2019 № 7/3.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до ст.13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі Закон) в ході вирішення процедурних питань, передбачених Законом, 04.11.2019 року проект містобудівної документації Детальний план території в районі вул. Андрія Сахарова (Самарський район)» місто Дніпро та у його складі розділ "Охорона навколишнього природного середовища" було оприлюднено на офіційному сайті Дніпровської міської ради за посиланням: https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii.
Матеріали проекту було подано до органів, зазначених у статті 8 Закону з метою отримання зауважень та пропозицій щодо звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту.
У складі містобудівної документації звітом про стратегічну екологічну оцінку для проектів містобудівної документації є розділ "Охорона навколишнього природного середовища".
Відповідно до Закону, зазначені органи у строк, що не перевищує 30 днів з дня отримання матеріалів проекту, подають замовнику в письмовій формі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Протягом терміну встановленого законодавством для проведення консультацій з органами, зазначеними в ст. 8 Закону, Замовником отримано лист Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації (далі Департамент) від 03.12.2019 № 1-7260/0/261-19.
Зауваження та пропозиції викладені у зазначеному листі розглянуті розробником детального плану, відповідь направлена на адресу Департаменту.
Копії листа Департаменту та  відповіді Розробника розміщені на офіційному сайті Дніпровської міської ради за посиланням: https://dniprorada.gov.ua/uk/page/proekti-mistobudivnoi-dokumentacii.
Інших документів по суті зазначеного питання протягом строку, встановленим законодавством, на адресу замовника не надходило
У разі неподання таких зауважень і пропозицій протягом зазначеного строку вважається, що зауваження і пропозиції відсутні.
В контексті стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації були вивчені наступні альтернативи та їх можливий вплив на навколишнє середовище: 
1.Варіант реалізації проекту Детальний план території в районі вул. Андрія Сахарова (Самарський район)» місто Дніпро;
2. Варіант нульової альтернативи.
На основі аналізу та порівняння наявних перспектив розвитку даної території проектом прийнятий варіант, що в більшій мірі відповідає встановленим цілям екологічної політики на місцевому рівні та сприяє створенню більш сприятливого, безпечного в санітарно-екологічному відношенні середовища, його комплексному благоустрою та підвищує рівень комфортності проживання населення. 
При варіанті нульової альтернативи місто Дніпро не отримує плану стратегії містобудівного розвитку визначеного проектом по ділянках будівництва, а отже і програми визначених містобудівних дій.

