Розширення можливостей жінок: сприяння діджиталізації та розширенню експорту
Коли: 4 жовтня 2024 - 25 березня 2025
Де: Онлайн в Україні
Увага!  Основною робочою мовою програми є англійська.
Запрошуємо жінок-підприємиць, які мають власну справу у Харківській, Дніпропетровській, Полтавській, Кіровоградській, Чернівецькій та Вінницькій областях України, та прагнуть діджиталізувати свою діяльність і масштабувати свій бізнес на міжнародному рівні.
Garage48, Естонська асоціація ділових і професійних жінок (EENA) та українська громадська організація «Інша жінка» об'єднали свій більш ніж 14-річний досвід підтримки діяльності жінок-підприємиць, стартап-спільнот і розвитку лідерського потенціалу, та запрошують засновниць власної справи в Україні до впровадження цифрових технологій та виведення бізнесу на міжнародні ринки.
Програма Empowering Women: Digitalisation and Export acceleration спрямована на підтримку очолюваних жінками малих та середніх бізнесів, які починають свій шлях до цифровізації та експорту. Програма пропонує передові практики та досвід наставників із сектору стартапів та інноваційних технологій, а також методологію групового коучингу для індивідуального розвитку особистості.
Структура програми:
●	4-18 жовтня 2024: Хакатон Empowering Women
●	4 жовтня 2024 - 25 березня 2025: Кола розвитку
●	6 листопада 2024 – 25 березня 2025: Акселераційна програма Empowering Women      
●	25 березня 2025: Демо-день і конференція «Розширення можливостей жінок».
Подання заяви до 22 вересня:
https://garage48.acceleratorapp.co/application/new?program=empowering-women 
Додаткова інформація на сайті ГО «Інша Жінка»:
https://www.divergentwoman.com/empoweringwomen 
