У зв’язку з тим, що 7 липня 2021 року НКРЕКП приняла Постанову про «Про затвердження змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання», КП «Теплоенерго» стало ліцензіатом Дніпропетровької ОДА, а право на встановлювання тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії перейшли до місцевих органів самоврядування.
Згідно «Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018  № 130, необхідна інформація, доводиться до відома споживачів шляхом розміщення на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет, на веб-сайті виконавця комунальних послуг.
Оголошення про проведення відкритих слухань та проведення онлайн трансляції відкритих слухань, щодо змін тарифів на теплову енергію та послуг з постачання теплової енергії даним Порядком не передбачено.
Відповідно до вимог «Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води», затвердженого Постановою КМУ від 01.06.2011 №869 (зі змінами), період на який формуються та встановлюються тарифи є 12 місяців (з 1 жовтня до 30 вересня). 

  
