ІНФОРМАЦІЯ
про стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті гуманітарної політики Дніпровської міської ради за підсумками 2022 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», на виконання Указу Президента України 
від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради (далі – департамент) протягом 2022 року здійснювалися відповідні заходи, необхідні для реалізації конституційних прав громадян на звернення, та вирішення питань, які порушуються мешканцями міста.
У департаменті наявні в електронному та паперовому вигляді нормативно-правові акти, які деталізують роботу з розгляду звернень громадян (тексти законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»), тощо.
З метою впорядкування документообігу у департаменті, оптимізації роботи із зверненнями громадян визначено відповідальних за роботу із зверненнями громадян у кожному структурному підрозділі департаменту.
У посадових інструкціях відповідальних працівників департаменту визначено завдання та обов’язки, пов’язані з організацією роботи з розгляду звернень громадян та запитів на інформацію.
Під особистим контролем керівництва департаменту питання своєчасного та якісного розгляду звернень громадян.
За період з 01.01.2022 по 31.12.2022 до департаменту надійшло 811 звернень громадян. Кількість звернень зменшилась майже втричі, так як за аналогічний період 2021 року до департаменту надійшло 2344 звернення громадян. Усі звернення вирішено позитивно, в окремих випадках заявники отримали роз’яснення з посиланням на правові норми або повідомлено про необхідність вжиття додаткових дій для вирішення порушених питань.
Від внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території міста Дніпра отримано 20 звернень.
У звітному періоді:

·  133 (16,4%) – становили звернення, які надійшли засобами електронного зв’язку;
· 348 (42,9%) – становили звернення, які надійшли засобами телефонного зв’язку;

·  Як звернення розглянуто 5 (0,6%) електронних петицій, які у встановлений термін не набрали необхідної кількості голосів на їх підтримку.
Відповідно до запровадженого Класифікатора звернень громадян звернення розподілено:

·  за ознакою надходження: первинні – 644, повторні – 27, неодноразові – 100, масові – 40;
· за видами: пропозиції (зауваження) – 30, заяви (клопотання) – 742, скарги – 39;

·  за статтю авторів звернень: чоловіча – 198, жіноча – 613; 

·  за суб’єктом: індивідуальні — 776, колективні – 19, анонімні – 16.

Протягом 2022 року до департаменту гуманітарної політики надійшло 19 колективних звернень, кількість підписів у яких становила 2332.
Аналіз статистичних даних щодо соціального стану заявників свідчить, що найбільше звернень надійшло від пенсіонерів (6,8 %), робітників (6,7 % від загальної кількості звернень), працівників бюджетної сфери (2,9%), безробітних (0,2 %).

Значна кількість звернень надійшла від найменш соціально захищених категорій населення: осіб з інвалідністю І-ІІІ груп (2%), одиноких матерів (1,8 %), багатодітних сімей (1,1 % від загальної кількості звернень), ветеранів праці (1,8%), учасників бойових дій (0,7%). Порушені ними питання потребують особливої уваги. 
Як і в попередні роки, актуальними для жителів міста залишаються питання освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності (515), комунального господарства (128), культури та культурної спадщини, туризму (89), діяльності органів місцевого самоврядування (87), забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації (55), молоді, фізичної культури і спорту (42), праці і заробітної плати (41).
У департаменті вжито заходів з удосконалення роботи зі зверненнями громадян, підвищення відповідальності органів місцевого самоврядування за стан реагування на обґрунтовані пропозиції, заяви, скарги громадян, розв’язання проблем, які спричиняють такі звернення. Зокрема, особлива увага приділялась організації роботи зі зверненнями громадян, підвищенню показників виконавської дисципліни, вживанню невідкладних заходів щодо усунення недоліків та недопущенню їх у подальшій роботі. 

З цією метою щотижнево на апаратних нарадах розглядається стан роботи зі зверненнями громадян. Керівників структурних підрозділів департаменту зобов’язано регулярно проводити моніторинг стану розгляду звернень громадян у підрозділі. Також з керівниками структурних підрозділів департаменту та відповідальними особами по веденню діловодства проводились консультативні наради щодо підвищення якості підготовки відповідей, безумовного дотримання вимог діловодства, термінів розгляду звернень громадян та посилення виконавської дисципліни; під час таких нарад аналізуються найбільш поширені недоліки і помилки під час оформлення та підготовки відповідей на звернення громадян. До відома працівників департаменту доведено, що кожний факт невирішення у межах компетенції порушених у зверненнях громадян обґрунтованих питань є підставою для притягнення до встановленої законом відповідальності. Показники виконавської дисципліни обов’язково враховувалися під час розгляду преміювання.
У 2022 році з метою підвищення відповідальності виконавців за якість та своєчасність розгляду звернень громадян сектором організаційної роботи та діловодства відділу організаційної та кадрової роботи управління організаційної та закупівельної діяльності департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради:
–  систематично надавались консультації спеціалістам структурних підрозділів департаменту та підпорядкованих комунальних підприємств міської ради з питань підготовки відповідей на звернення;

–  щоденно та щотижнево надсилались нагадування стосовно дотримання термінів розгляду звернень громадян.

Питання ефективності роботи зі зверненнями громадян, забезпечення належного розгляду звернень громадян, своєчасного реагування на запити, забезпечення дотримання виконавської дисципліни при розгляді звернень громадян перебуває на постійному контролі керівництва департаменту гуманітарної політики міської ради та спрямоване на вдосконалення методів оперативного опрацювання звернень, позитивного вирішення питань, на безумовне виконання вимог законодавства України щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державно влади та органів місцевого самоврядування.
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