Шановні підприємці!
Міністерство економіки України інформує про старт Національної премії
Ukraine Enterprise Promotion (UEPA) за внесок у розвиток підприємництва в рамках європейської ініціативи European Enterprise Promotion Awards (EEPA).
Мета EEPA – підтримка малого і середнього підприємництва (МСП), зокрема шляхом підвищення обізнаності про підприємництво, охоплюючи різні рівні – від загальнодержавного до місцевого.
Національна премія UEPA – це український етап EEPA, під час якого будуть нагороджені ініціативи, що сприяють розвитку українського МСП на національному, регіональному і місцевому рівнях.
	У 2025 році конкурс UEPA  проводиться в наступних категоріях:
· сприяння підприємницького духу: визнання ініціатив, які сприяють формуванню підприємницького мислення, особливо серед молоді і жінок;
· інвестування в підприємницькі навички: визнання ініціатив, спрямованих на підвищення підприємницької, управлінської та професійної майстер-ності;
· підтримка цифрових технологій підприємств, дозволяючи їм розвивати і використовувати цифрові технології, продукти і інші послуги;
· підтримка інтернаціоналізації бізнесу: визнання інноваційної політики та ініціатив на національному, регіональному і місцевому рівнях, які роблять Європу найпривабливішим місцем для початку бізнесу, на користь МСП;
· підтримка сталої трансформації: визнання ініціатив, які сприяють сталому перетворенню та підтримують екологічні аспекти, такі яку циркулярна економіка, кліматична нейтральність, чиста енергія, збереження ресурсів або біорізноманіття; 
· відповідальне та інклюзивне підприємництво: визнання ініціатив, що сприяють корпоративній соціальній відповідальності серед МСП та підприємництва серед малозабезпечених груп, таких як безробітні, легальні мігранти, інваліди або люди з етнічних меншин.
	Участь в конкурсі UEPA можуть приймати МСП, національні організації, громади, міста, регіони, освітні програми та бізнес-організації.
	Два переможці Національної премії UEPA візьмуть участь у європейській щорічній церемонії нагородження EEPA.
	Кінцевий термін подачі заявки на UEPA – 23 травня 2025 року.
	Додаткова інформація та форма для заповнення заявки щодо участі в                 UEPA – за посиланням https://business.diia.gov.ua/initiative/eepa-awards-ukraine 

	Відповідальна особа – Горіцька Вероніка, координатор UEPA в Міністер-стві економіки України, тел: +380 95 730 83 87, e-mail:zimina@me.gov.ua.

