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ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ
ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «АНАЛІТИЧНО-АДВОКАЦІЙНИЙ ЦЕНТР «ЛЬВІВСЬКИЙ РЕГУЛЯТОРНИЙ ХАБ» та 
ДНІПРОВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ


м. Дніпро	                     «25» листопада 2021 року


Громадська організація «Аналітично-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб» (далі – Львівський регуляторний хаб), в особі голови організації Хавунки Тараса Івановича, який діє на підстав Статуту, з однієї сторони, та Дніпровська міська рада (далі – міська рада), в особі Дніпровського міського голови Філатова Бориса Альбертовича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з другої сторони, разом далі іменуються Сторони, підписали меморандум про співпрацю (далі – Меморандум) та домовились про таке.

1. Загальні положення 

1.1.  Метою Меморандуму є взаємодія та співробітництво між Львівським регуляторним хабом і Дніпровською міською радою в рамках проєкту «Економічний добробут громад через регуляторну та антикорупційну експертизу місцевих рішень», який реалізується за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС (EUACI), що фінансується ЄС, співфінансується і впроваджується Міністерством закордонних справ Данії.
1.2. Сторони домовились співпрацювати, зокрема, за такими напрямками:
a. апробація Методики проведення регуляторної та антикорупційної експертизи регуляторних актів та їх проєктів у міській раді;
b. удосконалення процедур реалізації регуляторних функцій, засто-сування інструментів регуляторної політики;
c. проведення тренінгів та інших заходів навчального характеру для підвищення обізнаності фахівців місцевого самоврядування щодо інструментів регуляторної політики та отримання прикладних навичок їх застосування;
d. здійснення регуляторної та антикорупційної експертизи проєктів регуляторних актів;
e. публікація та поширення методичних матеріалів серед цільової аудиторії на власних ресурсах, а також по інших напрямках, що будуть визначені Сторонами.
1.3. Сторони домовились надавати одна одній консультаційну та іншу необхідну допомогу, здійснювати обмін інформацією та інші види співробіт-ництва, що не суперечать чинному законодавству України.

1.4. Будь-яка діяльність у рамках Меморандуму на території України регулюється чинним законодавством. Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості та доброчесності.

2. Співпраця Сторін

З метою виконання Меморандуму Сторони сприяють вжиттю заходів щодо:
– проведення взаємних консультацій, систематичної комунікації та обміну інформацією стосовно визначення механізмів активної співпраці в рамках проєкту «Економічний добробут громад через регуляторну та антикорупційну експертизу місцевих рішень»;
– надання Сторонами одна одній, за запитами, інформації про ділові та організаційні можливості;
– підтримання будь-яких інших форм співробітництва, що узгоджені Сторонами;
– проведення взаємних консультацій, систематичної комунікації та обміну інформацією;
– проведення спільних заходів, зокрема: публічні дискусії, круглі столи, тренінги, воркшопи тощо;
– проведення спільних адвокаційних та інформаційних кампаній, інформування стосовно результатів співпраці Сторін у соціальних мережах тощо;
– поширення графічних та аудіовізуальних матеріалів стосовно регуля-торної політики;
– аналізу регуляторних актів та їх проєктів.
Перелік конкретних заходів у рамках співпраці Сторони визначатимуть додатково. 

3. Порядок взаємодії Сторін

Кожна зі Сторін призначає уповноважену особу, відповідальну за супровід і координацію співпраці в рамках Меморандуму.

Уповноваженою особою від Львівського регуляторного хабу є
Шуварська Катерина Валеріївна, керівник проєкту «Економічний добробут громад через регуляторну та антикорупційну експертизу місцевих рішень».
Контактні дані: телефон +380 931149925,ел. адреса: kateshuvarska@gmail.com.

[bookmark: _gjdgxs]Уповноваженою особою від міської ради є
Журавльова Ірина Валеріївна, начальник відділу регуляторної політики департаменту правового забезпечення  Дніпровської міської ради.
Контактні дані: телефон: +380 639785686, ел. адреса: vrp@dmr.dp.ua.

4. Прикінцеві положення

Меморандум є документом, що визначає загальні напрямки співпраці та не створює юридичних зобов’язань для Сторін.
За згодою Сторін Меморандум може бути змінено. Усі зміни здійсню-ватимуться у формі окремих протоколів, що є невід’ємною частиною  Меморандуму та набувають чинності з моменту їх підписання Сторонами.
Спори, що стосуватимуться Меморандуму, вирішуються шляхом консультацій між Сторонами.
Меморандум набуває чинності з дати підписання та залишатиметься чинним упродовж необмеженого періоду, до того часу, коли будь-яка зі Сторін не надішле іншій Стороні повідомлення про намір розірвати Меморандум за          2 місяці до передбачуваного настання цієї події.
Меморандум підписано у 2 примірниках українською мовою, які ідентичні  і мають однакову юридичну силу, по одному примірнику кожній зі Сторін.

5. Підписи Сторін
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