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КПНЗ «СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” ДМР за 2020 рік.

1.Матеріально-спортивна база.
         СДЮСШОР з легкої атлетики «Метеор» ДМР  існує на базі стадіону Метеор,  користується спортивними спорудами: стадіоном “Метеор”, який на цей час має асфальтове покриття,  два сектори для стрибків у довжину та потрійним, сектор для штовхання ядра, поле з сектором для метання молота, диска та спису. Для спортсменів, які займаються метаннями, є невеликий тренажерний зал. Учні груп ВСМ та СБП тренувальні заняття проводять в манежах ПДАФКіС, ДВУФК, на стадіоні «Олімпійські резерви».  На базі  ЗОШ № 101  працюють 3 спецкласи  з якими  проводять заняття 4 тренери-викладачі і 1 тренер працює на базі ЗОШ№83.
Комплектація навчальних груп в СДЮСШОР легкої атлетики проводиться згідно з вимогами  Наказу Міністерства молоді та спорту України  за №67  від 17.01.2015 року, змінами до цього наказу № 4706 від 10.11.2017 року  та навчальної програми з легкої атлетики.


2. Кращі спортсмени школи.
Вихованці СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” приймали
участь у  змаганнях згідно календарю спортивних заходів на 2020 рік.
Однак в цьому році деякі змагання були скасовані в зв’язку з карантинними заходами в Україні, які були з березня по червень 2020 року.
В чемпіонатах України ( дорослі, юніори, юнаки) в 2020 році прийняли участь   
43 спортсмена. На цих змаганнях було здобуто медалей:
· золотих  -  14
· срібних – 18
· бронзових – 11
Кращими спортсменами цих змагань були: Орлова Анна, Осокіна Анастасія, Кайсен Тетяна, Ставнича Дарія, Кузнєцов Євген, Кунін Ілля, Іванова Анастасія, Гринько Вікторія. Вони займали призові місця в змаганнях різного рангу.
 За підсумками виступів у змаганнях  в збірній команді України знаходяться 
12 чоловік:  основний  склад -  Потрус Богдан, Кайсен Тетяна, Осокіна Анастасія; кандидати – Кудінова Анастасія, Кузнєцов Євген, Іванова Анастасія, Бондар Олександр, Кунін Ілля, Ставнича Дарія, Орлова  Анна ;  до резервного складу входять –  Яценко Олексій, Копиленко Анастасія.
Також  150 вихованців школи взяли участь в 20 змаганнях обласного та місцевого рівня де було зайнято 289 призових місць: 1місць- 98, 2місць- 97, 3місць- 94.




3.Контрольно-перевідні  іспити
Контрольно-перевідні іспити в 2020 році в школі не проводилися, так як в період запланованого проведення цих заходів всі вихованці школи знаходилися на карантині по захворюванню на  « COVID-19” в Україні.
Таким чином, навчальні групи формувалися так, як скоординувало управління спорту Дніпропетровської облдержадміністрації: якщо в період вересень 2019-березень 2020 ( до карантину) спортсмени груп  прийняли участь у змаганнях з виду спорту та виконали необхідні вимоги, то такі групи переводилися, якщо змагань не було –  групи формувалися  
на 2020-2021 навчальний рік по минулому року.
 На даний період в СДЮСШОР з легкої атлетики  33 учбові групи, в яких займається 240  чоловік.

4.Оздоровлення.
       У зв’язку з тим, що в літній період 2020 року в Україні продовжувалися  карантинні заходи по захворюванню на «COVID- 19” і оздоровчі табори  при ЗОШ № 101 та №83 у м. Дніпро не були відкриті, а більшість вихованців  спортивних класів СДЮСШОР оздоровлювалися в цих таборах в минулі роки, то оздоровлення вихованців в цій літній період не було можливим.


5.Медичне обслуговування.
Спортсмени СДЮСШОР з легкої атлетики знаходяться під постійним 
медичним оглядом протягом усього навчального року. В першу чергу це
диспансеризація, яка проводиться в обласному лікарсько - фізкультурному
диспансері один раз на рік для спортсменів вищих розрядів.
	В СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” є лікар, який раз на три місяці
проводить медичний огляд спортсменів в медичному кабінеті та огляд спортсменів в період навчально-тренувального процесу, а в період епідемії проводяться профілактичні заходи з учнями.

6.Фінансування СДЮСШОР.
	Фінансування СДЮСШОР з легкої атлетики у 2020 році проводилось із фонду місцевого бюджету.
	Всього на фінансування школи у 2020 році було отримано
 3527919 гривень, з яких на заробітну плату  з нарахуванням  було використано 3341296 грн , в тому числі на оплату праці тренерів-викладачів  2439146 грн.,  на навчально-спортивну роботу 25000 грн.,  на орендну плату за експлуатацію спортивних споруд – 20000 грн., придбання спортивного обладнання та інвентарю -   26700грн. 
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