Описовий звіт 
комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №9 ім. міжнародного гросмейстера О.С. Мороза» Дніпровської міської ради  за 2023р.
Комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №9 ім. міжнародного гросмейстера О.С. Мороза» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Княгині Ольги, 5) відкрито у грудні  1980 року. 
        Спеціалізація: шахи, шашки. 
        В.О. директора – Байрамова Анастасія Василівна, кандидат у майстри спорту.

        Заступник директора – Максимов Дмитро Іванович, міжнародний гросмейстер.
Оргробота

          Щопонеділка в школі проводиться педагогічна нарада, на якій вирішуються усі організаційні питання. У школі діє профспілкова організація   та тренерська рада (старший тренер – Чернов Є.А.). У школі працює 19 тренерів, (15 штатних), серед яких 2 міжнародних гросмейстера, 6 майстрів спорту, 7 кандидатів у майстри та 1 арбітр FIDE. Серед тренерів – 2 тренери першої категорії (1 штатних), 13 тренерів другої категорії (12 штатних). 

Робота у режимі воєнного часу

    
З 24 лютого 2022 року школа перейшла у режим часткового простою. За відсутності бомбосховищ навчально-тренувальні заняття не проводилися до початку 2022-2023н.р. З початку 2022-2023н.р. навчальний процес частково відновився. Специфіка шахів та шашок передбачає можливість проведення навчально-тренувальних занять у режимі онлайн на профільних сайтах, за наявності належного обладнання. 
З квітня 2023 року школа частково повернулася до очного навчання. З вересня 2023 року заняття проводяться у звичайному режимі.
Учбово-тренувальна робота

На початок 2023/24 учбового року в ДЮСШ №9 є 37 груп початкової підготовки, 8 груп базової підготовки та 3 групи спеціальної підготовки. В них навчається шахам 430 учнів. ДЮСШ №9 має власну спортивну базу, яка складається з 2-х поверхової будівлі загальною площею 286 м2 за адресою: вул. Княгині Ольги, 5, приміщення на першому поверсі житлової будівлі загальною площею 325 м2 за адресою: вул. Орловська, 30 та приміщення на першому поверсі житлової будівлі загальною площею 236 м2 за адресою: вул. Вернадського, 27.
Учбово-спортивна робота

           За часи існування школи дев’ять випускників стали міжнародними гросмейстерами (Боровиков Владислав, Гутман Геннадій, Лимар Ірина, Карлович Анастасія, Зінченко Ярослав, Кононенко Дмитро, Максимов Дмитро, Коваленко Ігор та Шепель Фелікс у 2021 році). Подано документи на присвоєння звання міжнародного гросмейстера вихованці відділення шашок Вірі Попрузі. Підготовлено також 8 міжнародних майстрів (Гребенщикова Єлизавета у 2023 році), 20 майстрів спорту України, 1 майстер ФІДЕ (Артем Дячук у 2023 році), 137 кандидатів в майстри, більше 525 шахістів першого розряду, більше 5000 шахістів масових розрядів. 

У довоєнний час у ДЮСШ щорічно проводилась велика кількість кваліфікаційних змагань 4,3,2,1 розряду, а також рейтингові турніри та турніри з нормою кандидата в майстри та майстри спорту. На базі школи проводились обласні змагання та змагання календаря Держкомспорту України. З 24 лютого 2022 року змагання проводились у режимі онлайн. З квітня 2023 року, у зв’язку з можливістю використовувати укриття загальноосвітніх шкіл, кваліфікаційні змагання відновлено у повному обсязі.
За 2023 рік нормативи масових розрядів виконали 154 учні ДЮСШ №9.
Не зважаючи на те, що провідні спортсмени школи тимчасово виїхали за кордон, вони приймають участь у міжнародних змаганнях, національних змаганнях за місцем тимчасового перебування, грають у клубних турнірах за європейські шахові клуби. Більшість з них підтримує регулярний зв'язок зі своїми тренерами та планує повернутися у найближчий час.
У 2023 році відновилися чемпіонати України. Учні ДЮСШ №9 досягли значних результатів.
Алєксєєнко Михаїл став чемпіоном України з класичних шахів та посів друге місце з швидких шахів серед юнаків до 12 років.
Нетребка Мирон посів третє місце з класичних шахів на чемпіонаті України серед юнаків до 8 років.
Гребенщикова Єлизавета прийняла участь за збірну України у командному чемпіонаті Світу серед жінок. Команда дійшла до 1/8 фіналу.
Москалець Софія посіла третє місце на чемпіонаті Європи з класичних шахів серед дівчат до 14 років. 
Попруга Віра стала чемпіонкою Європи з шашок-100 серед молоді (блискавична гра) та чемпіонкою України з шашок-100 серед молоді (швидка гра). 

В.О. директора ДЮСШ №9
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