П И С Ь М О В И Й   З В І Т

КПНЗ СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” ДМР

за 2018 рік

1.Матеріально-спортивна база.

СДЮСШОР з легкої атлетики «Метеор» ДМР  існує на базі стадіону Метеор,  користується спортивними спорудами: стадіоном “Метеор”, який на цей час має асфальтове покриття,  два сектори для стрибків у довжину та потрійним, сектор для штовхання ядра, поле з сектором для метання молота, диска та спису. Для спортсменів, які займаються метаннями, є невеликий тренажерний зал. Учні груп ПВМ та СБП тренувальні заняття проводять в манежах ПДАФКіС, ДВУФК, на стадіоні «Олімпійські резерви».  На базі  СЗШ № 101  працюють 3 спец класи  з якими  проводять заняття 4 тренери-викладачі і 1 тренер працює на базі СЗШ№83.
Комплектація навчальних груп в СДЮСШОР легкої атлетики проводиться згідно з вимогами  Наказу Міністерства молоді та спорту України  за №67  від 17.01.2015 року, змінами до цього наказу № 4706 від 10.11.2017 року  та навчальної програми з легкої атлетики.
2.Кращі спортсмени школи.
Вихованці СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” приймали

участь у  змаганнях згідно календарю спортивних заходів на 2018 рік.
В період з 10 березня 2018 року, в Турції відбулася міжнародна  матчева зустріч країн: Турція, Україна, Бєлорусь, Франція в якій взяла участь вихованка спортивної школи і ДВУФК – Кудінова Анастасія. Виступаючи в фінальному забігу на 800м в складі збірної команди України вона посіла 1 місце, ставши чемпіонкою цих змагань.

В травні місяці 2018 року в Ізраїлі відбулася міжнародна матчева зустріч серед юніорів. Призером цих змагань стала Осокіна Анастасія в бігу на 100м з бар’єрами і завоювала срібну медаль.
В липні місяці в місті Дьйор відбувся чемпіонат Європи з легкої атлетики серед юнаків, а в місті Тампере – чемпіонат Світу серед юніорів. В цих змаганнях взяли участь спортсмени школи і ДВУФК: Орлова Анна, Потрус Богдан, Кудінова Анастасія, Кайсен Тетяна, Осокіна Анастасія. На чемпіонаті Європи серед юнаків Орлова Анна зайняла 4 місце в естафетному бігу, а Потрус Богдан – 5 місце в метанні молоту.
На чемпіонатах України ( дорослі, юніори, юнаки) в 2018 році прийняли участь   40 спортсменів. На цих змаганнях було здобуто медалей:

· золотих  -  29

· срібних – 18

· бронзових – 9.

Кращими спортсменами цих змагань були: Осокіна Анастасі,Орлова Анна, Кохан Михайло, Кудінова Анастасія, Кайсен Тетяна, Малахова Дар’я, Ставнича Дарія, Перевозніков Сергій, Потрус Богдан, Арсеньєва Марія, Копиленко Анастасія, Яценко  Олексій, Іванова Анастасія. Вони займали призові місця в змаганнях різного рангу.
 За підсумками виступів у змаганнях  в збірній команді України знаходяться 

13 чоловік:  основний  склад - Ставнича Дарія, Кохан Михайло, Кайсен Тетяна, Осокіна Анастасія; кандидати - Баранцов Юрій, Кузнецов Євген, Перевозніков Сергій, Іванова Анастасія, Потрус Богдан;  до резервного складу входять – Кудінова Анастасія, Малахова Дар’я, Орлова  Анна, Омельченко Євгеній.

3.Контрольно-перевідні іспити.
Згідно затвердженого графіка та програми, в період  з 16 по 30 

квітня 2018 року в СДЮСШОР з легкої атлетики були проведені контрольно-перевідні іспити, в яких взяло участь 214 чоловік, що становить 89,9 відсотків від спортсменів займающихся на 31.12.2017р . Здало іспити і переведено на наступний рік навчання 121 чоловік, що становить 50,8 відсотків; 93 чоловіка залишилися на повторний рік навчання – 39,1 процента; відрахованих зі школи 24 чоловіка – 10,1 процента; збереження контингенту школи  склало 214 чоловік – 90 процентів. Спортсмени груп спеціалізованої базової підготовки та вищої спортивної майстерності переводилися за участю у змаганнях року. На даний період в СДЮСШОР з легкої атлетики  32 учбові групи, в яких займається 240  чоловік.
4.Оздоровлення.
           В літньому  сезоні 2018 року  було оздоровлено 91 кращих спортсменів СДЮСШОР з  легкої атлетики:

-  01 червня по 21 червня - оздоровчий літній табір “Сонечко”
                                                  на базі СЗШ № 101                                      - 60 чол.
-  04 червня  по 24 червня  – оздоровчий літній табір на базі СЗШ №83 – 12 чол. 
- 15 липня по 31 липня  –  спортивний табір ДВУФК ( с.Орлівщина)       -  9 чол. 
- 10 серпня по 25 серпня – центр лімпійської підготовки ( м.Кремінна)  -  10 чол.
  Вся оздоровча компанія була проведена за кошти батьків.

5.Медичне обслуговування.
Спортсмени СДЮСШОР з легкої атлетики знаходяться під постійним 

медичним оглядом протягом усього навчального року. В першу чергу це

диспансеризація, яка проводиться в обласному лікарсько - фізкультурному

диспансері один раз на рік для спортсменів вищих розрядів.


В СДЮСШОР з легкої атлетики “Метеор” є лікар, який раз на три місяці

проводить медичний огляд спортсменів в медичному кабінеті та огляд спортсменів в період навчально-тренувального процесу, а в період епідемії проводяться профілактичні заходи з учнями.

6.Фінансування СДЮСШОР.


Фінансування СДЮСШОР з легкої атлетики у 2018 році проводилось із фонду місцевого бюджету.


Всього на фінансування школи у 2018 році було отримано
 2086771 гривень, з яких на заробітну платню з начисленням було використано 1950217 грн , в тому числі на оплату праці тренерів-викладачів 1473247 грн.,  на навчально-спортивну роботу 41850 грн., на орендну плату за експлуатацію спортивних споруд – 59240 грн.   
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