Описовий звіт
Комунального позашкільного навчального закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з бадмінтону 
імені К.В. Вавілова» Дніпровської міської ради
Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа Олімпійського резерву (СДЮСШОР) з бадмінтону працює з 1972 року, з 1 серпня 1986 року школа отримала  статус СДЮШОР. Школі присвоєно вищу категорію.
СДЮСШОР з бадмінтону працює згідно з навчальною програмою для бадмінтону, затвердженою Держкомспортом України.
Відповідно до штатного розпису в СДЮСШОР працюють 5 керівних працівників і фахівців.

Всю роботу адміністрація та тренерсько-викладацький склад СДЮСШОР здійснює відповідно до Програми з виду спорту та Статуту школи.
Навчально-тренувальну роботу проводить 13 тренерів-викладачів, з них 5 штатних та 8 сумісників. Всі тренери мають освіту за напрямом фізична культура і спорт. З загальної кількості тренерів 1 тренер має звання «Заслужений тренер», 4 тренери мають першу категорію, 1 тренер – другу.

Вся навчально-тренувальна робота, програма, календар змагань, спортивно-масові заходи направлені  на виявлення сильніших спортсменів за віком, підготовку спортсменів високого класу, кандидатів та членів збірних команд України. 1 спортсмен в основному составі збірної команди України, 9 спортсменів є кандидатами до збірної України та 3 учня школи – в резерві.

В СДЮСШОР з бадмінтону навчається 26 груп – 16 груп початкової підготовки, 7 груп базової підготовки, 2 групи спеціалізованої підготовки, 1 група підготовки до вищої спортивної майстерності (4 спортсмени). Всьго в школі займається 250 учнів – 245 з яких віком до 18 років.

Навчально-тренувальні заняття СДЮСШОР з бадмінтону проводиться у спортивному залі 36х18 кв.м. на базі спортивного комплексу «Метеор», де є медичний кабінет, тренажерний зал, 2 кімнати  відпочинку  для спортсменів вищого класу. Для занять загальною фізичною підготовкою використовуються майданчики стадіону «Метеор». Також навчально-тренувальні заняття проводяться в спортивних залах загальноосвітніх шкіл № 13, № 48, № 62, № 75, № 94.
Методична робота в СДЮСШОР з бадмінтону має загально методичне направлення, чітко поставлену перспективну мету – виявлення найкращих дітей, які мають здібності до занять бадмінтоном та формування з них спортсменів високого класу, членів збірних команд України, області. 
Протягом навчального року проводяться чемпіонати СДЮСШОР та міста, за результатами яких формуються збірні команди СДЮСШОР за віком для виступу на чемпіонатах України. Завдяки участі у змаганнях різного рівня, спортсмени школи набувають досвіду боротьби за призові місця. 
У 2018 році 3 спортсменам СДЮСШОР з бадмінтону присвоєно звання Майстра спорту України, 1 спортсмен виконав норматив КМСУ, 4 спортсмени – І розряд. 
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