 Міський комунальний заклад культури 
«Дніпровська дитяча музична школа № 12  
ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ
за 2018 
Місце знаходження: м. Дніпро, просп. Гагаріна, б. 169
Відділи: 
- відділ «Фортепіано»

- відділ «Струнних та духових інструментів»

- відділ «Народних інструментів»

- відділ «Сольний спів»

- відділ «Музично-теоретичних дисциплін»

- відділення, яке працює на засадах самоокупності
Директор: 

 Тімашова Ольга Анатоліївна,  тел. 067 - 634 - 14 - 50
Заст. директора: 
 Юркевська Ніна Вікторівна, тел. 095 - 539- 36 - 75
МКЗК ДДМШ №12  була заснована у 1971 року і за роки своєї роботи зробила вагомий внесок в розвиток  музичного мистецтва та культури міста,  області та України. Вже майже 50 років в школі зберігається атмосфера творчості, професіоналізму та любові   до учнів. В школі працює унікальний педагогічний колектив, здатний розумно та гнучко об єднати досвід сучасності  й класики в навчанні дітей. Це колектив професіоналів , однодумців, творчих особистостей, які люблять дітей та віддають їм своє тепло та майстерність.  
Основними завданнями закладу є естетичне вихованні дітей та підлітків, а в разі бажання і дорослих. Вільний розвиток особистості, виховання поваги до народних традицій , звичаїв, знайомство з українською та світовою музичною спадщиною через навчання гри на інструменті або співу ,- це є також основними задачами музичної освіти в закладі. Школа також цілеспрямовано займається професійною підготовкою учнів, які продовжують своє навчання за різними музичними фахами у вищах.
        Зараз у школі займається 305 учнів та працює 5 відділів: фортепіанний, струнних та духових інструментів, народних інструментів, сольного співу та музично-теоретичних дисциплін,де учні навчаються за такими     спеціальностями:
фортепіано, скрипка, гітара, баян, акордеон, домра, балалайка, бандура, цимбали, труба, тромбон, кларнет флейта, саксофон,  сольний спів ( народний, естрадний, академічний) .
 У 2018 році учні прийняли участь у 21 творчому  конкурсі , з них 2 міських,  10 обласних та відкритих, 6 всеукраїнських, 7 міжнародних конкурсах у містах Дніпрі, Запоріжжі, Кривому Розі, Харкові, Дрогобичі. Наші учні на цих конкурсах зайняли тільки призових  місць - 78.
Навчально-виховна робота в школі проводиться навчальною частиною та  викладацьким складом згідно планів, затверджених директором школи. 
Для проведення занять школа має свою матеріальну базу. Всі класи забезпечені музичними інструментами та іншим необхідним обладнанням (аудіо та відео апаратурою для проведення групових уроків та концертів).   В школі є концертна зала для проведення концертів, спеціально обладнаний хоровий клас, класи для занять вокалом, класи з відео апаратурою для уроків з музичної літератури. Учнями школи проведено 49 концертів (тематичних, святкових, звітних, для батьків та ін.)  в школі, бібліотеках мікрорайону дитячих навчальних закладах та загальноосвітніх школах мікрорайону. Учні школи приймають активну участь у міських концертних заходах.
В школі працює 14 дитячих творчих колективів, з них вже відомі в місті :

хори молодших та старших класів, хор самих юних музикантів «M&Ms», вокальні ансамблі «Апельсинки», «Варіація». Гордістю школи є дитячий оркестр народних інструментів , який тільки за останній рік став найкращим дитячим оркестром на Всеукраїнському конкурсі «АРТ-ДОМІНАНТА» у м. Харків (1 місце), та кращим українським оркестром народних інструментів на престижному міжнародному конкурсі баяністі та акордеоністів «PERPETUM MOBILE» у м. Дрогобич (ГРАН ПРІ).

В школі працює відділення самоокупності по 3 – м освітнім програмам:

1. Група «Хочу розвиватися» - розвиваючі уроки з ритміки, співу, інструменту для дітей 4 – х років;

2. Група «Підготовчий клас» - хор, ритміка, інструмент для дітей 5 років

3. Група «Ніколи не пізно» - індивідуальне навчання гри на інструменті для всіх бажаючих незалежно від віку. 

Школа працює за затвердженим директором розкладом, який складається індивідуально для кожного учня . Основною формою навчального процесу є урок. Форма уроків в школі різна: як індивідуальна (1 учень на уроці), так і групова (8-12 учнів на уроці), в залежності від предмету. Навчання проводиться згідно навчальних планів та програм , затверджених Міністерством культури України. Уроки в закладі проводяться в позаурочний час для учнів, а саме з 12.00 до 21.00 години у будні, а також у суботу або у неділю по узгодженню з батьками. 

Навчання і школі платне (частково) для батьків. Вартість навчання залежить від інструменту, на якому навчається дитина   та від вимог навчального плану по кількості предметів для вивчення та здобуття певних компетенцій.


 Навчання в школі проводиться згідно затверджених Міністерством культури України навчальних планів та програм. 

 Прийом учнів на навчання здійснюється при відсутності медичних протипоказань на підставі заяви батьків, документу, що посвідчує особу та громадянство (свідоцтво про народження), творче  прослуховування  на предмет наявності музичного слуху, ритмічної стабільності та артистичних даних.
 
Школа має великий творчий потенціал - добру матеріальну базу; професійних викладачів; уважний, ввічливий персонал; талановитих учнів та чудових зацікавлених батьків.
Директор МКЗК «ДДМШ № 12»                                                          О.А. Тімашова
