[bookmark: _GoBack]Основні помилки, які допускаються заявниками та грантоотримувачами під час підготовки документації для участі в конкурсах: методичні рекомендації від Українського культурного фонду

Український культурний фонд ‒ державна установа, створена у 2017 році, на підставі відповідного Закону України, з метою сприяння розвитку національної культури та мистецтва в державі, забезпечення сприятливих умов для розвитку інтелектуального та духовного потенціалу особистості і суспільства, широкого доступу громадян до національного культурного надбання, підтримки культурного розмаїття та інтеграції української культури у світовий культурний простір. Підтримка проектів Українським культурним фондом здійснюється на конкурсних засадах.
Український культурний фонд здійснив аналіз кількості та сутності помилок, допущених заявниками в грантових сезонах 2020 та 2021 років при поданні аплікаційних пакетів. Згідно з результатами аналізу УКФ зробив висновки, що більшість помилок пов’язані з наступним діями заявників:
· недотриманням нормативно-правових актів щодо правил заповнення форм аплікаційних пакетів та термінів їх подання на розгляд;
· технічними помилками при заповненні форм, які пов’язані з неуважністю та відсутністю належної кваліфікації членів команди, які за це відповідають;
· відсутністю достатньої комунікації з питань, які виникають при підготовці на конкурс документів аплікаційних пакетів по реалізації проєктів.
Аби спростити процес складання кошторису, експерти УКФ підготували методичні рекомендації, які допоможуть уникнути поширених помилок під час заповнення основних документів аплікаційного пакету, а також при складанні планового кошторису проєкту.
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