Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про 
стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документу державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: 
«Детальний план території у районі вул. Бехтерева (Самарський район)»;
[bookmark: _GoBack]Метою зазначеного проекту є обґрунтування можливості розміщення сонячної електростанції на  території  у районі  вул. Бехтерева (Самарського району) м. Дніпро, визначення граничних параметрів об’єкта і допустимого функціонального використання території.
2. Орган, що буде приймати рішення про затвердження документу державного планування: Дніпровська міська рада.
3. Передбачувана процедура громадського обговорення:
· дата початку проведення процедури: дата оприлюднення повідомлення відповідно до ст. 12 Закону «Про стратегічну екологічну оцінку»;
· строки здійснення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;
Відповідно до ст. 12 Закону «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.
4. Інформація про місце ознайомлення з проектом містобудівної документації та надання письмових зауважень і пропозицій:
- Головне архітектурно - планувальне управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, вул. Січеславська Набережна, 29-А,                  м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 25 29, факс (056) 744 34 94, 
e-mail: archplan@dmr.dp.ua.
· Офіційний сайт Дніпровської міської ради https://dniprorada.gov.ua
Строк ознайомлення з матеріалами проекту та  надання письмових зауважень і пропозицій – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.
5. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації, офіційний сайт www.old.adm.dp.gov.ua
Головне управління статистики у Дніпропетровській області, офіційний сайт www.dneprstat.gov.ua
6. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: не передбачено.
