Додаток 1
Звіт про роботу за 2018-2019 навчальний рік 

Основними питаннями на протязі 2018-2019 учбового  року були збереження контингенту школи, удосконалення навчального процесу, знаходження нових форм методичної роботи, збільшення кількості учнів, що навчаються на українських народних інструментах, поповнення педагогічного колективу молодими кадрами, підвищення ефективності проведення кожного уроку, розвиток та пропаганду української культури.
У звітному році велась активна пропаганда усіх видів мистецтв. Різноманітні заходи були проведені для різних верств суспільства: дітей-інвалідів, ветеранів війни (клуб «Добро» та «Тепла вітальна») та особливо для школярів, що має велике значення для гармонійного розвитку підростаючого покоління.
Багато концертів у місті та області проходили за участю наших учнів: солістів та шкільних колективів. Концерти відбувалися у парках Т.Шевченка та Л.Глоби,  у військовій частині, міській лікарні № 5, в університеті імені Нобеля (для студентів-пенсіонерів III-го віку). Постійно приймаємо участь у концертах для населення на майданчиках біля ТЦ «Арніка», на площі «Єдності», на фестивальному причалі.
Наша школа підтримує тісний зв'язок з учнями ЗОСШ № 91, 93, 97, 54, 106, 96, 141. Учні цих шкіл відвідують концерти «Філармонії школяра» та клубу «Камертон» на базі нашого закладу.
Другий рік заклад веде творчий проект «Юні таланти –  рідному   місту», у якому представлено синтез усіх видів мистецтв – хореографічне, художнє, музичне. Місцем проведення цього проекту вибрані бібліотеки, площа яких дозволяє виступити не тільки ансамблям, оркестрам, а також хореографічним колективам. Паралельно з концертом учнів школи проходить виставка малюнків юних художників. Тематика концертів та виступів, що проходили у бібліотеках міста, була різноманітна та актуальна. Добре висвітлені різні теми: новорічні вітання, свято пісні, пам'яті Небесної сотні, до дня народження великого Кобзаря «Кобзар грає виспівує», до дня захисника України, «Народна музика лунає» - про цей захід був репортаж ТВ каналу «Нобель». Цей проект відвідують соціально-незахищені верстви населення: діти-інваліди, пенсіонери.
Майже усі колективи прийняли активну участь у міському відкритому конкурсі виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання         м. Дніпра «Музична веселка» та посіли призові місця: 
- академічний вокал – Міснянкін Микита  (викладач Бабенко Х.В., концертмейстер Кондратьєва І.Е.) - I місце;
- ансамбль скрипалів «Мелодіка» (керівник Савченко І.О.,  концертмейстер  Салманова  С.В.) - III місце;
- народний відділ – тріо баяністів (керівник Івасюк Г.І.) - I місце та інструментальний ансамбль (керівники Івасюк Г.І. та Пасічник Л.П. ) - III місце;  тріо «Розмай» (керівник Стороженко І.М.) - II місце; ансамбль «Калинонька» (керівники Стороженко І.М., Стеблюк О.М.) - III місце; тріо «Купава» (керівники  Стороженко І.М., Стеблюк О.М.) - II місце; квартет «Воля» (керівники  Стороженко І.М., Стеблюк О.М.) – диплом за популярізацію творів композиторів бандуристів української діаспори; тріо «Лілея» (керівник Стороженко І.М.) - II місце;
- фортепіанний відділ – Михайлова Мар’яна (викладач Стасенко В.М.) - диплом за культуру виконання, Кутняк Дар’я (викладач Хоменко О.В.) -         III місце.
Ансамбль скрипалів «Мелодіка» (керівник Савченко І.О.,  концертмейстер  Салманова  С.В.) приймав участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Новорічна феєрія», обласному дитячо-юнацькому фестивалі «Z_ефір», Міжнародному фестивалі-конкурсі «Карпатський Зорепад» (м. Верховина) - I місце.
Дует акордеоністів (керівник Баскаков М.В.) у обласному дитячо-юнацькому фестивалі «Z_ефір» посів I місце.
Тріо бандуристів «Розмай» під керівництвом  Стороженко С.І. приймав участь у  фестивалі Internenational Competition and Festival of Folklore, Dance and Music (Чехія) - III місце.
Юні піаністи закладу теж показали високі результати на конкурсах:
- регіональний конкурс учнів-піаністів «Юний віртуоз» Кутняк Дар’я (викладач Хоменко О.В.) – IV місце;
- Міжнародний фестиваль - конкурс "Золотий зорепад" Панчук Анастасія (викладач Потапова В.П.) –  III місце;
- Міжнародний фестиваль-конкурс пісні та музики «Золотий Орфей» - фортепіанний дует (викладач Оджубейська А.Є.) –  III місце; Михайлова Мар’яна (викладач Стасенко В.М.)  –  I місце.
Всеукраїнський  багатожанровий фестиваль - конкурс «Творча країна 2019»:
 - дует учнів фортепіанного відділу (викладач Оджубейська А.Є.) – I місце, Кутняк Дар’я  (викладач Хоменко О.В.) – I місце.
Учні відділу образотворчого мистецтва прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі «Портрет родини художника в інтер’єрі», міському конкурсі «Подарунок від Святого Миколая», Міжнародному конкурсі «Усі Зірки Галактики», Всеукраїнському конкурсі «Пасхальна палітра», «Об’єднаємося ж, брати мої!», арт-проекті «Чарівне місто на Дніпрі». У 2019 році талановитий юний художник Давид Дудукін (викладач Барко Ю.М.) отримав призові місця на Міжнародних конкурсах у Відні, Празі, Парижі, а також США (м. Чикаго).
У 2018 році колектив хореографічного ансамблю народного танцю «Пролісок» (керівник Голуб В.А.) отримав диплом II ступеню у фестивалі «Карусель-2018». Ансамбль сучасного танцю «Сонячний»  (керівник Божко А.Г.) та народного танцю «Пролісок» (керівник Голуб В.А.) прийняв участь у міжрегіональному мистецькому фестивалі «Степова перлина» - отримали I та II місце. У грудні 2018 року на Міжнародному конкурсі-фестивалі «Палаюча зірка» (м. Київ) хореографічний ансамбль народного танцю «Пролісок» отримав I місце. У березні 2019 року прийняли участь у обласному дитячо-юнацькому фестивалі «Z_ефір».
У квітні 2019 року пройшов ХII Всеукраїнський дитячо-юнацький конкурс вокального мистецтва імені Бориса Гмирі, в якому прийняли участь 104 учасника з 15 міст України: Одеси, Кривого Рогу, Кам`янського, Запоріжжя, Києва, Дніпра, Павлограда, Харкова, Рівного, Вінниці, Сум, Хмельницького, Нікополю, Берислава, Херсона. Визначною подією був приїзд учасників з Австрії та Китаю. Адміністрація та колектив школи приклав багато зусиль для гідної зустрічі гостей та достойного проведення конкурсу.
Методична робота проводилася на протязі звітного періоду по плану школи. Викладачі школи активно вивчали новинки методичної літератури, проводили відкриті уроки, читали методичні доповіді та ілюстрували нову музичну літературу.  У грудні  2018 року у нашій школі пройшло методичне засідання міської секції викладачів-бандуристів. Завідуюча відділом Стороженко І.М. на високому професійному рівні провела відкритий урок на тему: «Виховання учнів-бандуристів в ансамблях малих форм».
У березні  2019 року на базі нашого закладу відбулася II міжрайонна музично-теоретична олімпіада, у якій приймали участь 6 шкіл естетичного виховання. Учениці нашої школи Дьоміна Анастасія та Антонець Валерія зайняли I та II місця.
21 травня 2019 р. колектив школи відсвяткував 75-річчя з дня заснування закладу. На святковому концерті успішно виступили кращі колективи та солісти. У фойє була представлена виставка кращих робіт юних художників.
За звітний період укріплено матеріальну базу школи. Був проведений ремонт у хореографічному залі ансамблю «Пролісок» (площа зали – 145 кв.м), також відремонтований центральний вхід до закладу та бокові входи. На образотворчому відділі частково зроблено ремонт вікон, фарбування підлоги. Також зроблено пофарбування сходів та підлоги, ремонт стелі у класах № 33-35. На прилеглій території проведено часткову обрізку дерев. Зроблена гідропневматична промивка системи опалення. 
Для поліпшення навчального процесу було куплено музичну апаратуру. 
За звітний період підвищувала свій педагогічний рівень. У грудні 2018 року підготувала та провела відкритий урок на тему: ««Робота над поліфонічними творами з учнями молодших класів ДМШ на примірниках «Нотний зошит А.М. Бах»  І.С.Баха» (ілюстрація з учнями класу Ковальською Тетяною та Македон Дариною). Учениця класу Панчук Анастасія (8 клас) отримала III місце  на Міжнародному фестивалі - конкурсі "Золотий зорепад". Також постійно підвищувала свій рівень на семінарах та курсах:
- грудень 2018 сертифікат про участь у майстер-класі професора Королівської консерваторії в Гаазі В’ячеслава Попругіна в рамках Міжнародного  фестивалю музичного мистецтва «Музика без меж»;
- січень 2019 сертифікат про відвідування міського семінару мистецьких шкіл напрямку «образотворче мистецтво» «Інноваційні методи засвоєння учнями теоретичних знань та практичних навичок на уроках образотворчого мистецтва в сучасній мистецькій школі»;
- березень 2019 сертифікат про підвищення кваліфікації СО № 000286.      
Опрацьована тема: «Удосконалення методики викладання гри на фортепіано та роботи концертмейстера в мистецьких школах».
Постійно підтримую громадські зв’язки з ветеранами «Теплої вітальні», клубу «Добро», з народним депутатом України Куліченко І.І., депутатом міської ради Царенко М.Г., головою Новокодацької у місті Дніпро раді Денисенко О.О., директорами навчально-виховних закладів освіти, завідуючими дитячих комбінатів. 
Була нагороджена почесною грамотою управління культури департаменту гуманітарної політики подякою депутата міської ради     Царенка М.Г., подякою командира військової частини А-3750 В. Шиханцова. 
Депутати Куліченко І.І. та Царенко М.Г. допомагають закладу укріпляти матеріальну базу. За допомогою народного депутата України Куліченка І.І. у жовтні 2018 р. було повторно відремонтовано підлогу (145 кв. м) у хореографічній залі. За допомогою депутата міської ради Царенка М.Г. було придбано музичну апаратуру на 46 000 грн. Також для оркестру народних інструментів придбається 4 музичних інструмента на 21 000 грн.
Колектив постійно веде велику концертну шефську роботу у військовій частині. За звітний період була проведена низка концертів до різних дат силами ведучих колективів школи.



Директор                                                                                            В.П. Потапова
МКЗК «Дніпровська дитяча школа 
мистецтв № 4 ім. Б.Гмирі» 


Додаток 2
План роботи на 2019-2020 навчальний рік

Основними   завданнями  на 2019-2020 навчальний рік є:  закріплення матеріально-технічної  бази  закладу, збереження контингенту школи, зміцнення і збагачення національного і культурного надбання, подальше  збереження  та  розвиток  традиційної української  культури, створення  умов  для  розвитку  здібності  і  талантів підростаючого  покоління, приймання активної  участі  у  різноманітних конкурсах, фестивалях та виставках: Міжнародному конкурсі баяністів-акордеоністів ім. М. Різоля, міському відкритому конкурсі виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «Музична веселка», Міжнародному  фестивалі – конкурсі «Акорди  Хортиці», Міжнародному фестивалі-конкурсі української та польської музики імені Ф.Шопена, Всеукраїнському конкурсі юних піаністів ім. М.Обермана, Міжнародному конкурсі «Творча країна», регіональному конкурсі учнів-піаністів «Юний віртуоз», Всеукраїнському дитячо-юнацькому конкурсі вокального мистецтва імені Бориса Гмирі, Всеукраїнському конкурсі   дитячого   малюнка  та  писанкарства «Пасхальна палітра», Всеукраїнському конкурсі «Об'єднаймося, ж брати мої!» та багатьох інших.
Приймати активну участь у міських методичних засіданнях на різних відділах, також підготувати участь викладачів у цих засіданнях (викладач відділу образотворчого мистецтва Барко Ю.М. та викладач відділу народних інструментів Баскаков М.В.).
На базі школи, від Міністерства культури, буде проведено захід досвідних бандуристів України по удосконаленню типових навчальних планів. 
Особливу увагу приділяти групам перспективних учнів. Ретельно проводити роботу з батьками з нагоди вступу їх дітей до закладів Міністерства культури. Влітку 2019 року до закладів культури будуть вступати 12 випускників нашої школи.
Однією з традицій роботи нашої школи є участь у комплексній програмі культури міста Дніпра. Приймати участь у проведенні фестивалів «Козацькому роду нема переводу», «Об’єднаємося ж, брати мої!». Збільшувати набір дітей на навчання народним промислам, грі на народних інструментах, продовжувати підтримувати проведення у закладі народних свят та традиційних народних обрядів.
У закладі вже відкриті групи по самоокупності по фахам: акторська майстерність та хоровий клас. Ці групи будуть поповнюватися учнями у 2019-2020 навчальному році. Також буде відкрито естетичну групу та групу з класу гітари для дорослих.
Для поліпшення роботи колективів будуть придбані інструменти (домри та гітари). Також будуть закуплені комплекти струн для ансамблю бандуристів «Калинонька».
Заплановано за літній період зробити:
- ремонт у класах бандури та духових інструментів;
- ремонт центрального входу;
- фарбування полу у коридорах та сходів. 
Продовжувати оновлення кадрового складу викладачів молодими спеціалістами.
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