Річний звіт КП «Міськавтопарк» за 2019 рік
Відповідно до предмету діяльності КП «Міськавтопарк» займається: організацією та провадженням діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування та спеціально відведених майданчиках для паркування, здійсненням заходів щодо поповнення міського та районних бюджетів за рахунок збору за паркування автотранспорту, згідно з діючим законодавством України та сприянням створенню нових майданчиків для паркування; евакуацією та зберіганням транспортних засобів на спеціальному майданчику для зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів.
За 2019 рік до Переліку спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів було внесено 142 нових майданчика для паркування, а саме:
· відведених майданчиків для паркування – 101 (на 2223 машино-місця);
· спеціально обладнаних майданчиків для паркування – 14 (на 1375 машино-місць);
· службових парковок – 27 (на 330 машино-місць) 
загальною кількістю – 3928 машино-місць. Виключено було 116 майданчиків.
Підставою для заключення договорів підприємства з Операторами паркування є проведення конкурсу з визначення операторів-суб’єктів господарювання будь-якої форми власності, які здійснюватимуть обладнання і утримання майданчиків для паркування транспортних засобів, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста або розміщення тендеру на право надання послуг з паркування на електронному майданчику ProZorro.Sale.    
У 2019 році було проведено конкурс щодо визначення Операторів, які здійснюватимуть обладнання і утримання 108 майданчиків для паркування, за результатами якого було укладено договори, терміном дії 5 років. 
[bookmark: _GoBack]На електронному майданчику ProZorro.Sale за 2019 рік було розміщено 46 аукціонів, щодо права організації та експлуатації майданчиків для паркування та службових парковок, за результатами яких було заключено 37 тимчасових договорів.
За результатами конкурсів (2018 та 2019 років) та аукціонів було укладено 251 договір.
На базі КП «Міськавтопарк» у 2018 році створено самостійний структурний підрозділ – Відділ забезпечення діяльності спеціального майданчика для зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів.
За 2019 рік було придбано 7 евакуаторів з краном-маніпулятором та евакуаторною платформою з лебідкою на базі вантажного автомобіля, з яких:
· за результатами відкритих торгів на електронному майданчику Prozorro – 3 евакуатори;
· завдяки рішенню Дніпровської міської ради від 19.12.2018 № 8/39 "Про надання дозволу КП «Міськавтопарк» на укладання договору фінансового лізингу для придбання евакуаторів для переміщення тимчасово затриманих транспортних засобів" (зі змінами та доповненнями) – 4 евакуатори.
На разі на балансі КП «Міськавтопарк» знаходиться 9 евакуаторів з краном-маніпулятором та евакуаторною платформою з лебідкою на базі вантажного автомобіля
За результатами співпраці з Інспекцією з питань контролю за паркуванням Дніпровської міської ради за 2019рік було евакуйовано 2347 транспортних засобів за порушення правил зупинки, стоянки.


