Річний звіт директора 
Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради за 2021 р.
КУ «ДМТЦСО (НСП)» ДМР проводить свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, дотримання етичних норм і правил. З введенням Державних стандартів догляду вдома, денного догляду, соціальної адаптації розширено можливості отримувачів соціальних послуг відповідно до їх потреб. Громадяни похилого віку, особи з інвалідністю отримали доступ до якісних соціальних послуг, які забезпечують підтримку, необхідну для їх життєздатності. 

До складу КУ «ДМТЦСО (НСП)» ДМР входить 8 відділів(у кожному районі міста) кожний підрозділ має  відділення:

- відділення соціальної допомоги вдома;
-відділення денного перебування;
-відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги;
-відділення денного догляду дітей з інвалідністю у відділі КУ «ДМТЦСО (НСП)» ДМР у Новокодацькому районі міста.

У зв’язку з введенням на всій території України карантину через пандемію коронавірусної хвороби (COVID-19), спричиненоїSARS-CoV-2, виконуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України короновірусу COVID-19» та розпорядження міського голови м. Дніпра від 16.03.2020 № 266-р «Про запровадження протиепідемічних заходів у Дніпровській міській раді» було тимчасово припинено надання послуг денного догляду у всіх відділеннях денного перебування територіального центру та у відділенні денного догляду дітей з інвалідністю у відділі КУ «ДМТЦСО (НСП)» ДМР у Новокодацькому районі міста на період до 01.07.2021р.
З 01.07.2021 р. було поновлено роботу відділень денного перебування без надання послуги харчування, з дотриманням всіх обмежувальних протиепідемічних заходів.
В приміщеннях територіального центру був запроваджений режим карантину, але підопічні терцентру не були залишені без допомоги. У продовж 2021 року соціальні послуги отримали 9918 громадян м. Дніпро.
У міському територіальному центрі діє вісім пунктів прокату опорно-пересувних пристрої в та предметів догляду за хворими (милиці, ходуни, інвалідні візки та інші), послугами якого упродовж звітного періоду безоплатно користуються 386 осіб.
Дніпровський міський територіальний центр продовжує працювати в умовах карантину з обов'язковим дотриманням протиепідемічних заходів. Налагоджено не тільки очну, але й дистанційну роботу психологів, фахівців з фізичної реабілітації, інструкторів з трудової адаптації, організаторів культурно-дозвіллєвої діяльності, соціальних працівників, які продовжують проводити заняття та надавати консультації і в онлайн-режимі.
Карантин став поштовхом для  розвитку та введення нових інноваційних форм роботи. Використовуючи IT-технології наші фахівці постійно консультували та проводили онлайн-заняття з підопічними – це заняття з гімнастик за різними методиками, заняття з комп’ютерної грамоти, трудової адаптації, психологічні тренінги та консультації, відео-виступи учасників ансамблів. Багато занять проводилось на свіжому повітрі.
У зв’язку з введенням на всій території України карантину робота відділення денного перебування вийшла на новий рівень.
Підопічні отримували послугу «Соціальна адаптація»у таких формах:
· Індивідуальні консультації, опитування та поширення важливої для підопічних інформації за телефоном, а також за допомогою телефонного додатку Viber (наприклад, інформацію про тимчасове обмеження пільг у громадському транспорті під час карантину) та інше. 

· Дистанційно, через Viber, у спільних чатах організовувався обмін між підопічними фото-, відео- та аудіо- матеріалами:

· В умовах  карантину впроваджували нові форми дистанційної роботи з підопічними, а саме:

· надавали психологічну підтримку;

· проводили флешмоби, літературні батли; 

· майстер-класи;

· музичні привітання до свят з подальшим поширенням їх у соціальних мережах. 
Активно ведеться наша сторінка у Facebook, яка має  1263 підписника. У групі постійно висвітлюються заходи і форми роботи, що проводяться у міському територіальному центрі, в продовж року викладено 385 постів про нашу роботу.
 
У відділі  міського територіального   центру Соборного району міста працює мультидисциплінарна команда, до складу якої входять: фахівець із соціальної допомоги вдома, фахівець з соціальної роботи, психолог, соціальний робітник, водій, соціальний робітник з функціями робочого з дрібного ремонту, медичний працівник. 

За звітний період 2021 року мультидисциплінарною командою надані послуги 67 громадянам. Послуги надавалися за видами: проведення  прибирань помешкань, оформлення пакетів документів,  санітарно-гігієнічні послуги ліжко хворим з залученням медичних працівників,  психологічні послуги,   урегулювання сімейних відносин, супровід до державних установ з залученням транспорту територіального центру, оформлення до медичних закладів, супровід та представництво інтересів в різних організаціях. Всього надано 247 послуг. В умовах загальнонаціонального карантину мультидисциплінарна команда надавала послуги 4 одиноким громадянам Соборного району, які опинилися в складних життєвих обставинах і потребували термінової сторонньої допомоги.

У м. Дніпро діяла Програма  надання паліативної допомоги в амбулаторних умовах на 2018-2021роки, складовою якої є наш територіальний центр. Ми не тільки надаємо послуги згідно відповідного стандарту але й маємо матеріально-технічні засоби та предмети догляду за хворими придбані згідно цієї Програми (протипролежневі матраци, стільці туалетні, пртипролежневі круги, надувні ванни, одноразові пелюшки, ортопедичні подушки тощо), всі предмети видаються безкоштовно.
Також, знаковою і для нас працівників і для наших підопічних стала участь у соціальному проекті «Інформація врятує життя (QR-браслети)».
Проект запроваджено у місті Дніпро громадською організацією «Фонд соціальних ініціатив». Мета проекту  - забезпечення  QR-браслетами для надання оперативної правильної допомоги громадянам похилого віку та особам з інвалідністю, які є у зоні ризику.

Тож, цей проект знайшов великий відгук серед наших підопічних, які стали першими користувачами QR-браслетів.

Особливо приємно, що саме наше місто є новатором запровадження багатьох цікавих та необхідних соціальних проектів. Така увага та турбота міської влади є неймовірно приємною для наших підопічних. 

         Міському територіальному центру приємно бути активними учасниками у таких проектах.

Директор територіального центру Біневська Н.В та її заступники неодноразово брали участь у програмах дніпровських  радіо та телеканалів де розповідали про роботу територіального центру.
Під час карантину (у березні) 96 співробітників міського територіального центру пройшли та отримали сертифікати з онлайн-курсу  «Надання соціальних послуг у період пандемії». Курс розробили експерти ГО «PH Capital» у партнерстві з Офісом Президента України та за активної участі представників Асоціації міст України, МБФ «Партнерство заради дитини», Луганського обласного центру соціальних служб, Товариства Червоного Хреста України, МБФ Let’s help, Центру ЕМАУС при Українському Католицькому Університеті, Спільноти святого Егідія, МБФ «Українська фундація громадського здоров’я» та інших.
На базі БФ «Карітас-Донецьк» у березні та серпні 7 фахівців та соціальних робітників прийняли участь у тренінгах із практичними заняттями на теми: «Організація довготривалого догляду за важкохворими» та «Мова життя, ненасильницьке спілкування. Діалог, як метод досягнення ефективної комунікації».
18-19 серпня 2021р. працівники територіального центру  прийняли участь у дводенному семінарі з практичними заняттями на тему: «Сучасні підходи до адміністрування соціального захисту на рівні територіальних громад».
Директор територіального центру Біневська Н.В прийняла участь в онлайн-форумі з питань реформування соціальної сфери «Дніпро – місто соціальних стандартів. Регіональний діалог» в якості спікера. 
25 листопада 2021р. працівники територіального центру  прийняли участь у вебінарі на тему: «Організаційна структура органів місцевого самоврядування з питань соціального захисту, соціального забезпечення та захисту прав дітей», «Надання якісних і доступних соціальних послуг в громаді та міжвідомча взаємодія», «Залучення отримувачів соціальних послуг, потенційних отримувачів соціальних послуг та їх родичів до організації надання соціальних послуг в громаді».
За звітний період:

· 10 працівників було атестовано, збільшена категорія;
· 6 працівників пройшли підвищення кваліфікації (медики);

· 19 працівників пройшли навчання з дисциплін «Охорона праці».
В продовж 2021р. проводилось зміцнення та поновлення матеріально-технічної бази всіх відділів міського територіального центру .
Були проведені поточні ремонти приміщень та будівель відділів в АНД, Соборному, Новокодацькому, Чечелівському, Індустріальному районах міста, а це – ремонт покрівлі та даху будівель, ливневої каналізації, заміна і ремонт мереж водопостачання та водовідведення, системи опалення, косметичні ремонти, заміна вікон та дверей. 
Особливої уваги заслуговує проведення ремонту приміщень та облаштування території відділення денного догляду для дітей з інвалідністю.

Для комфортних умов перебування підопічних було придбано комп’ютерну техніку, акустичні системи, проектор, електрообладнання, водонагрівачі, меблі тощо.

 Покращення матеріально-технічного забезпечення надало можливість придбати  спортивний  інвентар та медичне обладнання необхідне для оздоровлення наших підопічних.

Так, у 2021 році придбано палиці для скандинавської ходьби та набори для гри у бадмінтон, що надзвичайно актуально серед наших отримувачів послуг, особливо в умовах карантину.
У грудні місяці 2021 року для всіх 8 відділів міського терцентру придбано спеціальне обладнання для пісочної терапії. Наші підопічні у захваті від нових форм роботи.

Знаковою подією для міського територіального центру стала перемога у   «Бюджеті участі». Ми отримали перемогу у двох соціальних проектах «Тренажер для бабусі» та «Зробимо сучасний простір для особливих дітей».

Проект «Тренажер для бабусі» передбачає обладнання відділів міського терцентру спортивними майданчиками з вуличними тренажерами для наших шановних людей поважного віку. Саме тут вони матимуть можливість оздоровлення під керівництвом фахівців.  

Проект «Зробимо сучасний простір для особливих дітей» має за мету модернізацію відділення денного догляду для дітей з інвалідністю з урахуванням сучасних тенденцій, а це – і облаштування комфортними меблями, і обладнання сучасною технікою, створення спеціальних зон для соціальної адаптації та покращення психоемоційного стану дітей з особливими потребами.

Міський територіальний центр має 9 легкових автомобілів, у всіх відділах, які використовуються переважно для перевезення наших маломобільних підопічних(лікарні, адмін. центри, вирішення особистих питань), у 2021р. 792 підопічних скористались такою можливістю.
За цей період плідною стала співпраця з різними організаціями, які надавали допомогу підопічним у вигляді продовольчих наборів, наборів побутової хімії. Так, було підписано меморандум з обласним Товариством Червоного Хреста України про співпрацю, завдяки чому набори отримали підопічні 65+, одинокі та ті, які мають дохід менше 2-х прожиткових мінімумів, такі набори отримали 870 наших підопічних.
Ми цінуємо здоров’я наших відвідувачів тому усі заходи в територіальному центрі організовані з обов’язковим дотриманням протиепідемічних заходів.
Вакцинація стала одним з пріоритетних питань роботи міського територіального центру. Ми з великою відповідальністю поставилися до питання вакцинації не тільки працівників але й підопічних, що дало змогу забезпечити роботу відділень денного перебування.
Враховуючи запити сьогодення та незважаючи на карантин, ми постійно працюємо в напрямку запровадження нових цікавих форм роботи та розширення своїх можливостей для забезпечення якісного надання соціальних послуг.
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