Ситник Наталія Василівна
Дата народження: 31.07.1969р м. Дніпро
Особиста інформація:
· 1976- 1983р  навчалася у Дніпровській  загальноосвітній школі № 45
· 1976 – 1981р навчалась у Дніпровській дитячий музичній школі №10 клас фортепіано, викладач Князева Н.Л.
· 1981- 1984р навчалась у Дніпровській дитячий музичній школі № 9, клас фортепіано, викладач Левіна Т.М.
· 1984 – 1988р навчалась  у Дніпропетровському   музичне училище ім. М. Глінки, закінчила повний курс по спеціальності «фортепіано», денна форма, викладач Тарасенко А.В.
· 2008 - 2012р.  Державний вищий навчальний заклад « Криворізький національний  університет» і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Музичне мистецтво» та здобула кваліфікацію вчителя музики, етики,естетики;
· Незаміжня. Має сина 30років.
Досвід роботи.
З 1988р- почала працювати у МКЗК « Дніпровська дитяча музична  школа №18» викладачем фортепіано та концертмейстером;
З 1997р- за переводом почала працювати у МКЗК «Дніпропетровська дитяча музична школа № 9»викладачем фортепіано та концертмейстером;
З 2012р – призначена на посаду заступника директора з навчально-виховної роботи;
Кваліфікаційна категорія «Спеціаліст вищої категорії», «старший викладач»
Стаж роботи  33 роки
Додаткова інформація
[bookmark: _GoBack]Ситник  Н.В.за час роботи зарекомендувала себе, як творчий, вдумливий, ініціативний викладач.  На професійному  рівні володіє новими методами та формами освітніх методик, активно їх використовує та поширює в освітньому середовищі. Кожний учень класу бере участь у різних заходах музичного мистецтва, а саме: концерти, фестивалі, конкурси де отримують нагороди  переможців та задоволення від участі у заходах.
Як заступник директора з навчально-виховної роботи  уміло організовую поточне і перспективне планування діяльності педагогічного колективу школи, вдало координую роботу викладачів з виконання навчальних планів і програм, а також контролюю  навчальну, методичну документацію. Здійснюю постійний контроль за якістю освітнього процесу в школі та об’єктивністю оцінки результатів навчальної підготовки учнів. Систематично вдосконалюю свою педагогічну майстерність та кваліфікацію. 
