[bookmark: _GoBack]У ДНІПРІ ВІДБУДЕТЬСЯ ФЕСТИВАЛЬ РЕЛОКОВАНИХ БІЗНЕСІВ CHECK-IN DNIPRO

Перший у Дніпрі фестиваль переміщених бізнесів з тимчасово окупованих територій України відбудеться 21-22 січня з 12.00 до 21.00 у Дніпровському центрі сучасної культури за адресою узвіз Крутогірний, 21-а.
Його організаторами є громадська організація “Shift” із партнерами - агенціями “PRoector”, “Abstract Beats”, ГО “Шум” та “Модуль”.

Громадська організація “Shift” запрошує підприємців долучитися до ярмарку, який відбудеться під час фестивалю.
 
Якщо ви власник релокованого бізнесу або плануєте стати підприємцем, саме на фестивалі зможете :
• презентувати себе, свій продукт та послуги великій аудиторії;
• знайти нових клієнтів і прихильників;
• познайомитися з місцевою владою та потенційними партнерами для колаборацій; 
• почути надихаючі історії успішного перезапуску бізнесу в Дніпрі від підприємців із Донецька, Краматорська, Лисичанська та Маріуполя;
• отримати прикладні інструменти від грантодавців, досвідчених піарників, керівників культурних та бізнесових організацій для масштабування бізнесу.

ГО “Shift” разом із командою розвивала у Краматорську креативний простір для розвитку підприємницьких навичок молоді “Арт-коворкінг”, який був створений за сприяння Проєкту USAID “Економічна підтримка України”. 
Навесні 2022 року вони переїхали до Дніпра та відновили роботу. Сьогодні до їх центру приходять десятки місцевих жителів та переселенців на майстер-класи та творчі вечори.

Фестиваль Check-In Dnipro пропонує
1. Історії, що надихають та лайфхаки від власників бізнесу.
2. Прикладні інструменти для залучення грантових можливостей для розвитку та створення бізнесу, та досвід успішних піарників.
3. Ярмарок, де зможеш придбати унікальні речі, зроблені ВПО- та місцевим бізнесом.
4. Майстер-класи з гончарства, техніки монотипії та ліногравюри, дизайну для чашки та авторської свічки.
5. Нетворкінг та сучасна музика.
6. Лекції з мистецтва та історії. 
Заповни анкету – і організатори безкоштовно нададуть тобі місце та стенд для презентації твого бізнесу на цій події! Для участі  необхідно зареєструватися як учасник фестивалю (другий блок в посиланні)
Заповнити анкету за посиланням: https://linktr.ee/shift2018?fbclid=PAAabpHwD3WzsUVERbcO5784T7GzSaax1EJFaoY9Lu-3tDwEQgFBBovDVHTgs 


