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Загалом із 24 лютого в Україні пройшли реєстрацію майже 170 тисяч нових ФОП.
Незважаючи на війну та ракетні удари Росії в Україні набирає обертів бізнесова діяльність. Як свідчать дані Опендатабот у жовтні 2022 року в Україні зафіксували спалах нових реєстрацій ФОП і компаній.
Зазначається, що минулого місяця з'явилося 21,3 тис. ФОП і 3,2 тис. компаній. Аналітики додають, що реєстрація нових бізнесів знизилася в перші тижні ракетних ударів по Україні, але вже в останній тиждень жовтня реєстрацій помітно побільшало.
Зазвичай найбільше ФОПів реєструється на початку місяця, наприкінці періоду реєстрації падають, однак у жовтні показники першого й останнього тижня стабільно високі. А загалом із 24 лютого в Україні пройшли реєстрацію майже 170 тисяч нових ФОП.
Надходження (сальдо) до загального фонду державного бюджету з платежів, контрольованих Державною податковою службою (ДПС), становили 575,7 млрд грн. 
Показники розпису Мінфіну щодо доходів загального фонду державного бюджету виконано на 101,8%.
За 10 місяців 2022 року надходження (сальдо) до загального фонду державного бюджету щодо платежів, контрольованих  (ДПС), становили 575,7 млрд грн. Про це повідомляє пресслужба податкового органу.
Це на 87,6 млрд грн, або на 17,9% більше, ніж у січні – жовтні 2021 року. Показники розпису Мінфіну щодо доходів загального фонду державного бюджету виконані на 101,8%, додаткові надходження — 9,9 млрд грн. Відшкодовано Податок на додану вартість (ПДВ) на рахунки платників — 62,9 млрд грн.
Загалом за жовтень цього року надходження (сальдо) до загального фонду державного бюджету становили 42,4 млрд грн, що на 3,8 млрд грн, або на 9,9% більше, ніж у жовтні 2021 року. Відшкодовано ПДВ на рахунки платників — 10,9 млрд грн.
Зазначимо, що за даними Мінфіну, в березні 2022 року до загального фонду держбюджету надійшло 92,9%. У квітні 2022 року надходження становили 76,2 млрд грн або 79,5% від довоєнного плану.

