Відкриття вебінарного проєкту «From business to business»!
Офіс з розвитку підприємництва та експорту та національний проєкт Дія.Бізнес запускають вебінарний проєкт «From business to business», в межах якого буде розглянуто актуальні бізнес-теми. 
[bookmark: _GoBack]Постійні зміни в зовнішніх умовах, спричинені військовою агресією рф, створюють додатковий пласт проблем та перешкод на шляху ведення бізнесу, включно з експортом. Український бізнес шукає нові можливості для розвитку, освоєння нових ринків, вдосконалення продукції та оптимізації бізнес-процесів. Проте необхідні нові знання, які  можна застосувати саме на практиці. 
Учасники проєкту «From business to business» дізнаються про:
· підвищення спроможності бізнесу швидше адаптуватись до сучасних викликів і знаходити гнучкі та дієві рішення для оперативного розв’язання поточних проблем; 
· відкриття нових можливостей на шляху експорту або першого виходу на зовнішні ринки; 
· актуальні знання з метою впровадження нових інструментів та підходів у поточній і стратегічній діяльності.
Перший вебінар «From business to business: Як знайти нових клієнтів для продажів на експорт?» відбудеться 28 лютого 2023 року о 17:00 онлайн на платформі Zoom. 
Теми під час онлайн-заходу:
· Міфи про експорт
· Як обрати країни для виходу на експорт
· Як зрозуміти, хто є вашим цільовим клієнтом
· Джерела з пошуку b2b клієнтів
· Воронка продажів від А до Я
Спікер:
Остап Павлюк, співзасновник компаній Growness Group, яка входить в трійку найуспішніших експортерів лікарських рослин, має 5 років в експорті, продажі на понад 20 країн, понад 100 b2b клієнтів.
Вебінар буде корисний для:
· керівників та менеджерів малого та середнього бізнесу;
· тих, хто хоче розширити ринок збуту або знайти нових клієнтів
· виробників або трейдерів, які вже продають свій товар в Україні, мали одиничні продажі на експорт або не мали.
Як взяти участь?
Щоб взяти участь у вебінарі необхідно заповнити реєстраційну форму за посиланням. https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd6FSmkNPduHgyaY6Xfgc0Dp6FZ54M0QBQIrZwRtG3lm6y2mg/viewform
 Кінцевий термін прийому заявок: 24 лютого 2023 року.
Співпраця з експертами 
Маєте досвід і бажаєте поділитися знаннями та успішним кейсом? Запрошуємо стати спікерами вебінарного проєкту «From business to business». Заповнюйте форму за посиланням, https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdDLD6_q8H3wUwmRItnn-kAEvRYbs3sdtrzhAewKjxiTnJtjQ/viewform якщо ви:
· представник/ представниця бізнесу (власник/-ця, виконавчий/-а директор/-ка, керівник/-ця експортного відділу тощо);
· маєте досвід у проведенні вебінарів / тренінгів як спікер та готові ділитись досвідом і знаннями з українськими підприємцями; 
· для експортної тематики: маєте досвід експортної діяльності від 5 років/ маєте успішні кейси в експортній діяльності, на яких базуєте свою практику.
(У разі виникнення додаткових запитань звертайтесь до відповідального менеджера проєкту Вікторія Коломієць vkolomiiets@epo.org.ua)
