

До уваги підприємців!

В рамках проєкту “ВІДНОВА” для мешканців міст Дніпро, Кривий Ріг, Павлоград, Зеленодольськ, Покров, П'ятихатки, а також селищ Царичанка та Магдалинівка, організований конкурс мікрогрантів чеською гуманітарною організацією «Людина в біді» за фінансової підтримки  Швейцарії через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва.
Мета проєкту — професійна освіта, підтримка ініціатив із відкриття власної справи, фінансова допомога вже існуючим малим та мікропідприємствам, підтримка соціально та економічно вразливих верств населення - осіб з інвалідністю, ВПО, одиноких матерів/батьків/опікунів, людей передпенсійного та пенсійного віку, представників етнічних меншин, ветеранів.

В рамках проєкту “ВІДНОВА” надаються такі види грантів:

· грант на навчання (перекваліфікацію) переважно для вищезазначених осіб, що досягли повноліття, які втратили бізнес чи роботу через війну і готові пройти навчання (до 6 місяців) та отримати нові професійні навички для подальшого працевлаштування, у розмірі до 2000 доларів США;
· грант для осіб, які планують вести підприємницьку діяльність, у розмірі до 4000 доларів США. Перевага надається вищезазначеним особам, що досягли повноліття, які втратили бізнес, роботу або зазнали суттєвого зниження прибутків через війну та готові офіційно зареєструвати юридичну особу або ФОП;
· грант для малих та мікропідприємств, що працевлаштовують вразливих осіб, для забезпечення критичної адаптації та підвищення інклюзивності, у розмірі до 5000 доларів США на відновлення активів, оренду або ремонт приміщення, заробітну плату для новоствореного робочого місця, закупку обладнання та сировини, навчання персоналу, рекламу, консалтингові послуги та інші заходи, пов’язанні з реалізацією грантової заявки.
З умовами конкурсу на отримання гранту можливо ознайомитися за посиланням https://ukraine.peopleinneed.net/ua/proiekt-vidnova-granti-dlia-liudei-iz-obmezhenimi-ekonomichnimi-mozhlivostiami-ta-pidpriiemstv-iaki-pratsevlashtovuiut-gromadian-vrazlivikh-kategorii-12337gp#--2.
Для участі у конкурсі на отримання гранту необхідно до 31.03.2025 заповнити грантову заявку за посиланням: https://www.activityinfo.org/c/cnkjho9m6yvimny2/4f5491?locale=uk згідно з рекомендаціями, розміщеними за наступними посиланнями:
· грант на навчання - https://clovekvtisni.sharepoint.com/:w:/g/rdd_ukr/pub/ERFFS5yxHfhDn1aUYInNwq0BTtzTwYcKALl9tYYtMo7g9g?rtime=U-tci_5l3Ug ;
· грант на відкриття власної справи - https://clovekvtisni.sharepoint.com/:w:/g/rdd_ukr/pub/EQxJMFSOTMFDsUq9wkF6-3oB0nrEWbb41V1PcSO3Rn4FSQ?e=JQXJF5  https://clovekvtisni.sharepoint.com/:x:/g/rdd_ukr/pub/EQ19JdoTVXZPqa8GdqbiFgkBDoRkJFpCLBIKJzUjPF08aQ?e=wz4ZU8;
· грант для малих та мікропідприємств - https://clovekvtisni.sharepoint.com/:w:/g/rdd_ukr/pub/EZCtJNXTjWxGmfvW1UzV7_AB2g_62lkY1Djf9PPcxGqWig?rtime=R7tSucdm3Ug
· https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=-+https%3A%2F%2Fclovekvtisni.sharepoint.com%2F%3Ax%3A%2Fg%2Frdd_ukr%2Fpub%2FEScIaLajMGRPs-vOxRYgOJQBlI-dE6c-SV-ni6JGWY54Tg%3Fe%3D6kLclB.

Зворотний зв’язок для запитань та відгуків: 
· електронна пошта: hotline.ukr@peopleinneed.net 
· телефон гарячої лінії: 0 800 210 174 
· Viber, Telegram, WhatsApp: 099 767 37 06 (з понеділка по четвер з 09:00 -17:00, п'ятниця з 09:00 до 16:00).
