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директора Комунального закладу «Дніпровський міський центр денного перебування для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді»
 Дніпровської міської ради


Заробітна плата Директора Комунального закладу «Дніпровський міський центр денного перебування для Віл-інфікованих дітей та молоді» Дніпровської міської ради складає:
· Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 18 травня 2015 р., №526 «Про умови оплати праці працівників закладів соціального захисту дітей, закладів соціального обслуговування, закладів соціальної підтримки сімей, дітей та молоді і центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» (із змінами) посадовий оклад директору встановлюється в розмірі 7449,00 грн. (сім тисяч чотириста сорок дев’ять гривень 00 копійок), що відповідає 16 тарифному розряду Єдиної тарифної сітки закладів соціального захисту дітей і закладів соціального обслуговування. Посадовий оклад регулюється у разі змін чинного законодавства:
· Премія, розмір якої встановлюється відповідно до положення про преміювання за погодженнями з уповноваженим органом;
· Надбавка до посадового окладу за складність, напруженість в роботі у розмірі до 50% посадового окладу відповідно до чинного законодавства;
· Матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі посадового окладу;
· Інші види виплат, передбачені умовами оплати праці згідно чинного законодавства.
Виплати здійснюються у межах затвердженого фонду оплати праці на відповідний бюджетний період.     






