[bookmark: _GoBack]Зміни в законодавстві для підтримки підприємництва. Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 і від 12 жовтня 2022 р. № 1156
На сьогоднішній день підприємство можна вважати одним з найважливіших аспектів підтримки економічного стану України. Однак важливо стимулювати і підтримувати мале і середнє підприємництво, що сприяє їхньому інноваційному розвитку, підвищенню якості та конкурентоспроможності виробленої продукції (послуг), а також рівня життя населення. Одним з видів такої допомоги є грантова підтримка, на більш детальне роз’яснення якої було зроблено акцент в змінах до законодавства.
Урядовою постановою від 30 березня 2023 року № 286 затверджено зміни до постанови від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу». Також внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1156 «Деякі питання фінансування підтримки малого та середнього бізнесу».
Раніше, Постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу» було затверджено 3 порядки:
· Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу;
· Порядок надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства;
· Порядок надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства.
Однією із найважливіших змін, яка була адаптована під сучасну проблематику, стало  затвердження  Постановою № 286 «Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей.»
Цей Порядок визначає умови, критерії, механізм надання безповоротної державної допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей у формі грантів на створення або розвиток власного бізнесу за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття та коштів, що надходять на рахунок “Фонд підтримки малого та середнього бізнесу” Мінекономіки, відкритий у Національному банку.
Серед головних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1156 «Деякі питання фінансування підтримки малого та середнього бізнесу» стало доповнення пункту 3 у «Порядку
використання коштів з рахунка «Фонд підтримки малого та середнього бізнесу»:

· Надання безповоротної державної допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, учасникам бойових дій та/або особам з інвалідністю внаслідок війни, зареєстрованим як фізична особа — підприємець, у формі грантів на створення або розвиток власного бізнесу здійснюється відповідно до Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738, — із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 р. № 286.
Вже зараз можна ознайомитись з текстом постанови Кабінету Міністрів України на урядовому вебпорталі https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanov-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-21-chervnia-2022-r-738-i-vid-12-zhovtnia-2022-r-1156-i300323-286  
Постанова № 286 набрала чинності 01 квітня 2023 року, крім її норм, які стосуються Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей та змін до постанови № 1156. Ці зміни наберуть чинності 10 квітня 2023 року.


