
Звіт про роботу в 2019 році

   Міський молодіжний парк дозвілля і відпочинку «Новокодацький» 


		У 2019 році Підприємством були здійсненні наступні заходи економічного і соціального розвитку об’єктів благоустрою:

І. Благоустрій території
Протягом року було висаджено  7300 шт. однорічних рослин, а саме: Тагетес крупноцветковий - 550 шт.; Тагетес дрібноцвітий- 550 шт.; Агератум син., фиол. - 1200 шт.; Петунія мікс - 1500 шт.; Сурфінія мікс –  200шт.; Гацанія мікс – 700 шт.; Цинерарія приморська – 200 шт.; Вербена Патіо – 200 шт.; Вербена ампельна – 100 шт.; Партулак – 200 шт.; Гвоздика китайська – 100 шт.; Гвоздика гібридна – 100 шт.; Лобулярія ампельна – 100 шт.; Калібрахома – 200 шт.; Колеус мікс – 100 шт.; Бегонія мікс – 1100 шт.; Бегонія бульв. Нон стоп – 100 шт.; Примула мікс – 100 шт. 
      Встановлено: скейт - майданчик; комплекс для вигулу собак.
      Проведено дератизацію, дезінсекцію, деларвація на території парку площею 350 000  м2.  Вирублено порослі, проведено підрізання аварійних та фаутних дерев. Було зібране опале листя з території, здійснений покосу трави на території власними зусиллями. Вивезені тверді побутові відходи 1 267,2 м3.
На новорічні свята парк прикрашається ялинкою та світлодіодними прикрасами.

ІІ. Масові культурні заходи дали змогу задовольнити потреби населення у різноманітних видах культурної діяльності, виявити та реалізувати творчі здібності, стимулювати до імпровізації, фантазії та пробудження позитивних емоцій для відвідувачі та гостей, це також покращення естетичного смаку відвідувачів, пропаганда екологічної культури.

Протягом року в парку було проведено культурно-масові заходи, серед них самі найяскравіші: Новорічні заходи,   відкриття Літнього сезону,  заходи присвячені Дню захисту дітей, День молоді, заходи до дня Івана Купала, заходи до Дня Незалежності та Дня Міста, до Дня козацтва. На Льодовій арені було проведено театром льодових мініатюр Кристал - під курування Валентини Губенко, виставу - льодове шоу «Пітер Пен».

