ЗВІТ ПРО РОБОТУ КЕРІВНИКА ПІДПРИЄМСТВА
ЗА 2022  РІК
Комунальне підприємство «Житлове господарство Самарського району» Дніпровської міської ради (далі – Підприємство), ідентифікаційний код – 05451368, є комунальним унітарним комерційним підприємством та є правонаступником всіх прав та обов’язків Комунального виробничого житлово-експлуатаційного підприємства Самарського району, створеним відповідно до рішення Дніпропетровської міської ради від 07.07.1999 №13 на базі відокремленої частини комунальної власності територіальної громади міста Дніпро.
Підприємство в своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідними рішеннями Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, іншими нормативно - правовими актами України та цим Статутом.

Власником Підприємства є територіальна громада міста Дніпра, в особі Дніпровської міської ради, ідентифікаційний код – 26510514, місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, буд. № 75 (далі - Власник).
Орган, до сфери управління якого входить Підприємство, визначається міською радою (далі - Уповноважений орган). 
Метою створення Підприємства є господарська діяльність для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою отримання прибутку. Предмети господарської діяльності Підприємства для реалізації зазначеної мети визначені Статутом. 

Станом на сьогоднішній день Підприємство не надає послуги мешканцям та здійснює стягнення дебіторської заборгованості за послугу з управління багатоквартирним будинком та послугу з поводження з побутовими відходами залежно від особливостей кожного випадку. В тому числі проводить досудові переговори, під час яких відбувається врегулювання спірних питань й закріплення порядку та термінів повернення боргів і виплат компенсацій. 

Такий спосіб взаємодії вигідний не лише кредитору, а й боржнику: він дозволяє обом сторонам уникнути значних часових, трудових та фінансових витрат. На стадії досудового стягнення можливо вирішити питання про погашення заборгованості на взаємовигідних умовах для боржника і кредитора з використанням різних форм реструктуризації боргу, застосування різних видів розстрочок виконання фінансових зобов'язань.
