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Як керівник навчального закладу, у своїй діяльності за звітний період я керувалась Законом України «Про позашкільну освіту», «Положенням про мистецьку освіту», Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, а також законодавчими документами України та нормативними актами. 
Управління ДДМШ №10 відбувалось згідно річного навчального плану роботи.
Основною метою діяльності у звітному році було:

· створення сприятливих умов для здобуття системних знань в галузі мистецтва, реалізації творчого потенціалу та професійного самовизначення;

· пошук та залучення до навчання здібних,обдарованих дітей, підтримка і розвиток їх талантів.
· поетапне впровадження стратегії розвитку закладу;
· залучення альтернативних джерел фінансування, осучаснення матеріальної бази школи.
·  створення нових груп на засадах самоокупності з сучасних видів навчання: «Арт-терапія», «Мама+Я». 
Працює група музично-естетичного виховання на засадах самоокупності (для дітей віком 3 - 5 років). У звітному навчальному році для них розроблена програма та створені поурочні плани з предмету «Арт-терапія», які вводяться в процес навчання поступово. Цей вид навчання є одним із дієвих механізмів поповнення фінансування навчального закладу. 
Діяльність груп на засадах самоокупності у школі поширюється завдяки наданню індивідуальних уроків навчання для дорослих. Привабливою формою роботи став напрямок «Мама +Я», де особливо проявляється зацікавленість всієї родини.
Стало доброю традицією проведення міжшкільних педагогічних конференцій викладачів-теоретиків ДДМШ №№10, 13 та 17. У звітному році була представлена тема «Система ситуаційних кейсів , як ефективний засіб сприйняття музичної виразності». 
За минулий рік на відділах проведено 11 відкритих уроків, 50 методичних доповідей та розробок, 37 з яких у період карантину. Найбільш цікаві з них:
Відкриті тематичні уроки:
·  «Артикуляційна  гімнастика на уроках сольного співу»; 
·  «Робота над вібрацією з учнями класу скрипки»; 
·  «Колективний квест-урок, як варіативна форма занять з фаху»;
·  «Розвиток дрібної техніки на прикладах етюдів К.Черні, Г.Беренса; 
· «Робота над засобами звуковидобування та окрасою тембру саксофону з учнями початківцями».
Методичні розробки:
·  «Розвиток комплексної музичної пам’яті на уроках фортепіано з учнями молодших класів ДМШ»; 
· «Історія виникнення різновидів гітар окулєлє»;
· «Формування та реалізація виконавського замислу у учнів класу акордеону»;
· «Специфіка роботи з учнями початківцями та навчання їх на духових інструментах»;
· «Зміна позицій руки у зв”язку з художніми вимогами музичного твору» 
На базі нашої школи були проведені відкриті тематичні уроки (секція міського методичного об’єднання):
· «Фортепіанна мініатюра у творчості композиторів-імпрессіоністів. Яскрава палітра музично-виразних засобів» - ілюстратори учні школи;
· «Особливості роботи з учнями молодшого шкільного віку у класі бандура-вокал».
В школі працюють п’ять відділів:

· фортепіанний;
· відділ народних інструментів;

· відділ духових інструментів;

· відділ струнно-смичкових інструментів;

· відділ муз-теоретичних дисциплін.

Контингент складає 430 учнів.

Школа бере на себе місію створення нового освітнього середовища, де панує атмосфера педагогічної творчості з відчуттям сучасного тренду.
Вихованці закладу приймали участь та здобули досягнень на конкурсах та фестивалях різного рівня. У минулому році переможцями стали 96 солістів та 8 колективів. Стабільно працює «Філармонія школяра», яка завжди присвячує відкриття сезону Міжнародному Дню музики. У звітному році – це концерт «Чарівна сила музики». Також були проведені лекції-концерти: «Епоха неперевершених романтиків» та «Бандура – душа України».

Концертна діяльність школи сприяє залученню дітей та юнацтва до цінностей національної і світової культури. У школі працюють: КІМ (Клуб історії музики), «Музична вітальня», концертні бригади, тощо.

За звітний період було проведено біля 40 тематичних концертів, а саме:
· концерти, присвячені Дню міста;

· концерти, присвячені Міжнародному Дню музики;
· концерти, присвячені визволенню м. Дніпра;
· музичні години: «Барви української музики», «Музика надихає»-улюблені фортепіанні та вокальні твори, «Українська культура від витоків до сучасності: Кобзарські шляхи» та інш.
· «Натхнення сердець» – концерт до Дня працівників культури;

· «Новорічний серпантин» - концерт учнів та викладачів;

· Участь ансамблю «Заграва» у концертах, присвяченим міським фольклорним святам «Щедра кутя»; «Масляна»;
· Участь ансамблю викладачів та учнів «Сузір’я муз» у концертах на святах «Новорічна ялинка-2021», 
· концерт для Товариства афганців Індустріального району – до річниці виводу військ з Афганістану;

· вечори, присвячені знаменним датам видатних діячів України;
· концерти, присвячені Дню Перемоги (оnline)

· благодійні концерти з метою підтримки хворих дітей;

· концерти, присвячені професійним святам;

· концерти до загальнонаціональних свят;

У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, дотримуючись рекомендацій Міністерства культури педагогічною радою школи було прийнято рішення про дистанційне навчання. Постійно здійснювалась мотивація педагогічних працівників для проходження навчання online-курсів з отриманням сертифікатів.  
В рамках Інфраструктурні гранти #2 подан проект «Сучасній мистецькій школі - сучасні рішення. У рамках програми «Бюджет участі» навчальний заклад став переможцем проекту «Народні музичні інструменти через призму сучасності». На цей час проект реалізовано повністю. Також у рамках цієї програми перемогли проекти: «Комфортний теплоклімат для музичної школи» та «Нові інструменти для духового оркестру». Школа вже приймала участь у даному проекті та завдяки цьому має змогу використовувати сучасні технічні засоби та підняти навчання на більш високий рівень.

Адміністрація школи постійно працює над осучасненням класних кабінетів та школи у цілому.
Усього у МКЗК ДДМШ №10 працюють 56 викладачів, з яких 1 – Заслужений працівник культури, 2 – викладачі-методисти, 8 – старших викладачів, 22– мають вищу педагогічну категорію, 10 – першу педагогічну категорію. Педагогичний колектив школи складається на 30% із своїх випускників. Це результат цілеспрямованої роботи адміністрації школи на перспективу.
ДДМШ №10 співробітничає з Благодійним фондом «Помогаєм» та з волонтерами. У школі продовжується активна волонтерська діяльність, проведені благодійні акції для бійців ООС. 
Викладачам школи створено умови, що відповідають вимогам нормативних актів про охорону праці, та забезпечення їх соціальних прав, постійно підтримується здоровий морально-психологічний клімат.
В навчальному закладі виконуються усі вимоги дотримання санітарних норм, протипожежної безпеки, встановлена пожежна сигналізація.

Кошти загального та спеціального фондів, передбачені кошторисом, використовуються ефективно та не допускаються їх незаконні витрачання. 
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