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Комунальне підприємство «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради (далі – Підприємство) є комунальним унітарним комерційним підприємством, основний вид економічної діяльності – 70.21 Діяльність у сфері зв’язків із громадськістю.
В структуру підприємства входять адміністративний персонал та фахівці.
На даний час підприємство функціонує за рахунок коштів міського бюджету.
Відповідно до мети та предмету господарської діяльності Підприємства, що визначені Статутом, Комунальним підприємством «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради в 2020 році проведено наступну роботу:

· Здійснено опис багатоповерхових будинків за наступними критеріями: зовнішній стан, стан інженерних та інфраструктурних мереж, стан прилеглої території та ін. 

· Опрацьовано адресний простір на близько 5 тис. багатоповерхових будинків. 

· Проведено опис більш ніж 48 тис. будинків приватного сектору.

· Проведення експертного інтерв’ю з головами ОСББ та ЖБК (опрацьовано 1190 ОСББ та ЖБК).

· Проводилось постійне спілкування з мешканцями міста на предмет виявлення проблем та надання пропозицій щодо вдосконалення міської інфраструктури та комунального господарства. 

· Зібрана інформація про стан об’єктів соціальної та комунальної інфраструктури міста була узагальнена та передана до відповідних служб та структурних підрозділів міської ради. 

· Передано за типом робіт до структурних підрозділів Дніпровської міської ради виявлені проблеми по дрібному благоустрою міста та проведено моніторинг щодо їх усунення:
· Департамент екологічної політики Дніпровської міської ради – 201;
· Департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради – 98;
· Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради – 298;
· Комунальне підприємство «Міськзеленбуд» Дніпровської міської ради – 373;
· Комунальне підприємство «Дніпротранскомплекс» Дніпровської міської ради – 42.

· Проводиться співпраця з виконавчими органами та комунальними підприємствами міської ради з приводу виконаних робіт щодо асфальтування доріг, зовнішнього освітлення, робіт житлово-комунального господарства. Відповідними структурними підрозділами Дніпровської міської ради надана інформація про заплановані та виконані роботи. Працівниками Підприємства за дорученням міського голови перевірено 326 виконаних робіт, з них:.
· Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради – 180;
· Департамент житлового господарства Дніпровської міської ради – 70;
· Комунальне підприємство «Міськзеленбуд» Дніпровської міської ради – 50;
· Комунальне підприємство «Міськсвітло» Дніпровської міської ради – 26.

· Інформування мешканців міста про програми та ініціативи Дніпровської міської ради проводиться шляхом усного спілкування, на паперових носіях, в соціальних мережах.
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