Річний звіт Комунального підприємства «СПОРТ-ІНВЕСТ» Дніпровської міської ради за 2020 рік


Комунальне підприємство «СПОРТ-ІНВЕСТ» Дніпровської міської ради здійснює економічну діяльність за КВЕД 93.11- функціонування спортивних споруд. В структуру підприємства входять адміністративний персонал та робітники.
            На даний час підприємство функціонує за рахунок коштів міського бюджету.
Відповідно до мети та предмету діяльності підприємства, що визначені статутом, Комунальне підприємство «СПОРТ-ІНВЕСТ» Дніпровської міської ради проводить спортивну і організаційно-масову роботу; організовує та проводить різноманітні турніри, спортивно-масові заходи; надає послуги в сфері фізкультурно-оздоровчої діяльності; створює систему підготовки спортсменів через організацію молодіжних команд, спеціальних груп.
В рамках стратегії розвитку спортивної галузі міста «Дніпро – спортивна столиця України» та меморандуму про взаємовідносини Дніпровської міської ради з Федерацією легкої атлетики України за участю президента цієї Федерації Гоцула І.Є. та президента легкоатлетичної Федерації Дніпропетровської області Філатової М.В. про реконструкцію та будівництво багатопрофільних стадіонів міста, на спортивному комплексі за адресою вул. Універсальна, 18 А, який є  єдиним спортивним комплексом на Лівому березі м. Дніпра, у 2017 році  було розпочато реконструкцію, а саме: виконано роботи з розроблення проектно-кошторисної документації, яка включає реконструкцію з пристроєм восьми легкоатлетичних доріжок з розташованим всередині футбольним полем, зон для метання списа, молота, диска, ядра, стрибків в висоту, довжину, потрійного стрибка і стрибків з жердиною.
Протягом 2017-2020 років на спортивному комплексі за адресою 
вул. Універсальна, 18 А, який належить КП «СПОРТ-ІНВЕСТ», триває реконструкція, у зв’язку з чим підприємство не працює на повну потужність. 
З метою популяризації та розвитку масового спорту з січня по березень                           2020 року  КП «СПОРТ-ІНВЕСТ» проведено наступні спортивні заходи:
- чемпіонат з футболу МДЮСШ з ігрових видів спорту ДМР серед команд юнаків 2010року народження та молодших;
- кубок з футболу МДЮСШ з ігрових видів спорту ДМР серед команд юнаків;
-міжклубні матчеві зустрічі з різних видів спорту (рукопашний бій, карате, греко - римська боротьба, бокс).
У зв’язку з запровадженням надзвичайної ситуації  у місті Дніпрі та враховуючі рекомендації постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» на підприємстві в період з 04.04.2020 року по 02.06.2020 року було запроваджено  карантин. З червня 2020 року спортивні заняття проводилися в умовах адаптивного карантину з дотриманням вимог Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби COVID-19. Проведення масових  заходів та змагань було скасовано.
В грудні 2020 року було проведено новорічні турніри з футболу серед юнаків 2008 року народження, рукопашного бою, карате, боксу - без участі батьків і гостей, з урахуванням протиепідемічних вимог.
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