Звіт керівника 
комунального підприємства  «Дніпродорсервіс» Дніпровської  міської ради 
за  2020 рік
      Комунальне підприємство «Дніпродорсервіс» Дніпровської міської ради є спеціалізованим монтажно-експлуатаційним підприємством для виконання спеціальних робіт та надання послуг з упровадження, ремонту та експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху та нанесення дорожньої розмітки.
        Дата створення підприємства – 31.03.04р., форма власності – комунальна, штатна чисельність – 72 чоловіка. Структура підприємства налічує: адміністративно-управлінський апарат; юридичний відділ; планово-економічний відділ; відділ бухгалтерського обліку; відділ інженерно-технічної підготовки; дільницю світлофорних об’єктів, групу АСКДР (автоматизована система керування дорожнім рухом); дільницю механізації; виробничу дільницю; інший персонал. 
Підприємство здійснює свою діяльність на вулично-дорожній мережі міста, що належить до комунальної громади міста.

Основною метою діяльності підприємства є:  підвищення рівня безпеки дорожнього руху, обладнання необхідними інформаційно-технічними засобами автошляхів міста, впровадження якісної експлуатації світлофорних об’єктів і дорожніх  знаків, нанесення дорожньої розмітки.

            Предметом господарської діяльності підприємства для реалізації зазначеної мети є:

- розробка, виробництво, встановлення, заміна, ремонт та експлуатація технічних засобів регулювання дорожнього руху (дорожні знаки, світлофорне обладнання, інформаційні табло, тощо), прокладення ліній електромережі для їх живлення та ліній зв’язку для координації роботи світлофорних об’єктів; 

- розробка та впровадження передових технічних засобів і технологій регулювання дорожнього руху;

- розробка, впровадження та обладнання автоматизованими системами керування рухом дорожніх мереж;

- нанесення та/або відновлення дорожньої розмітки.
            Замовником робіт з організації безпеки дорожнього руху в частині впровадження технічних засобів регулювання дорожнього руху є Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, якому підпорядковане Комунальне підприємство „Дніпродорсервіс” Дніпровської міської ради згідно рішення  сесії VII скликання Дніпровської міської ради від 24.06.2020р. № 90/58. 

Фінансування заходів з впровадження технічних  засобів регулювання дорожнього руху здійснюється у рамках «Програми реформування та розвитку комунального господарства міста Дніпра на 2016-2020 роки» (в частині «Забезпечення безпеки дорожнього руху»).

При виконанні робіт підприємство керується листами від департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради або приписами від Національної поліції міста, у яких зазначені завдання по виконанню робіт підприємством. 

            На 01.01.2021р. у м. Дніпро функціонують такі технічні засоби регулювання дорожнього руху:

- світлофорні об’єкти (одиниць)                 –    214;            

- дорожні знаки (одиниць)                           –  9 173;
- покажчики індивідуального проектування (одиниць)  –     49.   
     Фінансування робіт здійснюється із залученням бюджетних коштів (місцевий бюджет). Підприємство є одержувачем бюджетних коштів. На балансі підприємства знаходяться 214 світлофорних об’єктів, всі світлофорні об’єкти в робочому стані. Їх знос враховується у собівартості виконаних робіт. За рахунок прибутку від виробничої діяльності планується покрити витрати на знос світлофорних об’єктів міста. 
      Розрахунки за виконані роботи проводяться на підставі документів про обсяги виконаних робіт та їх вартість (актів прийомки виконаних будівельних робіт № КБ-2в, довідок про вартість виконаних будівельних робіт та витрат №КБ-3). Вартість робіт визначається згідно Державних будівельних норм України, а саме згідно стандарту ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва» за допомогою програми АВК-5.  

      Особливості формування витратної частини фінансового плану полягають у тому, що підприємство сплачує вартість електроенергії, яку споживають світлофорні об’єкти міста (214 од.) та вартість послуг, які пов’язані з технічним обслуговуванням світлофорних об’єктів: 

послуги з підтримки користувачів та з технічної підтримки (послуги стільникового мобільного зв’язку стандартів GSM зі світлофорними об’єктами), радіочастотний моніторинг, оперативні перемикання в електроустановках споживачів, вимірювання ізоляції кабелів, перевірка лічильників ел.енергії на світлофорних об’єктах , підключення ел.установки до ел.мережі, послуги використання кабельної каналізації електрозв’язку (ККЕ), послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання АСКДР та інші. 

     Для зменшення витрат з оплати електроенергії, яку споживають світлофорні об’єкти міста  впроваджуються технології енергозбереження – встановлюються світлодіодні модулі замість ламп розжарювання.

     Штатний розклад погоджується директором департаменту благоустрою та інфраструктури   Дніпровської міської ради. Згідно штатного розкладу підприємства: службовців – 24 штатних одиниці, працівників ІТР –  14 штатних одиниць, робочих – 34 штатних одиниці. Запланований підприємством обсяг робіт з організації безпеки дорожнього руху виконаний з залученням підрядних організацій, які були визначені переможцями  та з якими укладені договори на виконання робіт та послуг після проведення процедури закупівлі в системі електронних державних закупівель товарів та послуг «ProZorro». 

           За 2018 рік підприємство отримало прибуток у сумі 84 тис. грн. За 2019 рік підприємство отримало прибуток у сумі 255 тис. грн. За 2020 рік підприємство отримало прибуток у сумі 88 тис. грн.
           Витрати на сировину та основні матеріали, витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи у собівартості реалізованої продукції більше, ніж були заплановані, за рахунок надання підприємством послуг по договору підряду. Фактичні витрати з оплати електроенергії менше, ніж було заплановано, у зв'язку зі змінами у сфері регулювання ринку енергетичних послуг. Фактичні витрати з послуг по нанесенню дорожньої розмітки фарбою, пластиком, послуг з відновлення засобів примусового зниження швидкості дорожнього руху, послуг з поточного ремонту, технічного обслуговування, відновлення та утримання в належному стані технічних засобів регулювання дорожнім рухом більше , ніж заплановані, у зв'язку зі змінами  плану робіт підприємства (обсяги робіт були збільшені). У зв'язку з коригуванням плану робіт були виконані послуги з облаштування засобами безпеки нерегульованих пішохідних переходів у м.Дніпро. Також треба зазначити, що на протязі року відбулися зміни у бюджетному фінансуванні підприємства, а саме, у зв'язку з коригуванням плану робіт був здійснений перерозподіл коштів по КЕКВ.
       За 2020р. нараховані до сплати обов’язкові платежі підприємства до бюджету у сумі 6 126 тис. грн., у т.ч. податок на прибуток підприємства – 19 тис. грн. , внесок 15% чистого прибутку до загального фонду міського бюджету – 13 тис. грн., внесок 60% підприємство не  сплачує, тому що має тут переплату, податок на додану вартість (за рахунок виконання послуг по договорам підряду) – 267 тис. грн., податок на доходи фізичних осіб – 2 519 тис. грн., єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 3 098 тис. грн., інші обов’язкові платежі:  військовий збір – 210 тис. грн.
       Податок на додану вартість, нарахований до сплати до державного бюджету за підсумками звітного періоду, у фінансовому плані підприємства на 2020 рік запланований рівним 0. Це пов’язане зі змінами у податковому кодексі України щодо порядку формування податкового кредиту та податкових зобов’язань по ПДВ.

       За 2020р. були виконані роботи з будівництва світлофорних об’єктів (2 од.); роботи з капітального ремонту світлофорних об’єктів (5 од.); проведені роботи з нанесення дорожньої розмітки фарбою та пластиком; роботи з встановлення та заміни дорожніх знаків; виконані послуги з поточного ремонту, технічного обслуговування, відновлення та утримання в належному стані технічних засобів регулювання дорожнім рухом: світлофорних об'єктів, блоків речового сповіщення, підсвітка пішохідних переходів, світлодіодних  стрічок, тепловізійних детекторів, табло "Зелена Хвиля"; виконані послуги з відновлення засобів примусового зниження швидкості дорожнього руху – 2 428 елементів, у т.ч. 2 039 основних елементів (650х500х52мм) та 389 од. кінцевих елементів (650х315х52мм) за 91 адресою; послуги з облаштування направляючих пішохідних огороджень для каналізування пішохідних потоків на світлофорних об’єктах (40 оцинкованих секцій, довжина однієї секції 2м); послуги з технічного обслуговування систем освітлення вулиць і громадських місць та світлофорів: обслуговування та утримання в належному стані систем автономного освітлення (САО) на 13 пішохідних переходах – 25 од. світильників за 12 адресами; придбання, встановлення та пусконалагодження пристроїв дублювання світлофорних сигналів (30 комплектів) на 14 СО; придбані проекти на будівництво та капітальний ремонт світлофорних об’єктів (4 од.); виконані роботи з будівництва нерегульованих пішохідних переходів за 2 адресами.
      Ставка єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 22%.

      Кількість працюючих на підприємстві інвалідів на 01.01.21р. становить 1 чол. Фактичний фонд оплати праці інвалідів за 2020р. склав 93 тис. грн. 

      Осіб, які працюють на підприємстві за цивільно-правовими договорами, не має.   
      Підприємство є платником податку на додану вартість, пільг не має. 
В.о.директора                                             

                                      Д.Г.Герасимов
