           Додаток 1
        Звіт за 2019/2020  навчальний рік.

За період 2019/2020 н.р. досягнуто:
· На базі закладу успішно працювало відділення за рахунок самоокупності: дві групи естетичного виховання «Дореміфасолька»,  та  образотворчого мистецтва «Крила», а також відкрито структурний підрозділ «Індивідуальні заняття для кожного учня без обмеження віку». За рахунок роботи відділення самоокупності існує два робочих місця (прибиральниця та помічник бухгалтера).
· Що до господарської діяльності школи, було проведені заходи для стабільної, безперебійної та безпечної роботи закладу, тобто підтримка приміщень закладу в робочому стані силами робочого колективу, введення системи звукової сигналізації філіалів закладу для безпеки учнів та робітників школи. Проведена робота на покращення та підтримку матеріально-технічної бази (ремонт музичних інструментів та електронних приладів, оргтехніки). Придбано додатково комплект музичної апаратури та інструментів. В філіалі за адресою вул. Г. Крут 10 було замінено частину опалювального обладнання, що покращило санітарно-гігієнічний стан приміщення. Адміністрацією школи постійно проводиться контроль використання енергоносіїв у економному режимі.
· Творче життя школи на протязі учбового року та періоду карантину також зазнало змін.  В першому семестрі учні та колективи закладу встигли прийняти участь у конкурсах, концертах, фестивалях різного рівня від міських до міжнародних. Щодо другого семестру, вихованцям закладу довелося навчатися та застосувати нові методичні навики та прийняти участь у конкурсах та фестивалях у різноманітних заходах он-лайн. З чим вони успішно впоралися. Викладачі закладу в першому семестрі прийняли активну участь у концертній діяльності міста, концертах-зустрічах з провідними викладачами міста та України для обміну досвідом, семінарах та курсах підвищення кваліфікації з метою розвитку підвищення рівня індивідуальної майстерності. У другому семестрі колектив закладу навчався працювати по новому в межах реалії даного часу. Перш за все освоєння нових педагогічних методик за допомогою  ІТ-технологій, проходження курсів підвищення кваліфікації на вебінарах он-лайн. З чим колектив закладу впорався на відмінно, утримано повністю учбовий контингент школи, адміністративно-господарча діяльність залишилась в стабільному стані.
· Не зважаючи на умови сьогодення заклад успішно виконав учбовий план 2019-2020 навчального року.



