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Продовження додатка

Звіт

про виконання у І півріччі 2021 року

Програми економічного і соціального розвитку міста на 2021 рік
За І півріччя 2021 року до загального фонду бюджету Дніпровської міської територіальної громади надійшло доходів (без урахування трансфертів, отриманих з бюджетів вищого рівня) у сумі 5 710,1 млн грн, а з урахуванням міжбюджетних трансфертів – 6 980,4 млн грн, що становить 113,1 % та 110,1 % відповідно до плану звітного періоду.
Понад план отримано доходів у сумі 662,8 млн грн, з урахуванням трансфертів – 641,0 млн грн.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг доходів до загального фонду бюджету Дніпровської міської територіальної громади (без урахування трансфертів) зріс на 1 001,5 млн грн або на 21,3 %.

Збільшення доходів відбулося, в основному, за рахунок податку на доходи фізичних осіб – на 462,0 млн грн (16,1 % до плану), єдиному податку – на                  141,8 млн грн (18,8% до плану), платі за землю – на 268,7 млн грн (40,1 % до плану) тощо.

При запланованих (уточнених) обсягах надходжень (без урахування трансфертів) до спеціального фонду бюджету Дніпровської міської територіальної громади на 2021 рік у сумі 372,0 млн грн надійшло доходів у сумі 258,3 млн грн, виконання до річного плану становило 69,4 %.

З урахуванням офіційних трансфертів до спеціального фонду бюджету Дніпровської міської територіальної громади за І півріччя 2021 року надійшло 361,4 млн грн, що становить 26,3 % до річного плану.

Станом на 01.07.2021 податковий борг до бюджету Дніпровської міської територіальної громади становив 886,5 млн грн і збільшився протягом І півріччя 2021 року на 74,4 млн грн або на 0,7 %.

Виконання видаткової частини бюджету Дніпровської міської територіальної громади, з урахуванням трансфертів з бюджетів вищого рівня, станом на 01.07.2021 становило 6 883,9 млн грн (40,0 % до планових призначень на рік). Із загального обсягу видатків бюджету міста на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери направлено 2 441,1 млн грн, оплату енергоносіїв, спожитих установами і закладами бюджетної сфери, – 317,9 млн грн, проведення соціальних виплат населенню – 152,9 млн грн, обслуговування боргових зобов’язань – 136,5 млн грн, придбання продуктів харчування бюджетними установами і закладами – 166,1 млн грн На виконання робіт з благоустрою міста спрямовано 640,6 млн грн, транспорт, транспортну інфраструктуру та дорожнє господарство – 606,3 млн грн, з них на регулювання цін на послуги метрополітену – 82,1 млн грн, внески до статутних фондів комунальних підприємств міста – 649,2 млн грн, будівництво та реконструкція об’єктів соціально-культурного призначення та житлово-комунального господарства – 576,7 млн грн, утримання та ефективну експлуатацію об’єктів житлово-експлуатаційного господарства– 107,8 млн грн, вилучення коштів до державного бюджету (реверсна дотація) –553,3 млн грн.
Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на 2021 рік на будівництві та реконструкції об'єктів соціального призначення станом на 01.07.2021 освоєно всього 1 507,9 млн грн або 26 % від планових бюджетних призначень (1 487,3 млн грн за рахунок коштів міського бюджету, у тому числі  9,8 млн грн на виконання природоохоронних заходів).

За інформацією, наданою департаментом капітального будівництва Дніпровської міської ради, за І півріччя 2021 року введено в експлуатацію об’єкти соціального призначення, а саме:
- «Капітальний ремонт частини будівлі КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР по                 пров. Фестивальному, 1 у м. Дніпрі» – виконано демонтажні роботи, оздоблення гіпсокартоном, улаштування стяжок підлоги, заміна вікон та вітражів, електротехнічні роботи, системи пожежної сигналізації;

- «Капітальний ремонт елементів благоустрою території в районі будинків   №№ 73, 79, 81 по вул. Янтарній у м. Дніпрі» – виконано улаштування системи зливової каналізації та елементів благоустрою. 

Закінчено роботи та готуються документи до здачі в експлуатацію таких об’єктів як:

- «Капітальний ремонт пл. Шевченка в м. Дніпрі» – укладено: бетонну основу - 6900 м2, гранітний бордюрний камінь – 990 пм, тротуарний бордюрний камінь – 400 пм, покриття з гранітної брущатки – 3800 м2, тротуарну бетонну плитку – 2400 м2, прокладено трубопроводи системи поливу – 790 пм, установлено зрошувачі системи поливу – 37 шт, змонтовано колодязі дощової каналізації – 4 шт., укладено труби дощової каналізації – 180 пм, виконано фундаменти під освітлювальні опори – 43 шт.;
- «Капітальний ремонт вул. Моніторної, від вул. Метробудівської до                   пров. Парусного» – демонтаж асфальтного покриття, повністю укладено каналізаційні труби, улаштування асфальтобетонного покриття;
- «Капітальний ремонт частини будівлі КНП «ДЦПМСД № 4» ДМР по                 вул. Шевченка, 6 А у м. Дніпрі»;
- «Капітальний ремонт узв. Селянського в м. Дніпрі» – демонтаж збірних залізобетонних конструкцій – 2,30 м3, розбирання покриття та основи бруківки з булижного каменю – 77 м3, розбирання залізобетонних плит – 501 м3, розбирання цементобетонних покриттів – 277,70 м3, розбирання вручну цегляної кладки оголовків колодязів – 9,80 м, демонтаж світильників з люмінесцентними лампами – 19 шт, демонтаж металоконструкцій – 0,38 тн, демонтаж проводів для ВЛ 0,38 кВ – 1,80 км, холодне фрезування а/б покриття та зняття захисного шару фрезою WIRTGEN 2100 – 1,42 тис м2, розбирання покриття з дрібнорозмірної тротуарної плитки- 0,10 тис м2, демонтаж існуючих труб з/б каналізаційних – 36 м, розбирання бортових каменів – 544 м.
Продовжується виконання робіт по таких об’єктах:

- «Реконструкція вул. Яворницького у м. Дніпрі (Соборний район)»;
- «Реконструкція (ІІ черга) нежитлової будівлі (колишнього дитячого закладу № 186) за адресою вул. Орловська, 33 А, під архів документів від ліквідації підприємств міста»;
- «Реконструкція мереж дощової каналізації на території, обмеженій                      пров. Крушельницької, Донецьким шосе та вул. Богомаза»; 

- «Реконструкція будівлі Комунального закладу освіти «Середня загально-освітня школа № 105»;
- «Захист території від підтоплення та затоплення в районі                                      вул. Мандриківської, від буд. № 310 до буд. № 12 по просп. Героїв, будівництво; 

- «Реконструкція будівлі КЗО «Середня загальноосвітня школа № 124» ДМР по вул. Кірова, 2 (Таромське)»;
- «Будівництво ІІІ черги водогону нижньої частини колишнього                              смт Таромське у м. Дніпрі»;
- «Реконструкція спортивного комплексу та будівель за адресою                              вул. Універсальна, 18 А у м. Дніпрі»;
- «Реконструкція площі Успенської у м. Дніпрі» ;
- «Реконструкція мереж дощової каналізації вул. Любарського, у районі перехрестя з вул. Мурманською до існуючого колектору в районі буд. № 44 по вулиці Маршала Малиновського» ;
- «Капітальний ремонт елементів благоустрою по вул. Набережній Перемоги, від буд. № 102 Б до буд. № 68/1 та від буд. № 50 до буд. № 1 А у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт елементів благоустрою території в районі будинків              № № 65, 67 по просп. Слобожанському в м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт скверу в районі шосе Запорізького, від                               пров. Джинчарадзе до вул. Панікахи в м. Дніпрі» ; 

- «Капітальний ремонт КПНЗ «СДЮСШОР №3» ДМР за адресою: м. Дніпро, вул. Любарського, 4а» ; 

- «Капітальний ремонт частини будівлі Лівобережного управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради по просп. Петра Калнишевського, 55 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт мереж дощової каналізації на території, прилеглій до житлового будинку по вул. Набережній Перемоги, 118 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт частини будівлі КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР по                    вул. Батумській, 13 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт частини будівлі КНП «ДЦПМСД № 2» ДМР по       просп. Богдана Хмельницького, 19 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт частини будівлі КНП «ДЦПМСД № 4» ДМР по    просп. Героїв, 22 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт будівлі та благоустрій території КЗО «Навчально-виховний комплекс № 106 «Середня загальноосвітня школа - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» ДМР за адресою: вул. Метробудівська, 7,                  м. Дніпро» ;
- «Капітальний ремонт вул. Курчатова в м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт адміністративної будівлі по вул. Володимира Мономаха, 17 у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт вул. Юрія Кондратюка в м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт проїзної частини просп. Героїв, від бульв. Слави до пров. Добровольців у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт елементів благоустрою скверу в районі                                вул. Гідропаркової, 1 (ж/м Парус) у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт елементів благоустрою скверу Євгена Клочка по                       вул. Калиновій у м. Дніпрі» ;
- «Капітальний ремонт елементів благоустрою скверу Олександра Усачова в районі просп. Петра Калнишевського, 27 та вул. Гулі Корольової в м. Дніпрі» . 

За інформацією департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, проводились такі роботи.

Ремонт доріг
У 2021 році відремонтовано 180 тис м2 зруйнованого покриття.

Роботи виконано більше ніж на 200 об’єктах, серед яких середнім ремонтом такі об’єкти як вул. Передова (від вул. Моторної до вул. Гуртової), вул. Щитова, вул. Солідарна, вул. Євгена Маланюка, вул. Василя Тютюнника, вул. Гвардійська та інші.

Також виконано ремонт 30 прибудинкових територій.

Утримання доріг 

Санітарним очищенням та утриманням вулиць підприємствами комунального господарства за рахунок коштів міського бюджету охоплена площа біля 11,5 млн. м2 (534 об’єкти). 
З утримання вулиць виконуються роботи по очищенню піску під бордюрами, механізованому підмітанню, з механізованого миття, прибиранню випадкового сміття, снігоочищенню, обробленню протиожеледними матеріалами, тощо. У весняно-літній період працює 167 одиниць спеціалізованої техніки, в тому числі: підмітало-прибиральної та поливомийної – 39 од., самоскидів – 52 од., навантажувачів – 30 од., інша техніка – 46 од..
В зимовий період використовувалось 134 одиниці спеціалізованої техніки, в тому числі: посипочної – 57 од., мала посипочна техніка – 20 од., снігоочисної – 23 од., навантажувальної – 19 од., самоскиди – 15 од. та використано протиожеледних матеріалів в кількості 27,7 тис тон. 
Зовнішнє освітлення
Виконано роботи з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення на 134 вулицях, а саме:
-
змонтовано світильників – 3814 од.,

-
змонтовано самонесучого проводу – 85,99 км, 

З утримання мереж зовнішнього освітлення замінено ламп у світильниках – 12274 од.

Зелене господарство

Виконані роботи з поточного ремонту та утримання зелених насаджень:

- посіяно газону – 78557 м2.
- викошено  газонів – 9740423 м2.
- висаджено однорічних квітів – 67153 од.
- викорчувано пнів – 3288 од.

- омолоджено та обрізано дерев – 4213 од.

- видалено дерев – 1900 од.

- висаджено дерев та кущів – 199 од.

- прибирання опалого листя – 506938 м2.
Гідроспоруди

За 1 півріччя 2021 року виконано ремонт 38 дощоприймальних камер                       по таким об’єктам: вул. В. Вернадського, Донецьке шосе, вул. Ласточкіна,                           пр. Гагаріна, ж/м Тополя-1, вул. Космічна, пр. Д. Яворницького, Запорізьке шосе, ж/м Сокіл-1, вул. Дементьєва, вул. Калинова, вул. Каруни, пр. Слобожанський, Набережна Перемоги, Набережна Заводська, пр. Героїв, пр. С. Нігояна,                         пр. Пушкіна, пр. О. Поля, вул. В. Антоновича, пр. Б. Хмельницького та інші. 
Встановлено решіток дощоприймачів 70 од. Встановлено люків оглядових колодязів 30 од.
За 1 півріччя 2021 року виконано очищення дощоприймальної мережі по вулицях м. Дніпро, а саме: 903 дощоприймальних колодязів, 102 оглядових колодязів, та очищення 6 км труб дощоприймальних колекторів. 

Також виконувалось очищення випусків зливових колекторів і дренажно зливових канав на вул. Мандриківська, вул. Набережна Заводська, вул. Космічна, бульв. Слави, канал Гнилокиш, вул. Метробудівська, вул. Гідропаркова,                      вул. Зарічна та інші загальною кількістю 9 км. Також виконано ремонт насосних станцій з відкачування ґрунтових вод.
Мости та шляхопроводи
З основних видів поточного ремонту було виконано:
- фарбування перхлорвініловими фарбами залізобетонних елементів (перильної огорожі) мостів та шляхопроводів (ш/п М. Коцюбинського, Київський, К. Лібкнехта, Богдана Хмельницького, Холодильна – 4000 м2;
- установлення збірних залізобетонних поручнів на ш/п К.Лібкнехта – 0,309 м3;
- виконано роботи з захисту залізобетонних конструкцій бетонних споруд Лівобережної естакади Центрального моста методом сухого торкретування -300 м.
Поточний ремонт малих архітектурних форм
З початку 2021 року виконано роботи по встановленню направляючої пішохідної огорожі (оцинкованої) по просп. Гагаріна, вул. Ульянова, вул. Лазаряна, просп. Пушкіна, просп. Д. Яворницького та інших. Встановлено 955 шт.

Виконано роботи по встановленню лав для сидіння на житлових масивах міста, встановлено 200 шт. Встановлено антипаркувальні стовпчикі за наступними адресами: вул. Воскресенська, вул. Шевченка, вул. Січеславська Набережна та інших. Всього встановлено 85 шт. 
Встановлено металеве бар’єрне огородження по вул. Набережній Заводській (від Кайдацького мосту до ж/м Червоний Камінь), узв. Кодацький, просп. Д. Яворницького, просп. Гагаріна, просп. Праці, загальна протяжність 2560,46 м.п. 

Виконано роботи з заміни 217 урн металевих по просп. Д. Яворницького, роботи продовжуються. 

Встановлено 14 од. контейнерів підземних по вул. Січеславська Набережна.
Всі вищезазначені заходи спрямовані на створення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, збереження та охорону навколишнього природного середовища, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення.

За інформацією, наданою департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради, капітальний ремонт виконано на 105 будинках, а саме ремонт покрівель (105 будинка) та виготовлення проєктно-кошторисної документації, технічний нагляд, експертиза проєктів.

За інформацією, наданою департаментом парків та рекреації Дніпровської міської ради, за звітній період було виконано наступні роботи:
В парку Зелений Гай проведено:

- прокладення електричної кабельної лінії, повітряної кабельної лінії (125м), монтажу муфти електроживлення РЩ та встановлено два РЩ в Фестивальній зоні;

- роботи з модернізації кабельної лінії до зони Оглядового майданчику;

- проведено відбір проб для проведення аналізу води побудованих мереж поливних водопроводів Парку Зелений Гай;

- з метою ліквідування замулювання зливового колектору в зоні барбекю виконано роботи з прочищення, загальною довжиною 90 пог.м.; 

- виконано ремонт крапельного поливу центральної алеї парку Зелений Гай; 

- виконано монтажні та електричні роботи по заміні двох постів охорони (господарський блок та зона в’їзду з боку СК «Метеор» парк Зелений Гай);

- виконано електромонтажні роботи з облаштування складського приміщення в парку Зелений Гай;

- роботи з монтажу системи «туман» на Центральній алеї парку; 

- завезено 20 т піску тощо. 

В парку ім. Писаржевського: 

- виконано роботи з демонтажу санітарно-модульних споруд, перевезення їх в зону «Сосенки»;

- встановлено та підключено до електричних, водопровідних та каналізаційних мереж по одній громадській вбиральні з можливістю використання осіб з обмеженою можливістю пересування в парку Писаржевського та парку Зелений Гай тощо.
У парку ім. В. Дубініна виконано роботи з прокладення повітряного електрокабеля СІП 4х16 – 80м, електрокабелю ПВС 2 х 2,5 – 200 м. 

Для підключення до електромережі двох побутових вагончиків встановлено шафу обліку (1 автомат - на 25А, 2 автомата – на 50 А).

Проведено покіс трави на території парків:

- Зелений Гай - площею 181660,00 м², 

- скверу Івана Старова – площею 91340,00 м², 

- скверу Святих Кирила та Мефодія - площею 3000,00 м².

Проведено роботи з ліквідації стихійних сміттєзвалищ на території парку Зелений Гай, парк ім. Писаржевського, сквер Івана Старова – 563 м3.

Проведено роботи з ліквідації сухих, фаутних та аварійних дерев на території парку Зелений Гай – 71 шт. та скверу Івана Старова – 156 шт.

Спортивні заходи:

В парку Зелений Гай у травні проводилися тренування з йоги.

Влітку проводяться в парку ім. Писаржевського щовівторка та щосуботи - Зумба-фітнес (латинські танці); в сквері Івана Старова щосуботи - тренування з фітнесу. 

Парк Писаржевського та сквер Івана Старова були залучені до проекту «Активні парки – здорова нація України».
Культурно-масові заходи:
В парку Зелений Гай проводилися заходи до свят Масляна - захід відвідало більше 3,5 тис осіб, Пасхи та до Дня захисту дітей, інші дитячі розважально-ігрові заходи («Як знімали Єралаш», дитячі заходи).
Відкриття літнього сезону «Стартуємо в літо» – відвідали більше 4 тис осіб. 

Також проведено прес конференцію з ЗМІ на тему «Еко-вандалізм у парку Зелений Гай».
В сквері «Амурський парк» проводилися: свято до Дня захисту дітей, до Дня Конституції (відвідало більше 500 відвідувачів). Влітку двічі на тиждень (вівторок та п’ятниця) – проводяться благодійні безкоштовні розважально-розвиваючі заходи для дітей.

Крім того ведуться поточні роботи та утримання парку Лазаря Глоби, парку ім Т. Г. Шевченка, парку ім. Богдана Хмельницького, парку Севастопольський, парку Новокодацький, парку Придніпровський. 
За інформацією, наданою департаментом інноваційного розвитку Дніпровської міської ради у 2021 році департамент виконує завдання та заходи за програмами:

- Міська програма муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки;

- Міська цільова програма «Бюджет участі у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки»;

- Програма сприяння у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власника одно- та двоквартирних житлових будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя» на 2018-2022 роки.

Головною метою відповідних Програм є використання нових підходів та технологій для поліпшення якості життя мешканців м. Дніпра; вирішення проблем територіальної громади; розвиток міської інфраструктури; сприяння громадської активності та заохочення громадян до участі у процесах розвитку міста за допомогою новітніх технологій; підвищення інноваційної культури та висвітлення її здобутків у публічному просторі; підвищення енерго-ефективності будівель бюджетних закладів та установ соціально-культурної сфери міста внаслідок упровадження інвестиційних проектів з енергозбереження та енергоефективності та інших.

Протягом І півріччя 2021 року розпочато проведення VІ етапу бюджету участі та забезпечено реалізацію проєктів переможців V етапу.

З 11 травня по 11 червня 2021 року тривав етап подання проєктів. За цей час надійшло 432 ініціативи від 266 авторів.
Протягом І півріччя 2021 року триває етап реалізації проєктів-переможців V етапу (2020 рік). Повністю виконано 13 проєктів, інші проєкти знаходяться на етапі підготовки технічної документації, проведення закупівельних процедур, виконання робіт. 

У 2021 році продовжується реалізація Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект)» на 2013 – 2034 роки (далі – Інвестиційна програма).

У 2021 році буде завершено роботи у 84 дитячих садках та школах міста. На цей час закінчено близько 90 % робіт 1 – 2 етапу.

Навесні 2020 року було розпочато 3 – 4 етапи Інвестиційної програми. Між Європейським банком реконструкції та розвитку, Дніпровською міською радою та Комунальним підприємством «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» ДМР укладено угоду про підготовку кредитного фінансування. 

На реалізацію 3 – 4 етапів планується залучити 25 000 000,00 євро кредитних коштів та 5 500 000 євро гранту. У 2021 – 2023 роках заплановано провести термомодернізацію 98 бюджетних установ та закладів, а саме: 66 дитячих садочків, 28 шкіл та 4 медичних заклада.

Результатом впровадження буде скорочення споживання енергоресурсів сумарно на 30 – 35 % у будівлях комунальної власності, які беруть участь у проєкті. За рахунок економії коштів на енергоресурси, в результаті впровадження проєкту, буде забезпечено повернення кредиту ЕБРР.  

Метою впровадження проєкту є не тільки забезпечення економії енергоресурсів, а й створення комфортних умов для перебування дітей та персоналу у приміщеннях загальноосвітніх навчальних закладів та позашкільних навчальних закладів. 

Згідно Програми фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власників одно- та двоквартирних житлових будинків «Енергоефективна оселя» на 2018 – 2022 роки» мешканці міста Дніпра можуть зекономити на утепленні своїх будинків. У 2021 році на виконання заходів Програми виділено 1,5 млн грн з міського бюджету. Механізм реалізації Програми полягає у тому, що з міського бюджету позичальникам відшкодовується сума кредитних коштів, залучених рішенням ОСББ на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів у розмірі 30 % від розміру основної суми кредиту, але не більш ніж 150 тис грн
На виконання заходів Програми департаментом інноваційного розвитку Дніпровської міської ради було заключено генеральний договір про взаємодію з Дніпровським РУ АТ КБ «Приватбанк» на загальну суму 1 500,00 тис грн 

Відшкодування частини суми кредиту за отриманими і використаними кредитами отримали 13 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Відшкодування кредитних коштів за отримані кредити здійснювалися за придбане енергоефективне обладнання та матеріали.

За інформацією, наданою департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради: 

По КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР
Перевезення пасажирів у І півріччі 2021 року здійснювалося в умовах карантинних обмежень по кількості місць для сидіння в салоні рухомого складу, введених у зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 з 12 березня 2020 року та діючими по теперішній час.

За І півріччя 2021 року перевезено 28,8 млн. пасажирів (з яких 49,0 % пільгові категорії), в тому числі:

·  10,9 млн. пас. тролейбусами;
·  17,9 млн. пас. трамваями.
У середньому, електротранспорт перевозив майже 160 тис пасажирів щоденно.
Протягом І півріччя 2021 року тролейбусний парк оновлено на 4 нових тролейбуси.

Це остання партія тролейбусів з 45 од. придбаних за кредитні кошти Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). 

Під час оновлення рухомого складу керувалися не тільки стандартизацією та уніфікацією рухомого складу, а і параметрами надійності, інноваційності та наявністю обслуговуючої бази.

На цей час, тролейбусний парк підприємства нараховує 185 тролейбусів. За 6 років його було оновлено на 97 одиниці тролейбусних машин (один з них ПМЗ Е-186), тобто на 53%.

Трамвайний парк оновлено на 10 вагонів Т-4DМ, які придбані у лізинг. Зазначені трамваї були в експлуатації у Лейпцигу (Німеччина), знаходилися у хорошому стані та пройшли в 1990-х роках глибоку модернізацію із заміною реостатно-контакторної системи управління тяговим електроприводом на транзисторно-імпульсну, мають режим рекуперації, систему кондиціонування кабіни водія, систему діагностування несправностей за допомогою комп’ютеру.

Після проведення робіт з капітального ремонту згідно ДСТУ 204.04.05.003-2004 на базі власної Спеціалізованої вагоноремонтної майстерні, трамваї вийшли на 12-й маршрут міста. 

Наразі трамвайний парк налічує 263 пасажирські трамвайні вагони. Всього, за два роки проведено оновлення на 50 одиниць трамваїв з Лейпцигу з електронною системою управління (20 од. у 2019 р., 20 од. у 2020 р. та 10 од у І півріччі                        2021 року), що складає майже 20% від інвентарного парку).

Усі придбані тролейбуси і трамваї оформлені відповідно до прийнятого дизайн коду міста Дніпра.

Проведено капітальні ремонти:

1. Рухомого складу:

· 18 од. трамваїв (у тому числі вагони Т4DM);

· 1 тролейбус;

· 84 трамвайних візки, з них 36 візків для капітальних ремонтів трамваїв, 48 візків для  середніх ремонтів.

2. Трамвайної колії:

· 1300 метрів трамвайної колії, в тому числі на перехрестях. 
Тривають роботи з капітального ремонту трамвайної колії на перехрестях: просп. Дмитра Яворницького та вул. Січових Стрільців; просп. Дмитра Яворницького та вул. Барикадна.

3. Господарським способом проведено капітальний ремонт контактної мережі:

· 6996 метрів контактного проводу (в один провід), а саме: 5903 м тролейбусної та 1093 м трамвайної мережі;

· замінено 10 аварійний опор контактної мережі, а саме: 5 – металевих, 5 – залізобетонних;

·  проводиться капітальний ремонт з модернізацією тягової підстанції № 19 з заміною кабельних та фідерних ліній.

По КП «Дніпровський метрополітен» ДМР
КП «Дніпровський метрополітен» є складовою частиною транспортної системи нашого міста і вже більше 25 років чітко і злагоджено виконує роботу з його життєзабезпечення, надаючи послуги з перевезень пасажирів. За I півріччя 2021 року перевезено 2359,4 тис пас., 60,3 % від плану, з них пільгових категорій – 662,1 тис пас., платних – 1697,3 тис пас. Середньодобові перевезення – 13 тис пас.
Згідно Програми економічного і соціального розвитку міста на 2021 рік на капітальні ремонти обладнання та технічне переоснащення основних засобів заплановані кошти на капітальні ремонти основних засобів в обсязі та на технічне переоснащення основних засобів та проектування.
За I півріччя 2021 року:

- проведено капремонти металоконструкцій та металоізоляції у тунелі, капремонт акумуляторної батареї типу СК та капремонт мережі освітлення станцій.

- укладено договори на капремонт мережі освітлення; капремонт ескалаторів; капремонт металоконструкцій, метало ізоляції в тунелі; капремонт вагонів; капремонт автодрезин -2 шт; капремонт кабельних металоконструкцій у тунелі; капітальний ремонт м'якої покрівлі мотовозного цеху служби рухомого складу та капітальних ремонтів за адресою: вул. Юрія Кондратюка, 143А; капітальний ремонт металоконструкцій із заміною окремих елементів, їх фарбування, ліквідація течій і заміна декоративних зонтів ескалаторного тунелю; капітальний ремонт м'якої покрівлі павільйонів станцій «Проспект Свободи», «Покровська», адміністративного корпусу за адресою: проспект Свободи, 187; капітальний ремонт м'якої покрівлі цеху поточного ремонту ПР-3 в електродепо за адресою: вул. Юрія Кондратюка, 143А; капітальний ремонт м'якої покрівлі адміністративно-побутового корпусу електродепо за адресою: вул. Юрія Кондратюка, 143А; капітальний ремонт освітлення електродепо. (Розробка проєкту. Виконання робіт); капітальний ремонт освітлення платформи станції «Металургів»; капітальний ремонт короткозамикачів у сумісних тягових підстанціях.

- здійснена закупівля у системі Prozorro на капремонт вагонів та капремонт ескалаторів тощо.
За інформацією, наданою департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради, у місті Дніпрі реалізація завдань у сфері соціального захисту здійснюється згідно програм:

- Комплексна програма соціального захисту мешканців міста Дніпра на              2017 – 2021 рр.; 

-Міська комплексна програма соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2017 – 2021 рр.; 

- Програма підтримки учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017-2021 роки;

- Програма зайнятості населення у м. Дніпрі на 2017 – 2021 рр.;

- Програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі на 2021 – 2025 рр.; 

- Комплексна програма з питань сімейної, ґендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми на 2018 – 2022 роки. 

Зазначені програми спрямовані на підтримку найбільш вразливих верств населення: учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, громадян, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, родини загиблих військовослужбовців, ветеранів праці, дітей війни, ліквідаторів та потерпілих від аварії на ЧАЕС, реабілітованих громадян, жертв нацистських переслідувань, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, прийомних сімей, дітей-сиріт, громадян, постраждалих від домашнього насилля, ґендерної нерівності та торгівлі людьми та інші. Представників таких категорій громадян у місті більше 250000.

В рамках Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра за І півріччя 2021року до Дня вшанування воїнів-інтернаціоналістів надано матеріальну допомогу:

-
учасникам бойових дій в Афганістані 300 осіб по 1000 грн кожному;

- особам з інвалідністю - учасникам бойових дій в Афганістані – 512 осіб по 1200 грн кожному;

- 98 родини загиблих в Афганістані воїнів та сім’ї померлих учасників бойових дій в Афганістані одержали одноразову допомогу у розмірі 10 прожиткових мінімумів (21 890 грн на кожну родину).

Сім’ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в Афганістані надається щомісячна адресна допомога в розмірі 1000 грн. На даний час 109 сімей є одержувачами такої допомоги.

З 2017 року надається матеріальна допомога особам з інвалідністю внаслідок війни в Афганістані на лікування та придбання ліків (у 2021 році - 9 осіб).

З 2019 виплачується щомісячна грошова допомога для 10 сімей працівників органів внутрішніх справ, що зареєстровані у м. Дніпрі, які загинули під час виконання службових обов’язків з охорони громадського порядку і боротьби зі злочинністю. Допомога надається у розмірі двох прожиткових мінімумів для людей, що втратили працездатність на родину щомісячно.
До Міжнародного дня визволення малолітніх в’язнів фашистських концтаборів у 2021 році було підготовлено розпорядження на виплату матеріальної допомоги малолітнім в’язням (316 осіб по 500 грн). 

З нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні проводиться низка заходів з привітання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій надано матеріальну допомогу 206 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій тих часів (по 2 500 грн кожному).

З нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні надано матеріальну допомогу 191 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій 1941 – 1945 років.

У 2021 році надано матеріальну допомогу Героям України та Героям соціалістичної праці (що є мешканцями нашого міста) на оздоровлення у розмірі 10-ти прожиткових мінімумів (2 громадянина).
Почесні громадяни міста, громадяни, що мають особливі заслуги перед Батьківщиною та їх вдови одержують щомісячно допомогу (у 2021 році - 28 одержувачів).

У розділі «Соціальні послуги та інші види допомоги» Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра за 2021 рік використано кошти на надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста для 2 751 мешканців міста. Також були надані матеріальні та натуральні допомоги до свят та пам’ятних дат. 

У 2021 році на виплату матеріальної допомоги за клопотанням депутатів витрачено:

на надання матеріальної допомоги мешканцям міста за клопотаннями депутатів Дніпровської міської ради (2 390 осіб);

на надання матеріальної допомоги мешканцям міста за клопотаннями депутатів Дніпропетровської обласної ради (836 осіб);

Соціальний захист громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи здійснюється на підставі міської комплексної програми соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2017 – 2021 рр. З них кошти направлено на:  

· надання матеріальної допомоги постраждалим 2 та 3 категорії для 2 539 громадян;

· надання матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків (29 осіб);

· щомісячну адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (284 сім’ї);

· часткове відшкодування витрат на поховання громадян, які постраждали в результаті Чорнобильської катастрофи, у розмірі до 2500 грн (2 померлих);

· надання матеріальної допомоги 1291 вдові (вдівцю) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи по 3000 грн кожній. 

Відповідно до Комплексної програми передбачено у 2021 році оздоровлення пільгових категорій громадян міста:

- оздоровлення та лікування осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій в Афганістані (76 путівок).

·  оздоровлення та лікування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (202 путівки).

· оздоровлення осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю (156 путівок).

Протягом 2021 року Департаментом організовано роботу з направлення дітей пільгових категорій міста Дніпра на оздоровлення до державних підприємств: Міжнародний дитячий центр «Артек», Міжнародний дитячий центр «Артек Лісовий», Український дитячий центр «Молода гвардія», Дитячий оздоровчий центр соціальної  реабілітації санаторного типу «Перлину Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради. 

Дніпровською міською радою з метою особливої підтримки та уваги до проблем учасників антитерористичної операції та членів їх сімей діє Програма підтримки учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2017 – 2021 рр.
Станом на 01.07.2021 по м. Дніпру у Єдиному Державному автоматизованому реєстрі пільговиків зареєстровано 6274 учасника антитерористичної операції та Операції Об’єднаних сил (далі – АТО/ООС), з яких 5911 особам надано статус учасника бойових дій, 287 особам – статус осіб з інвалідністю внаслідок війни та 236 – статус сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО.

На виконання Програми у 2021 році проведено такі заходи:

- виплата одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції надана 3 сім’ям;

- виплата щомісячної матеріальної допомоги сім’ям загиблих осіб, які брали участь в АТО у розмірі 2 прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб надано 168 родинам;

- виплата матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків особам з інвалідністю та членам сімей загиблих надана 143 особам; 

- тощо.

У м. Дніпрі за оперативними даними перебувають на обліку 33140 внутрішньо переміщених осіб. 

За період з 10.06.2016 року по 01.07.2021 року до Департаменту звернулось близько 5 000 внутрішньо переміщених осіб зі сходу та тимчасово окупованих територій України. Отримано 560 пакетів документів на заселення внутрішньо переміщених осіб.

У м. Дніпрі введено в експлуатацію гуртожиток для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, який розташований за адресою: м. Дніпро,                     пров. Архітектурний, 2, в якому вже проживає 57 осіб.

Також введено в експлуатацію гуртожиток для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, який розташований за адресою: м. Дніпро,                     пров. Ялицевий, 5, в якому проживає ще 41 особа.

У місті реалізується Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки щодо підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; поліпшення умов проживання дітей у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, закладах соціального захисту; своєчасно виявлення бездоглядних дітей і дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. 

Станом на 01.07.2021 по місту Дніпро на обліку перебуває 1560 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, із них: 1347 дітей виховуються в сімейних формах виховання, що складає 86,3 %, а саме:

· 1 069 дітей виховуються під опікою в сім’ях громадян;

· 171 дитина виховується в прийомних сім’ях;
·  107 дітей  виховується в дитячих будинках сімейного типу.
За 1 півріччя 2021 року по місту Дніпру усиновлено 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У місті функціонує 70 прийомних сімей, де виховуються 99 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і 10 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 86 дітей.   

В Комунальному закладі соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми» Дніпровської міської ради з 01.01.2021 відкрито нове відділення «Служба підтримки сім’ї»,  яке призначене для надання комплексної соціальної допомоги, підтримки сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, спрямованої на збереження сім’ї, запобігання вилученню дітей із сімей, збільшення батьківського виховного потенціалу та розраховане до 10 отримувачів послуг на день. 

За І півріччя 2021 року в Центрах соціальної підтримки дітей та сімей отримали  допомогу 126 дітей.

Водночас, з метою соціальної адаптації, педагогічної допомоги дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах та вимагають особливих умов виховання, упродовж І півріччя 2021 року діти отримували допомогу у відділеннях центру соціальної підтримки дітей «Довіра»: термінового влаштування – 39 дітей, дитячого будиночку – 49 дітей.  

Станом на 01.07.2021 на обліку в управліннях-службах у справах дітей перебуває 1 028 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, з них 938 – це діти, батьки яких ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, 12 – діти, які самовільно залишають місце мешкання та навчання, 78 – які зазнали насильства в сім’ї, 9 – діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, які переміщені з тимчасово окупованої території або із зони проведення АТО.

За 1 півріччя 2021 року фахівцями управлінь-служб у справах дітей виявлено та поставлено на облік 130 дітей зазначеної категорії. 

У місті Дніпрі станом на 01.07.2021 функціонує дві патронатні сім’ї, в яких виховується 4 дитини.

Управлінням – службою у справах дітей департаменту соціальної політики міської ради скоординована робота по місту щодо своєчасного обліку дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання та навчання. Постійно оновлюється банк даних дітей даної категорії, здійснюється звірення списків дітей, схильних до бродяжництва. Станом на 01.07.2021 в управлінні – службі у справах дітей на обліку перебуває 13 дітей, які схильні до бродяжництва. З дітьми даної категорії постійно проводиться профілактична робота: виходи за місцем мешкання, навчання, надається допомога в отриманні освіти, працевлаштуванні тощо.

Протягом 1 півріччя 2021 року управліннями – службами у справах дітей міської та районних у місті рад проведено 106 рейди «Діти вулиці», у яких виявлено 6 дітей. 

З метою виконання Програми зайнятості населення у м. Дніпрі на 2017 – 2021 рр., статті 31 Закону України «Про зайнятість населення» та Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України, з міського бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на проведення громадських робіт станом на 01.07.2021 було пропорційно (50%/50%) профінансовано майже 30 тис  грн для 4 громадян. 

У місті функціонують 9 соціально спрямованих комунальних закладів:

· Комунальний заклад соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Обійми»;
· Комунальний заклад соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Барвінок»;
· Комунальний заклад соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Мамине щастя»;

· Комунальний заклад соціального захисту «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Довіра»;
· Дніпровський міський центр денного перебування для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді;

· Дніпровський міський центр соціальних служб;

· Міський центр соціальної допомоги;

· Комунальний заклад соціального захисту «Дніпровський центр підтримки ветеранів праці та громадян похилого віку «Милосердя»;

Комунальний заклад «Дніпровський міський соціальний гуртожиток».

Також функціонує Комунальне підприємство «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради. 

Комунальні заклади опікуються дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, родинами з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах та потребують особливої уваги та підтримки, ВІЛ-інфікованими дітьми, дітьми-інвалідами, особами з інвалідністю.

У місті функціонує комунальна установа «Міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дніпровської міської ради», яка в кожному з восьми районів міста надає допомогу та підтримку одиноким пенсіонерам, особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці. Загалом установа надає понад 40 видів послуг, в тому числі і паліативні, якими охоплено понад 10 тисяч мешканців міста. 

За інформацією, наданою Дніпровським міським центром зайнятості:

1. Кількість вільних робочих місць по місту Дніпро, які налічувались в базі даних служби зайнятості станом на 01.07.2021 – 2439.

2. Кількість безробітних, які перебували на обліку станом на 01.07.2021 – 4357 осіб.

3. Кількість громадян, які скористалися послугами служби зайнятості протягом І півріччя 2021 року – 10723 осіб.
4. Кількість проведених заходів для сприяння працевлаштуванню незайнятого населення протягом І півріччя 2021 року – 973 заходів.
5. Кількість осіб, які знайшли роботу за сприянням міської служби зайнятості протягом І півріччя 2021 року – 3558 зареєстрованих безробітних осіб.

Інспекцією з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради проводиться робота з підприємствами-боржниками з виплати заробітної плати. За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області станом на 01.06.2021 заборгованість із виплати заробітної плати по м. Дніпро становить 321 057,7 тис грн, (станом на 01.01.2021 за статистичними даними – 226309 тис грн). Заборгованість мають 28 підприємств, з яких: 

- державні підприємства – 6 (заборгованість з оплати праці складає 148 362,2 тис грн); 

- приватні підприємства – 21 (станом на 01.05.2021 - 25 підприємств). Заборгованість з оплати праці складає 172 646,5 тис грн;

- комунальні підприємства – 1 (КП «ПАТРІОТ» Дніпровської міської ради заборгованість з оплати праці складає 49 тис грн
КП «ПАТРІОТ» ДМР знаходиться в стані припинення. 

Найбільші економічно активні підприємства-боржники із виплати заробітної плати, які розташовані на території м. Дніпро: ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова», АТ «Дніпровський електровозобудівний завод», ПрАТ «Дніпропетровський агрегатний завод», Державне комерційне підприємство «Південукргеологія».

Підприємства, щодо яких реалізується процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом:

- ПАТ «Дніпропетровський трубний завод»; 

- Дочірнє підприємство «Дніпропетровський облавтодор «ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України».

Станом на 01.06.2021 заборгованість із виплати заробітної плати по підприємствах, що обліковуються у категорії підприємств, які припинили подавати звіти, але не повідомили про погашення заборгованості, по м. Дніпру обліковуються 2 підприємства, а саме:

· ТОВ «Завод Майстер-Профі» - 3591,5 тис грн;

· Підприємство об’єднання громадян «Дніпровське учбово-виробниче підприємство» - 328,9 тис грн
Незважаючи на збільшення заборгованості з виплати заробітної плати, протягом І півріччя 2021 року підприємствами-боржниками м. Дніпро, 15 підприємств погасили заборгованість із виплати заробітної плати на суму 13 432,5 тис грн, в тому числі:

· ДП «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля» - 7124,2 тис грн;

· ТОВ «Ресторан «Акварель» - 365,4 тис грн;

· ТОВ «Український завод понад великогабаритних шин» - 3 271,7 тис грн;

· ТОВ «Готельно-ресторанний комплекс «Хутір» - 487,8 тис грн.
Протягом І півріччя 2021 року Інспекцією організовано та проведено 11 засідань Комісії, в тому числі: 5 засідань Комісії, на яких заслухано керівників підприємств-боржників з виплати заробітної плати, та 6 засідань Комісії, на яких заслухано керівників та представників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, які нараховують заробітну плату нижче законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати.

Також, протягом І півріччя 2021 року Інспекцією проведено робочі наради з представниками підприємств - боржників із виплати заробітної плати, а саме: ДП «Дніпровський проектний інститут», КП «Південукргеологія» та АТ «Дніпрометробуд», для обговорення заходів щодо погашення заборгованості, складання графіків її погашення та здійснення ними заходів щодо проведення претензійно-позовної роботи стосовно оплати виконаних  робіт. 

В межах повноважень Інспекцією проводиться постійна робота з керівниками підприємств, які мінімізують заробітну плату, мають заборгованість із виплати заробітної плати та/або з податків та зборів щодо погашення наявної заборгованості.

Згідно з інформаціями, отриманими від Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області та Головного управління ДПС у Дніпропетровській області, з метою забезпечення здійснення контролю за додержанням вимог чинного законодавства України Інспекцією протягом І півріччя 2021 року направлено 3 819 листів до страхувальників, керівники яких отримують заробітну плату менше мінімальної; які нараховують заробітну плату нижче законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати за основним місцем роботи; до юридичних осіб, які нараховували/виплачували заробітну плату нижче встановленого законодавством мінімуму та юридичних осіб, які нараховували середньомісячну заробітну плату найманим працівникам нижче встановленого законодавством мінімуму.

Інспекцією спільно з Комісією постійно проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо переваг отримання легальної заробітної плати та інформаційна кампанія стосовно легалізації трудових відносин.

На сторінці в фейсбуці: https://www.facebook.com/workdniprorada/ Інспекцією постійно оприлюднюється роз’яснювальна інформація для населення м. Дніпра. На офіційному вебсайті Дніпровської міської ради в розділі «Корисна інформація» розміщена інформація «Вакансії від роботодавців у м. Дніпрі». 

За інформацією, наданою департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради, поетапно проводиться робота, спрямована на удосконалення первинної медико-санітарної допомоги міста, робота по реорганізації та реформуванню закладів вторинного рівня надання медичної допомоги і в цілому по підвищенню ефективності лікувально-діагностичної роботи в закладах охорони здоров’я первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги.

Поетапно проводиться робота, спрямована на удосконалення медичної допомоги  мешканцям міста, робота по реорганізації та реформуванню закладів вторинного рівня надання медичної допомоги і в цілому по підвищенню ефективності лікувально-діагностичної, профілактичної роботи в закладах охорони здоров’я (далі - ЗОЗ) первинного та вторинного рівня надання медичної допомоги.

В місті діють 32 комунальних некомерційних підприємства (далі – КНП), а саме: 12 центрів первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), в структуру яких входять 62 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини (АЗП-СМ), 12 лікарень, пологовий будинок, 4 поліклініки, 3 стоматологічні поліклініки.

Станом на 01.07.2021 в КНП працюють 9205 співробітника, в тому числі 509 лікарів первинного рівня надання медичної допомоги, 1998 лікарів стаціонарів, 3213 молодших спеціалістів з медичною освітою, 1787 санітарок, 1698 інших працівників.

Пріоритетне направлення в роботі лікарів амбулаторної служби – профілактичне, спрямоване на зниження ризиків розвитку серцево-судинних захворювань, смертність від яких знаходиться на першому місті у всьому світі.

В закладах охорони здоров’я всіх рівнів проводиться робота по виявленню та ранній діагностиці туберкульозу. За 1 півріччя 2021 року туберкульоз було виявлено у 220 мешканців міста (1 півріччя 2020 року – 322 особи). Показник захворюваності всіма формами туберкульозу на 100 тис  населення знизився та складає 22,6 (1 півріччя 2020 року – 32,5). За 1 півріччя 2021 року зареєстровано туберкульоз у 18 дітей.  

По місту Дніпро за 1 півріччя 2021 року відмічається зниження захворюваності на туберкульоз. 

В 1 півріччі 2021 року в місті ліжковий фонд складав 4189 ліжок цілодобового стаціонару, проліковано 54 510 осіб. 

У зв’язку з поширенням захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19) по всій Україні і в тому числі у м. Дніпро, на підставі Постанов КМУ, наказів МОЗ України та згідно з наказами ДОЗН була перепрофільована КНП «Міська клінічна лікарня № 21 ім. Є. Г. Попкової» ДМР в інфекційну лікарню для допомоги хворим на COVID-19. Також визначено 6 опорних лікарень першої хвилі для лікування хворих на коронавірусну хворобу та 2 лікарні другої хвилі. Кількість ліжок для лікування на коронавірусну хворобу становило 1 570 цілодобового стаціонару, за 6 місяців 2021 року проліковано 10 546 осіб.

Адміністрації медичних закладів приділяли особливу увагу контингенту учасників АТО, які мають поранення, втратили працездатність, є інвалідами, їм і членам родин загиблих в АТО військовослужбовців забезпечували високий рівень медичної допомоги та проведення реабілітаційних заходів.

За 1 півріччя 2021 року 145 осіб - учасники бойових дій АТО та члени сімей загиблих учасників АТО отримали пільгові рецепти на медикаменти на загальну суму 207,0 тис грн. Було проведено зубопротезування 208 демобілізованому учаснику АТО/ООС.

Обсяг цільових коштів для відшкодування аптекам вартості препаратів інсуліну при лікуванні хворих на цукровий діабет склав 23 914,5 тис  грн, з них за рахунок Державного бюджету – 22 542,2 тис  грн, за рахунок міського бюджету – 1 372,3 тис грн. Препарати інсуліну безкоштовно отримали 6578 осіб.

В рамках Комплексної програми «Здоров’я населення м. Дніпра на 2018 – 2022 рр.» за 1 півріччя 2021 року вирішувалися такі завдання:

- безкоштовними ліками забезпечено 12 353 особи пільгових категорій населення шляхом закупівлі медикаментів та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування, забезпечення лікувальним харчуванням хворим на фенілкетонурію;

- отримали слухові апарати 62 особи (учасники війни, особи та інваліди І та ІІ груп внаслідок загального захворювання);

- інваліди з ураженням внутрішніх органів та інваліди з онкологічними захворюваннями забезпечувалися виробами медичного призначення в побутових умовах;

- закуповувалися молочні суміші для штучного харчування малюків з малозабезпечених сімей та народжених від ВІЛ-інфікованих жінок;

- проводилася масова туберкулінодіагностика у дитячого населення (придбано 93 632 дози туберкуліну);

- проводилися обстеження на глікозильований гемоглобін хворим на цукровий діабет, як головний індикатор компенсації цукрового діабету;

В умовах реалізації концепції медичної реформи заплановані кошти на капітальні видатки у першу чергу спрямовувалися на досягнення необхідного рівня підготовки закладів охорони здоров’я згідно вимог Національної служби здоров’я України до надавача послуг з медичного обслуговування населення. 

А саме, було придбано ендоскоп-відеокамера, та кріогенний газифікатор. 

Своєчасне забезпечення надання медичної допомоги пільгових груп населення медикаментами, засобами медичного призначення, лікувальним харчуванням, знижує потребу у високовартісних видах спеціалізованої допомоги, зменшує частоту тяжких ускладнень хронічних захворювань та смертність, збільшує тривалість життя і задоволеність населення медичною допомогою.

Реалізація заходів щодо скринінгу і діагностики різних захворювань, імунопрофілактика інфекційних хвороб підвищує рівень профілактичної допомоги.

В рамках «Програми надання паліативної допомоги в м. Дніпрі на 2018-2021 роки» паліативна допомога в амбулаторних та стаціонарних умовах реалізується шляхом:

- оновлення політики розвитку паліативної допомоги в амбулаторно-поліклінічних умовах у м. Дніпрі - на базі закладів охорони здоров’я працюють 3 виїзних бригади спеціалізованої паліативної допомоги (2 дорослих і 1 дитяча), забезпечується їх функціонування із залученням працівників територіальних центрів соціального обслуговування населення;

- забезпечення на пільгових умовах лікарськими засобами хворих для надання паліативної допомоги в лікувально-профілактичних закладах міста;

- забезпечення у разі потреби паліативних хворих технічними та іншими засобами реабілітації для використання в амбулаторних та стаціонарних умовах.

Відповідно до «Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних рослин на території м. Дніпра» на 2019-2023 рр. за 6 місяців 2021 року були направлені асигнування на проведення діагностики з визначення алергенів на карантинні рослини (дослідження проведено 15 особам пільгової категорії).
Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Концепції «Нова українська школа» освітяни міста Дніпра працюють над створенням нового освітнього середовища із сукупністю комфортних умов, засобів і технологій навчання.

У підпорядкуванні департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради перебувають 329 комунальних закладів освіти, а саме:

· заклади дошкільної освіти – 175;

· заклади загальної середньої освіти – 154, зокрема: 152 – денні школи, 2 заклади для дітей з особливими освітніми потребами;

· 3 комунальні установи, а саме: інклюзивно-ресурсні центри – 2; центр професійного розвитку.

Загальна чисельність здобувачів освіти у 2019/2020 н.р. – 134 103 особи, з них: 102 484 учня та 31 619 вихованців.  

В закладах дошкільної освіти функціонують спеціальні та санаторні групи для дітей з різними формами захворювання: 

санаторні групи: з ранніми проявами туберкульозної інфекції, малими формами туберкульозу; хронічними неспецифічними захворюваннями органів дихання; захворюваннями серцево-судинної системи; хворобами органів травлення;  

спеціальні групи: для дітей з вадами мовлення; для дітей з вадами  зору; для дітей з вадами психічного розвитку; для дітей з вадами опорно-рухового апарату. 

Для дітей з особливими освітніми потребами організовано навчання у 405 інклюзивних класах 91 закладу загальної середньої освіти, у 75 групах 43 закладів дошкільної освіти.

У 35 закладах освіти з інклюзивним навчанням облаштовано медіатеки – сучасні бібліотеки, в яких забезпечено архітектурну доступність для учнів, у тому числі і з особливими освітніми потребами; у 67 закладах загальної середньої освіти облаштовано ресурсні кімнати для проведення корекційно-розвиткових занять.

З метою усунення різних порушень усного і писемного мовлення здобувачів освіти у місті функціонує логопедичний пункт.  

Для визначення особливих освітніх потреб працює дві комунальні установи Дніпровської міської ради: «Інклюзивно-ресурсний центр «Ін-кидс», «Інклюзивно-ресурсний центр № 2».

У місті діє програма «Молодий педагог», у рамках якої 168 молодих педагогів станом на 01.07.2021 отримують щомісячно матеріальну допомогу у розмірі 2 тис грн.
Відповідно до укладених меморандумів про співпрацю з ТОВ «ІНТЕРПАЙП Україна» щодо реалізації проєкту INTERPIPE STEM MECHATRONIC LAB та проєкту INTERPIPE CRAFTS LAB створюються відповідні матеріально-технічні умови для формування освітніх, технічних, комунікативних, соціальних компетенцій, розвитку навчально-пізнавальної, проєктно-дослідницької, творчої та технологічної діяльності здобувачів освіти, здійснюються заходи у комунальних закладах загальної освіти міста (придбано меблі, обладнання, виконано капітальний ремонт кабінетів), у І півріччі лабораторії мехатроніки відкрито в гімназії № 3 та спеціалізованій школі № 129 фізико-математичного профілю, кабінет трудового навчання – у середній загальноосвітній школі № 69.

Здійснюються заходи з оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти та установ, підпорядкованих департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

У І півріччі 2021 року управлінням спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради спільно з спортивними федераціями міста, яких у місті Дніпро налічується 60, було проведено 2 змагання Міжнародного рівня з різних видів спорту та 11 змагань Всеукраїнського рівня.

Майже кожну неділю спортивними федераціями міста за підтримки управління спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради проводяться змагання різного рівня. 

Згідно календарного плану фізкультурно-оздоровчих і спортивних змагань за І півріччя 2021 року, в місті Дніпрі було проведено 135 чемпіонатів, кубків і турнірів з різних видів спорту в якому прийняли участь близько 35 000 тис  спортсменів. Проведено 15 навчально-тренувальних зборів з підготовки спортсменів до змагань різного рівня та 21 відряджень на змагання обласного та всеукраїнського рівня.

Для залучення до спорту та пропаганди здорового способу життя серед  дітей шкільного віку у м. Дніпро працює 21 дитячо-юнацька спортивних школа, які підпорядковані управлінню спорту департаменту гуманітарної політику Дніпровської міської ради.

З них 10 спортивних шкіл олімпійського резерву вищої категорії, в яких розвивається 31 олімпійських видів спорту та 13 неолімпійських видів спорту.

Загальна кількість тренерів-викладачів в спортивних школах 386 чоловік, загальна кількість вихованців 11 477 чоловік.

За І півріччя 2021 року 212 вихованців спортивних шкіл виконали норматив кандидат в майстри спорту та 21 вихованців виконали норматив майстра спорту. До складу збірних команд України з видів спорту входять 308 учнів спортивних шкіл міста.

У місті Дніпро з 2017 року засновано міські стипендії провідним спортсменам міста Дніпра. Відповідно до клопотань федерацій з видів спорту міста визначено групу спортсменів міста які отримували стипендію щомісячно протягом І півріччя 2021 року.

У І півріччі 2021 році встановлено за кошти міського бюджету 17 дитячих майданчиків, 4 тренажерних майданчиків, 1 майданчик для вигулу собак, 2 футбольно-баскетбольних майданчиків.

Мережа закладів та підприємств культури міського підпорядкування становить:

- 22 школи естетичного виховання;

- 5 міських театрів;

- 2 бібліотечні системи;

- 9 закладів та підприємств клубного типу;

- Вокально-хореографічний ансамбль «Юність Дніпра»;

- Дніпровський планетарій;

- Дніпровський Будинок мистецтв;

- Комунальне підприємство «Школа сучасного образотворчого мистецтва та дизайну імені Вадима Сідура» Дніпровської міської ради;

- Комунальне підприємство «Музей історії Дніпра» ДМР.

За звітний період проведено більш ніж 10 культурно-масових заходів, які відвідало більше 30 000 мешканців та гостей міста, а саме:

– Патріотичний флешмоб з нагоди Дня пам’яті Героїв Крут;

– Свято «Запальний Колодій 2021»;

– Захід «Шевченко-фест» з нагоди 207-ї річниці від Дня народження Кобзаря;

– Урочиста церемонія нагородження театральної премії «Січеславна-2021»;

– Патріотична імпреза-реквієм «Крок до пам’яті – крок до перемоги» до Дня пам’яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

– Дитячий книжковий ярмарок «Children book sales» до Дня захисту дітей.

У зв’язку з карантинними обмеженнями, пов'язаними з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, деякі заплановані протягом І півріччя 2021 року урочисті та культурно-розважальні заходи було відмінено.

У місті Дніпрі працюють 22 школи естетичного виховання. Серед них: 17 музичних шкіл, 2 школи мистецтв, 1 класичного танцю та 2 художні школи. Всього в них навчається 7 313 учні, з них:

· в музичних та школах мистецтв: 6 387 учнів;

- в художніх школах: 844 учнів; 

- у школі класичного танцю: 82 учня. 

У початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах працюють 852 викладача. З них 731 штатних і 121 – сумісників.

У місті працюють 8 комунальних закладів та 1 підприємство культури клубного типу.

Комунальні заклади культури нараховують 88 клубних формувань, з них 54 для дітей (творчі колективи та любительські об’єднання), в яких займається понад 2 146 учасників, з яких 1 578  діти. В системі клубних закладів міського підпорядкування функціонує самодіяльні колективи, які мають звання:  народних – 10 колективів,  зразкових – 7 колективів.

Мешканцям Дніпра за місцем проживання безкоштовно надавали послуги 53 бібліотечні заклади (Центральна міська бібліотека для дорослих та 31 бібліотека-філіал та Центральна бібліотека для дітей і 21 бібліотека-філія).

У Дніпрі для мешканців та гостей міста функціонує 5 театрів міського підпорядкування: Дніпровський академічний український театр одного актора «Крик», Дніпровський драматичний молодіжний театр «Віримо!», Дніпровський міський телевізійний театр, Дніпровський міський театр ляльок «Театр актора і ляльки», Дніпровський міський театр «КВН ДГУ».

Робота театрів продовжувалась у таких умовах, як і у попередні роки: театри ляльок, «Віримо», «Крик», «КВН ДГУ» не мають власних приміщень і тому показ вистав театрів залежав від орендних умов, затверджених відповідними угодами.

Виконання основних завдань, спрямованих на реалізацію молодіжної політики та національно-патріотичного виховання ведеться в рамках Комплексної програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017 – 2021 роки.

Протягом Ⅰ півріччя 2021 року управлінням молоді, позашкільної освіти та національно – патріотичного виховання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради спільно з комунальними позашкільними навчальними закладами Дніпровської міської ради та Молодіжною радою Дніпра проведено понад 50 заходів для дітей та молоді (всього у заходах взяли участь більш 25 тис  осіб), з урахуванням вимог законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. Зокрема проведено наступні заходи:
29.01.2021 спільно з Молодіжним центром STRUM та Молодіжною радою Дніпра було проведено історичний квест, присвяченому 103-ої річниці бою під станцією Крути, з метою популяризації героїзму історичних подій серед молоді Дніпра, заохочення її до активної громадської діяльності.

05.03.2021 вихованці Комунального позашкільного навчального закладу «Станції юних натуралістів» Дніпровської міської ради закликали містян до ініціативи не купувати первоцвіти, які занесені до Червоної Книги України. Гуртківці запропонували заміну – власноруч зроблені квіти. Більше 100 учнів виготовили 400 різнокольорових первоцвітів.

13.04.2021 спільно з Молодіжною радою Дніпра та волонтерами молоді Дніпра було проведено акцію «Будь еко з МРД» з метою покращення екологічного стану довкілля міста.

26.04.2021 до 35-ї річниці Чорнобильської трагедії у холі міської ради ініційовано виставку фоторобіт «Чорнобиль крізь віки».

Протягом березня-травня 2021 року проведено відбірковий тур І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2020/2021 навчальному році. З 28.05.2021 по 30.05.2021 проведено фінал міського етапу гри. Загалом у заході взяло участь приблизно 1500 осіб.

15.05.2021 проведено благодійну акцію «БлагоДУЖ». Вихованці комунальних позашкільних навчальних закладів Дніпровської міської ради долучилися до благодійної виставки-ярмарки, підготувавши серію художніх робіт, кошти з яких були зібрані ГО «Ділові українські жінки» в Дніпропетровській області та передані на закупівлю неонатального пристрою для фототерапії НО-АФ-LED.

21.05.2021 на території Комунального позашкільного навчального закладу «Міська станція юних техніків» Дніпровської міської ради проведений обласний етап Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді з судномодельного спорту.

29.05.2021 проведено конкурс самодіяльної творчості «Студентська весна». У конкурсі взяли участь приблизно 230 учасників із семи вищих закладів освіти  міста та 3000 глядачів онлайн трансляції.

31.05.2021 відбулася зустріч із видатним українським фольклористом, музикантом, казкарем, письменником і громадським діячем Сашком Лірником. Захід направлений на всебічний розвиток особистості дитини, ознайомлення з сучасним українським фольклором.

10.06.2021 стартував 4-денний інтенсив з громадської діяльності - «Школа громадського діяча». Учасники школи протягом чотирьох днів навчалися створювати справжні громадські ініціативи та втілювати свої ідеї у життя.

З 25.06.2021 по 28.06.2021 проведено відкриту регату «Вітрила Дніпра» серед юнаків та дівчат у класі яхт «OPTIMIST», «RSTERA» та «CADET» в 3-х вікових групах з різних регіонів України: Дніпро, Київ, Харків, Херсон та Миколаїв. Регата проводилась на території водно-спортивної бази Комунального позашкільного навчального закладу «Міський Палац дітей та юнацтва» Дніпровської міської ради.

У червні 2021 року на території міської ради пройшов IV щорічний форум «Молодь Дніпра». Участь у форумі взяли: представники молодіжних громадських організацій; учнівське та студентське самоврядування. Протягом дня учасники працювали зі спікерами та гостями, провели роботу в групах, що дозволило створити багаторівневий діалог та побудувати хорошу комунікацію між учасниками. У заході взяло участь приблизно 150 осіб.

Також було проведено інтерактивно-інтелектуальні ігри «Kahoot» на різні тематики: боротьба за права жінок та міжнародний мир, Всесвітній день авіації та космонавтики, День вишиванки, День Конституції України, гра на екологічну тему, та ін.

Департаменту молодіжної політики та національно-патріотичному виховання Дніпровської міської ради підпорядковані 8 закладів позашкільної освіти (556 гуртків). Заклади позашкілля відвідують 21 743 вихованці. Робота проводиться за 10 напрямами: науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-краєзнавчий, фізкультурно-спортивний, художньо-естетичний, дослідницько-експериментальний, військово-патріотичний, соціально-реабілітаційний, гуманітарний, оздоровчий.

За інформацією, наданою департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради, у рамках реалізації Комплексної програма екологічної безпеки та впровадження сталого розвитку м. Дніпра на 2021 – 2025 рр. виконані природоохоронні заходи, спрямовані на формування засад сталого розвитку                     м. Дніпра у 2021 – 2025 роках і забезпечення екологічно сприятливих умов для життєдіяльності мешканців міста, а саме поліпшення стану довкілля, зниження рівня забруднення природного середовища, підвищення екологічної безпеки на території міста тощо.
Продовжуються роботи з будівництва об’єкту «Комплекс раціонального зберігання та використання твердих побутових відходів «Правобережний» для вирішення проблеми утилізації та переробки твердих побутових відходів в місті.

Ведеться робота з відкриття муніципальних пунктів прийому вторинної сировини.

Департаментом здійснюється аналіз та контроль за виконанням природоохоронних заходів основними підприємствами-забруднювачами міста, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів підприємств, а також заходів, спрямованих на запобігання поширенню амброзії полинолистої та інших карантинних рослин на територіях підприємств, а також прилеглих та закріплених територіях. 

Відповідно до Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних рослин на території м. Дніпра на 2019  ̶  2023 рр., розпочато роботи з ліквідації амброзії полинолистої агрохімічним методом. 

На виконання заходів Програми у 2021 році на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на території міста Дніпра виділено 9 000 тис грн. Станом на 01.07.2021 ліквідовано 20 сміттєзвалищ об’ємом 2325,7 тон безхазяйних відходів. 

Проведено перевірки дотримання громадянами та суб’єктами господарювання усіх форм власності вимог Правил благоустрою території міста Дніпра, зокрема за зверненнями громадян 159 виїздів. Видано 134 приписи щодо усунення порушень Правил благоустрою території міста Дніпра, складено 36 протоколів про порушення статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Проведено засідання Науково-технічної ради департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради (далі – НТР) з питань екологічної ситуації в місті, зокрема презентовано проєкт «Регіонального плану управління відходами у Дніпропетровській області до 2030 року», розробленого компанією Resources & Waste Advisory Group, Limited SCE на замовлення Комунального підприємства «Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами» Дніпропетровської обласної ради» (далі – «Регіональний план»); обговорено проєкт «Регіонального плану» у розрізі Дніпровського кластеру.

Проведено масштабну роботу щодо інформування населення міста, суб’єктів господарювання усіх форм власності через засоби масової інформації (телебачення, радіо, друковані ЗМІ) і соціальні мережі (facebook, telegram, instagram) з питань поводження з відходами (ліквідації звалищ відходів, недопущення випадків порушень Правил благоустрою території міста Дніпра), заборони, відповідальності, шкідливого впливу на довкілля та здоров’я людей через спалювання листя та сухої рослинності або її залишків, стану атмосферного повітря в місті, впровадження світового досвіду щодо покращення стану навколишнього середовища, поводження з тваринами, а також питань діяльності Департаменту (проведення перевірок, рейдів тощо).

Проведена комплексна інформаційна кампанія щодо боротьби департаменту з алергенними рослинами та її впливу на людину. До роз’яснювальної роботи були запрошені експерти з державних випробувань препаратів, а також проведений круглий стіл у рамках Екологічного конгресу. 

Була проведена прес-конференція, поширена у загальноміських ЗМІ, щодо вивозу сміття під час суботників. Вказана інформація також поширювалась у соціальних мережах департаменту та районних групах міста.

Спільно з департаментом благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради та інспекцією з питань благоустрою проведено заходи з інформування містян щодо ековандалізму – знищенню та спалюванню сміттєвих баків, псуванню дерев тощо.

У рамках акції «Дніпро квітучий» проведені заходи по озелененню міста. До висадження дерев, кущів масово долучилися підприємства, установи, громадські організації, екоактивісти. По всім районам міста проведено безліч толок і суботників, під час яких місцеві мешканці не лише прибирали території, а й висаджували дерева і кущі, квіти. Загалом під час проведення акції «Дніпро квітучий» висадили понад 10 тис молодих рослин.

Кожного року в Україні, щорічно у третю суботу квітня проводиться акція щодо здійснення заходів, спрямованих на покращення стану довкілля: озеленення та комплексний благоустрій територій, поєднання зусиль державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, широких верств населення в покращенні стану довкілля, відродження традицій шанобливого ставлення до природи, створення нових зелених насаджень, збереження природно-заповідного фонду, поширення екологічних знань.

Цього року акція з нагоди Дня довкілля відбулася 17 квітня у сквері ім. Клюєва під час заходу прибрали опале листя, сміття, висадили 400 кущів чубушника та декілька десятків саджанців черемхи.

Крім цього, за ініціативою Молодіжної ради Дніпра, також була проведена екскурсія на полігон твердих побутових відходів «Правобережний» для молодіжних організацій міста. 

У рамках «Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого розвитку м. Дніпра на 2021-2025 рр.» підприємства міста, такі як: ДТЕК, Інтерпайп, Дніпрометиз та інші продемонстрували впровадження екологічних програм в промисловий процес. 

З залученням громадських організацій та студентів учбових закладів міста проведено близько 15 різних заходів у рамках реалізації «Освітньої програми Дніпра з екосвідомості», серед них:

· Презентована платформа «Екосвідомість Дніпра» у соцмережах і на місцевих ЗМІ.

· Круглий стіл на телеканалі Дніпро ТВ з прямим включенням.

· Арт- пленер на полігоні.

· Екологічний майстер-клас для студентів з вимірювання рівня якості повітря та води.

· Екскурсія до акваріуму прісноводних риб на монастирському острові.

· Акваплогінг на каяках, прибирання Зеленого острову.

· Проведення у студії ДніпроТВ екохакатону між 8 різними університетами.
· Eco Dnipro Film Fest 2021 – перший у місті фестиваль екологічного кіно.
· ECO URBAN CONGRESS DNIPRO – дводенний всеукраїнський екологічний конгрес, із залученням міжнародних спікерів.
· Круглий стіл на теми: «Боротьба з карантинними рослинами» та «Моніторинг якості повітря».
· Екобранч SUSTAINABLE FASHION в концерт-холі BubaMara.

· Панельна дискусія «Україна – Польща» з онлайн-підключенням спікерів.

До заходів долучилися понад 80 волонтерів, понад 14 тис  студентів і викладачів.

За інформацією, наданою департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради, згідно Закону України «Про адміністративні послуги» та з метою поліпшення якості надання адміністративних послуг суб’єктам господарювання та мешканцям міста з 2013 року працює Центр надання адміністративних послуг м. Дніпра (далі – ЦНАП).

Враховуючи географічні особливості та існуючу транспортну інфраструктуру міста, роботу ЦНАП організовано в 2-х приміщеннях:

відділ ЦНАП «Правобережний» (просп. Дмитра Яворницького, 75) та відділ ЦНАП «Лівобережний» (просп. Слобожанський, 31Д).

Для наближення громадянина до адміністративних послуг організовано роботу віддалених робочих місць адміністратора ЦНАП за адресами: вул. Воскресенська, 9, каб. 204 та вул. Старий Шлях, 5 (мкрн. Таромське). 

ЦНАП є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою, де реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації чи надання необхідної послуги в одному місці у сучасно обладнаному приміщенні з професійно підготовленим і привітливим до громадян персоналом.
Завдяки ЦНАП, де за принципом «єдиного офісу» і «відкритого простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги, які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними комфортними умовами очікування, заповнити документи, сплатити за послуги, отримати консультацію з будь-яких питань, тощо.

На теперішній час в ЦНАП можливо отримати 279 адміністративних послуг. Із них 60 (21 %) адміністративних послуг надаються виконавчими органами Дніпровської міської ради, 78 (28 %) – департаментами та управліннями Дніпропетровської обласної державної адміністрації та 141 (51 %) – територіальними органами центральних органів виконавчої влади. 

У 1 півріччі 2021 року ЦНАП відвідало 91 571 суб’єктів звернень, з них: 

- зареєстровано адміністративних справ - 41 559; 

- видано результатів надання адміністративних послуг - 33 389;

- надано фахових консультацій щодо порядку отримання адміністративних послуг - 16 623.

З 09.03.2021 через ЦНАП м. Дніпра розпочато надання послуги «Видача довідки про реєстрацію місця проживання особи, якщо дані містяться в Електронній картотеці обліку зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб».

З 2016 року в рамках децентралізації, повноваження у сферах державної реєстрації бізнесу здійснюються відділом реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців управління у сфері державної реєстрації департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради (далі -Відділ).

За І півріччя 2021 року Відділом здійснено понад 26832 реєстраційні дії відносно суб’єктів господарювання, видано 803 витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
На теперішній час мешканцям міста довідки про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб (далі – довідка) надає відділ обліку проживання фізичних осіб департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради (далі – відділ обліку). 

Протягом I півріччя 2021 року працівниками відділу обліку відпрацьовано 43 427 звернень громадян.

За інформацією, наданою управлінням економічного розвитку та інвестицій департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, з метою встановлення та розвитку міжнародних відносин за звітній період Дніпровську міську раду та місто Дніпро відвідали делегації із країн Європи, делегації представників іноземних та дипломатичних делегацій.
З метою встановлення та розвитку міжнародних відносин за звітній період Дніпровську міську раду та місто Дніпро відвідали делегації із країн Європи, делегації представників іноземних та дипломатичних делегацій.
У місті Дніпро працює Генеральне Консульство Федеративної Республіки Німеччина, Почесне консульство Чеської Республіки, Почесне Консульство Литовської Республіки, Почесне Консульство Австрійської Республіки, а також Почесне Консульство Федеративної Республіки Бразилія та Почесне Консульство Латвійської Республіки, Почесне Консульство Румунії. 

Влітку 2021 року відкрито Почесне Консульство Республіки Азербайджан.

В нашому місті знаходиться офіс Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ, яка прирівняна до дипломатичної Місії.

З початком пандемії COVID-19, робота за проєктами, проведення переговорів, зустрічей, конференцій набула нових онлайн форм – за допомоги конференц-зв’язку та новітніх технологій. 

За участі представників міської ради проводяться онлайн конференції з представниками міст-партнерів, з партнерами за проєктами, навчальні консультації та обговорення, тренінги.

Обговорюються питання продовження співпраці та партнерства з міжнародною організацією TAPS International LLC щодо надання допомоги і підтримки членам сімей загиблих військовослужбовців.

Проводяться онлайн переговори щодо продовження співпраці та запозичення досвіду Дніпровською міською радою у міста Портланд (Штат Орегон, США). 

27 травня 2021 року у місті організовано та проведено масштабний Інвестиційний Форум, за участю Прем’єр міністра Україні Дениса Шмигаля. 

Ведеться активна робота за бізнес проєктом по Індустріальному парку міста Дніпра. Також, ведеться робота щодо розвитку туристичного напрямку у місті.

Ведеться робота з діаспорянами міста Рочестер (Штат Нью Йорк, США) щодо поширення інформації про створення та функціонування Відділу Міської центральної бібліотеки – Бібліотеки ім. Джона Маккейна.  

ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЄКТИ, ЯКІ БУЛИ ІНІЦІЙОВАНІ ДНІПРОВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ

Проєкт «Завершення будівництва метрополітену»

Проєкт «Завершення будівництва метрополітену», реалізація якого здійснюється спільного з міжнародними фінансовими організаціями, має на меті завершення будівництва другої черги метрополітену у м. Дніпрі. Кошти: ЄБРР 152 млн. євро та ЄІБ 152 млн. євро. 

Станом на 01.07.2021, поточний показник виконання робіт з проєктування складає 83,7%, а фактичний показник виконання будівельних робіт складає 22,4%. Очікується, що у 2021 році підрядником будуть завершені усі роботи з перенесення інженерних мереж з площі забудови, завершено спорудження всіх робочих стволів, продовжено роботи з будівництва ескалаторних тунелів, продовжено роботи із проходки перегінних тунелів, розпочато будівництво  станційних комплексів. У жовтні 2020 року ЄІБ, у відповідь на запит Міністерства фінансів України, продовжило до 31.12.2023 кінцеву дату доступності коштів за Фінансовою угодою між Україною та ЄІБ. 

За Контрактом виконуються заходи з нагляду за будівництвом.

Проєкт «Підвищення безпеки автомобільних доріг в містах України»

Основними цілями Проєкту є удосконалення транспортної інфраструктури у м. Дніпрі, створення безпечних умов пересування учасникам дорожнього руху, усунення системних проблем та прогалин у забезпеченні безпеки дорожнього руху у місті та забезпечення покращення ситуації з аварійністю на дорогах.

Фінансування планується за рахунок кредитних коштів ЄІБ, ЄБРР та місцевого бюджету м. Дніпра. В рамках реалізації Проєкту «Підвищення безпеки автомобільних доріг в містах України», за підтримки технічного консультанта цього Проєкту, виконавчими органами та комунальними підприємствами Дніпровської міської ради продовжується робота з підготовки субпроєктів, реалізацію яких заплановано в м. Дніпрі.

Розроблено Ідентифікаційну картку з оцінки безпеки дорожнього руху для Пакета № 1, куди увійшло 4 вулиці міста.

Розроблено Ідентифікаційну картку з оцінки безпеки дорожнього руху для Пакета № 2, куди увійшло 5 вулиць міста.

Координаційним комітетом Мінінфраструктури схвалено субпроєкти, які увійшли до Пакетів № 1 та № 2 міста.

ЄІБ схвалив субпроєкти Пакету № 1 міста та надання технічної допомоги для Пакетів №№1-3 міста. Очікується схвалення субпроєктів Пакету № 2 міста.

Найближчим часом місто планує розпочати закупівлю проєктних робіт для субпроєктів Пакету № 1.

Визначення додаткових ділянок та вулиць міста, стан яких необхідно поліпшити, та розробка ідентифікаційних карток з оцінки безпеки дорожнього руху для цих ділянках триває.

За інформацією, наданою департаментом по роботі з активами Дніпровської міської ради, виконання Програми соціально-економічного розвитку міста за І півріччя 2021 року здійснено за допомогою наступних програм.

Програма розвитку земельних відносин у м. Дніпро на 2021-2025 роки.

Для забезпечення реалізації повноважень Дніпровської міської ради у галузі земельних відносин відповідно до Земельного кодексу України, з метою запровадження механізму продажу та надання в користування земельних ділянок на конкурентних засадах, ефективного використання міського земельного фонду у ринкових умовах, залучення коштів до міського бюджету.

Постійно проводиться робота по підготовці земельних ділянок (або прав на їх оренду) до торгів з метою забезпечення надходження коштів до міського бюджету від продажу землі на запланованому рівні, активізації ринку землі у місті Дніпрі, підвищення ефективності її використання. Протягом І півріччя 2021 року підготовлено, оголошено або проведено торгів з продажу більш як тридцяти шести земельних ділянок (або прав на їх оренду), загальною площею понад 40 га., що визначає попит, прозорість та ефективність проведення такої процедури.

Водночас дотримання принципу загальної доступності до наявної інформації про розвиток земельних відносин є основою ефективного землеволодіння, користування та розпорядження, а також інструментом забезпечення прозорості та підзвітності рішень у сфері земельних відносин, схвалюваних органами державної та місцевої влади.

Також у І півріччі 2021 року відповідно наданих заяв, оголошено закупівлю через систему прозоро на розроблення 320 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибних ділянок) громадянам – учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

Комплексна містобудівна програма розвитку міста Дніпра на 2021 - 2025 рр.
Виходячи із завдань програми, департаментом продовжені заходи з розроблення та оновлення містобудівної документації, поетапного створення та розвитку містобудівного кадастру, як дієвих інструментів місцевого самоврядування в галузі управління інвестиційним та проектно-будівельним процесом на території міста. 

В першому півріччі поточного року завершена розробка проекту та вирішені процедурні питання, пов’язані з проведенням громадських слухань та стратегічною екологічною оцінкою проекту містобудівної документації міста Дніпро, щодо внесення змін до плану зонування території міста.

Укладені договори та розпочаті роботи по удосконаленню та розвитку програмної платформи містобудівного кадастру, створенню нових сервісів геоінформаційних порталів містобудівного кадастру з метою задоволення інформаційних потреб суб’єктів містобудування щодо розташування об’єктів містобудування та іншого використання територій, поверховості та інших параметрів забудови території міста.

Протягом першого півріччя поточного року технічний комплекс містобудівного кадастру доукомплектований двома потужними графічними станціями та широкоформатним сканером для вирішення завдань побудови та візуалізації просторових моделей забудови та комплексного благоустрою території міста.

На виконання Програми розвитку відносин володіння, користування, розпорядження та обліку комунального майна, що належить до територіальної громади міста на 2016-2021 роки управлінням з питань комунальної власності за І півріччя 2021 року отримано та передано підзвітному Комунальному підприємству «Бюро обліку майнових прав та діяльності з нерухомістю» Дніпропетровської міської ради для зарахування на баланс 77 звітів з незалежного оцінювання об’єктів нерухомого майна комунальної власності, проведено реєстрацію права власності за територіальною громадою по 37-ми об’єктам комунального майна, що належить територіальній громаді м. Дніпра.

У першому півріччі 2021 року було відчужено 39 об’єктів нерухомого майна на загальну суму 18 632,224 тис грн(з ПДВ).

Видано 21 згод від департаменту по роботі з активами ДМР на проведення невід’ємних поліпшень об’єктів оренди, що належать територіальній громаді .

Проведена робота сприяє можливості викупу об’єктів оренди нерухомого майна, за якими були отримані згоди на поліпшення, забезпечує приватний  інтерес у придбанні нерухомості територіальної громади, що, в свою чергу, забезпечить надходження коштів до міського бюджету та збереження такого майна. 

За інформацією, наданою департаментом громадського порядку і цивільного захисту міської ради, протягом першого півріччя 2021 року продовжено впровадження місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій (далі – МАСЦО). 

З метою забезпечення постійної готовності МАСЦО у першому півріччі поточного року здійснювалися її щоденні практичні перевірки шляхом передавання інформації на контрольні телефонні номери, а також проведено 6 перевірок шляхом передавання мовної інформації з питань цивільного захисту на акустичні системи без включення електросирен і дві перевірки МАСЦО з включенням електросирен та інформуванням жителів міста про порядок дій при отриманні сигналів оповіщення цивільного захисту, у тому числі з передаванням мовної інформації через радіостанції «Хіт FM» та «Русское радио» Україна».

Продовжується підключення до МАСЦО існуючих на території міста електросирен та систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій хімічно-небезпечних підприємств міста.

Проаналізовано техногенно-екологічну обстановку на території міста та затверджено «Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій у місті Дніпрі у 2021 році». 

З метою забезпечення виконання комплексу заходів щодо збирання, оброблення, передавання, збереження та аналізу інформації про стан радіаційної і хімічної обстановки на території міста, для прийняття керівництвом органів місцевого самоврядування своєчасних рішень щодо реагування на негативні зміни стану довкілля у разі виникнення надзвичайної ситуації, у місті постійно підтримується діяльність підсистеми спостереження та контролю за масштабами і наслідками аварій на радіаційно та хімічно небезпечних об’єктах міста. До її складу увійшли 24 диспетчерські служби і 12 постів радіаційно-хімічного спостереження підприємств, установ та закладів з відповідними силами та засобами, що здійснюють радіаційне та хімічне спостереження в зонах відповідальності, чергові районних у місті рад, чергова служба Комунального підприємства «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради. Інформація аналізується щоденно.

Для розрахунку зон ураження у місті діє розрахунково-аналітична група.

Визначено порядок видачі засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин (далі – ЗІЗОД) непрацюючому населенню в умовах воєнного стану у місті Дніпрі. Створено 638 об`єктових і 30 кущових пунктів видачі ЗІЗОД непрацюючому населенню. 

Для підвищення боєздатності пожежно-рятувальних підрозділів міста було надано субвенцію 8 державному пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на придбання спеціальних засобів рятувального обладнання, захисного одягу та спорядження, спеціального інструменту, засобів механізації аварійно-рятувальних робіт тощо.
