Звіт

 про стан роботи зі зверненнями громадян 

в адміністрації Шевченківського району Дніпровської міської ради 

за 2024 рік


Протягом 2024 року в адміністрації Шевченківського району Дніпровської міської ради (далі – адміністрація) постійно проводилася робота щодо розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів влади та органів місцевого самоврядування».


За звітний період до адміністрації надійшло 892 звернення, з них: через органи влади – 345; через уповноважену особу – 300; засобами електронного зв’язку – 39; засобами телефонного зв’язку  – 161.


За видами звернень, як правило домінують заяви, яких надійшло 881, скарг – 9, пропозицій – 2.


Адміністрація у своїй діяльності  керується повноваженнями наданими відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 24.02.2021 № 71/4 «Про затвердження положень про адміністрації районів Дніпровської міської ради».  У випадках, коли питання  порушені у зверненні не входять до повноважень адміністрації, воно пересилається за належністю до відповідного органу (ст. 7 Закону України «Про звернення громадян»), про що своєчасно повідомляється заявнику. 


Повторних звернень за звітний період надійшло 33. Найчастіше це пов’язано з наданням обґрунтованих роз’яснень щодо відсутності повноважень адміністрації  для вирішення піднятих питань, але заявники залишаються не задоволені  і вважають, що їм не бажають допомагати.  


За соціальним станом заявників за звітний період найбільша кількість заяв надійшло  від пенсіонерів – 72, від робітників – 40, від безробітних – 13  та інші – 752.


За категоріями найбільше звернень від осіб з інвалідністю І-ІІІ груп – 14, ветеранів праці – 4, учасників бойових дій – 1 та інші – 857.

У заявах піднято 938 питань, серед яких переважають питання соціальної політики, соціальний захист населення – 329, сімейної та гендерної політики – 132, з питань  комунального господарства – 259, з житлової політики – 105, тощо.


За звітний період отримано 30 колективних звернень, в яких зібрано 610 підписів.


Проаналізувавши стан розгляду звернень громадян, які надійшли до адміністрації протягом 2024, встановлено, що всі звернення опрацьовано згідно з вимогами чинного законодавства та вжито заходів реагування відповідно до наданих повноважень.


За підсумками вирішено позитивно – 206, надано роз’яснення – 217, передано за належністю – 43, задоволено – 24, задоволено частково – 13.


Контроль за опрацюванням звернень здійснюється за допомогою інформаційно-аналітичної комп’ютерної програми «Загальний облік звернень громадян», щотижнево керівникам відділів адміністрації надаються нагадування про терміни виконання звернень громадян з чітким зазначенням термінів їх виконання.


Робота зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі в адміністрації  Шевченківського району, вживаються всі необхідні заходи щодо вдосконалення цієї роботи відповідно до вимог діючого законодавства. 

