Звіт

про виконання у І півріччі 2017 року

Програми економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік
1. Розвиток реального сектора економіки

За статистичними даними у січні-червні 2017 року промисловими підприємствами міста реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму                        54,4 млрд. грн., що становить 27,9 % від загального обсягу реалізації промислової продукції по Дніпропетровській області. 

За січень-червень 2017 року освоєно (використано) капітальних інвестицій по місту у сумі 6,2 млрд. грн., що становить 39,8 % від загального обсягу освоєних капітальних інвестицій по області.

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на          2017 рік на будівництві та реконструкції об'єктів соціального призначення станом на 01.07.2017 освоєно всього 675,5 млн. грн. або 23 % від планових бюджетних призначень (у тому числі 659,5 млн. грн. за рахунок коштів міського бюджету).

Ведуться роботи та планується їх виконати у повному обсязі, зокрема по таких об’єктах:

- реконструкція існуючої будівлі ДНЗ, розташованої на території КЗО «НВК № 103» ДМР по вул. Нарвській, 169;
- реконструкція будівлі КЗО «СЗШ № 105» під НВК по вул. Жовтнева, 26;
- винос транзитного водопроводу з підвалів житлових будинків на                ж/м Комунар, Парус та Червоний Камінь;

- будівництво мереж водопостачання та системи каналізування вул. Яли-нової ж/м Чаплі;

- інженерний захист території ж/м Тополя-2 - будівництво дощової каналізації;

- будівництво блочної котельні в районі будинку № 19 по Запорізькому шосе;

- будівництво модульної котельні КЗО «ДНЗ (ясла-садок) № 14 компенсуючого (санаторного) типу» по вул. Паторжинського, 6;
- реконструкція будівлі майстерні КЗО НВК № 12 «Загальноосвітній навчальний заклад 1 ступеня – гімназія.
За інформацією, наданою департаментом благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, також ведуться роботи, зокрема по:

- капітальному ремонту просп. Пушкіна, капітальний ремонт елементів благоустрою вул. Шодуарівської та вул. Скелюватої;

- капітальному ремонту шляхопроводів та мостів у м. Дніпро;

- капітальному ремонту тротуарного покриття в центральній частині міста   (47 вулиць);
- капітальному ремонту елементів благоустрою вул. Набережної Перемоги від Мерефо-Херсонського моста до вул. Космічної.

У зв’язку із напруженою роботою конструкції з динамічними навантаженнями, агресивним впливом навколишньої середи, корозійними процесам та руйнування захисного шару бетону автодорожнього мосту № 2 ведуться ремонтні роботи проїзної частини, деформаційних швів типу MAURER – 1141,2 пог.м./82.19 т./, заміна тротуарних блоків – 1226 шт./1413,08 м3, заміна поручневого огородження на металеве –2954,96 пог.м./239,356 т., встановлення центрального бар’єрного огородження на розділовій смузі –      526 шт./438 м3, заміна опор освітлення і контактної мережі тролейбуса на металеві – 90,88 шт./174 т.

На поточний ремонт доріг у 2017 році з міського бюджету виділено кошти у сумі 212,1 млн. грн. Планується виконати роботи на площі 500,0 тис. кв. м, станом на 26.07.2017 відремонтовано 390 тис. кв. м зруйнованого покриття.

Роботи виконані близько на 130 об’єктах, серед яких середній ремонт виконано по таким об’єктам: Донецьке шосе, шляхопровід по вул. Передовій, Кайдацький шлях, вул. Титова, пр. Олександра Поля (від вул. Сергія Подолинського до пр. Пушкіна), вул. Орловська (від вул. Гомельської до               вул. Давидова), вул. Писаржевського (від вул. Чернишевського до вул. Гу-сенка), Євпаторійський шляхопровід, Дорога на Сурсько-литовське кладовище, вул. Андрійченка, вул. Далека, пров. Добровольців, вул. Широка, вул. Бориса Кротова, вул. Поточна, вул. Ближня, вул. Данила Галицького, вул. Генерала Волівача, вул. Лісна, вул. Привокзальна, вул. Футбольна, вул. Ріжкова,                   вул. Верстова.
На сьогодні по середньому ремонту в роботі об’єкти по:                                 вул. Маяковського, вул. Новошкільна, вул. Веселки.

Санітарним очищенням та утриманням вулиць підприємствами комунального господарства за рахунок коштів міського бюджету охоплена площа – 10,439 млн. кв. м (502 об’єкти). 

По утриманню вулиць виконуються роботи по очищенню піску під бордюрами, механізованому підмітанню, прибиранню випадкового сміття. У весняно-літній період працює 189 одиниць спеціалізованої техніки, в тому числі: підмітало-прибиральної та поливомийної – 46 од., самоскидів – 60 од., навантажувачів –  40 од., інша техніка – 43 од.
До зимового періоду планується підготувати 144 одиниці спеціалізованої техніки, в тому числі: посипальної – 58 од., снігоочисної – 60 од., навантажувальної – 26 од. та заготовити посипальних матеріалів в кількості 30,0 тис. тон. 

Виконані роботи з поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення на 350 вулицях міста (вул. Галі Мазуренко, вул. 230 Стрілкової дивізії, вул. Ка-захстанська, вул. Крюкова, вул. Попудренка, вул. Седнєва, вул. Східна,                вул. Шефська, пров. Східний, вул. Остапа Вишні, вул. Слов’янська, вул. Гомо-ненка, вул. Михайла Вербицького, пров. Молодості, вул. Амбулаторна,                   вул. Січнева, пров. Ізюмський, вул. Геологічна, вул. Діамантна, вул. Добро-любова, вул. Лютнева, вул. Мукачівська та ін.).
Також, виконанні роботи по утриманню зелених насаджень:
- посіяно 68,2 тис. кв. м газону (просп. Дмитра Яворницького, вул. Маршала Малиновського, вул. Старокозацька, сквер Героїв, та інші);

- омолоджено та обрізано дерев – 16,4 тис. од.;
- видалено дерев – понад 3,0 тис од.;
- висаджено дерев – понад 0,9 тис. од.
По утриманню та ремонту мереж зливової каналізації були виконані наступні роботи:

- очищення мереж проводилось по основним транспортним магістралям по місту, а також по таким житловим масивам міста (ж/м Червоний Камінь, Покровський та Парус, ж/м Тополя-1,2,3, ж/м Перемога 1-5, ж/м Сокіл, ж/м Лівобережний-1,2,3, ж/м Сонячний, ж/м Придніпровськ, 12 квартал та ін.);
- відремонтовано колектори зливових мереж на ж/м Тополя-2 в районі будинку № 3, по вул. Моніторна, 2, вул. Набережній Заводській;

- відремонтовано мережі зливової каналізації на пр. Д. Яворницького,                     вул. 6-ї стрілецької дивізії, пр. О. Поля, вул. Д. Галицького, вул. С. Єфремова, Набережній Заводській, вул. П. Калнишевського, вул. С. Ковалевської та ін.;
- встановлено антивандальні дощоприймачі по вулицям – 230 шт;
- встановлено люки зливових мереж – 288 шт. та решітки – 400 шт. 

- проведено накриття відкритих дощоприймачів решітками та встановлено антивандальні люки по таким вулицям міста: пр. О. Поля, просп. Богдана Хмельницького, просп. Івана Мазепи, вул. Маршала Малиновського, Донецьке шосе, пр. Слобожанський, вул. Запорізьке шосе, вул. Каруни, пр. Ми-ру, вул. Панікахи, вул. Березинська, вул. Космічна, вул. Набережна Перемоги, Набережна Заводська та багато інших;
- виконано роботи з очищення русел відкритих канав по основним балкам міста та випусків зливових колекторів: ж/м Чаплі, Аптекарська балка, Балка Зустрічна, Рибальська балка, парк «Дружби», канал «Гнилокиш», випуски зливових колекторів правого та лівого берегу р. Дніпро. 

Щодо ремонту об’єктів зовнішнього благоустрою: мостів, шляхопроводів та підземних пішохідних переходів, з основних видів поточного ремонту було виконано:

- фарбування перхлорвініловими фарбами залізобетонних елементів (перильної огорожі) мостів та шляхопроводів (шляхопроводів Ново - Кайдацький, Київський, К. Лібкнехта, Г. Сталінграду, парапетних частин підземних пішохідних переходів по вул. Космічна, Панікахі) – 2,7 тис. кв. м;

- фарбування олійними сумішами металевих поверхонь грат та огорож (перильна огорожа Кайдацького, Усть-Самарського, Самарського мостів, шляхопроводів Євпаторійський, Мільмана, по вул. Гаванській, Лівобережна естакада) – 4,1 тис. кв. м;
- фарбування олійними сумішами металевих поверхонь грат та огорож з піскоструменевою обробкою металевих поверхонь (перильна огорожа шляхопроводу Коцюбинський) – 0,3 тис. кв. м;

- відновлено зруйновану перильну огорожу на шляхопроводі Ново - Кайдацький – 2 секції;
- відремонтовано пошкодженого та зруйнованого бар’єрного та сигнального огородження, колесовідбійного брусу (міст №1, Кайдацький міст, міст №2) – 1,034 т;
- ремонт тротуарної частини на мосту №2 верхова сторона – 92 кв. м;

- заміна щитів дорожніх знаків шляхопроводів Євпаторійський – 6 шт, Ново-Кайдацький – 3 шт.;

- виконані земляні роботи з очищення русел малих мостів (с. Таромське) – 98,4 куб. м.

Виконані роботи по встановленню нової оцинкованої направляючої пішохідної огорожі по наступним 11 об’єктам: вул. Титова, просп. Богдана Хмельницького, вул. Панікахи, вул. Каруни, вул. Юрія Кондратюка,                        вул. Юліуша Словацького, вул. Троїцька, пров. Парусний, вул. Князя Володимира Великого, вул. Високовольтна, вул. Марії Лисиченко, всього 2 586 секцій. Продовжуються роботи по вул. Запорізьке шосе та вул. Січеславська Набережна.

Також виконані роботи з ремонту та фарбування направляючої пішохідної огорожі на 18 об’єктах: вул. Андрія Фабра, вул. Старокозацька,                            пл. 80-річчя Дніпропетровської області, просп. Гагаріна, вул. Святослава Хороброго, вул. Січеславська Набережна, вул. Космічна, просп. Дмитра Яворницького, просп. Миру, вул. Березинська (кільце), вул. Робоча, просп. Слобожанський, вул. Лешко-Попеля, всього 2,8 тис. кв. м. Поточного ремонту колесовідбійного брусу на 4 об’єктах: просп. Дмитра Яворницького,                       вул. Гайова, вул. Павлова, проїзд Олександра Гальченка, вул. Гаванська, всього 1231,3 пог. м.

З експлуатації технічних засобів регулювання дорожнього руху, координації роботи світлофорних об’єктів, заміни технічних засобів регулювання дорожнього руху, нанесення та відновлення дорожньої розмітки виконано наступні роботи:

- будівництво світлофорних об’єктів - 2од.;

- установка дорожніх знаків – 65 од.;
- заміна дорожніх знаків – 348 од.;
- нанесення ліній дорожньої розмітки фарбою– 195,8 км.

За інформацією, наданою департаментом стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради, КП «Розвиток Дніпро» до відкриття купального сезону 2017 року проведено обстеження та очищення дна річки (прибережна смуга) від небезпечних предметів та укладено договір на обслуговування місць масового відпочинку населення на водному об’єкті з аварійно-рятувальним загоном спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області.

Відповідно до Програми розвитку міської інфраструктури на 2017 ‒ 2021 роки, було здійснено роботи з облаштування фасадів будівель міста художньо-естетичним зображенням (муралами) за десятьма адресами у м. Дніпрі. Проект завершено успішно 22 липня 2017 року – проведено масовий захід закриття фестивалю стрит-арту «MURAL FEST DNIPRO». Ведуться роботи по установленню естетичного освітлення на Кайдацькому мосту. 

За інформацією, наданою департаментом житлового господарства Дніпровської міської ради, згідно титульних списків капітального ремонту на 2017 рік заплановано виконання ремонтних робіт на 204 житлових будинках на загальну суму 126,2 млн. грн., у тому числі 3,9 млн. грн. на виконання «Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016-2020 роки».

Станом на 01.08.2017 року виконано капітальний ремонт 20 ліфтів на суму 11,6 млн. грн, 15 покрівель на суму 3,7 млн. грн та капітальний ремонт з утеплення фасадів на суму 6,1 млн. грн.

Згідно титульних списків поточного ремонту на 2017 рік заплановано виконання ремонтно будівельних робіт в 1 299 житлових будинках. Заплановано виконання ремонту ліфтів в 142 житлових будинках. На виконання «Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016-2020 роки» заплановано виконання ремонтно будівельних робіт в 367 житлових будинках.
Станом на 01.08.2017 року виконано поточний ремонт 38 ліфтів, ремонтно-будівельні роботи 145 будинків.

За даними органів державної статистики за січень-червень 2017 року по місту прийнято в експлуатацію понад 141,0 тис. кв. м загальної площі житла, що у порівнянні з аналогічним періодом минулого роком більше майже у          3 рази. 

За інформацією, наданою департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, за І півріччя 2017 року                          КП «Дніпропетровський метрополітен» перевезено 3,6 млн. пас. (у т.ч. пільгових – 1,1 млн. пас.), КП «Дніпропетровський електротранспорт» перевезено 56,4 млн. пас. (у т.ч. пільгових – 31,8 млн. пас.).


За даними органів державної статистики автомобільним транспортом протягом січня-червня 2017 року (крім міськелектротранспорту та метрополітену), з урахуванням обсягів, виконаних фізичними особами-підприємцями, було перевезено 21,8 млн. осіб, що на 2 % більше, ніж за       січень-червень 2016 року. 

За інформацією, наданою департаментом транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради КП «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради є одним з найважливіших перевізників міста, що виконують пасажирські перевезення. Підприємство має у своєму складі два тролейбусних депо та одне трамвайне. КП «Дніпровський електротранспорт» Дніпровської міської ради здійснює 68 % загального обсягу пасажирських перевезень міста.

Тролейбусний парк налічує 134 одиниць з них 97 одиниць рухомого складу тролейбусів відпрацювали свій нормативний термін експлуатації, морально застарілі, мають енерговитратне обладнання, не відповідають вимогам сучасного комфорту для перевезення пасажирів і потребують оновлення.

Щоденний випуск тролейбусів на маршрути, які здійснюють перевезення пасажирів в робочі дні – 95 одиниць.






Трамвайний парк налічує 259 одиниць, 253 одиниць рухомого складу трамваїв відпрацювали свій нормативний термін експлуатації та не відповідають вимогам сучасного комфорту для перевезення пасажирів і потребують оновлення.

Щоденний випуск трамваїв на маршрути, які здійснюють перевезення пасажирів в робочі дні становить близько 190 одиниць.

На 01.07.2017 протяжність трамвайних колій складає 172,0 км., протяжність контактної мережі трамвайної – 182,2 км., тролейбусної в два проводи – 187,8 км.

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на                  2017 рік станом на 01.07.2017 підприємством проведені наступні заходи: 

- придбано 6 одиниць тролейбусних машин; 

- капітальний ремонт 9 одиниць трамвайних вагонів; 

- капітальний ремонт 7 одиниць тролейбусів; 

- профілактичний та капітальний ремонт 17,132 км. трамвайної колії;

- зварювання рейкових стиків в кількості 329 шт., та приварку стикових електроз'єднувачів в кількості 521 шт.; 

- виконано профремонт 299,97 км. контактної мережі трамвайних та тролейбусних маршрутів; 

- виконано профремонт 7 тягових підстанцій;

- капітальний ремонт контактної мережі 6,259 км.;
- реконструкція тролейбусної лінії маршруту № 13 від перехрестя вул. Сі-чеславської Набережної (Набережної В.І. Леніна) - вул. Володимира Мономаха (вул. Московської) до ж/м Парус;

- проектування та реконструкція обладнання підстанції № 36                         (вул. Максима Дія, 2а) (маршрут №13). 

7 лютого 2017 року замовником КП «Дніпровський метрополітен» отримано дозвіл Державної архітектурно-будівельної інспекції України на виконання будівельних робіт в рамках проекту «Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську».
У квітні-травні 2017 року проведено роботи з облаштування будівельних майданчиків (огорожа та інше), монтажу козлового підйомного механізму, демонтажу застарілого обладнання. 
У травні-серпні 2017 року компанією «Limak» здійснюється розробка документації по виносу мереж та підготовки території будівництва.
Наразі завершується коригування проектної документації для подальшого затвердження в «Укрдержбудекспертизі» м. Київ.

2. Соціальна політика

Чисельність наявного населення міста протягом січня-червня 2017 року збільшилась на 23,7 тис. осіб і станом на 01.07.2017 становила 1 002,6 тис. осіб. (дані уточнено за рахунок актуалізації адміністративних даних щодо зміни реєстрації місця проживання осіб).
За даними органів державної статистики середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту у ІІ кварталі 2017 року становила     6 746,85 грн., що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 29 %.

Станом на 01.07.2017 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати становила 109,7 млн. грн. (протягом січня-червня 2017 року збільшилась на 51,9 % або на 37,5 млн. грн.), з яких належить виплатити:

– 91,8 млн. грн. (або 83,7 %) персоналу економічно активних підприємств;

– 17,9 млн. грн. (16,3 %) – підприємств-банкрутів.
За інформацією, наданою інспекцією з питань праці та занятості населення Дніпровської міської ради з метою вирішення питання по погашенню заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств 19.07.2017 відбулося засідання комісії з питань надходжень від податку на доходи фізичних осіб і легалізації трудових відносин. Комісією проаналізовано переліки юридичних осіб підприємств-боржників, які мають найбільшу заборгованість із виплати заробітної плати, а саме:

1. Державне підприємство «Виробниче об’єднання південний машинобудівний завод ім. О.М. Макарова».

2. Державне підприємство «Дніпровський електровозобудівний завод».

3. Казенне підприємство «Південукргеологія».

4. Приватне акціонерне товариство «Дніпропетровський трубний завод». 

5. Державне підприємство Міністерства оборони України «Дніпрорембудсервіс».

6. Державна організація «971 Управління начальника робіт».

7. Дніпропетровське державне підприємство «Дніпропетровськ-головпостач».

За даними державної служби зайнятості, статус зареєстрованого безробітного у місті на кінець червня 2017 мали 4,5 тис. осіб, з яких 61,8 % - жінки, 31,9 % - молодь у віці до 35 років. Потреба роботодавців у працівниках для заміщення вільних робочих місць (вакантних посад) збільшилась за червень 2017 року на 8,8 % та склала 994 одиниці. Середній розмір допомоги на випадок безробіття у червні 2017 року склав 2 871 грн. Середньооблікова кількість безробітних, які у червні місяці отримували відповідну допомогу, становила 3,9 тис. осіб.

За І півріччя 2017 року за сприянням служби зайнятості:

- 6 528 громадян – працевлаштовано; 

- 1 180 осіб – охоплено професійним навчанням;

- 970 – залучено до громадських робіт.

Особлива увага у місті Дніпрі приділяється соціально незахищеним категоріям громадян, зокрема учасникам бойових дій та інвалідам Другої світової війни, постраждалим внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС, учасникам бойових дій та інвалідам війни в республіці Афганістан та малозабезпеченим верствам населення. За шість місяців 2017 року було надано матеріальну допомогу 15 284 мешканцям.

Можливістю користуватись послугами мобільного зв’язку скористались 48 осіб з числа інвалідів Другої світової війни та катастрофи на Чорнобильській АЕС.

За інформацією, наданою Головним управлінням статистики у Дніпропетровській області, у січні-червні 2017 призначено субсидії на оплату житлово-комунальних послуг 40,7 тис. домогосподарствам міста на загальну суму 48,9 млн. грн. (в 1,7 раз більше, ніж у відповідному періоді 2016). Середній розмір призначеної у червні 2017 субсидії збільшився проти попереднього року у 3,7 рази і склав 593,6 грн.

Крім того у січні-червні 2017 року 205 домогосподарству було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 585,0 тис. грн. Середній розмір такої субсидії призначеної у червні           2017 року збільшився порівняно з попереднім роком в 1,4 рази і склав           2 850,9 грн.

Оплата населенням житлово-комунальних послуг, включаючи погашення боргів попередніх періодів, за січень-червень 2017 року становила 1 794,4 млн. грн. Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги станом на 01.07.2017 становила 1 780,8 млн. грн. (з початку 2017 року заборгованість збільшилась на 6,2 %). 

За інформацією, наданою управлінням з питань учасників АТО, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб Дніпровської міської ради, в місті затверджена та діє Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей «Родина героя» на 2017-2021 рр. Метою Програми є забезпечення гідного рівня життя учасників АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих учасників АТО шляхом надання місцевих соціальних гарантій у вигляді пільг та соціальних послуг. 

Станом на 01.07.2017 згідно з Програмою виплачено:

- допомогу шести сім’ям загиблих учасників АТО у розмірі 100 тис. грн. на сім’ю (600 тис. грн); 

- щомісячну матеріальну допомогу 115 сім’ям загиблих осіб, які брали участь в антитерористичній операції, у розмірі двох прожиткових мінімумів на родину на загальну суму 1 640,5 тис. грн.;

- надано адресну допомогу на оплату житлово-комунальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей – 7 531,711 тис. грн. (4000 сімей );

- на лікування та придбання ліків за медичними показниками у І півріччі 2017 отримали кошти 1593 особи на загальну суму 1 903,1 тис. грн. 

До управління з питань учасників АТО, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб Дніпровської міської ради станом на 01.07.2017 звернулось за матеріальною допомогою на лікування 1 200 учасників АТО, 731 чол. з них вже отримали кошти.

До Дня захисту дітей було придбано подарунки на суму 185,9 тис. грн. для привітання дітей загиблих бійців АТО.

З метою проведення заходів із привітання дітей із сімей осіб, які брали безпосередню участь в АТО, та дітей, один з батьків яких загинув під час бойових дій в АТО, до Дня захисту дітей профінансовано видатків на суму        2 993 грн., до дня пам’яті загиблих при катастрофі ІЛ-76 – 2 419 грн.

На суму 2 000 грн. було оплачено проїзд дитини учасника АТО до Болгарії для участі в фестивалі.

На сьогодні в місті Дніпрі на обліку перебувають:

- 4 653 учасника АТО;  

- 1 939 дитини учасників АТО; 

- 150 сімей загиблих учасників АТО.

У місті діє Програма соціального захисту дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, у м. Дніпро на 2016-2020 роки.

Станом на 01.07.2017 у місті Дніпрі на обліку перебуває 1 652 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, із них 1 478 дітей перебувають в сімейних формах виховання, що складає 89,5 %, а саме:

- 1 181 дитина виховується під опікою в сім’ях громадян;

- 132 дитини виховується в прийомних сім’ях;

- 165 дітей  виховується в дитячих будинках сімейного типу.

Станом на 01.07.2017 у місті усиновлено 24 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

У місті функціонує 87 прийомних сімей, де виховуються 115 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і 11 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 84 дитини.   

З метою соціальної адаптації, педагогічної допомоги дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, вимагають особливих умов виховання, у місті функціонує два центри соціально-психологічної реабілітації дітей. За І півріччя 2017 року у центрах соціально-психологічної реабілітації отримало допомогу 100 дітей.

Станом на 01.07.2017 на обліку в управліннях-службах у справах дітей знаходиться 1 060 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, а саме: 972 дитини, які проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків; 14 дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання; 56 дітей, над якими скоєно насильство, 22 дитини - які переміщені із тимчасово окупованої території або району проведення АТО.

Протягом І півріччя 2017 року фахівцями управлінь-служб у справах дітей виявлено та поставлено на облік 207 дітей зазначеної категорії. 

Управлінням-службою у справах дітей департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради скоординована робота по місту щодо своєчасного обліку дітей, які систематично самовільно залишають місце свого проживання та навчання. Постійно оновлюється банк даних дітей даної категорії, здійснюється звірення списків дітей, схильних до бродяжництва. Станом на 01.07.2017 в управлінні-службі у справах дітей на обліку перебуває 14 дітей, які схильні до бродяжництва. З дітьми даної категорії постійно проводиться профілактична робота: виходи за місцем мешкання, навчання, надається допомога в отриманні освіти, працевлаштуванні тощо.

Протягом І півріччя 2017 року управліннями – службами у справах дітей міської та районних у місті рад проведено 135 рейдів «Діти вулиці», у яких виявлено 21 дитина. 

Для формування громадської думки щодо поліпшення становища дітей, захисту їх прав, усиновлення дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ця інформація постійно висвітлюється у засобах масової інформації.

3. Гуманітарна сфера

Основним пріоритетним напрямком політики галузі охорони здоров’я міста залишається первинна медико-санітарна допомога на засадах сімейної медицини, що надається 12 центрами первинної медико-санітарної допомоги (ЦПМСД), в структурі яких знаходиться 73 амбулаторії загальної практики - сімейної медицини.

Для 86,7 % населення міста первинна медична допомога надається лікарями загальної практики-сімейними лікарями (87,7 % дорослого населення та 81,5 % дитячого населення).

В 12 центрах первинної медико-санітарної допомоги працюють 1079 лікарів, з них лікарів загальної практики-сімейних лікарів – 506, лікарів терапевтів дільничних – 38, лікарів педіатрів дільничних – 31, медичних сестер дільничних – 636. 

Укомплектованість лікарями в ЦПМСД складає 81,3 % (з яких атестованих лікарів 57,2 %, лікарів мають вищу або першу кваліфікаційну категорію 76,1 %).

Середня кількість прикріпленого населення на одну фізичну особу лікаря первинної медико-санітарної допомоги складає 1740 осіб.

За звітний період в місті народилося 3385 малюків, показник народжуваності (на 1000 жителів) склав 8,3. 

Померло 6078 осіб, показник смертності (на 1000 жителів) – 14,8.

Природний приріст залишається від’ємним та складає мінус 6,5 на 1000 жителів.

Малюкова смертність (на 1000 народжених живими) становить 4,9 проміле.

Інтенсивний показник первинного виходу на інвалідність дорослого населення зменшився на 1,7 %, серед  працездатного населення - на 5,7 %.

Показник сумарної реабілітації інвалідів зріс на 6,7 %.

Покращилась профілактична спрямованість первинної медико-санітарної допомоги. В першому півріччі поточного року фахівцями ЦПМСД виявлено захворювань при профілактичних оглядах 883,0 (на 10 тисяч населення); у першому півріччі 2016 року цей показник складав 860,5.

Збільшився відсоток захворювань, виявлених при профілактичних оглядах до вперше встановлених в житті та становить 19,8 (перше півріччя     2016 року – 19,5).

При цьому розповсюдженість захворюваності серед населення міста за      6 міс. 2017 року зросла на 2,7 %, захворюваність – на 0,8 %. 

В місті зменшується захворюваність на туберкульоз. За шість місяців 2017 року захворіли 242 особи (за І півріччя 2016 року – 320 осіб). На туберкульоз легень захворіло 200 осіб (за І півріччя 2016 року– 265 осіб).

З метою зниження серцево-судинних захворювань та їх ускладнень серед населення міста впроваджена система профілактичних заходів та заохочення мешканців до здорового способу життя.

В амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини створені «Школи здоров’я» для проведення санітарно-просвітницької роботи з населенням з питань профілактики серцево-судинних захворювань. 

Проводяться тренінги з лікарями по вивченню уніфікованих протоколів діагностики та лікування цієї патології.

Проведені заходи сприяли зниженню рівня захворюваності органів системи кровообігу на 6,0 %.

З 1 квітня 2017 року в ЦПМСД міста впроваджена  державна програма «Доступні ліки». За вказаною програмою лікарями ЦПМСД виписано 142 тис. пільгових рецептів для 72 606 хворих на загальну суму відшкодування                    3,76 млн. грн.

На онкологічну патологію за звітний період захворіло 1 674 мешканця міста. Показник захворюваності (на 100 тис. населення) збільшився до 172,8. Померло 874 особи (за І півріччя 2016 року – 852 осіб). Показник смертності (на 100 тис. населення) склав 90,2 (за 1 півріччя 2016 року – 87,3 осіб).

В місті за І півріччя 2017 року збільшилась захворюваність на ВІЛ-інфекцію (захворіло 376 осіб), зросла також захворюваність на СНІД на 47,5 %.

Департаментом охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради проводиться робота з впровадження системи електронної медицини у ЦПМСД міста. На сьогодні майже всі амбулаторії забезпечені доступом до мережі Інтернет (51 амбулаторія та їх філії), до амбулаторій передано 270 комп’ютерів та 70 принтерів. Забезпеченість комп’ютерною технікою сімейних лікарів та реєстратур амбулаторій становить 62 %.

Для можливості отримання зворотного зв’язку з мешканцями міста департаментом охорони здоров’я населення зареєстровано офіційний сайт та сторінка у соціальній мережі Фейсбук. Це дає можливість оперативно реагувати на потреби користувачів та отримувати оцінку проведених заходів. Додатково йде збір інформації для створення єдиного  порталу для ЦПМСД міста.

У Дніпровському центрі первинної медико-санітарної допомоги № 3 спільно з компанією Vitagramma запущено сервіс електронної реєстратури (reestratura.com). Результатами впровадження системи став перехід 40 % відвідувачів до онлайн-запису до лікаря. Крім того, впроваджена спільна зі стартапом «Поліклініка без черг» електронна реєстратура у Дніпровських центрах первинної медико-санітарної допомоги №№ 5, 11.

Наступним напрямком реалізації системи електронної медицини стане електронна карта пацієнта. Робота над цими сервісами розпочата в ЦПМСД №№ 1, 5, 6, 11. Розвиток цього напрямку дасть можливість ефективного зберігання, швидкого обміну та обробки медичних даних пацієнтів.

До кінця 2017 року планується впровадження електронних медичних систем у всіх ЦПМСД міста.

Доповненням системи стане використання електронного рецепту. Зараз розпочато роботу з аптечними мережами міста над визначенням основних параметрів такої системи та плану подальшої розробки і впровадження. В результаті роботи цих сервісів будуть зібрані статистичні дані, які стануть основою для підготовки змін до законодавчих актів, що вкрай необхідні для ефективності медичної реформи.

Повна реалізація цих заходів звільнить пацієнтів від паперових носіїв, зекономить час на отримання доступу до медичних послуг та упорядкує медичні дані.

З метою популяризації здорового способу життя, збереження здоров’я мешканців, запобігання серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань медичними працівниками ЦПМСД проведено 1644 лекції та 5100 бесід, надано 710 консультацій, в тому числі за «телефоном довіри».

Видано та розповсюджено санітарно-освітньої літератури 2700 екземплярів.

Розміщено статей в засобах масової інформації – 28.

Проведено телепередач за участю головних спеціалістів департаменту охорони здоров’я населення міської ради та  КЗ «Дніпровський  міський Центр здоров’я» – 9.

Висвітлювались питання профілактики гіподинамії, зловживання алкоголем, антитютюнової пропаганди тощо.

Приділялась увага протидії поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу, прочитано 340 лекцій, на яких були присутні 4760 осіб. Видано 1000 екземплярів санітарно-освітньої літератури.
З  питань забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та збереження репродуктивного здоров’я населення було проведено 324 лекції (присутні – 4860 осіб).

Крім того проводились відповідні санітарно-просвітні заходи з тематики:

- протидія поширенню наркозалежності;

- протидія поширенню туберкульозу;

- профілактика ускладнень цукрового діабету;

- профілактика вірусних гепатитів;

- отруєння грибами;

- активне довголіття та інше.

На виконання підписаної угоди між Дніпропетровською облдержадміністрацією та Дніпровською міською радою у рамках реалізації субпроекту «Підтримка реформування охорони здоров’я Дніпропетровської області» ЦПМСД м. Дніпра проведено процедуру закупівлі послуг з розробки проектно-кошторисної документації на реконструкцію через систему Prozorro, укладено договори з переможцями та розпочато розроблення проектно-кошторисної документації по об’єктам, які увійшли до субпроекту ІІ-го етапу (2-га черга). 

За інформацією, наданою департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради, у 2016/2017 навчальному році у місті функціонувала розвинута мережа навчальних закладів, а саме:

- 160 загальноосвітніх навчальних заклади, в тому числі гімназії, ліцеї, школа-інтернат та спеціалізовані заклади для дітей з вадами;

- 177 дошкільних навчальних заклади; 

- 13 професійно-технічних навчальних закладів;

- 4 навчально-виробничих комбінати;

- 2 заклади освіти. 

За І півріччя 2017 року відкрито 8 додаткових груп на 139 місць у функціонуючих дошкільних закладах. Створено навчально-виховний комплекс з дошкільним відділенням - НВК № 30.

16-18 березня 2017 року у Київському Палаці дітей та юнацтва відбулася Восьма міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2017» та П'ята міжнародна виставка освіти за кордоном «World Edu», організатором якої була Компанія «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України та Національної академії педагогічних наук України.
На виставці було оформлено виставкову площу «Інноваційна освіта міста Дніпра», презентовано досвід роботи Науково-методичного центру та Центру інноваційної педагогіки управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради. 

Серед 760 робіт, представлених на конкурсах Восьмої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2017», 15 учасників від нашого міста отримали нагороди в різних номінаціях.

Всі учасники Восьмої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти», найкращі загальноосвітні заклади міста Дніпра, були нагороджені почесними дипломами Міністерства освіти та науки України та Національної академії педагогічних наук України.

У 2017 року на виконання заходів, передбачених Програмою розвитку загальної середньої освіти м. Дніпра на 2016-2020 роки, проведено конкурс «Вчитель року - 2017», міське свято «Золота надія» для випускників-медалістів загальноосвітніх навчальних закладів.

За рахунок коштів міського та державного бюджетів у 2017 році планується виконати капітальні та поточні ремонти загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів. 
З метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття та любові до Батьківщини у кожному загальноосвітньому навчальному закладі міста створено шкільний штаб національно-патріотичного виховання, до складу якого залучено військово-службовців-учасників АТО, представників громадських організацій та учнівського самоврядування школи.

В 78 загальноосвітніх навчальних закладах організовано роботу 142 груп гуртків військово-патріотичного напряму, в яких охоплено 2140 дітей.

У рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 120 школах створено 305 роїв, де залучено 4575 учнів. У березні цього року організовано участь 71 рою (команди) у відбіркових турах міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»): конкурси «Ватра», «Стрільба». 

06.05.2017 – 07.05.2017 у рамках фестивалю «Джура-Самара-Фест» проведено міський (фінальний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцем стала команда КЗО СЗШ № 6.

У міському конкурсі «Музей АТО: мої враження та відчуття» взяли участь 228 учасників (81 ЗНЗ) переможцями стали 26 учнів з 18 навчальних закладів.

У 2017 році продовжилась реалізація масштабного проекту міського голови Бориса Філатова – комплекс заходів «Культурна столиця». 

У рамках програми реалізовано:

- Міжнародний фестиваль «Джаз на Дніпрі», відвідало понад 3000 осіб;

- Проект «Вечір Пірсу», відвідало понад 10000 осіб;

- Проект «Народна філармонія», відвідало понад 15000 глядачів;

- Міжнародний фестиваль блогерів, відвідало більш, ніж 1000 чоловік;

У І півріччі 2017 року проведено більш, ніж 300 культурно-масових заходів, які відвідало більше 700 000 мешканців та гостей міста.

Проводились у 2017 році й заходи, які вже стали традиційними у нашому місті святкові заходи «Ялинка- 2017», всеукраїнські фестивалі духовних піснеспівів «Від Різдва до Різдва» та «Пасхальні пісне співи», конкурс професійних читців ім. Лесі Українки, свято Водохреща, фестиваль української та польської музики ім. Ф. Шопена спільно з Товариством Ф. Шопена в Україні, міський фестиваль «Фольклорні скарби передмість Дніпропетровська», регіональний фестиваль театральних вистав «Січеславна-2017», XIV Міський відкритий конкурс виконавської майстерності учнів шкіл естетичного виховання «Музична веселка», свято «Масляна-2017», міжнародний фестиваль вокально-інструментального мистецтва «Пісня на Біс», культурно-розважальні заходи з нагоди державних та професійних свят (День соборності України, Міжнародний Жіночий День, День Конституції України, День Європи, Міжнародний день театру, День лялькаря, День планетарію тощо), урочисті заходи з нагоди пам’ятних дат (День виведення військ з Республіки Афганістан, річниця Небесної сотні, День народження Т. Г. Шевченка, День перемоги над фашизмом у Європі, День скорботи та примирення, День перепоховання Т. Г. Шевченка, день звільнення Дніпра та України від фашистських загарбників, День захисника України тощо). 

У місті Дніпрі працюють 22 школи естетичного виховання. Серед них:
17 музичних шкіл, 2 школи мистецтв, 1 класичного танцю та 2 художні школи. Всього в них навчається 7 546 учнів, з них:

- у музичних та школах мистецтв – 6 660 учнів (за останні 2 роки контингент збільшився на 143 чол.)

- у художніх школах – 800 учнів;

- у школі класичного танцю – 86 учнів. 

Кількість учнів, які навчаються на відділах та відділеннях музичних шкіл у порівнянні з попереднім навчальним роком:

- фортепіанному (та синтезатор): 2 609 уч. ( на 87 уч. менше)                        

- струнно-смичковому (з них віолончель): 617 уч., 74 уч. (707 уч.                 (69 уч.);

- народних інструментів: 1 558 уч. (1 508 уч.);

- духових інструментів: 527 уч. (508 уч.);

- вокально-хоровому: 852 уч. (842 уч.);

- хореографічному: 170 уч. (175 уч.);

- театральному: 58 уч. (38 уч.);

- образотворчого мистецтва: 185 уч. (184 уч.).

У початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах працюють 935 викладачів (у 2006 році – 855 чол., у 2011 році – 929 чол.). З них 838 штатних і 97 – сумісників.

У місті працюють 18 закладів культури клубного типу, з них 9 – міської комунальної власності.

Комунальні заклади культури нараховують 89 клубних формувань (творчі колективи та любительські об’єднання), в яких займається понад 2268 учасників.

У місті функціонує 309 бібліотек, з них – 54 публічні, 3 обласні, 171 шкільна, 84 інших.

54 публічні (масові бібліотеки) обслуговують книгою мешканців міста на різних житлових масивах. 

Виконання основних завдань, спрямованих на реалізацію молодіжної політики та національно-патріотичного виховання управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту ведеться у рамках Комплексної програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017 – 2021 роки.

Молодь – одна з основних складових населення нашого міста. Більш ніж 270 000 мешканців міста Дніпра – молодь у віці від 14 до 35 років.

У місті Дніпрі функціонує 13 вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації та 24 вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації, у яких навчаються понад 100 000 студентів. У місті функціонують 80 гуртожитків, в яких мешкають близько 25 000 студентів, понад 100 студентських сімей, з них у 30 виховуються діти. Серед студентів 29 стипендіатів Президента України,
15 стипендіатів Верховної Ради України, 270 студентів, що отримують іменні стипендії видатних вчених, діячів, підприємств та організацій. У ВНЗ навчаються понад 500 студентів – учасників АТО, з них понад 300 живуть у гуртожитках.

У кожному вищому навчальному закладі міста функціонує 36 органів студентського самоврядування. Постійно ведеться активна робота зі студентським активом, проводяться різноманітні заходи, фестивалі тощо.

За 2017 рік управлінням молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту проведено більш ніж
150 загальноміських культурно-масових заходів для молоді та дітей (всього у заходах взяли участь більш 50 тис. осіб).
25.03.2017 за підтримки міського голови Бориса Філатова в Палаці студентів Дніпровського національного університету ім. О. Гончара відбувся перший масштабний Форум «Молодь Дніпра».

Форум ініційований Молодіжною радою Дніпра. Він мав на меті об’єднати активну молодь міста Дніпра для обговорення стану реалізації молодіжної політики в місті та розробки конструктивних рекомендацій щодо її вдосконалення.

Основними напрямками роботи Форуму були: ІТ та інновації, робота та зайнятість, молодіжна інфраструктура, громадська діяльність та молодіжні ініціативи, дозвілля.

Продовжено роботу щодо підтримки кращих студентів та обдарованої молоді. Рішенням міської ради від 15.02.2017 № 56/18 затверджено положення «Про іменні стипендії міського голови активній молоді міста Дніпра»
.

Іменна стипендія встановлюється за значні успіхи в навчанні та участь в економічному, соціально-громадському та культурному розвитку міста, сприяння уславленню міста на всеукраїнському, міжнародному рівнях. У 2017 році стипендію отримають 200 представників молоді міста.

Щорічно проводиться міжвузівський фестиваль самодіяльної творчості «Студентська весна». Основними завдання фестивалю є – розвиток усіх видів і жанрів мистецтва серед молоді та студентів, створення нових і підтримка існуючих творчих гуртків та колективів.

Відповідно до рішення міської ради від 13.04.2017 № 26/19 «Про фінансове заохочення переможців міжвузівського фестивалю самодіяльної творчості «Студентська весна», у 2017 році вперше переможці міжвузівського фестивалю самодіяльної творчості «Студентська весна» отримали фінансове заохочення на розвиток художньої самодіяльності на суму 125 640 грн. 

У фестивалі та гала-концерті взяли участь більш ніж 3 000 учасників та
5 000 глядачів.
Гран-прі фестивалю отримав творчий колектив Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет»;

І місце – творчий колектив Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту ім. ак. В. Лазаряна;

ІІ місце – творчий колектив Державного закладу «Дніпропетровська медична академія Міністерства охорони здоров’я України»; 

ІІІ місце – творчий колектив Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Важливим напрямком роботи з молоддю є забезпечення функціонування дорадчих органів з питань молодіжної політики. Тому, з метою залучення молоді до соціально-економічного та культурного життя міста розпорядженням міського голови від 07.09.2016 № 632-р «Про створення Молодіжної ради Дніпра» створена Молодіжна рада Дніпра. До складу ввійшли не тільки представники органів студентського самоврядування, а й громадські організації міста. За час існування Молодіжної ради Дніпра було проведено понад 70 заходів: заходи до календарних та пам’ятних дат, флешмоби, уроки мужності, поетичні вечори, форум «Let`s do it Ukraine», проект «Активне самоврядування», збір подарунків для дітей, екологічний експерементаріум, тренінг зі структуризації ЗНО, фотоконкурс та виставка робіт, проведення кіновечорів та інше. Також у 2017 році були створені районні молодіжні ради.

На виконання Комплексної програми молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017-2021 роки, з метою підтримки обдарованої, соціально-активної молоді міста планується розповсюдження молодіжних карток European Youth Card. 
European Youth Card – європейська молодіжна картка, яка визнана у
41 країні Європи, США, Канаді, Бразилії та є посвідченням молодого європейця. European Youth Card EURO26 – найпопулярніші дисконтні картки в Європі. Картка має найбільшу в Європі дисконтну мережу – до 200 000 знижок, 20 000 знижок у США та понад 1 800 знижок в Україні. Ця молодіжна картка є особистою карткою.

Мета поширення карток серед молоді міста спрямована на задоволення і захист законних, соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів молоді, а також сприяння підвищенню мобільності молоді, покращання її доступу до інформації та культурних надбань, реалізації її ідей, які спрямовані на становлення громадянського суспільства, інтеграцію в Європейське співтовариство.

У 2017 році за участю представників Молодіжної ради Дніпра, студентів, вихованців комунальних позашкільних закладів міста було проведено тематичні заходи, виховні бесіди, конкурси малюнків, концерти:

- до Дня Героїв Небесної сотні та Дня Гідності та Свободи (концерт за участю КПНЗ та шкіл «Герої не вмирають»);

- до Дня Соборності України (концерт КПНЗ «Славимо Україну творчістю юні»);

- до Дня пам’яті Героїв Крут;

- до Дня пам’яті жертв Голокосту (екскурсія до культурно-ділового центру «Менора»);

- до Дня народження Т. Г. Шевченка було проведено поетичний марафон «Здається – кращого нічого не має в Бога, як Дніпро та наша славная країна…» та в рамках проведення конкурсу «Шевченківські читання» було відзнято відео-ролик, в якому представники КПНЗ читали вірші Т. Г. Шевченка. Планується відзняти цикл відео-роликів про видатних особистостей Дніпра;

- ХІV Всеукраїнський фестиваль «Дніпровські пороги» (КПНЗ «Штурм»);

- проведення екскурсій до місць розташування полку поліції особливого призначення «Дніпро-1», Головного управління патрульної поліції, Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області, військових частин (КПНЗ та студенти);

- постійно проводяться зустрічі молоді з представниками поліції, Збройних Сил України, воїнами АТО, волонтерами, тощо. 

Управлінню молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання департаменту підпорядковано 20 комунальних позашкільних навчальних закладів та Комунальний заклад «Міський дитячо-молодіжний центр» Дніпровської міської ради. Серед комунальних позашкільних навчальних закладів: 2 станції юних натуралістів, 3 заклади науково-технічної творчості, 4 центри позашкільної роботи, 6 дитячо-юнацьких центри, 2 будинки творчості, 2 палаці творчості дітей та юнацтва та 1 флотилія юних моряків та річковиків. Заклади протягом навчального року охоплюють 18800 вихованців (в тому числі діти пільгових категорій). Загальна кількість педагогічних працівників – 556, кількість гуртків та секцій – 573.

У І півріччі 2017 року управлінням спорту спільно зі спортивними федераціями міста, яких у місті Дніпрі налічується 78, було проведено               8 змагань Міжнародного рівня з  різних видів спорту та 53 змагання Всеукраїнського рівня.

Майже кожну неділю спортивними федераціями міста за підтримки управління спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради проводяться змагання різного рівня.

Згідно календарного плану фізкультурно-оздоровчих і спортивних змагань у І півріччі 2017 року, у місті Дніпрі було проведено 184 чемпіонатів, кубків і турнірів з різних видів спорту, у яких взяли участь близько 32 125 спортсменів. Проведено 31 навчально-тренувальні збори з підготовки спортсменів до змагань різного рівня та 26 відряджень на змагання всеукраїнського рівня.

Для залучення до спорту та пропаганди здорового способу життя серед дітей шкільного віку у м. Дніпрі працює 30 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які підпорядковані управлінню спорту департаменту гуманітарної політику Дніпровської міської ради.

В 30 школах працюють:

- 563 тренери-викладачі з видів спорту, з них 376- штатних тренерів;

- 159 працівників адміністративного персоналу.

На теперішній час у школах займаються 11 391 учнів. За І півріччя 2017 року 55 вихованців виконали норматив кандидатів у майстри спорту,                      24 вихованці спортивних шкіл виконали норматив майстра спорту. До складу збірних команд України з видів спорту входять 248 учнів спортивних шкіл міста.

Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл завоювали за І півріччя
2017 року 825 медалей різного ґатунку на всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

На даний час у місті Дніпрі налічується 2431 спортивна споруда. У поточному році планується встановити близько 100 спортивних споруд усіх видів. 
На даний час на балансі комунального підприємства «Спорт-Дніпро» знаходиться 953 майданчика.

21 грудня 2016 року рішенням міської ради № 36/17 «Про міські стипендії провідним спортсменам м. Дніпра» вперше у місті Дніпрі з 2017 року засновано міські стипендії провідним спортсменам міста Дніпра. Відповідно до клопотань федерацій з видів спорту міста визначено групу спортсменів міста, які будуть отримувати стипендію щомісячно протягом 2017 року. 

За інформацією, наданою департаментом з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017-2020 роки, за рахунок видатків на заходи, передбачені державними і місцевими програми розвитку культури і мистецтва, було здійснено такі заходи:

- організація та проведення новорічних та різдвяних свят 2017 року;

- придбання сувенірної продукції для нагородження переможців спортивних заходів, які були проведені за підтримки міського голови департаментом гуманітарної політики Дніпровської міської ради;

- проведення соціального заходу з підтримки людей похилого віку «Університет третього віку» за підтримки міського голови:

За І півріччя 2017 року проведено семінари та конференції:

- Стратегічний командний семінар «Дніпро. Команда. Майбутнє»;

- Міжнародна науково-практична конференція «Безпека пацієнтів в Україні: стан і шляхи її покращення»;

- Всеукраїнська конференція «Реалізація екологічної політики органами місцевого самоврядування».

За інформацією, наданою управління інформаційних технологій Дніпровської міської ради, у І півріччі 2017 року на відкриту мапу Дніпра винесено доступні дані про понад 3900 МАФів, більш як 1100 точок сезонної та мобільної торгівлі, 130 філій позашкільної освіти та 4 майданчики безкоштовних атракціонів, що беруть участь у програмі «Місто людей». Також є можливість подати заяву на прийом до закладу або залишити скаргу. 

Управлінням створена система місцевих петицій – один із компонентів програми EGAP. Цільовими регіонами програми є Вінницька, Волинська, Дніпропетровська та Одеська області. Програма спрямована на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), що допомагатимуть вдосконалювати якість врядування, покращать взаємодію влади та громадян та сприятимуть розвитку соціальних інновацій в Україні. Серед головних завдань програми: формування та впровадження кращих стандартів е-урядування та інноваційних практик, які покращують якість послуг та доступ до інформації для громадян, підвищення прозорості та підзвітності органів влади завдяки застосуванню ними нових технологій, зміцнення ролі громадянського суспільства та просування е-демократії. За 2016-2017 рр. було подано              395 петицій, з них 19 з відповідями, по 14 триває збір підписів, не підтримано 42 петиції. Всього зібрано 67308 підписів. 
Управлінням, за допомогою сервісу Navizor, паспортизовано дороги міста, що дає можливість оцінити стан дорожнього покриття і планувати поїздки.

За ініціативою волонтерів міста, управлінням впроваджено перше в Україні безкоштовний соціальний навігаційний додаток для мобільних пристроїв Waze, що дозволяє відстежувати ситуацію на дорогах і трасах в режимі реального часу, прокладати оптимальні маршрути, дізнаватися про розташування радарів швидкості, отримувати і попереджати інших користувачів про зміну дорожніх умов, перешкоди, спілкуватися з іншими користувачами на карті, у разі надзвичайних ситуаціях вказати місця допомоги і відправляти важливі повідомлення всім водіям міста тощо. Місто Дніпро - перше в Україні впровадило Waze на рівні взаємодії водіїв міста з міською радою.

Управлінням спільно з департаментом охорони здоров’я Дніпровської міської ради розроблено та впроваджено веб-портал охорони здоров’я населення (http://dniprozdrav.gov.ua/), за допомогою порталу можливо знайти найближчий або зручний у розташуванні лікувально- профілактичний заклад або аптеку, здійснити пошук лікарських засобів, ознайомитись з новинами Департаменту охорони здоров’я населення Дніпровської міської ради.

У березні 2017 року управлінням запроваджено електронний квиток у громадському транспорті. Під керівництвом мера Дніпра систему вже почали впроваджувати в громадський транспорт міста. Такий метод оплати дуже зручний і швидкий.

З початку 2017 року започаткована онлайн трансляція сесій міської ради та засідань 9 постійних депутатських комісій міської ради, що додатково дає змогу підвищити прозорість і підзвітність перед мешканцями міста.

Також, управлінням постійно оновлюється та актуалізується інформація на порталі «Відкритий бюджет», щодо дохідної та видаткової частини місцевих бюджетів, проведення робіт по ремонту доріг, будинків та інфраструктури, капітальному будівництву, озелененню та закупівлі обладнання в соціально значимих об’єктах.

4. Охорона навколишнього природнього середовища
У рамках реалізації Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпра на 2016 – 2020 рр., з метою поліпшення екологічної ситуації в місті за рахунок коштів міського бюджету виконувались роботи щодо знищення популяції амброзії полинолистої у межах міста Дніпра (науково-дослідна послуга), проектування, будівництва та рекультивації об’єкту «Комплексу раціонального використання та зберігання побутових відходів «Правобережний». 
Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік станом на 01.07.2017 освоєно 4,2 млн. грн. (кошти міського бюджету) на виконання природоохоронних заходів.

15-16 червня 2017 року проведена Всеукраїнська екологічна конференція, у якій прийняли участь представники профільних виконавчих органів місцевого самоврядування, конкурс на соціальну екологічну рекламу та ін.

В подальшому планується впроваджувати систему моніторингу атмосферного повітря для стимулювання підприємств до переходу на більш екологічні нові технології виробництва.

5. Регуляторна політика та розвиток підприємництва

За інформацією, наданою департаментом адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради, що у Центр надання адміністративних послуг м. Дніпро є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. 

У Центрі реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації чи надання необхідної послуги в одному місці у сучасно обладнаному приміщенні з професійно підготовленим і привітливим до громадян персоналом.
Завдяки ЦНАП м. Дніпра, де за принципом «єдиного офісу» і «відкритого простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги, які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними комфортними умовами очікування, заповнення документів, сплати за послуги, отримання консультації з будь-яких питань, тощо.
На теперішній час у ЦНАП м. Дніпра надається 211 адміністративних послуг, з них:

27 % надаються виконавчими органами Дніпровської міської ради;

10 % структурними підрозділами Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

63 % територіальними органами центральних органів виконавчої влади.

За І півріччя 2017 року ЦНАП м. Дніпра відвідало 81 981 суб’єкт звернень, з них: 

- зареєстровано 35 450 адміністративних справ;

- видано 33 351 результатів надання адміністративних послуг;

- надано 14 180 фахових консультацій щодо порядку отримання адміністративних послуг.

На порталі iGov.org.ua запроваджено нові електронні послуги у сфері містобудівної діяльності. Відтепер заявники можуть подати документи на отримання адміністративних послуг, які надаються Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради, у будь-який зручний час за допомогою мережі Інтернет, без необхідності особистого відвідування Центру. Електронні форми з автоматичною перевіркою введених даних та інтерактивними підказками мінімізують ризик допущення помилок при їх заповненні. За рахунок автоматизації перевірки введених даних значно пришвидшується процес розгляду документів та ухвалення рішення. Впровадження електронних послуг є одним з пріоритетів роботи Дніпровської міської ради. 

На сьогодні адміністратор відділу ЦНАП м. Дніпра «Правобережний» може самостійно надавати адміністративну послугу – відомості з Державного земельного кадастру у формі витягу та довідки, та отримання такої послуги займає один візит заявника, на який він витратить до 15 хвилин свого часу. На теперішній час вживаються заходи задля можливості надання такої послуги  і у відділі ЦНАП м. Дніпра «Лівобережний»

На виконання Закону України «Про Єдиний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» через ЦНАП планується надання послуг з оформлення та видачі паспорта громадянина України та оформлення, видача або обмін паспорта громадянина України для виїзду за кордон (у тому  числі термінове оформлення). В зв’язку з чим, 14.07.2017 департаментом проведено процедуру закупівлі необхідного обладнання в системі Prozzoro. Після проведення необхідних процедур буде визначено переможця тендеру. 

На теперішній час у м. Дніпро мешканцям Самарського, Центрального, Соборного, Індустріального та Амур-Нижньодніпровського районів                          м. Дніпра, довідки про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб надає відділ обліку проживання фізичних осіб департаменту (далі – відділ). Свої повноваження відділ здійснює відповідно до рішення виконкому міської ради від 24.11.2016 року № 546 «Про затвердження Порядку видачі довідок про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб» (далі – Порядок видачі довідок). 

З 05.05.2017 року запроваджено переведення паперових носіїв інформації про осіб в електронну форму та наповнення Електронної картотеки обліку зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб відповідною інформацією (далі - Електронна картотека). 

Завдяки Електронній картотеці мешканці Самарського, Центрального, Соборного, Індустріального та Амур-Нижньодніпровського районів, які зверталися після п’ятого травня 2017 року, можуть отримати повторну довідку про склад сім’ї за один день, замовивши її через інтернет на сайті центру надання адміністративних послуг (https://cnap.dniprorada.gov.ua/familyrequest/).

Також послуга з видачі довідок про склад сім’ї надається через портал iGov.

Питання підвищення якості та спрощення процедури надання адміністративних послуг залишається на постійному контролі керівництва міської ради та департаменту.
6. Сфера обігу споживчих товарів і послуг

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг роздрібного товарообороту торгової мережі (юридичних осіб) міста за січень-червень 2017 року становив 6,2 млрд. грн, що на 3 % більше ніж за відповідний період минулого року.
У ІІ кварталі 2017 року обсяг реалізованих послуг по місту склав 8 339,0 млн. грн. (з них обсяг послуг, реалізованих населенню – 1 591,7 млн. грн.).
7. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області обсяг унесених з початку інвестування в економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 01.07.2017 становив майже 1,6 млрд. дол. США, що складає 40,7 % до загального підсумку по Дніпропетровській області.
За інформацією, наданою управлінням економічного розвитку та інвестицій департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради, з метою встановлення та розвитку міжнародних відносин за звітній період Дніпровську міську раду відвідали делегації із країн Європи, делегації представників ЄБРР та ЄІБ, а також представники дипломатичних делегацій, усього за 1 півріччя 2017 року – 29 делегацій.

У травні цього року підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між містами Люблін (Польща) та Дніпро (Україна).

Протягом 2017 року підготовлено візити за кордон представників Дніпровської міської ради, а саме: до США, Великої Британії, Польщі, Італії, Угорщини, Республіки Корея.

У місті Дніпро працює Генеральне Консульство Федеративної Республіки Німеччина, Почесне консульство Чеської Республіки, а також Почесне Консульство Литовської Республіки. 
В нашому місті знаходиться офіс Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ, яка прирівняна до дипломатичної Місії.

У третю суботу травня святкують День Європи в Україні.

Цього року в рамках святкування Дня Європи в Україні 14 травня 2017 року у Дніпрі було проведено культурно-масові заходи, тематичні виставки в бібліотеках міста, лекції та тематичні бесіди у навчальних закладах, вікторини, квести, флешмоби, інтелектуальні ігри, покази тематичних фільмів тощо. 

Восени цього року плануються масштабні заходи в рамках Року Японії в Україні. Серед яких: висадження дерев сакури, вистави лялькового театру Бунраку, виступ всесвітньо відомої оперної співачки, виступ піаніста-віртуоза, майстер-класи з виготовлення гравюри тощо.

Проекти, в яких на цей час приймає участь Дніпровська міська рада:

- проект «Запровадження громадянського самоврядного стандарту» впроваджується за підтримки Фундації Менеджерських Ініціатив (м. Люблін, Республіка Польща). Фінансується в рамках польсько-канадської підтримки демократії, співфінансується з програми польської співпраці на користь розвитку Міністерства закордонних справ Республіки Польща та Канадського Міністерства закордонних справ торгівлі та розвитку (DFATD);
- проект «Українські кластери відновлювальної енергетики – реальний інструмент розвитку та ефективного співробітництва українських малих та середніх підприємств» впроваджується з підтримки Фундації менеджерських ініціатив (м. Люблін, Республіка Польща). Працівниками управління економічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради подано заявку на участь у проекті, місто Дніпро обрано учасником проекту;
- Дніпровською міською радою подано заявки на участь у спільному з ЄІБ проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та подано анкети у наступних секторах: зовнішнє освітлення населених пунктів, теплопостачання та водопостачання і водовідведення. Анкети подано:                     КП «Міськсвітло», КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради та                   КП «Комунжилсервіс» Дніпровської міської ради. Також, до проекту подано копії рішень Дніпровської міської ради «Про надання дозволів на участь у проектах».

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області у І півріччі 2017 року обсяги експорту послуг становили 61,9 млн. дол. США, імпорту – 67,3 млн. дол. США, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року експорт зменшився на 24,7 %, імпорт – на 44,1 %. 

8. Реформування відносин власності

За інформацією, наданою головним архітектурно-планувальним управлінням департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, протягом січня-липня 2017 року здійснено супроводження розгляду експертною організацією ДП «Укрдержбудекспертиза» рішень проекту внесення змін до генерального плану міста Дніпра, опрацювання та усунення зауважень, отримання позитивного експертного звіту щодо розгляду зазначеної містобудівної документації. Проект підготовлений для розгляду та затвердження міською радою.

Підготовлена документація щодо проведення у поточному році четвертого етапу створення програмно–апаратного комплексу містобудівного кадастру, метою якого є забезпечення публічності і відкритості містобудівної документації та проектно-будівельного процесу. 

Для виконання «Програми заходів та завдань з охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища міста Дніпра у 2017 році» забезпечується облік та контроль за збереженням і використанням пам’яток міста Дніпра, сприяння залученню інвестицій у діяльність щодо збереження, реставрації, реабілітації і використання пам’яток, сприяння залученню об’єктів культурної спадщини до національних і світових туристичних маршрутів. Підготовлено та укладено два охоронних договори на об’єкти культурної спадщини (пам’ятки місцевого значення та щойно виявлені об’єкти культурної спадщини), також розглянуто та погоджено дві облікові документації на об’єкти культурної спадщини. Управлінням постійно проводиться робота щодо визначення власників  (балансоутримувачів) пам’яток культурної спадщини та інформування їх про необхідність укладення охоронних договорів.

За цей період:

- надано: містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки - 98; будівельних паспортів забудови земельної ділянки - 243; 

- розглянуто та погоджено: проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки - 875; 

- оформлено: довідок містобудівного кадастру - 302; 

- опрацьовано: звернень фізичних осіб з різних питань - 1154; 

- підготовлено: інформація для надання дозволу щодо розроблення проектів землеустрою – 1664; проекти рішення виконавчого комітету - 40; проекти рішення сесії міської ради – 5; проекти розпорядження міського голови щодо присвоєння адреси - 176.
За інформацією, наданою управлінням земельних відносин департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, у І півріччі 2017 року на постійній основі проводиться роз’яснювальна робота серед орендарів стосовно необхідності укладання додаткових угод на збільшення орендної плати відповідно до нової нормативної грошової оцінки землі, а також проводиться робота зі зверненнями громадян та підприємств стосовно надання земельних ділянок у користування.

Управлінням регулярно проводяться роботи зі звернення громадян та підприємств стосовно надання земельних ділянок у власність та користування.

Також, сформовано перелік із 42 земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення орієнтовною площею 25 га, які (або право оренди на які) запропоновано продати на земельних торгах. 

На сьогоднішній день розробляється та знаходиться в стадії підготовки 36 документацій із землеустрою з метою продажу земельних ділянок (або права оренди на них) на земельних торгах (проведено конкурси з відбору виконавців та укладено договори на підготовку лотів до продажу). 

За 7 місяців 2017 року управлінням земельних відносин Дніпровської міської ради організовано проведення земельних торгів 4-х земельних ділянок, з них: 1 земельну ділянку, площею 0,48 га продано у власність та продано право оренди на 3 земельні ділянки строком на 10 років, загальною площею 0,1979 га, сплачено річну орендну плату, яка склала близько 209 тис. грн. та надійшла до бюджетів Амур-Нижньодніпровського та Новокодацького районів міста.

На завершальній стадії підготовки до продажу на торгах знаходиться        7 земельних ділянок, загальною площею 0,6534 га.

Готуються до продажу 6 земельних ділянок по фактичному розташуванню об’єктів нерухомого майна, загальною площею 1,1658 га.

За інформацією, наданою управлінням з комунальної власності департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, за І півріччя 2017 року управлінням з питань комунальної власності на виконання Програми економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік вжито наступних заходів:

- за даними Інформаційно-пошукової системи «ЕТАП-ОРЕНДА» станом на 01.07.2017 діючими є 1458 договорів оренди. За І півріччя укладено 202 договори оренди нерухомого майна та 172 додаткові угоди до договорів оренди нерухомого майна, що сприяло забезпеченню надходжень до загального фонду бюджету міста коштів від оренди нерухомого майна у розмірі 8 814,6 тис. грн.;
- у І півріччі 2017 року було відчужено 12 об’єктів нерухомого майна на загальну суму 13,2 млн. грн. (з урахуванням ПДВ), з них шляхом викупу - 3 об’єкти на суму 6,9 млн. грн., шляхом аукціону 9 об’єктів на суму 6,2 млн. грн.

Основними напрямками діяльності в сфері питань комунальної власності та ведення Реєстру об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста. 

Проводиться робота щодо підготовки акту приймання-передачі у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра об'єкта нерухомого майна на підставі рішення міської ради від 17.05.2017 № 47/21 "Про надання згоди на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра об’єкта "Дитячий сад-ясла на 220 місць на ж/м Лівобережний - 3 у м. Дніпропетровську - будівництво".

9. Техногенна безпека

За інформацією, наданою департаментом громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради, з метою забезпечення швидкого реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру та своєчасного оповіщення населення про їх загрозу та виникнення продовжуються роботи щодо створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (далі – МАСЦО). Забезпечено можливість оповіщення в автоматичному режимі складу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та комісії з питань евакуації. З метою забезпечення безпосереднього зв’язку МАСЦО з регіональною системою оповіщення організовано провідний зв’язок між ними та проводяться подальші роботи з монтажу та налагодження.

З метою прискорення процесу оснащення об’єктів підвищеної небезпеки, розташованих на території міста, системами раннього виявлення надзвичайної ситуації підготовлено та надано на розгляд міської ради рішення «Про встановлення систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на території м. Дніпра». Відповідно цього рішення хімічно-небезпечні об’єкти та підприємства, установи та заклади, де встановлено електросирени, повинні встановити вказані системи та підключити їх до МАСЦО. 

З метою недопущення зменшення фонду та здійснення контролю за станом захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗС ЦЗ) проводиться їх технічна інвентаризація з оновленням облікової документації та щорічна комплексна перевірка стану утримання ЗС ЦЗ. 

З метою організації інформування населення щодо можливих надзвичайних ситуацій та здійснення його підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях розпорядженням міського голови від 30.01.2017 № 36-р затверджені Організаційно-методичні вказівки з підготовки населення міста Дніпра до дій у надзвичайних ситуаціях, відповідно до яких інформування населення здійснюється за місцем роботи, навчання та шляхом самостійного вивчення інформаційних матеріалів за тематикою техногенної безпеки та цивільного захисту. Інформаційні матеріали розробляються працівниками департаменту та розповсюджуються через районні у місті ради, житлово-експлуатаційні підприємства, голів квартальних комітетів, ОСББ, ЖБК.

