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Комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Дніпровської міської ради заснована 25 вересня 1961 року.

В КПНЗ «ДЮСШ № 4» ДМР культивуються чотири види спорту: бокс, плавання, велоспорт, карате та його версії. Свою спортивну майстерність вдосконалюють 463 учня, з яких за звітний період 152 спортсмена виконали масові розряди, 6 спортсменів - І розряд, 23 спортсмена - кандидата у майстри спорту України. Вихованці школи протягом року постійно приймали участь в чемпіонатах України, області, міста, де становилися багаторазовими чемпіонами та призерами. Найкращою спортсменкою Всеукраїнських змагань «Кубок нації» з фунакоші шотокан карате в цьому році визначена Бєлашова Ірина, а найкращім спортсменом ХІV Кубку України з фунакоші шотокан карате став Рожок Олег. 2 спортсмена відділення велоспорту Єрмак Марк і Кулініч Богдан передані до Олімпійського коледжу імені Івана Піддубного (тренер Доброгорська О.В.). Сім вихованців відділення карате та його версії входять до Національної збірної команди України (2 спортсмена основного складу, 1 кандидат і 4 спортсмена резервного складу). Підготували їх тренери – викладачі Лагутенко В.О., Андрійченко О.В.

Навчально-тренувальний процес у спортивній школі здійснюють 19 тренерів, з них 17 штатних. 19 тренерів-викладачів мають вищу освіту за напрямом фізична культура і спорт (спеціаліст, магістр). 1 тренер-викладач має вищу категорію, 8 тренерів-викладачів мають І категорію; 7 - ІІ категорію. Звання: Заслужений тренер України має 1 тренер, Майстра спорту міжнародного класу – 1 тренер, Майстра спорту – 5 тренерів. 

Тренувальна діяльність проводиться на 8 спортивних базах, що надаються на умовах безкоштовної оренди. Також для вирішення питань навчально-тренувального процесу  використовуються спортивні бази ПДАБА, ДІТ, ФСК «Класика», БК «Дніпробокс».
В 2018 році 30% учнів  від загальної кількості було оздоровлено в літній період у спортивних таборах – за рахунок коштів батьків.

Спортивна школа приймає участь у всіх показових виступах до урочистих подій та заходах, які проводяться управлінням спорту департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.
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