ЗВІТ

КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв»

Дніпровської міської ради

за  2018 рік 

(основні показники)
Всього за 2018 рік у Будинку мистецтв проведено 569 заходів, що відвідали  36175 осіб (при плані 84 заходи).
Всього отримано доходів від надання платних послуг 15 590 грн. ( було заплановано 13 500 грн.)
Продовжувалась реалізація 10 власних мистецьких проектів: 
Всього проведено художніх виставок – 24.
- із них  виставок декоративно-вжиткового мистецтва – 6, серед  яких 5 – Всеукраїнських («Різдвяна казка», «Мистецькі атрибути Великодніх свят», «Народне мистецтво козацького краю», «Магія творення ляльки», «Мистецький квартал»). Проведено  22  майстер-класи по освоєнню традиційних народних ремесл;

 - із них проведено  12 виставок професійного образотворчого мистецтва, 1 з них – Всеукраїнська з Міжнародною участю («Поєднані Дніпром»);

- із них 3 виставки професійного фотомистецтва;


- із них 1 виставка макетів оформлення театральних вистав художників театрів Дніпропетровської та Запорізької областей;


- із них 2 виставки дитячого малюнку: «Лист у Різдвяну казку» та  «Мрії мого дитинства».
У напрямку з розвитку і популяризації  в місті Дніпро кіномистецтва  проведено 49 заходів. 
Протягом року  показувались 3 театральні вистави театральних груп «Відкриті двері» (В.Чернова), театру європейської драматургії «Дзвон» (В.Скурський), театру комедії (Г.Гринюк). 
У напрямку популяризації літератури проведено 14 заходів: 7 вечорів пам’яті  письменників-наших земляків, до Дня української писемності та мови - творчий ювілейний вечір Сергія Бурлакова «Краса з любові», 3 презентації нових літературних творів, міський поетичний вечір до Всесвітнього Дня поезії, зустріч з письменниками у День рідної мови.
У напрямку популяризації музичного мистецтва проведено творчі вечори Володимира Ярцева., Артура Нікуліна, музичний вечір «Пісні про рідне місто», виступи 6 фольклорних колективів, організація роботи концертного майданчика на арт-фестивалі «Мистецький квартал».
з обдарованими дітьми: дві виставки дитячого малюнку, майстер-класи,  пленери  юних художників, конкурс малюнку на асфальті, покази мультфільмів та фільмів для дітей. 

На відзнаку державних, народних свят  та пам’ятних дат у Будинку мистецтв проведено 23 різноманітні заходи: зустрічі, покази фільмів, свята, бесіди. 
Власними силами здійснено: реконструкція великої виставкової зали на першому поверсі (при частковій фінансовій підтримці програми «Культурна столиця» Б.А.Філатова) та вихід східцями із Синьої зали другого поверху на вулицю.
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