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          Міський комунальний заклад культури «Вокально - хореографічний ансамбль

Юність Дніпра»  створений у листопаді  2011 року. За час своєї активної роботи  зробив вагомий внесок в розвиток культури міста, регіону, України та багато разів демонстрував українське мистецтво за кордоном.
       «Вокально-хореографічний ансамбль «Юність Дніпра» 7-мі кратний володар Гран - При Міжнародних конкурсів та фестивалів. Володар «Золотої медалі». Володар диплома за високий рівень професіоналізму, за розвиток міжнародних відносин  в  області  культури. Володар  диплома  «Всенародне  визнання». Володар Кубка мерів багатьох міст Європи.

        Основним завданням закладу згідно статуту є концертно-театральна діяльність, популяризація вокального, хореографічного та музичного мистецтва. Організація і проведення видовищних заходів, фестивалів, конкурсів, майстер класів. Розвиток і популяризація національної культури України, естрадного та молодіжного мистецтва. Формування естетичного смаку, робота з різними віковими верствами населення. Створення вистав, мюзиклів та різноманітних програм, тощо.
       За звітний період 2018 року середньооблікова кількість штатних співробітників - 39 осіб. Серед  них  художнього  та  артистичного  персоналу - 27 осіб. Кількість
концертів в межах області – 147, концертів за межами області – 2. Кількість слухачів які відвідали різні заходи закладу – більш 64000 осіб.

      За звітний період 2018 року були організовані та проведені Всеукраїнські фестивалі конкурси «Нас єднає Дніпро», «Music land», «Планета Зірок». Багато талановитих учасників з Запоріжжя, Бердянська, Олександрії, Харкова, Киева, та Дніпра взяли участь в цих фестивальних проектах.

      Протягом 2018 року регулярно проводились майстер класи з естрадного вокалу, національного та естрадного танцю для дітей та молоді міста  Дніпро.

      Влітку 2018 року творчий колектив завоював Гран - Прі  ІІ-го Всеукраїнського фестивалю - конкурсу   мистецтв  «BUGAZ AQUA FEST» у м. Одеса в номінації професіонали.
      За звітний період 2018 року були організовані та проведені нові чудові музичні постановки  мюзикли  для  всієї  родини - «Аліса в муз задзеркаллі» , «Новорічний  Мадагаскар», «Чарівник смарагдового голосу», «Життя без кордонів» за участю дітей та молоді з обмеженими можливостями.
     Ансамбль «Юність Дніпра» взяв участь в програмі Бориса Філатова «Культурна столиця» в проекті  «НАРОДНА ФІЛАРМОНІЯ».

     Ансамбль «Юність Дніпра» - це творча, професійна і креативна команда артистів. Колектив  однодумців. Особливо  гостро  відчувають  мистецтво  сучасного часу, сміливо  впроваджують та  експеріментують.  Завжди  готові  створювати краще та перемагати! Бути обличчям регіону та держави!

       За звітний період 2018 року були створено нові концертні програми та окремі номери: «Європа і Україна», «Твоя країна Україна», «Українські попурі», «Hit The Road», «Витамин Д», «Попурри  Boney M», «Dont Worry», «Gigolo», «It's my life», 
«Cake By The Ocean» та тощо.

      Ансамбль «Юність Дніпра» учасник, організатор та співорганізатор багатьох міських культурних проектів: «День міста»,«День захисника України», «День Європи», «Новорічні та різдвяні свята», «Свято масляної», «День Конституції», «День Незалежності». Спільні проекти з 5 військовим оркестром оперативного командування «Схід» - «День Добровольців», та Всеукраїнські флешмоби в аеропорту і залізничному вокзалі, парад військових оркестрів на день міста.
     Наш заклад культури має великий потенціал спроможній творити сучасні культурні заходи. Формувати культурні традиції, позиціонувати українське мистецтво в Україні і за кордоном.
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