Дніпровська міська рада спільно
 з патентним бюро «Др. Еміл Бенатов та Партнери» 
запрошує Вас взяти участь 
в оглядово-тематичному семінарі 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ ЯК ВАЖЛИВИЙ АКТИВ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ. 
ШЛЯХИ НАБУТТЯ ПРАВ ТА ЇХ ЗАХИСТУ

24 вересня 2019 року
М. Дніпро,  вул. Воскресенська, 23, Центральна міська бібліотека для дорослих, ІІІ поверх, лекційна зала. Початок – о 10.30. Реєстрація – о 10.00. 

Основою будь-якого бізнесу є активи. Ми добре знайомі з активами матеріальними – рухомістю та нерухомістю. Ці об’єкти можна побачити та помацати. Але є ще одна, не менш важлива категорія активів – активи нематеріальні, до яких зокрема належать об’єкти права інтелектуальної власності (ОІВ). ОІВ так само можна вносити на баланс об’єктів господарювання, використовувати їх як заставу для отримання кредитів, і головне, з огляду на комерційну доцільність, дозволяти або забороняти третім особам розпоряджатись ними.  

На превеликий жаль, вітчизняний бізнес все ще відносить набуття прав на ОІВ до завдань другорядних, саме тому в Україні активно діють ІР-тролі та безліч недобросовісних, але юридично підкованих гравців, що використовують можливості ІР-законодавства для проявів недобросовісної конкуренції. 

Водночас в умовах тісної співпраці з ЄС та розширення експортних можливостей для українського бізнесу постає питання набуття та захисту прав на ОІВ під час виводу вітчизняної продукції та послуг на зарубіжні ринки.

Мета нашого семінару – ознайомити слухачів з основами права інтелектуальної власності, можливостями та стратегіями реєстрації прав на торговельні марки, винаходи, промислові зразки та об’єкти авторського права в Україні та за її межами. Окрему увагу ми приділимо питанням захисту ОІВ на митному кордоні України та країн - членів ЄС.

Семінар розрахований на 6 годин із перервою на «каву-брейк». 

Лектори:

Бенатов Данило Емілович
Патентний повірений України, партнер патентного бюро «Др. Еміл Бенатов та Партнери» (Україна-Болгарія), доктор філософії у галузі технічних наук. Має 22-річний досвід діяльності в IP-сфері. Член правління Всеукраїнської асоціації патентних повірених та член Асоціації правників України.
https://benatov.biz/uk/team/ua/danil-benatov/

Бенатова Ілона Чеславівна
Фахівець відділу товарних знаків та промислових зразків (дизайнів) патентного бюро «Др. Еміл Бенатов та Партнери».
https://benatov.biz/uk/team/ua/ilona-benatova/

Резницька Зінаїда Дмитрівна
Фахівець відділу товарних знаків та промислових зразків (дизайнів) патентного бюро «Др. Еміл Бенатов та Партнери».
https://benatov.biz/uk/team/ua/zinaida-reznitskaya/

ПРОГРАМА СЕМІНАРУ

1. Інтелектуальна власність – стратегічна складова бізнесу, або чому і навіщо практикуючому бізнесмену сто кольорових папірців за отримання котрих ще й потрібно платити
Правові засади реєстрації прав на об’єкти інтелектуальної власності (ОІВ). Класифікація об’єктів промислової власності (винаходи, корисні моделі, промислові зразки (дизайни), торговельні марки). Авторські права. Використання ОІВ як нематеріальних активів. Як захистити свої права на ОІВ з метою виходу на європейські ринки в умовах ЗВТ Україна-ЄС.
Лектор Д. Бенатов 

2. Торговельні марки – шлях від розробки бренду до його державної реєстрації, або що треба зробити, щоби Ваш розкручений бренд приносив прибуток саме Вам, а не тим, хто вчасно звернувся до патентного повіреного  
Види торговельних марок (словесні, комбіновані, зображувальні). Як визначити охороноздатність позначення. Реєстрація торговельних марок в Україні, ЄС та інших країнах – стратегії ефективного захисту. Мадридська процедура. Загальноєвропейська система захисту позначень. Добре відомі позначення.
Лектор З. Резницька

3. Промислові зразки (дизайни) – ефективний правовий інструмент захисту прав на ОІВ чи основний об’єкт для тролінгу
Захист прав на промислові зразки в Україні, ЄС та інших країнах. Гаазька процедура. Загальноєвропейська система захисту промислових зразків (дизайнів).  
Лектор І. Бенатова

4. Винаходи та корисні моделі, або за ким є останнє слово науки та техніки
Об’єкти правової охорони (речовина, спосіб, пристрій). Відмінності між правовою охороною винаходів та корисних моделей (критерії патентоздатності). Як за допомогою однієї заявки заявити свій пріоритет у 140 країнах світу (процедура РСТ). Європейський патент – запорука надійної охорони винаходів у 38 країнах Європи. Євразійський патент – ефективний та економічно доцільний захист у країнах колишнього СРСР.
Лектор Д. Бенатов 

5. Захист об’єктів авторського права – базові знання для користувачів 
Об’єкти авторського права. Захист комп’ютерних програм та баз даних за допомогою авторського права.     
Лектор З. Резницька

6. Захист ОІВ на митних кордонах України та ЄС, або кому і як митниця дає та віддає добро 
Патентні тролі та як із ними боротися. Сірий та паралельний імпорт. Принципи вичерпання права. Процедури внесення ОІВ до митних реєстрів України та ЄС.
Лектор І. Бенатова

ВАЖЛИВО!!! 
1. Учасники семінару, що вже працюють із об’єктами інтелектуальної власності, мають можливість поставити питання лекторам перед заходом електронною поштою info@benatov.kiev.ua.
1. Програма буде доповнена всіма актуальними на день семінару питаннями.

УВАГА!!! Обов’язкова попередня реєстрація за посиланням:  https://forms.gle/Qe22WUfkvxfFZZtEA

Контактний телефон організаторів семінару: 744 15 89

