                                                                АВТОБІОГРАФІЯ
Я, Фінкова Олена Петровна, народилася 16.12.1962р. у м. Дніпродзержинську Дніпропетровської області. Громадянка України. Закінчила Дніпродзержинську загальноосвітню середню школу № 35 із Золотою медаллю. В 1980р. вступила до Дніпропетровського ордена Трудового Червоного Прапора медичного інституту на лікувальний факультет, який закінчила з відзнакою в 1986р. 
Розпочала трудову діяльність в 1986р. в міській лікарні №9 м. Дніпропетровська на посаді лікаря інтерна. З 1988р. по 1999р., після закінчення інтернатури, займала посаду лікаря акушера-гінеколога в міських клінічних лікарнях №2, №9 та в міській поліклініці №1. 
З 1999р. по 2002р. була зарахована на посаду головного спеціаліста - головного акушера-гінеколога управління охорони здоров`я Дніпропетровської міської ради. 
З 2002р. призначена на посаду заступника начальника управління охорони здоров`я Дніпропетровської міської ради. З 2003р. працюю в КНП «МКЛ №9» ДМР на посаді генерального директора по теперішній час.
Атестаційною комісією департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської облдержадміністрації підтверджена вища кваліфікаційна категорія за фахом „акушерство та гінекологія”, а також „організація та управління охороною здоров`я”.
На теперішній час здобувач другої Вищої освіти за спеціальністю Публічне управління та адміністрування у ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом».
 Маю досвід практичної роботи з колективами, володію вмінням організаторської ініціативи. В 2007р. пройшла 10 денне стажування в Harvard Medikal School. Багато років очолювала медичну службу цивільного захисту Лівобережжя. Проводжу організаційно – методичну роботу серед лікувально-профілактичних закладів району, беру участь у роботі комісії з питань боротьби зі СНІДом, туберкульозом та інших соціальних захворювань. 
До кримінальної відповідальності не притягувалась.

