Звіт керівника
КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" Дніпровської міської ради Турчина Миколи Олександровича за 2019 рік
Основна діяльність КНП "МКЛ №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" ДМР у звітному 2019 році були спрямована на виконання комплексного річного плану роботи лікарні на 2019 рік, плану роботи ДОЗН ДМР, комплексних планів заходів щодо попередження, занесення і поширення на території області особливо небезпечних інфекційних захворювань програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018-2022рр., наказів МОЗ України та наказів, розпоряджень і інших нормативно-правових документів ДОЗН ДМР з метою надання своєчасної та якісної медичної допомоги та забезпечення готовності до надання медичної допомоги при карантинних інфекціях (чума, холера, геморагічні лихоманки тощо).

Особливістю роботи закладу у 2019 році стало його підготовка до функціонування у статусі комунального нскомерційного підприємства та перехід на новий механізм фінансування за договорами з НСЗУ згідно із Законом України "Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення".

З цією метою проведено:

Автономізацію закладу – рішенням виконкому Дніпровської міської ради у жовтні 2019 року заклад перетворений у комунальне некомерційне підприємство, що має сприяти збільшенню господарської та фінансової автономії (самостійності) та управлінської гнучкості, формуванню стимулів для поліпшення якості медичної допомоги і водночас підвищення економічної ефективності використання активів.

Отримані ліцензії: на провадження господарської діяльності з медичної практики; направо здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів; на право проводження діяльності з використанням джерел іонізуючого випромінювання.

Проведений фінансово-економічний аналіз діяльності лікарні за 2019 рік, що дозволило встановити основні витратні процеси і процедури у підрозділах та почати розробку фінансового плану закладу на 2020 рік.

Проведений аналіз діяльності закладу з акцентом на якість та об’єми медичної допомоги у відповідності до клінічних протоколів та визначені витрати на одну нозологічну одиницю у розрізі кожного лікувального відділення.

Проведений самоаудит дотримання ліцензійних умов і опрацьований проект вимог до медичних послуг 3-х пакетів від НСЗУ: «Стаціонарна допомога дорослим та дітям з нехірургічними захворюваннями», «Лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту людини», «Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із використанням препаратів замісної підтримувальної терапії».

Проведений самоаудит готовності закладу до надання медичної допомоги при карантинних інфекціях – чума, холера, геморагічні лихоманки. Розроблений план інфекційного контролю згідно вимог НСЗУ.

Визначені можливості і проведені розрахунки надання платних послуг стороннім організаціям: мікробіологічні дослідження, дослідження на маркери гепатитів, ТОRCH-інфекції, збудники паразитарних захворювань та створення кабінету щеплень проти інфекційних захворювань, в тому числі проти тропічних інфекцій.

Проведені у 2019 році певні господарські роботи, а саме: ремонт доріг на території лікарні та забезпечений доступ до інтернету у всіх підрозділах лікарні; встановлено 30 енергозберігаючих металопластикових вікон і 4 дверей; поточний ремонт міського центру СНІДу, що дозволило розширити площу центру на 300 кв. м, розташувати додатково 5 лікарських кабінетів та кабінети для працівників неурядових організацій; виконані роботи з освітлення території лікарні; ремонт опалювальної системи 5-ти поверхового корпусу; ремонт ліфту, холодильної камери у патологоанатомічному відділенні; поточні косметичні ремонти у всіх підрозділах лікарні; придбано 45 одиниць медичної меблі за залучені кошти до інфекційних відділень № 1 і № 8 та бактеріологічної лабораторії; придбано товарів та обладнання для відділення № 1 на суму 192,8 тис. грн. та закупівля медичного обладнання для лабораторії - мікро планшетний рідер та промивач до нього Washer (діагностика ВІЛ, гепатитів, TORCH-інфекцій, паразитозів) завдяки співфінансуванню на 206,0 тис. грн.

Відкориговані клінічні протоколи медичної допомоги відповідно до вимог МОЗ України та актуалізовані Протоколи медичної сестри з догляду за пацієнтом та виконання основних медичних процедур та маніпуляцій.

Діяльність закладу у 2019р. була забезпечена відповідним фінансуванням і належним використанням бюджетних та позабюджетних коштів.

Загалом на 01.01.2019 затверджено коштів медичної субвенції 27 926,8 тис. грн і з місцевого бюджету– 11 284,9 тис. грн. на:

1. Заробітна плата та нарахування на оплату праці – 4 256,4 тис. грн

2. Медикаменти та перев'язувальні матеріали – 838,9 тис. грн., з них: на лабораторну діагностику на ВІЛ, гепатити та інші – 399,9 тис. грн.; для відділення інтенсивної терапії – 362,9 тис. грн.; на бактеріологічні дослідження на дифтерію – 64, 0 тис. грн.

· Енергоносії – 5 939,9 тис. грн., в т.ч. на оплату: теплопостачання – 4 867, 9 тис. грн.; водопостачання та водовідведення – 376,3 тис. грн.; електроенергії – 697,7 тис. грн.

3. Виплата пенсій і допомоги – 140,1 тис. грн.

4. Придбання комп’ютерної техніки (6 шт.) – 100,7 тис. грн.
Через централізоване постачання та гуманітарну допомогу до закладу надійшли і використовуються лікарські та діагностичні засоби:

· для лікування та діагностики ВІЛ-інфекції на 13 249,3 тис. грн.

· для лікування хворих на гепатити В та С на 14191,2 тис. грн.

· ботулінічний антитоксин, 10 фл. на 966,3 тис. грн.

· дифтерійний антитоксин, 8 фл. на 5 250 грн.

· лікування та діагностику кору на 56,0 тис. грн.
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