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1. Аналіз виконання планів роботи у 2019/2020 навчальному році
За звітний період діяльність закладу була спрямована на виконання плану роботи закладу на 2019-2020 навчальний рік, реалізацію основних завдань закладу: проведення навчально-виховної, методичної та культурно-просвітницької роботи.
Керуючись «Типовим навчальним планом початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів», який визначає державний стандарт початкової спеціальної мистецької освіти, розроблено та затверджено «Робочий навчальний план МКЗК «ДДМШ№3» на 2019-2020 навчальний рік». Основні навчальні предмети: спеціальність, сольфеджіо, музична література, колективне музичення (хор, оркестр, ансамбль) та концертмейстерські години учням та колективам були надані в повному обсязі. 
Кращі учні школи отримали такі предмети за вибором: композиторська творчість, імпровізація, додатковий музичний інструмент та постановка голосу.
В школі працює 6 відділів:
1.  Відділ «Фортепіано»
2. Відділ «Народні інструменти»
3.  Відділ «Оркестрові інструменти»
4.  Вокальний відділ

5.  Музично-теоретичний відділ

6. Хоровий відділ
Навчально – виховна робота

Для забезпечення високого рівня навчально–виховної роботи на кожному відділі було проведено всі заплановані академічні концерти, контрольні заходи, технічні заліки, прослуховування випускників, олімпіада з музично-теоретичних дисциплін, прослуховування учнів перспективної групи, прослуховування учнів до конкурсів та фестивалів різних рівнів, випускні іспити, які показали досить якісний рівень підготовки учнів відповідно вимогам програми. Раз на рік на кожному відділі проводиться звітний концерт. У цьому навчальному році у зв’язку із введенням карантину заплановані заходи проводилися дистанційно з використанням технічних засобів: академічні концерти, випускні іспити, концерти класів тощо.

У І семестрі проводились академічні концерти по класах учнів.


У ІІ семестрі підсумкові академічні концерти проводились по класах викладачів (дистанційно).

Це дало можливість порівняти індивідуальні здібності учнів у кожному класі з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей та стану здоров’я, прослідкувати результативність роботи кожного викладача. 

Всього в школі функціонує 14 учнівських навчальних колективів: оркестр народних інструментів «Мрія», ансамбль інструментальної музики «Фарби», ансамбль бандуристів «Веселка», ансамбль домристів «Альфа», ансамбль гітаристів «Орфей», камерний ансамбль «Домінанта», ансамбль віолончелістів «Ноктюрн», хор старших класів «Дебют», хор молодших класів, ансамбль акордеоністів, вокальний 
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естрадний ансамбль «Сонячні голоси», вокальний ансамбль «Дзвіночки», дитячий музичний театр «Надія», ансамбль скрипалів «Тутті».

Одним з кращих в області є клас композиторської творчості. Композиторська творчість розвиває перші спроби музичної фантазії учнів, активізує мислення та викликає роботу творчої уяви. В.М. Фалькова пишається учнями свого класу, які кожний рік стають переможцями конкурсів різного рівня. В цьому році Валентина Миколаївна Фалькова виграла у міському конкурсі на отримання премії                   ім. В. Кирейка (номінація - композитори).

В цьому році почали свою роботу творча художня студія та група раннього розвитку «Домісолька». 

Методична робота школи була спрямована на вдосконалення нових форм і сучасних методів навчання. До традиційних засіданнь педагогічних рад та відділів  щодо питання пов’язаних з ідеями педагогів-гуманистів В.Сухомлинського та Ш.Амонашвілі, М. Казинника та впровадження Орф-підходу додалися дистанційні методичні заходи: вебінари, онлайн семінари, конференції. Такий вид роботи став не тільки гарною методичною базою, а і дав можливість підвищити кваліфікацію викладачів. Протягом року було проведено та взято участь:
5 педагогічних рад (у тому числі тематичних);

4 засідання в рамках проведення «Школи молодого викладача»
35 засідань відділів (у тому числі дистанційно);

10 звітів класів викладачів;
 9 відкритих уроків (7 – шкільних, 1 - на міському рівні, 1 – на обласному рівні);
13 методичних доповідей (11 на шкільному рівні, 1 на міському рівні, 1 на обласному рівні);
1 презентація збірок.

У зв’язку з введенням карантину започатковано нові види методичної роботи - відео уроки, відео доповіді, які було розміщено на офіційній сторінці закладу в мережі Фейсбук:

- методична відео доповідь викладача Клименко Г. В. на тему «Запорука ефективної роботи та навчання в дистанційних умовах (на прикладі досвіду викладача народних інструментів ДДМШ №3 «Арт-дебют» Клименко Г. В.);


- методична відео доповідь викл. Юрича П. Ю. на тему «Досвід дистанційного навчання в музичній школі. Труднощі та їх вирішення»;


- відеоурок викл. Тішиної О. Ф. на тему «Робота з педрепертуаром в молодших класах ДМЩ. Розбір твору О. Тішиної. «Фантазія на тему укр. нар. пісні «Вже сонце низенько»;


- цикл відео уроків для маленьких віолончелістів «Пригоди Стєши та віолончелі» викладача Васильєвої В.М.

Усі методичні доповіді, відкриті уроки були цікавими та змістовними. 

Більшість викладачів школи брала активну участь у роботі міського методичного об’єднання. Так, цікавими та змістовними були методична доповідь Тішиної О. Ф. на тему «Популяризація української народної творчості на прикладі синтезу автентичного і сучасного музичного мистецтва у виконанні дитячих колективів» з ілюстраціями, на обласному рівні  - майстер –клас Ларіонової Т.В. 
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«Робота з вокальним ансамблем у класі сольного співу» на базі Дніпропетровського коледжу культури і мистецтв.

Також викладачі постійно підвищували свою кваліфікацію на заходах різного рівня: прослухали курси на онлайн платформах «Prometheus», брали активну участь у вебінарах “В такт з часом”, “Креативні практики: магія та механіка творчого процесу”, “Карантин: онлайн музична школа”, “Авторська методика. Школа асоціативної техніки вокалу Інни  Францескевич”, ”Інструменти для вирішення конфліктів:Важливі навички для освітян”, «Терапевтичний та розвивальний  ефект музики”,  «Як зберегти дитячий творчий колектив під час карантину», онлайн семінарах та конференціях - міжнародна  науково-практична  конференція “Актуальні проблеми неперервної освіти в інформаційному суспільстві”, міжнародний онлайн-семінар “Початкова мистецька освіта сьогодення: Світовий досвід” тощо.

Викладач музично-теоретичного відділу Таган Я.І. взяла участь як доповідач всеукраїнських науково - практичних конференціях «Проблеми музично-естетичного виховання учнів мистецьких закладів освіти»  дистанційно з доповіддю  «Використання елементів інноваційних методів роботи на уроках з музичної літератури в ДМШ»),м. Київ, НПУ імені М. Драгоманова,  «Музична Україніка» (доповідь «Втілення необарокових рис у «Requiem» Е. Петриченка»), м. Дрогобич, муз. коледж ім. В. Барвінського.

Культурно-просвітницька діяльність колективу була направлена на пропаганду та популяризацію зразків української та світової спадщини музичного мистецтва.


Найактивніше у цьому навчальному році реалізовували свою виконавську майстерність на конкурсах, фестивалях, концертах та інших заходах наші творчі колективи: ансамбль бандуристів «Веселка», ансамбль інструментальної музики «Фарби», оркестр народних інструментів «Мрія».

Серед значних та цікавих подій, які мали творчий резонанс та привернули увагу:

· низка заходів в рамках відкритого міського арт-проекту «Різдвяна зірка» у приміщенні музею «Літературне Придніпров’я» - «Забавки святого Миколая»-святковий концерт до дня Святого Миколая, який поєднав виступи найкращих солістів та колективів оркестрового, народного, вокального, фортепіанного відділу МКЗК «ДДМШ №3», гала-концерт конкурсу фортепіанного відділу «Чарівні клавіші»;
· святковий концерт до Дня Захисника України за участю військового оркестру оперативного командування «Схід»;
· низка заходів обласного творчого проекту до 70-річчя Асоціації композиторів за участі колективів та солістів МКЗК «ДДМШ№3» в Дніпропетровській Академії Музики ім. М.Глінки, у Центральній бібліотеці м. Дніпра - концертні програми, презентація авторських збірок                  Фалькової В.М. «Хорові твори» та «Інструментальна музика»;

· проведення конкурсу виконавців на народних інструментах «Art-музИки»;

· проведення 1 дистанційного Відкритого вокального конкурсу «Співоче коло»;
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· участь ансамблю інструментальної музики «Фарби» у презентації виставки «Різдвяне місто у стінах музею» та інтерактивної екскурсії «Новий рік в музеї» Дніпропетровського національного історичного музею;

· участь вокального колективу викладачів «Дольче» у міських заходах. 

Гру та спів наших вихованців та викладачів слухали на різних майданчиках нашого міста.

Традиційно  наші творчі партнери - обласна бібліотека для юнацтва ім. М. Свєтлова, міська центральна бібліотека,  Дніпровський Будинок мистецтв, музей «Літературне Придніпров’я», концертні майданчики парку ім. Л.Глоби та площі Героїв Майдану, Шевченківський територіальний центр, Дніпропетровський педагогічний коледж, дитячий центр «ТіліМілі Дітвора», ліцей №100, ЗОШ №2, 12, 21, 33, 148.

Таких концертів було проведено 48, де взяли участь понад 250 учнів.


В цьому напрямку плідно працювали:

·  Ансамбль бандуристів «Веселка» - керівник Стороженко О.А.;

·  Вокальний ансамбль «Дзвіночки» - керівник Димченко Н.В.;
· Оркестр народних інструментів «Мрія» - керівник Денисова Т.В.
· Ансамбль інструментальної музики «Фарби» - керівник Тішина О.Ф.

· Хор «Дебют» - керівник Ярошенко Т.В., хормейстер Григораш О.В.
·  Вокальний ансамбль «Сонячні голоси» - керівник Ларіонова Т.В.;
· Камерний ансамбль «Домінанта» - керівники Васильєва В.М. та Семенко Ю.С.,
· Ансамбль віолончелістів «Ноктюрн» - керівник Васильєва В.М.
· Вокальний ансамбль викладачів «Дольче» - керівник Григораш О.В.

Окремої уваги заслуговує робота по відродженню та збереженню української національної культури, що є на сьогодні такою необхідною для морально-духовного оздоровлення нашого суспільства:

- колективи нашої школи були активними учасниками святкування Дня міста 
2019 – карнавальна хода,  «Битва хорів» – хор «Дебют»,  концертний 
майданчик парк ім. Глоби – за участі оркестру народних інструментів «Мрія», 
ансамблю бандуристів «Веселка», ансамблю «Сонячні голоси» та солістів, 
виступ ансамблю «Дзвіночки» на алеї майстрів;
·   участь ансамблю бандуристів «Веселка» Стороженко О.А. у відкритті виставки робіт переможців конкурсу учнів шкіл ДДХШ «Козацькому роду нема переводу»  -  музей «Літературне Придніпров’я», ;
·  концерт колективів та солістів школи до Дня Гідності та свободи «Фарби країни мрій»; 
·  проведення святкового концерту до Дня Захисника України за участю військового оркестру оперативного командування «Схід»;
·  проведення VIII відкритого фестивалю української пісні «Калинонька»;
·  концерт-лекція ансамблю інструментальної музики «Фарби» у СШ №6  в рамках заходів до дня української писемності;
· шкільний тематичний концерт класу викладача  Стороженко О.А. до Дня народження Т. Г. Шевченка;
· проведення конкурсу виконавців на народних інструментах «Art-музИки»;
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· участь колективів та виконавців закладу у заходах в рамках відкритого міського арт-проекту  «Різдвяна зірка»;
· репертуарна політика школи спрямована на включення творів українських композиторів та українських пісень до індивідуальних планів учнів, до репертуару колективів на кожному відділі, викладачі школи створюють аранжування творів сучасної української музики. 

- на випускному іспиті по сольфеджіо творча робота випускника пов’язана з підбором акомпанементу до українських народних пісень.

Окремим та досить важливим і актуальним є проектний напрямок роботи закладу. Так, в цьому навчальному році було підготовлено та подано наступні проекти:

· на міську програму «Культурна столиця» подано 4 проекти «Креативна лабораторія музики» автор В. Фалькової, «Фарби наших мрій» автор О.Тішина, «Майстерня освіти «Art Debut» автор Ю. Семенко, святкування 75-річчя закладу у форматі «open air» «Music of the «Art Debut» автор А.Картвелішвілі - останній отримав фінансову підтримку і буде реалізований;
·   подано інфраструктурний грант до європейської програми «House of Europe»;
·  викладач Олена Тішина отримала стипендію для професіоналів сектору культури та креативних індустрій європейської програми «House of Europe».
