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Галушко В.М. має вищу фахову освіту – закінчила Дніпропетровське музичне училище ім. М. Глінки та Донецький музично-педагогічний інститут. Свою педагогічну діяльність розпочала на посаді викладача класу фортепіано у Васильківській ДМШ Дніпропетровської області. Знаходячись у Німецькій демократичній республіці, працювала завідувачем музичної студії. Далі більш 10 років викладала клас фортепіано у ДМШ № 14 м. Дніпропетровська.
Галушко В.М. працює у МКЗК «Дніпровська дитяча музична школа №10» з вересня 1985 року – спочатку на посаді заступника директора з навчально-виховної роботи, з 2008 року по дійсний час очолює заклад.
В колективі ДМШ №10 існує атмосфера вимогливості та доброзичливості, створені всі умови для плідної педагогічної та концертної діяльності школи, постійно ведеться робота над укріпленням матеріально-технічної бази. 
Контингент школи складає 430 учнів. Багато випускників працюють по різних куточках нашої країни, ближнього та дальнього зарубіжжя, біля 450 стали професійними музикантами.
Являючись членом товариства Ф.Шопена в Україні і оргкомітету Міжнародного фестивалю українсько-польської музики ім. Ф.Шопена, Валентина Миколаївна докладає  великих зусиль, щоб фестивалі були одними з видатних явищ музичного життя Дніпропетровщини
Галушко В.М. – досвідчений викладач по класу фортепіано, має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист». Відзначена подяками і грамотами Дніпропетровської облдержадміністрації, Міського голови, управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради, департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

