Звіт керівника
КНП "Міська клінічна лікарня №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" Дніпровської міської ради Турчина Миколи Олександровича за 2020 рік
Основна діяльність КНП "МКЛ №21 ім.проф.Є.Г.Попкової" ДМР у звітному 2020 році були спрямована на надання висококваліфікованої якісної медичної допомоги хворим на інфекційні захворювання, готовність до карантинних інфекцій, фінансово-економічну стабільність закладу, професійний і соціальний розвиток колективу закладу у відповідності із комплексним річним планом роботи лікарні на 2020 рік, плану роботи ДОЗН ДМР, комплексного плану заходів щодо попередження, занесення і поширення на території області особливо небезпечних інфекційних захворювань, програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018-2022 роки та наказів МОЗ України.

Фінансування діяльності закладу з квітня 2020 року проводилось відповідно до договорів з Національною службою здоров’я України (НСЗУ) на пакети медичних послуг: «Стаціонарна допомога пацієнтам з коронавірусною хворобою (COVID-19)»; «Медична допомога, яка надається мобільними медичними бригадами, що створені для реагування на коронавірусну хворобу (COVID-19)»; «Діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ» та замісна підтримувальна терапія певним категоріям пацієнтів.
У березні 2020 року, з початку епідемічного неблагополуччя з коронавірусної хвороби (СOVID-19), лікарня визначена опорною для надання медичної допомоги хворим на СOVID-19 із загальною кількістю 250 інфекційних ліжок, в т.ч. 12 ліжок інтенсивної терапії.

Дніпровською міською радою для протидії епідемії COVID-19 з резервного фонду виділено 96,9 мільйонів грн для забезпечення готовності лікарня для надання медичної допомоги хворим на СOVID-19.

У 20 заключенні договори і зроблені поставки на 89 мільйонів грн, зокрема придбано:

· 38 моніторів пацієнта, 149 кисневих концентратори, 40 апаратів ШВЛ, в т.ч. 5 портативних, газоаналізатор крові, мобільні апарати - рентген та ультразвукової діагностики, пульсоксиметри тощо;
· лікарські засоби у відповідності до клінічного протоколу та стандартів МОЗ, в т.ч. експрес-тести на СOVID-19; 

· засоби індивідуального захисту (ЗІЗ), дезінфектанти та вироби медичного призначення.
Забезпечена утилізація медичних відходів оплата санітарного транспорту для медичних мобільних бригад з відбору матеріалу від хворих та контактних, 

Додатково Дніпровською міською радою виділено 1,8 млн грн на рентген-апарат та 2,6 млн на будівництво кисневої станції, що у стадії завершення. 

Проведені у 2020 році певні господарські роботи, а саме: ремонт доріг на території лікарні та забезпечений доступ до інтернету у всіх підрозділах лікарні; встановлено 60 енергозберігаючих металопластикових вікон і 4 дверей; поточний ремонт відділення № 3. Велику гуманітарну допомогу надали громадяни міста Дніпра і області, волонтери, соціально відповідальний бізнес та підприємці, що дозволило поліпшити умови праці персоналу лікарні та умови перебування пацієнтів. 
Проведена робота дозволила забезпечити надання у 2020 році якісну медичну допомогу, відповідно до клінічного протоколу, 3500 пацієнтам, в т.ч. 2500 з СOVID-19, при цьому забезпеченість ліжок доступом до кисню збільшилась з 2% до 80%, а рівень летальності становив 3,8%, що є одним з найнижчих серед стаціонарів для лікування СOVID-19, при тому, що 23% пацієнтів були у віці старші 70 років.

Навантаження на медичну команду з надання медичної допомоги становило від 1,6 у травні до 5,1 у вересні. Максимальна зайнятість ліжок досягала 86% у жовтні. 
Мобільними медичними бригадами лікарні забезпечено обстеження на дому на коронавірус 37 тисяч пацієнтів. Навантаження на 1 мобільну медичну бригаду перевищувала орієнтир у 2-6 рази у квітні-серпні, та у 9 разів у вересні-жовтні.
Міським центром СНІДу забезпечена диспансеризація 5500 хворих на ВІЛ/СНІД, в т.ч. 200 дітей та підлітків. Охоплено антиретровірусною терапією 5100 дорослих хворих на ВІЛ/СНІД, або 94,5% при орієнтиру 90%. Замісну терапію отримували 70 пацієнтів
Забезпечений в лікарні відповідний санітарно-протиепідемічний режим, персонал забезпечувався ЗІЗ в повному обсязі та належної якості, проводились дезінфекційні заході відповідно до стандартів МОЗ, проте це не унеможливило захворювання персоналу лікарні на СOVID-19 – захворіло 67 працівників, в т.ч. 13 лікарів та 19 медичних сестер. 
Деякі фінансові показники: на 01.01.2021 відсутня заборгованість за надані послуги та по зарплаті працівникам лікарні. Забезпечена виплата додаткової оплати праці з хворими на СOVID-19 у відповідності до законодавства.
Завдання на 2021 рік забезпечити надання медичної допомоги хворим на інфекційні захворювання, в т.ч. хворим на СOVID-19, відповідно до договорів з НСЗУ.
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